MHCTPYMEHTAJIbHASA
OCHACTKA

P
A
|

Member IMC Grou
—— |
D

!



COOEPXKAHVIE

Copep)xaHue n BBegeHne

MHCTPYMEHTAJIbHAS1 OCHACTKA

—
Q
<
L
@)
@)
N
<
L
§
=
1
LL
=
>
Al
—
@)
L
~

DIN BO871-A/B. ..t 563
DIN 89893 HSK A/E .. it e e 583
CAMFIX DIN 26623-1 ...ttt e e e e e e e eeeee s 611
BT MAS-403 ..ot e e e e e e e e 627
DIN 2080 .eteiiiieeeeee ettt e e e e e e e e e e e e e e 651
[TpsMble XBOCTOBUKIM I KOHYC MOPBE ...iviciiieci e 656
FLEXFIT, CLICKFIT ..ttt a e e e e e e e 663
YCcTponcTBa AN BbIPABHUBAHUA MO OC c.vvvvueeeeeeiiinssaeeeaaiinseeessssinsaesessnnnns 669
[TaTPOHbI A1 METUNKOB U/ PABBEPTOK .uuevvvireeerinerieiiaeretineeseninsesssinnaesennes 675
LlaHroeble natpoHbl ER, SC 1 natpoHbl C TEPMOBAKUMOM ......ccvvvvvnnieeerrennnn. 681
[nopasnmnyeckre naTpoHsl HYDROFIT, KOMANEKTYIOLLME. .....veeeveiiiieeeeeeiieen 698
BbicokockopocTHble wnnHaen SPINJET ¢ npvsogom COX......vvvveeevveeen, 700
BCnoMorateloHbIE YCTPOMCTBA ...cvvvvvrrieeereriinaeeerersineaeesssssneaeeesssinaaeesesnnnn 708
[TPVHAONEXHOCTI U BAMACHDBIE HACTU ..uevvteeiieeeineeeeieeeaiieeeiaesanseeanneeaeneesnnnnss 711

ISCAR



COOEP>XXAHUE
DIN 69871-A/B DIN 69893 HSK A/E BT MAS - 403 CAMFIX DIN 26623-1
Ctp. 565-582 Crp. 585-610 CTp. 629-650 Ctp. 614-626
LIAHrOBbIN LIAHrOBbIN LIAHrOBbIN LIAHrOBbIN @69@
MATPOH MATPOH MATPOH MATPOH
Ctp. 565-566 Crp. 585-589 Ctp. 629-631 Crp. 614-616
SHORTIN SHORTIN SHORTIN cunoBon
MATPOH MAXIN
Ctp. 566 Ctp. 590 Crp. 631 Ctp. 616
MATPOH ANA KOHLIEBASA MATPOH ANA KOHLIEBASA
METHUKA OPE3A METHUKA OPE3A ==
Crp. 581 CTp. 595-596 Crp. 649 Cp. 617-619
CLICKFIT CLICKFIT FLEXFIT “ TEPMOINATPOH
Ctp. 609 Ctp. 650 CTp. 620-621
Ctp. 581
FLEXFIT HACAQL. N CLICKFIT NMATPOH =
TOPL|. ®PE3A COMBI Ansa
HACAOHbIX
OPE3
CTp. 603-604,
Ctp. 582 607 Crp. 650 Crp. 628
CcunoBomn MATPOH HYDROFIT TOPLIEBASA = =
MATPOH COMBI Ansa ®PE3A
MAXIN HACAOHbIX
®PE3
Crp. 567 Crp. 605 Crp. 633-634 Crp. 623
HYDROFIT KOHYC MORSE cunoBson FLEXFIT
MATPOH MAXIN
CTp. 568-569 Ctp. 606 Ctp. 632 CTp. 624
TEPMOINATPOH 3ArOTOBKA TEPMOINATPOH PErYn. NATPOH é%
SRKIN FINEFIT
Crp. 572-574 C1p. 610 Crp. 638-642 CTp. 624
HACAOHAA HYDROFIT HACAOHAA 3ArOTOBKA =
OPE3A OPE3A
Ctp. 575-576 C1p. 591-594 CTp. 643-645 Ctp. 626
TOPLIEBASA HYDROFIT
®PE3A
Ctp. 577 Ctp. 617
YONVUHUTENN
NEPEXOOHUKU
Ctp. 625

—
@)
<
L
@)
@)
N
<
L
=
=
1L
LLJ
=
>
Al
—
@)
L
~

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




—
Q
<
L
@)
@)
N
<
L
=
=
1
LL
=
>
Al
—
@)
L
~

COAEP>XAHUE
DIN 69871-A/B DIN 69893 HSK A/E BT MAS - 403
Cp. 565-582 Crp. 585-610 C1p. 629-650
MATPOH COMBI 4J14 cunosomn TOPLIEBAAA ®PE3A
HACAOHbIX ®PE3 MATPOH MAXIN
Ctp. 578 CTp. 590 Crp. 646
CAMFIX TEPMOIMATPOH MATPOH COMBI Anis
HACAOHbIX ®PE3
Ctp. 579 Ctp. 597-602 Ctp. 647
KOHYC MORSE l PEIrYJ. NATPOH CAMFIX
FINEFIT
Crp. 579 Crp. 608 Crp. 648
PEryJn. NATPOH CAMFIX KoHyc MORSE
FINEFIT
Ctp. 580 Ctp. 606 Ctp. 648

MULTI-MASTER

Crp. 609

PEIYJ. NATPOH
FINEFIT

Crp. 649

Weldon

Ctp. 634-637

R-8 - Bridgeport

Konyc MOP3E

LIAHrOBbIN
MATPOH

DIN69871

Ctp. 662 Ctp. 581

BT MAS

Crp. 650

Mpsambie

CTp. 676

GTIN-ER

Crp. 679-680

GTI - KpenneHne MeT4uKoB

GFI - MnaBarowui
LIaHroBbIii NAaTPOH
DN pa3BEPTKU

nPAMon
LIAHT.
MNATPOH

Ctp. 677

¥
:
:
i

LWTpesenb

Easylock -
YCTPOWCTBO
KOHTPOJI MOMEHTa
3aTSKKU

Aepxartenu
naTpoHoB

[ 1SO,
BT-MAS,
DIN69871

Ctp. 710 Ctp. 709

Crp. 709

CAMFIX
C3, 4,
5,6,8

Ctp. 709

UNIVERSAL

ET
s B
e
J

Ctp. 709

ISCAR



COAEP>XAHUE ( )
MpsiMble XBOCTOBUKU <
DIN 2080 =
1 koHyc MOP3E PR A L ERVAEEED CLICKFIT MoaynbHasi cuctema T
pe3bboBO€e coepuHeEHne
Ctp. 652-655 Ctp. 657-663 O
\
LIAHIOBbIV LiaHroBblii ‘ DIN69871 DIN69871 O
MATPOH natpoH ER ! U:
CTp. 652-653 Crp. 657-661 Crp. 582 - Crp. 581 <E
1 T
KOHLIEBAA SHRINKIN HSK HSK —D
®PE3A ! i
Crp. 654 —/ Crp. 661 Crp. 609-610 Crp. 609 |—
HACALOHASA % Konyc MORSE % BT % BT MAS LU
®PE3A 2
Ctp. 654 Crp. 662 Ctp. 650 Ctp. 650 E
TOPLIEBAS MPAMON ( )
®OPE3A XBOCTOBUK I
Ctp. 655 Ctp. 665 S
MNATPOH NEPEXOOQHUK
COMBI Ons CF-FLEXFIT
HACAOHbIX
O®PE3
Crp. 655 CTp. 666
NEPEXOOHUK
CTp. 666
NEPEXOOQHUK
MULTI-MASTER
Crp. 667
CDP 3
ER LLAHIOBbI
CTp. 667
LIAHT. MATPOH
ER-ODP
Ctp. 668
CAMFIX
Ctp. 623

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




@ COLOEP>XXAHUE
% SPINJET MpuHapneXxHocTu
PETYJINPYEMbIE TepmonaTpoHbl
O MATPOHblI SRS SHRINKIN
O Ctp. 704-707 Ctp. 712-720
U: PEIYI. MPY>XUWUHHbIE DIN 69871- ER32- SPINJET Malika
< MNATPOH LIAHI SPR SRKIN
j: FINEFIT
_D Ctp. 608,
i 624, 670 Crp. 629 Ctp. 573-574 Ctp. 704, 706 Ctp. 714
OKCLUEHTP. ,’F MPY>XUWUHHbIE DIN 69871-SRK BT- SPINJET Knio4
I_ BTYNKA :: \‘ LIAHIN SPR AA
I - Crp. 715,
LU 716, 717,
2 Crp. 673 Crp. 686 - Crp. 572 Ctp. 704, 706 719, 720
> FEPM. MPYX. HSK-SRK/ HSK- SPINJET PEFYJINP.
D_ LIAHI'MN SC SPR SRKIN N 3AXKUNM.
— BUHT
Crp. 715,
Q 716, 719,
I Crp. 687 - CTp. 579-602 CTp. 704, 706 720
S FEPM. MPYX. BT-SRKIN/SRK CAMFIX- TOPLL.
LIAHIM SPR JET SPINJET BUHT
Crp. 716,
Crp. 688 CTp. 638-641 Crp. 704, 706 718
HABOPbDI ”2; nPSAMon ST- SPINJET NPUBOOH.
MPYX. UAHI W XBOCTOBUK KONbLIO
CTp. 696 Ctp. 661 Ctp. 705, 707 Ctp. 717
FLEXFIT FLEXFIT DIN69871 SPACER
ER-ODP SPINJET STUB
CTp. 668 Ctp. 667 Ctp. 705 Ctp. 717
SC SPR/ FrEPM. ER-SRK Tpy6ka | !J L
LIAHIA COX Ll tL|
Ctp. 697 Ctp. 692-693 Ctp. 718
SC HYDROFIT YctpoiictBo
WHOYKUWOHHOIro
Harpesa
CTp. 699 CTp. 694-695
SHRINKIN SHRINKIN
ER-SRK CAMFIX
CTp. 692-693 Ctp. 620-621
GTIN ER @
Crp. 679-680 m
SD-ER
CTp. 330

ISCAR




OnemeHTbl 6aN1aHCUPOBKU

BBEOEHUE

OnpepneneHne 6anaHCUPOBKYU

BBEJAEHUE

BanaHcrpoBKka — 3TO NPOLIECC YPaBHOBELLIVBAHS
BPALLAIOLLIMXCS Ha OCY Tef TakM 06pasomM,
4TO6bI BPALLIEHNE He NMPUBOAWIO K MOSBIEHIO
HECKOMMEHCUPOBAHHbIX LIEHTPOBEXHbBIX CUI.

BanaHcrpoBka no3sonsaet y6asuTb BUGpaLImio,
YMEHBLLUMTL AehopMaumio LUNMHAENS, MOBbLICUTb
Ka4ecTBO 0OPabOTKM 1 YBENNYUTL NapaMeTPbl PE3aHKSA.

CoBpeMeHHOE 13MepuTebHOe 06opyaoBaHNe
NMO3BOJSIET CHU3UTL AUcHanaHc 40 MUHMMAaSbHBIX
npenenos. OaHaKo, C TOYKN 3PEHNS 3KOHOMUN
npeyBennyvBaTb TPEOOBaHMA K Ka4ecTBy ObIno Obl
HeonpaefaHHo. 03TOMy BO3HMKIIA HEOOXOOMMOCTb
onpenennTb, HACKONBKO A0MKEH BbiTb YMEHbLLIEH
oucbanaHc, 1 roe 6yaeT OOCTUrHYT ONTUMaSbHbIN
SKOHOMWYECKUIN N TEXHUYECKNIA KOMMPOMUCC B
OTHOLLIEHUM TPeboBaHNIA K Ka4ecTBy GanaHca.

OnpepeneHne

G - To4HOCTb BanaHcupoBKY (MM/C)
e - YpenbHbin gucbananc (- X MM/KT)
Q - CkopocTb (rpam/c)

N - CkopocTb (06/MuH)

M - Macca Tena (kr)

m - HeypaBHoBelLIeHHas macca (r)
r - Paagwyc ancbanaHca (Mm)

U - OctatoyHbin guctanaHc (rmm)

U
e:ﬁ =>U=M-e

21N 1N
Q-= 60 = 30

Mopsigok pa6oTbl

OcTaTou4HbI AncbanaHc paBeH Macce MHCTPYMeHTa
(M) YMHOXXEHHOW Ha ero SKCLEHTPUCUTET (€).
OKCUEHTPUCUTET yKasbiBaET Ha npegen, 4o
KOTOPOro BEC MHCTPYMEHTA OTKIIOHEH OT OCU.

OH onpefenseTcs Kak paccTosHUe OT LieHTpa BpallgHus!
WHCTPYMEHTa [10 LIEHTPaSIbHOM OCY MHEPLIW.

Ecnm sKCLEHTPUCUTET N3MEPSIETCS B MUKPOHAX, a
mMacca MHCTPYMeHTa — B KUlorpaMMax, TO OCTaTO4HbIN
ancbanaHc UsmMepsieTcst B rpaMM-MUIIMMeTpax.

Jliobble aBa Habopa Macc 1 3KCLEHTPUCUTET, KOTOPbIE
Jal0T OfVHaKoBOe 3HaqeHne gucbanaHca, OyayT
NMETb aHaIorMyHOe BO3OENCTBNE HA MHCTPYMEHT,
rMoka OCTaTO4HbIN AUcHanaHc HaxXoAUTCst B TOM e
NAOCKOCTW, MNEPNEHOVKYNAPHON OCK BPALLEHNS.

U=r-m

OcTaTo4HbI AncbanaHc He 3aBUCUT OT CKOPOCTU.
[aHHoe 3HaYeHne OTpakaeT HeypaBHOBELLEHHYHO
Maccy 1 eé pacCTosHUE OT LIEHTPaSIbHON OCK
NHepLUMN. 3Ha4eHne ocTaTo4Horo amctanaHca
N3MePSIETCA Ha BanaHCUPOBOYHBIX CTaHKaX.

BanaHcupyemble naTtpoHbl ¢ nogsogom COXX

.

Mpumep 1

U=2 rMM MOXKET paccMaTpuBaTbLC Kak
HeypaBHOBELLEHHas Macca M=2 I Ha PaCCTOSHUN
no paguycy r=1 mm, nnbo Kak macca m=0.1r

Ha paccTosaHum No pagnycy r=20 MM, 1 T.4.

Mpumep 2

OcTaToyHbIN AnchanaHc He 3aBUCUT OT CKOPOCTU.
[aHHoe 3Ha4eHne OTpaXKaeT HeypPaBHOBELLIEHHYHO
Maccy 1 eé pacCTosHNE OT LIEHTPasbHON OcK
MHepLUMn. 3HaveHne ocTaTtoyHoro aucbanaHca
N3MePSAETCS Ha BanaHCUPOBOYHbIX CTaHKax.

U 4

U=m-r=>m=—=755=02r

3HadeHne G oTpakaeT Ka4ecTBO BanaHCMpPOBKA
OonpaBKK B 3aBMCUMOCTU OT €€ yrnoeow ckopocT (N)

m-N U U-N-mt

G=0-e="5 "M="M-30
G- 30
€=7"N
Mpumep 3

3HadeHne G oTpakaeT Ka4ecTBO GanaHCHMPOBKN
OonpaBkM B 3aBUCUMOCTU OT €€ yrnoBon ckopocTu (N).

s U L1 8
G=%.N.W=%-15,ooo-m=6.3(mml0)

e=ﬁ=e=?=4(r-MM/Kr)

3HaveHne G n3meHsieTcs Ha G=2.5 MM/C, ecnn Ta e
onpaBKa 1NCMoNb3yeTcs Ha YrioBOM CKOPOCTY
N=6,000 06/MuH, a G=1.0 mm/c npn

N=2, 500 06/MVH.

Knacc To4HOCTM 6anaHCUPOBKM AN PasHbIX
rpynn BPALLAIOLLMXCS 3NEMEHTOB:

OcCHOBHble geTanu cTaHkos - G6.3
OCHOBHble Aep>kaBKM 1 NaTPoHbl - G2.5
[MaTpoHbI WNMgoBanbHbIX CTaHkoB - G1.0
LUnnHOenv NpeunanoHHbIX
LWMdoBanbHbIX CTaHkoB - GO.4

Member IMC Group

—
Q
<
L
@)
@)
N
<
L
=
=
1L
LLJ
=
>
Al
—
@)
L
~




MAXIN BBEOEHUE

CunoBble NaTpoHbI

B ycTporictBax AaHHOMo TMna HEGONBLLIOW MOMEHT,
npunaraemMbin K MEPEAHEN YacTu maTpoHa, NPUBOANT
K BO3HUKHOBEHWIO 3HAYUTENBHOMO YCUINS 3aDKMA.
CunoBble NaTPOHbI NPeaHa3Ha4YeHb! 419 onepauuni
YEPHOBOW 1 YNCTOBOV hpe3epHor 06paboTku, rae
TpebyeTcs nepenada 6onbLLIOr0 MOMEHTA, TOYHOCTb,
KOMMaKTHOCTb M MPOCTOTA B SKCrlyaTaummn.

Mokasatenu

e 3axnMHas ranka He UMEeeT BHYTPEHHEN
pe3b0Obl (kak B LiaHroBbIx natpoHax ER)

® HemocpencTBEHHbIA 3aXKMM XBOCTOBYMKA
WNHCTPYMEHTa MakCUMasIbHOE yCunve [OCTUraeTcs
6e3 NPUMEHEHNS MepexoaHOro NaTpoHa

e [aika C repMeTUHHON KOHCTPYKLMEN

e 3ararvBaHvie ravikiu He MPYBOAMT K CMELLEHWIO
NHCTPYMEHTa B OCEBOM HarnpasfieHum

e TONCTOCTEHHAA KOHCTPYKLINS MO3BONSAET BblAEPXKMBATL
MOBbILLEHHbIE GOKOBbIE Harpy3Kku

KOHyCHast BepLUMHa C CYy)KeHMeM B nepeaHe HacTu
3axuMHas ranka

CrmpanbHas KaHaBka

Kopnyc vronb4aToro noaLwmnnHmka

Bbicokoe ycunme 3axatus B cunosom natpoHe MAXIN
06eCcneqnNBasTCs Cy)KEHEM KOHYCHOW BepLUnHBbI (1)

N HaNM4MEM CriMpasibHOW KaHasku ) Ha BHyTpeHHel
NOBEPXHOCTW MOCa04HOrO OTBEPCTUA NMaTpoHa.
BpalLieHne 3aKnuMHOM raiku @ B 0cesoM HanpasneHum
MPVBOAWT K BO3HUKHOBEHWIO GOSBLLIOTO YCUnA
3aTsHKKN. Cy>KeHe KOHyCHOM BepLUnHbl (1) 1 HaKnoHHOe
NOMNOXKEHNE UMONBYATOrO POMMKOBOIO NOALLIMMIHAKA m Mocago4Hoe oTBepCTUE
(4), yCTaHOBNEHHOTO B KOPMyce, 06ecrnevmBatoT
0CEBOE MEPEMELLIEHNE 3AKUMHON rankm @),

YHVKaSbHBIA MEXaHM3M UCKIOYaET OCEBOE
CMELLIEHVE XBOCTOBMKA BO BPEMST 32>KMMAa, TakM
06pa3oM yrnpoLLas MPOoLECC YyCTaHOBKM.

YnnotH1TeNb B nepeaHen Yactu
BeHTunaumoHHoe otBepcTue (peabba M4)

Pesbba ans perynMpoBOYHOrO BYHTa

—
@)
<
L
@)
@,
N
<
L
=
=
1
LL
=
>
Al
—
@)
L
~

KpenéxHbli BUHT (0ns perynMpoBOYHOTO BUHTA)

000000006

PerynMpoBo4HbIn BUHT

m KaHaBka (onst paxatus LaHr)

To4yHOCTb 06PaboTKN
MakcumansHoe brieHne mpu Boinete 3XD - meHee 0.01 Mm

< 3xD
/#10.01

N il 1 }5

ISCAR




MAXIN BBEOEHUE

CunoBble NaTpoHbI

YcTaHoBKa 1 CHATUE hpesbl C MOMOLLLIO Kntova CpaBHeHVe yCUnus 3aTskki

A 3aTaHuTe ranky kntodom ans saxuma. Ocnabere 180
raiky Kmo4oMm ANisl 13BNeYeHs MHCTPYMEHTA. 170

160

A PekomeHaaLmmn no npaeubHOM SKcnyataumm
Bo nsbexaHie nonomkin Mexaruama narpoHa MAXIN, 150
HVKOTa He 3aTArMBanTe 3aKVIMHYIO rariky 6e3 YCTaHOBKM 140
B OTBEPCTVIE XBOCTOBVIKA MHCTPYMeHTa. [locne n3snedeHmns
nHCTPyMeHTa 13 natpoHa MAXIN, Heo6xoayMo OTBEPHYTH
3DKMMHYIO ranky Ha OfMH AOMOMHUTENBHBIA 06OPOT,

YTO6bI MPEAOTBPATUTE YMEHBLLEHVE CUMbl 3aXKUMa 1
COXPaHUTb MaKCUMaJbHOE YCUMe 3aKPENNeHNs.

120
110

90
80
70

A PerynnpoBoYHbIN BUHT
[Inst UI3MEHeHNSt ANHbI BbINETA MHCTPYMEHTA 60
CMOMb3YNTE PErYIMPOBOYHBINA BAHT BHYTPW OTBEPCTSA 50
natpoHa MAXIN, getans Ne9. BUHT aBnsietca 40
[LOMNOJNHUTENBHOW OMNLUMEN, U 3aKa3biBaeTCA OTAENLHO. 30 -

20 — —

10 —F—F—+—F— —

Ycunune 3atskkuy (Kr.m)

AYcTaHoBka LiaHr SC 11 XBOCTOBMKOB
VIHCTPYMEHT HEOBXOAVMO BCTABUTL B LIaHTy [0 YCTaHOBKM
B natpoH MAXIN. Bcrasste uaHry B natpoH MAXIN Takum
006pa3oM, YTobbI LiaHra focTurana NepeaHero KoHLUa naTpoHa.
[lnst MakcMMarbHOI XXECTKOCTY U TOYHOCTW, BCTABMNSATE
XBOCTOBblE (hpe3bl HA MOMHYHO ANMHY WNGOBKM NMaTpoHa. LunameTtp 3akpenneHus (Mm)

16

R32 SPR16
R32 SPR20
1YDRO 16
1YDRO 20
1YDRO 32
SRKIN

SRKIN 20
SRKIN 32
C20 SPR16
iC32 SPR25
AAXIN 20
AAXIN 32

—
@)
<
L
@)
@,
N
<
L
=
=
1L
LLJ
=
>
Al
—
@)
L
~

A PerynpoBoYHbIN BUHT
[Inst UI3MEHEHVSt AfHbI BbINETA MHCTPYMEHTA UCTMONb3YiiTe
PErYNMPOBOYHBIA BUHT BHYTPY MaTpoHa (Aon. onums). TapONaTPoH
Mpw ncnonbsosaruy LiaHr SC B natpoHe MAXIN, TouHOCTb Bl SRKIN 5
MOXKET CH3UTLCS. [PV NOBPEXAEHM N NONOMKE g:ﬁgsg: :Z:gg: v Hanra
PEXYLLETO UHCTPYMEHTA BO Bpems 06paboTkm, Heo6XxoaMMo
nccnepoatb natpoH MAXIN Ha npegMeT TpewvH, 1
MPOBEPUTL, COXPaHSETCS /1 TPeByemas TOHHOCTb.

LlaHroBbIn natpoH ER

TopueBoi
KOHTaKT

MpaBunbHO HenpaBunbHo

DCONMSh7?

: e

Jemmmmny  DCONMSH?
) SRS

1 He ncnonbzosatb xBocToBmkmM Weldon.
2 BctaBnsaTb XBOCTOBMK B MATPOH MUHMYM Ha LMUH.
3 [1na coxpaHeHnst >ECTKOCTU 3aXKNMa, LLIEPOXOBATOCTb MOBEPXHOCTY XBOCTOBMKA OOMKHA ObITb HE MeHee Nb.

Member IMC Group




BBEOEHUE

Perynupyemble naTpoHbl: PyKOBOACTBO MO 3KCnjyaTauumn

MaTpoH ¢ paguanbHON 1 YrnoBOW PerynMpoBKon

lonoska BM-BN6

0.001

YcTaHoBOYH

BM-BNTE bl BUHT

ER 32 SPR... @ :

BuWHT yrnosoi j
DErYNMPOBKM AL ?@4{30.001

Onopa =0 L
BuHT pagmansHomn I KpenexxH
erynMpoBKU bIl BUHT

3aTakKa pexyLiero UHCTpyMeHTa
3aKpennTe PeXyLLMIN MHCTPYMEHT B NaTpoHe
Y YOOCTOBEPLTECh, YTO BUHTLI 1 11 3 3aTAHYTHI
[0 CTemneHy NErkoro ConpoTUBEHNS.

—
@)
<
L
@)
@,
N
<
L
=
=
1
LL
=
>
Al
—
@)
L
~

PapnanbHas perynupoBka

YCTaHOBUTE MHANKATOP C MMOOM (C paspeLLeHnem
0.001 MM) Ha LWNMdOBaHHYKO NMNOCKOCTb A 1
oTperynupynte 6reHne o 0.001 mm. Perynuposka
OCYLLECTBAAETCA C NMOMOLLBtO 4 BuHTOB (1),
PacCMONOXEHHBIX MO HAPY>KHOMY AMaMETPy NaTpoHa.

Yrnosas perynupoBska

YCTaHOBUTE VHOMKATOP C JIMMOOM Ha LLUANMOBaHHYIO
noBepxHocTb B. OTperynupyiite oceBoe 6ueHme oo
0.001 MM C NOMOLLBIO 4 PEeryaMpOBOYHbIX BUHTOB,
PaCMONOXEHHbBIX MO HAPYXXHOMY AvameTpy naTpoHa.

OKoHuaTernbHas 3aTsxka

Jlerko 3atsaHuTe 4 KpenéxHbix BrHTa ©),
PaCMONOXKEHHbIX Ha NINLIEBO CTOPOHE MaTPoHa,
a 3aTeM 4 BUHTA Ha Hapy>XHOM OMameTpe.

OkoHyYaTenbHasa nposepka 6ueHus

[Tocne perynmpoBKK 1 3aTSXKKN MPOBEPLTE
0CeBOe Y pafmanibHoe GueHne 1 ybegutecs,
4TO OHO HaxoanTcea B mpedenax 0.001 mm. Mpwn
HEOOXOAMMOCTI CaenanTe TOHHYHO HACTPOWKY.

ISCAR




BBEAEHUE

KopoTkue LaHroeble NaTpoHbl

SHORTi~ CraHpapT BT MAS-403 HSK DIN 69893 DIN 69871

B

Ctp. 631 Ctp. 590 C1p. 566

Mpenmywectea

MuHManNbHLIN BbINET

MoaxoauT AN CTaHAAPTHBIX M TEPMO2XKMMHbIX LiaHT
BonbLuoe ycunmne 3axuma

CHWXeHVe B1bpaLmii

[MoBbILLIEHHast TOYHOCTb 1 MOBTOPSIEMOCTb
C6anaHcuposaH o G2.5, 20000 06/MuH
CUMMETPUYHAA KOHCTPYKLMS ANs
BbICOKOCKOPOCTHOW 06paboTKm

® OKOHOMWHYHOCTb

—
@)
<
L
@)
@,
N
<
L
=
=
1L
LLJ
=
>
Al
—
@)
L
~

KopoTtkun yaHrosbii natpoH ER
KopoTkui maTpoH Ans Npy>XnHHbIX LaHr ER
1 TEPMO3XKNMHBIX LiaHr. ObecnevnsaeT
BbICOKYIO KECTKOCTb KPEMNEHUS 1
ONTUMU3ALMIO YCNOBUI 06PabOoTKN.

Member IMC Group




BBEAEHUE

Oco6eHHOCTM LaHrosoro natpoHa ER

OTNMYHBIN 6anaHc U TOYHOCTb

OKCKNIO3NBHbIN aHTUPUKLNOHHBIN MEXaHNU3M

MoLuHoe ycunue 3atsiXxxku, Ha 50-100% Bbilwe

FAUKA ER-TOPTM

KomnakTHbIli cTaHaapTHbll pasmep, DIN 6499

3awmTtHoe nokpbiTne HARD TOUCH

Csepxmanoe 6ueHue 0.005 mm

3anaTteHTOBaHHas cucrtema ynnoTHeHus

CneymanbHas 3awmra oT Koppo3un

Cynep-puHULLIHOE UCTIONHEHNe

ER-COOLITTM JET

CmuHaemocTb: 0.1 Mm

—
@)
<
L
@)
@,
N
<
L
=
=
1
LL
=
>
Al
—
@)
L
~

BueHne DHapyx. - DBHyTp. Mmakc. 0.00

[Ba CUMMETPUYHBIX OTBEPCTUSA
OJ11 BbICOKOW 4acTOTbl
BpatyeHusi ot 20 000 06/MUH

LLAHIrOBbI/ MATPOH ER

MosepxHocTb Ra 0.4 ]

KoHyc no ctaugapty DIN L

OTBepcTue Ans
VH(OPMaLMOHHOIO gaTynka

ISCAR




BBEAEHUE

PekomeHayemble NaTPOHbI AJiI XBOCTOBMKOB pa3HOro tmna
SRK/SRKIN LMNNHOPUYECKUA XBOCTOBUK

— ==

LMMMHAPUYECKNIA XBOCTOBUK

D E— ==

—
@)
<
L
@)
@,
N
<
L
=
=
1L
LLJ
=
>
Al
—
O
L
~

CWNOBOW MNATPOH MAXIN LMNNHOPUYECKUA XBOCTOBUK

D —

EM (DIN1835 ®OPMA A/B) XBOCTOBUK WELDON

— ==

EM E (DIN1835 ®OPMA E) XBOCTOBUK WHISTLE NOTCH

D — ==

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




—
@)
<
L
@)
@,
N
<
L
=
=
1
LL
=
>
Al
—
@)
L
~

MmppaBnuyeckne NaTpoHbl

BBEOEHUE

ISCAR pacLumpun BOSMOXXHOCTU KPEMEXKHOM
OCHaCTKW, [06aBVB MAPaBANHECKIE NaTPOHbI C
O1ana3oHoM 3akpenneHns ot 6 o 32 mm. [JaHHbii
TUMN CUCTEMbI KPENNEHNS NCNONb3YETCS A9 Onepauunii
C BpalLlleHveM 1 6e3 BpaLLeHNst MIHCTPYMeHTa.

OcHOBHOE NpUMEHeHNe

YncToBas TouHasd obpaboTka
PasBepTbiBaHME

CeepneHve

Ceepnerve

PacTtadvsaHmne

Mokasartenn
Bbicokasi TO4HOCTb 06paboTku (breHne meHee 0.003 Mm)

e O4eHb HU3KUIA MOMEHT ONs akTVBaLmn MexaHn3ma

KpenneHns ¢ MOMOLLbIO LLIECTUMPAHHOIO Kitouda 4 MM
[alweHre BMbpaLMn YBENMHMBAET CPOK Cy>KObl
WHCTPYMEHTA U MOBbILLAET Ka4eCTBO 06paboTKm
[MpocTas HacTpoViKa C MOMOLLbO

BHYTPEHHErO PErynMpoBOYHOro BUHTA

Bce BpalatoLmecst NaTpoHbl UMEKT CUMMETPUYHYIO
1 cHANAHCUPOBAHHYIO KOHCTPYKLMIO 7151 BbICOKOWM
4YacToThl BpaLleHnsa o 25,000 MuH-1

[MOCTOSIHHOE 1 HAAEXHOE YCUnne 3apknMa

MpW UCNONb30BaHNM B PEKOMEHIOBAHHOM
[vana3oHe CKOpOoCTel

[NogxoauT ANs yCTaHOBKM XBOCTOBMKOB

Weldon v UnanHAPUNHECKX XBOCTOBMKOB

YnobHas 1 be3onacHasi 3aMeHa NHCTPYMEHTa Ha CTaHKe

IBa ocHoBHbIX TMna narpoHos HYDROFIT

KoHM4ecKme XBOCTOBUKM A1t onepaLyii

C BpaLLEHNEM MHCTPYMEHTa

XsocTtoukn VDI DIN 69880 ¢ pasmepamm 30 n
40 gnsa onepaumin 6e3 BpalLEeHWst MHCTPYMEeHTa
Ha cTaHkax ¢ Iy

KpenexHbin  KpenexxHas
BUHT BTYy/IKa

CwunoBoi
UAaVHAP

‘ Macno

BuHT oceson
perynMpoBK/

lale

PykoBOACTBO Mo 3KcnyaTauum

[Ana KoppeKTHO paboTbl FNMAPaBINYECKOrO
naTpoHa, cobniogaiTte cnegyowme UHCTPYKLMK:
VIHCTPYMEHTBI C UMAMHAPUHECKMI XBOCTOBMKAMU
Tvna AB 1 ogHon nbickor Weldon (DIN 1835 yacTtb

1 n DIN 6535 HB) 0omxHbl 6biTb N3roTOBMEHBI B
COOTBETCTBUM C AOMNyckom h6. VIHCTpyMeHTbI ¢
xBocToBukamm DIN 6535 HE (whistle notch), Tuna B ¢
aByms nbickamu Weldon (DIN 1835 vacTtb 1) cnegyet
NCMOSb30BaTL C NEPEXOOHLIMM BTYIIKaMU, YTOObI

He MOBPEeOWTb 3aXXKMMHOE OTBEPCTUE NaTpoHa.

XBOCTOBWK [0/MKeH OblTb 6E3 3ayCEHUEB U 3arpsi3HEHI.
BcTaebTe XBOCTOBMK A0 ynopa. Yéeautech, YTo
cobnMomaeTcs MUHUManbHas onHa 3axknma B naTpoHe (L
min). Ecnn MuHMManbHas rmybuHa 3axknuma He cobnioaeHa,
3TO MPVBENET K NOTEepPe TOYHOCTU, YMEHbBLLIEHWIO
MakChMasibHO JOMYCTMMOro KPYTSALLIEro MOMEHTa, a
TaKXKE K MOBPEXOEHNIO AEPXKaBKM NHCTRYMEHTA.
SaKNUMHOM BUHT CnedyeT 3aKpyTUTb BPYYHYIO
LIeCTVrPaHHbIM Kiiodom fo yriopa. HE MPUSTATAATE
YPE3MEPHbIX YCUINIA. MoMeHT 3aTsbkku: Makc. 10HM

He 3akpy4nBaiTe BUHT a1EKTPOOTBEPTKOM!
He nbiTaiitech 3axkaTb NaTpoH 6e3
XBOCTOBMKA BHYTPU, Tak Kak 3To npuBeneT
K MOBPEXAEHUIO 32)KUMHOW BTYJIKW.

He ncnonbayTe yanuHutenu

® YTO6bI OCNAbUTb MHCTPYMEHT, MOBEPHUTE

3@KVMMHOW BUHT MPOTMB 4aCOBOW CTPENKMY,
noKa UHCTPYMEHT He BymeT U3BMeqeH.

3aKNMHOI BUHT He 3alyyLLeH OT BbinaaeHus!
BuHT BbiNnycka Bo3ayxa U3 ruapasnnyeckon
cucTeMbl 3awuiuieH cmonoi. He ypansiite ee!

ISCAR




d/vV-1/.869NId

(Y42 [Fgll 563
| ]

DING9871-A/B




an
g
~
00
o)
©
<
)

DIN69871

CTaHAaapT OCHACTKU
DIN69871 chopma A/AD/B/ADB

Type A
Bes kaHana
nopBoAa OXNaXAeHusa

[
8°17'50"_y
/
1=
=
Type AD

LieHTpanbHbIi KaHan
nofBoAa oOXnaxaeHns

SN
rmJ%MMm

]

Type B A-A
Mopson oxnaxaeHus . {Z
yepes naHeyy 30 / /\ 7

Type AD
MopBop oxnaxpeHus
yepes WNUHAENb

Type B
MopBop oxnaxpeHus
yepes chnaHey,

XBOCTOBMK a0 b (H12) d d1 G d3 (H7) d5 *0.05 d6 d8 max f1 =01
SK 30 32 16.1 7 31.75 M12 13 59.30 50 45 111
SK 40 3.2 16.1 7 44.45 M16 17 72.30 63.55 50 1.1
SK 50 3.2 25.7 7 69.85 M24 25) 107.25 97.50 80 11.1

XBOCTOBUK 2 min. 3-0.1 L1-0.3 L4 min. L5-0.3 L6 -0.4 L7 -0.4 el =01 di2 Kohyc AT3
SK 30 35 19.1 47.80 24 15.0 16.4 19.0 21 4 0.002
SK 40 35 19.1 68.40 32 18.5 22.8 25.0 27 4 0.003
SK 50 35 19.1 101.75 47 30.0 35.5 37.7 42 6 0.004

ISCAR




DIN69871 ) LPR Al£]0.003]A | AT3 Taperfill 58-60 HRc
DIN69871-ER (hopma ADB) —— X o DCONNWS ﬂlliﬁ ===I1IE 5

A

7

M
LlaHrosble natpoHbl ER DIN 6499 %LB 2 v ECONXWS = 2
N5t KOHNYECKIMX XBOCTOBVIKOB % BD @D = zo,:;im @ F I

DIN 69871 cpopma ADB — 1 r uet.ognm 1l:

ER 16-20 ER 25-50 a)
0603Ha4YeHne SS CSI  DCONNWS@ DCONXWS®  LPR LBX LB BD BD_2 CRKS THID CcDI® kg

DIN69871 30 ER16X 63 30  ERI6 05 10.0 63.00 439 2800  28.00 - M12 M10 0 0.46 z

DIN69871 40 ER16X 63 40  ER16 05 10.0 63.00 439 - 28.00 - M16 M12 0 0.86 D
DIN69871 40 ER16X100 40  ERI6 05 10.0 100.00  80.9 - 28,00 - M16 M12 0 1.05
DIN69871 40 ER16X160 (1) [ EEEN=3[] 05 10.0 16000 1409 8500 2800  40.00 M16 M12 0 1.52
DIN69871 40 ER20X 63 40  ER20 1.0 13.0 63.00 439 - 34,00 - M16 M12 0 0.91
DIN69871 40 ER20X100 40 ER20 1.0 13.0 100.00  80.9 - 34,00 - M16 M12 0 1.16
DIN69871 40 ER20X160 (1) [R¥h] ER20 1.0 13.0 160.00 1409  91.00 3400  44.00 M16 M12 0 1.72
DIN69871 40 ER25X 65 40  ER25 1.0 16.0 65.00 459 2800  42.00 - M16 M16X2 0 0.90
DIN69871 40 ER25X100 40 ER2S 1.0 16.0 100.00  80.9 - 42,00 - M16 M16X2 0 1.29
DIN69871 40 ER25X150 40 ER25 1.0 16.0 15000 130.9 - 42,00 - M16 M16X2 0 1.81
DIN69871 40 ER32X 65 40  ER32 2.0 20.0 65.00 459 3200 5000  40.40 M16  M22X15 0 0.85
DIN69871 40 ER32X100 40 ER32 2.0 20.0 100.00  80.9 3500 5000  49.00 M16  M22X15 0 1.20
DIN69871 40 ER32X150 40  ER32 20 20.0 15000 1309 3500 5000  49.00 M16  M22X1.5 0 2147
DIN69871 40 ER40X 70 40 ER40 30 26.0 70.00 50.9 3200 6300 5040 M16  M28X1.5 0 0.89
DIN69871 40 ER40X100 40 ER40 30 26.0 100.00  80.9 3200 6300 5040 M16  M28X1.5 0 1.28
DIN69871 50 ER16X100 50  ER16 05 10.0 10000 809 - 2800 - M24 M12 0 2.76
DIN69871 50 ER16X160 (1) [R:h] ER16 05 10.0 160.00 1409 8500 2800  40.00 M24 M12 0 3.29
DIN69871 50 ER16X200 (1) [E= [ 05 10.0 20000  180.9 11000 2800  40.00 M24 M10 0 352
DIN69871 50 ER20X100 50  ER20 1.0 13.0 10000 80.9 - 34.00 - M24 M12 0 2.86
DIN69871 50 ER20X160 (1) [R= 7! 1.0 13.0 160.00 1409 8600 3400  45.00 M24 M12 0 3.50
DIN69871 50 ER25X100 50  ER25 1.0 16.0 100.00  80.9 - 42,00 - M24 M16X2 0 3.08
DIN69871 50 ER25X150 50  ER25 1.0 16.0 15000 1309 8090 4200  50.00 M24 M16%X2 0 371
DIN69871 50 ER25X200 (1) [N ER25 1.0 16.0 20000 1809 8500 4200  55.00 M24 M16X2 0 470
DIN69871 50 ER32X100 50  ER32 20 20.0 100.00  80.9 - 50.00 - M24  M22X15 0 3.20
DIN69871 50 ER32X150 50  ER32 20 200 150.00 1309 - 50.00 - M24  M22X1.5 0 3.83
DIN69871 50 ER32X200 (1) |0 ER32 2.0 20.0 200.00 1809 - 50.00 - M24  M22X15 0 451
DIN69871 50 ER40X100 50  ER40 30 26.0 100.00  80.9 - 63.00 - M24  M28X15 0 345
DIN69871 50 ER40X150 50  ER40 30 26.0 15000 1309 - 63.00 - M24  M28X1.5 0 4,51
DIN69871 50 ER40X200 (1) [ RN=Yh! 30 26.0 200.00 1809 - 63.00 - M24  M28X1.5 0 5.60
DIN69871 50 ER50X100 50  ERS0 10.0 34.0 10000 809 2 78.00 = M24  M36X1.5 0 351
DIN69871 50 ER50X150 50  ERS0 10.0 34.0 150.00  130.9 - 78.00 - M24  M36X1.5 0 522

() CeanaHcuposaH o G6.3/12000 06/MyH
@) MyHUManbHBIN avameTp coeanHeHns
() MakcumanbHbIii auameTp coeanHeHmns

& | B

712-713 684-688 682-684

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




an
g
~
00
o)
©
<
)

3anacHble 4acTtu

0603Ha4YeHne

DIN69871 30 ER16X 63
DIN69871 40 ER16X 63
DIN69871 40 ER16X100
DIN69871 40 ER16X160
DIN69871 40 ER20X 63
DIN69871 40 ER20X100
DIN69871 40 ER20X160
DIN69871 40 ER25X 65
DIN69871 40 ER25X100
DIN69871 40 ER25X150
DIN69871 40 ER32X 65
DIN69871 40 ER32X100
DIN69871 40 ER32X150
DIN69871 40 ER40X 70
DIN69871 40 ER40X100
DIN69871 50 ER16X100
DIN69871 50 ER16X160
DIN69871 50 ER16X200
DIN69871 50 ER20X100
DIN69871 50 ER20X160
DIN69871 50 ER25X100
DIN69871 50 ER25X150
DIN69871 50 ER25X200
DIN69871 50 ER32X100
DIN69871 50 ER32X150
DIN69871 50 ER32X200
DIN69871 50 ER40X100
DIN69871 50 ER40X150
DIN69871 50 ER40X200
DIN69871 50 ER50X100
DIN69871 50 ER50X150

/ N ¢
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75 PRESET ER-JET 12X1.76L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16 PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
NUT ER50 UM KEY ER50*
NUT ER50 UM KEY ER50"

DIN69871 SHORTi i

DIN69871-ER-SHORT
LlaHrosble natpoHbl ER ¢
YKOPO4YEHHOW nepenHen
4acTbio, C XBOCTOBUKaMM
DIN 69871 copma AD

DCONNWS
DCONXWS

=
.

A[#10.003]A F'AT3 Tapef]
il
===

o
©|
5
3
re
5
ki

N

‘a{@

G2.5
20,000 RPM @

U<1.0 gmm

osomeioe I8

[

DIN69871 40 ER32 SHORT 40
DIN69871 50 ER32 SHORT 50
DIN69871 50 ER40 SHORT 50

() MuHumarbHbIN auameTp
(2) MakcmmManbHbIi AameTp CoeanHeHus

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHne

DIN69871 40 ER32 SHORT
DIN69871 50 ER32 SHORT

DIN69871 50 ER40 SHORT

CSI  DCONNWS( DCONXWS®  LPR LB BD THSZWS CRKS THID  CDI®
ER32 2.0 20.0 25.10 6.0 40.00 M40X1.5 M16 0 0.58
ER32 2.0 20.0 28.60 9.5 40.00 M40X1.5 M24 M22X1.5 0 2.38
ER40 3.0 26.0 28.60 9.5 50.00 M50X1.5 M24 M28X1.5 0 2.14
712-713 684-688 559,682-684
NUT ER32 SHORT KEY ER32 SHORT* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 SHORT KEY ER32 SHORT* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 SHORT KEY ER40 SHORT* PRESET ER-JET 28X1.5"

* 3akasblBaeTcs OTAENbHO

ISCAR




DIN69871 MAXIN

DIN69871-MAXIN
CwunoBble NaTPOHbI C
xBocToBMkamm DIN 69871
hopma AD/B

J

'AT3 Taper @
DCONNWS el =2l S
<1  DCONXws W == N
z 3 |

I

O
SS DCONNWS! DCONXWS? BD BD2 LPR LB ADJRGA LSCWS THID CRKS cpl@ I

DIN69871 40 MAXIN 20X 95 40 6.0 20.0 51.00 53.00 95.00 76.0 13.00 69.0 M16 M16 0 1.20
DIN69871 40 MAXIN 32X106 40 6.0 32.0 69.00  70.00 106.00  87.0 13.00 83.0 M16 M16
DIN69871 50 MAXIN 20X105 50 6.0 20.0 51.00 53.00 1056.00  86.0 13.00 69.0 M16 M24
DIN69871 50 MAXIN 32X100 50 6.0 32.0 69.00  70.00 100.00  81.0 14.00 84.0 M20x2 M24
DIN69871 50 MAXIN 32X135 50 6.0 32.0 69.00  70.00 1356.00 116.0 14.00 85.0 M20x2 M24

* [Mpw ncnonb3oBaHUW MHCTPYMeHTa ¢ arameTpom DCONXWS obecneurBatoTcs HannyyLume aKCniyaTaumoHHbIe XapakTepUCTUKA,

MOCKOJbKY YCUNE 3a>KMMa B LIaHre CHKaeTCst

* VHpekc “B” o603HaqaeT BapuaHT ¢ nogadert COXK Yepes dnaHeL,

() MuHUManbHBIN AMaMeTp ¢ NepexoaHON LiaHrom

(2) MakcuManbHbIii quameTp 6e3 nepexoaHoi LaHrt @) MakcrManbHbIi arametp

&| &

697 712-713 556-557

M
g
~
00
o)
©
<
)

o o o o
w
N
o

3anacHble 4acTu

/ /

DIN69871 40 MAXIN 20X 95 KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*

DIN69871 40 MAXIN 32X106 KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*

DIN69871 50 MAXIN 20X105 KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*

DIN69871 50 MAXIN 32X100 KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*

DIN69871 50 MAXIN 32X135 KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
* 3akasblBaeTcsa OTAeNbHO

DIN69871 : ) £

MAXIN KIT

KIT SK-MAXIN

B Habop BXOOUT CMNOBOWA
natpoH MAXIN ¢ XBOCTOBMKOM
DIN 69871 n Habop uaHr
pasHoro anamertpa

|

—

SS DCONWS Kon-Bo [vanason D
SK40 20.00 6 6,8, 10, 12, 14,16

KIT SK40 MAXIN 20X95 6
KIT SK40 MAXIN 32X106 7 SK40 32.00 7 6,8, 10, 12, 16, 20, 25

KIT SK50 MAXIN 32X100 7 SK50 32.00 7 6, 8,10, 12, 16, 20, 25

* B Habop BXOAWT OAMH CUOBOK NaTpoH, Hatop uaHr SC-SPR, Kptok Ang chéma LaHm 1 ragyHbI KITou.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




DIN69871
FIT

< LSCWS —
=ADJRGA

A[£]0.003[A] AT3 Taperll] 58-60 HRc
e il i
=1 | =y
HOLDING LINE p72

= 2 * T G25
DING9871-HYDRO e = s g T e )
| "l DCONWS Size 50= 12 000RPM|

g s

[Mopasnmyeckme NaTpoHbI i 34 S amm
¢ xBocToBMKamun DING9781 CRKS —5—
thopma ADB E@LB -

le— LPR——

O
SS DCONWS BTED BD BD2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THD CRKS cpio I

an
g
~
00
o)
©
<
)

DIN69871 30 HYDRO 6X60 (1) 30 6.00 2300 2600 4500 6000 410  25.00 10.00 37.0 M5 M12 1 0.63
DIN69871 30 HYDRO 16X90 (1) 30 16.00 3400 3800 4500 9000 710 4300 10.00 520  Mi2x1 M12 1 0.96
DIN69871 30 HYDRO 20X90 (1) 30 20.00 3800 4200 - 9000 710 - 10.00 520  Mi2X1 M2 1 0.90
DIN69871 40 HYDRO 6X68 (1 40 6.00 2300 2600 5000 6800 490  33.00 11.00 380 M5 M16 1 1.09
DIN69871 40 HYDRO 8X68 (1) 40 8.00 2500 2800 5000 6800 490 3300 10.00 37.0 M6 M16 1 1.1
DIN69871 40 HYDRO 10X72 (1) 40 10.00 2700 3000 5000 7200 530  37.00 10.00 420  M8&1 M6 1 1.14
DIN69871 40 HYDRO 12X77 (1) 40 12.00 2900 3200 5000 77.00 580 4200 10.00 470 MIOX1  M16 1 1.20
DIN69871 40 HYDRO 14X77 (1) 40 14.00 3000 3400 5000 7700 580 4200 10.00 470  MIOX1  M16 1 1.20
DIN69871 40 HYDRO 16X80 (1 40 16.00 3400 3800 5000 8000 610 4300 10.00 520  Mi2xt  Mi6 1 1.28
DIN69871 40 HYDRO 18X80 (1) 40 18.00 36.00 4000 5000 80.00 610 4300 10.00 520  Mi2x1  M16 1 1.30
DIN69871 40 HYDRO 20X82 (1) 40 20.00 3800 4200 5000 8200 630  47.00 10.00 520  Mi2Xt M6 1 1.34
DIN69871 40 HYDRO 25X117 (1) |l 25,00 4600 5000 6300 11700 980  51.00 10.00 580  Mi6X1 M6 1 2.01
DIN69871 40 HYDRO 32X117 (1) [N} 32.00 5600 60.00 6300 11700 980  56.00 10.00 620  MIBXI M6 1 244
DIN69871 50 HYDRO 6X68 (2 50 6.00 2300 2600 80.00 6800 490 3300 10.00 37.0 M5 M24 1 3.10
DIN69871 50 HYDRO 8X68 (2 50 8.00 2500 2800 80.00 6800 490  33.00 10.00 37.0 M6 M24 1 3.10
DIN69871 50 HYDRO 10X72 (2 50 10.00 2700 3000 8000 7200 530  87.00 10.00 420 M8 M4 1 320
DIN69871 50 HYDRO 12X77 @ 50 12,00 2900 3200 8000 77.00 580 4200 10.00 470 MIOXT  M24 1 3.20
DIN69871 50 HYDRO 14X77 (2 50 14.00 3000 3400 80.00 7700 580 4200 10.00 470 MIOXT  M24 1 3.34
DIN69871 50 HYDRO 16X80 (2 50 16.00 3400 3800 8000 80.00 610 4500 10.00 520  Mi2xi  M24 1 341
DIN69871 50 HYDRO 18X80 (2 50 18.00 36.00 4000 8000 80.00 610 4500 10.00 520  MI2X1 M24 1 257
DIN69871 50 HYDRO 20X82 (2 50 20.00 3800 4200 80.00 8200 630  47.00 10.00 520  MI6X1  M24 1 350
DIN69871 50 HYDRO 25X87 (2 50 25.00 4600 5000 80.00 87.00 680 5200 10.00 580  MiBX1  M24 1 3.73
DIN69871 50 HYDRO 32X91 (@ 50 32.00 5600 60.00 8000 9100 720  56.00 10.00 640  MIBX1  M24 1 4,01

® Ecnuv ncnonb3ytotcs NepexoaHsle BTYNKW, YCuane 3axkuma cHuxaeTcs Ha 25%.

¢ [NpuMeyaHue: JOCTYNHbI MePEXOOHbIE BTYKN C BHYTPEHHUMM AnameTpammn 12, 20, 25 1 32 MM (3aKasblBatoTCst OTAENBHO).

o OTBEPCTUA AN OXNAXKAALOLLEN XMAKOCTN BO dnaHuax Tvna B 3akpbiBatoTCa BUHTaMM, KOTOPbIE MPW HEOBXOAVIMOCTN MOXHO CHATb.
* SaxumHon ktod (kntod HYDRO HEX 4) 1 KoHTponbHas ornpaBka 3aKasblBatoTCs OTAENbHO.

() CeanarcmposaH 1o G2.5/18000 06/MuH

(2 CeanarcuposaH go G2.5/12000 06/MvH

@) 1 - oTBEpCTVIE ANS MH(OPMALWOHHOIO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOMO AaTuMKa

&| &

699 712-713 562
3anacHble 4yacTu
\

0603Ha4YeHue @ ‘J /X

DIN69871 30 HYDRO 6X60 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 30 HYDRO 16X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 30 HYDRO 20X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 6X68 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 8X68 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 10X72 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 12X77 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 14X77 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 16X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 18X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 20X82 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 25X117 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 40 HYDRO 32X117 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 32* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 6X68 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 8X68 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 8* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 10X72 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 12X77 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 14X77 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 16X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 18X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 18* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 20X82 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 25X87 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 25* KEY HYDRO HEX 4*
DIN69871 50 HYDRO 32X91 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 TEST BAR HYDRO 32* KEY HYDRO HEX 4*

* 3aKasblBaeTCst OTAENBHO

ISCAR




D’N69871 ADJRGA ¢E§CWS$ A:A ATstI.Ie fzs—eiT'Hc m
HYDROFIT ss —FEE 5|
DIN69871-HYDRO HD S e = I S B ) BTD o 6D ,,f '
YKOPOUEHHble rapaBnMyecKme J]"_D DOONWS ' U<t 9 gmm b
NaTPOHbI [151 TSHKENOHArPY>KEHHON CRKS THID N~
06paGoTKN C XBOCTOBUKAMN k‘ﬁ'—iﬁ 00)
DING9871 chopma ADB o))
- ©
0603Ha4eHune SS DCONWS  BTED BD LPR LB ADJRGA LSCWS THID CRKS cDIM )
SK40 HYDRO 12X50 HD 40 12.00 32.00 42.00 50.00 31.0 10.00 46.0 M8x1 M16 0 1.10 z
SK40 HYDRO 16X64.5 HD 40 16.00 38.00 49.25 64.50 455 8.00 51.0 M8x1 M16 0 1.20 D
SK40 HYDRO 20X64.5 HD 40 20.00 38.00 49.25 64.50 45.5 8.00 51.0 M8x1 M16 0 1.30
SK50 HYDRO 20X64.5 HD 50 20.00 38.00 49.25 64.50 455 8.00 51.0 M8x1 M24 0 3.10
SK50 HYDRO 32X81 HD 50 32.00 58.50 72.00 81.00 62.0 9.00 61.0 M8x1 M24 0 410
() 1 - oTBEpCTME AN151 UHDOPMALIMOHHOTO AaT4MKa, O - 663 OTBEPCTUSA A1t UHPOPMALIMIOHHOTO AaTHMKa
3anacHble YacTu
0603Ha4YeHne /k
SK40 HYDRO 12X50 HD ALLEN KEY SW5X100*
SK40 HYDRO 16X64.5 HD ALLEN KEY SW5X100*
SK40 HYDRO 20X64.5 HD ALLEN KEY SW5X100*
SK50 HYDRO 20X64.5 HD ALLEN KEY SW5X100*
SK50 HYDRO 32X81 HD ALLEN KEY SW6X100*
* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO
D’~69871 A[/10.005[AL'AT3 T 58-60 HRcl
< LPR— el
DIN69871-EM (DIN 6359 short) - LB |~ Wﬁél

YKOPOUEHHbI NATPOH 151 KOHLIEBbIX
(hpe3 ¢ HOKOBLIM 32KVMOM 777 1
(DIN 6359-HB) ¢ XBOCTOBYKaMM T 'bconws BD
DIN 69871 chopma AD, ans KpenneHus CRKS \‘Im;{
VHCTPYMEHTA C XBOCTOBVIKOM

Weldon DIN 1835 chopma B

Q
ss DCONWS BD LPR LB CRKS cDIf) =

DIN69871 40 EM10X 45 40 10.00 35.00 45,00 259 M16 0 0.93 SR M10X12 DIN1835-B
DIN69871 40 EM12X 45 40 12.00 42.00 45.00 259 M16 0 0.99 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM14X 45 40 14.00 44.00 45.00 259 M16 0 1.02 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM16X 45 40 16.00 48.00 45.00 259 M16 0 1.05 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM18X 45 40 18.00 49.00 45.00 259 M16 0 1.04 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM20X 45 40 20.00 49.00 45.00 2569 M16 0 1.00 SR M16X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM25X 45 40 25.00 49.00 45.00 25.9 M16 0 0.93 SR M18X2X10 EM SHORT

™) 1 - oTBEpCTVIE ANS MHPOPMALMOHHOTO AaT4mrKa, O - 6e3 0TBEPCTUS ANt UHEOPMALIMOHHOTO AaTHVKa

&

712-713

Member IMC Group

(T | Tl 569



DIN69871

For DCONWS > 25 'AT3 Taper 5875[1\$
DING9871-EM 4| &
(DIN 6359-HB) — ~ =
MaTpoHbl ¢ xBocToBVKamu DIN 69871 — T
T bconws  BP

I BD
DCONWS |

dopma AD/B, ¢ DIN 6359-HB ana i

MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKaMU CRKS
R
SS  DCONWS  BD BD.2  LPR LBX LB CRKS  CDI" %X S

Weldon DIN 1835 chopma B
DIN69871 30 EM 6X 50 30 6.00 25.00 = 50.00 30.9 ° M12 0.45 SR M6X10 DIN1835B
DIN69871 30 EM 8X 50 30 8.00 28.00 = 50.00 30.9 - M12 0.49 SR M8X10 DIN1835-B

o

an
g
~
00
o)
©
<
)

5.06 SR M20X2X20 DIN1835-B
6.80 SR M24X2X25 DIN1835-B

0
DIN69871 30 EM10X 50 30 10.00 35.00 = 50.00 30.9 = M12 0 0.55 SR M10X12 DIN1835-B
DIN69871 30 EM16X 63 30 16.00 48.00 - 63.00 43.9 - M12 0 0.81 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 30 EM18X 72 30 18.00 50.00 = 72.00 52.9 = M12 0 0.96 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 30 EM20X72 30 20.00 52.00 = 72.00 52.9 = M12 0 0.96 SR M16X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM 6X 50 40 6.00 25.00 = 50.00 30.9 = M16 0 0.89 SR M6X10 DIN1835B
DIN69871 40 EM 8X 50 40 8.00 28.00 = 50.00 30.9 - M16 0 0.91 SR M8X10 DIN1835-B
DIN69871 40 EM10X 50 40 10.00 35.00 = 50.00 30.9 = M16 0 0.96 SR M10X12 DIN1835-B
DIN69871 40 EM12X 50 40 12.00 42.00 - 50.00 30.9 - M16 0 1.04 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM14X 63 40 14.00 44.00 = 63.00 439 - M16 0 1.20 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM16X 63 40 16.00 48.00 = 63.00 43.9 = M16 0 1.20 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM18X 63 40 18.00 50.00 = 63.00 43.9 = M16 0 1.29 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM20X 63 40 20.00 52.00 = 63.00 439 ® M16 0 1.26 SR M16X16 DIN1835-B
DIN69871 40 EM25X100 40 25.00 65.00 49.00 100.00 80.9 65.00 M16 0 2.23 SR M18X2X20 DIN1835-B
DIN69871 40 EM32X100 40 32.00 71.00 49.00 100.00 80.9 65.00 M16 0 242 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN69871 50 EM 6X 63 50 6.00 25.00 = 63.00 439 - M24 0 2.70 SR M6X10 DIN1835B
DIN69871 50 EM 8X 63 50 8.00 28.00 = 63.00 43.9 = M24 0 2.73 SR M8X10 DIN1835-B
DIN69871 50 EM10X 63 50 10.00 35.00 = 63.00 43.9 = M24 0 2.83 SR M10X12 DIN1835-B
DIN69871 50 EM12X 63 50 12.00 42.00 = 63.00 43.9 ® M24 0 2.93 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM14X 63 50 14.00 44.00 = 63.00 43.9 = M24 0 2.91 SR M12X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM16X 63 50 16.00 48.00 = 63.00 43.9 - M24 0 3.02 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM18X 63 50 18.00 50.00 = 63.00 439 > M24 0 3.08 SR M14X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM20X 63 50 20.00 52.00 = 63.00 43.9 = M24 0 3.07 SR M16X16 DIN1835-B
DIN69871 50 EM25X 80 50 25.00 65.00 = 80.00 60.9 = M24 0 3.70 SR M18X2X20 DIN1835-B
DIN69871 50 EM32X100 50 32.00 72.00 100.00 80.9 M24 0 4.44 SR M20X2X20 DIN1835-B

0

0

DIN69871 50 EM40X100 50 40.00 90.00 79.90 100.00 80.9 43.00 M24
DIN69871 50 EM50X 50 50.00 98.00 79.90 125.00 105.9 90.00 M24

(M) 1 - oTBEpCTUE ANIA MHOPMALIMOHHOIO AaTiuKa, O - 663 OTBEPCTUS IS MHOPMALIMIOHHOIO AaTHMKa

&

712-713

ISCAR




SS DCONWS BD BD2 LPR LBX LB LSCWS ADJRGA THID® Kniow® CRKS CDI® &

DIN69871 LS Finn DCONWS= 25 e | o e
DIN69871-EM o 4 - [fOURGA izl ~f|=3s) 2
(DIN 6359-HE) fyr e I T
[MatpoHbl DIN 69871 dopma W = R BD L
ADB, ¢ DIN 6359-HE gna t DCONWS i h
XBOCTOBVIKOB C JIbICKaMu CRKS N~
DIN 1835 chopma E 00)
©))
Z
A

DIN69871 40 EM 8X 50E 40 8.00 28.00 2800  50.00 30.9 - 45.0 10.00 M6 3.00 M16 0 0.94
DIN69871 40 EM10X 50E 40 10.00 35600 3500  50.00 30.9 = 49.0 10.00 M8 4.00 M16 0 1.00
DIN69871 40 EM12X 50E 40 12.00 4200 4200  50.00 30.9 = 54.0 10.00 M10 5.00 M16 0 1.07
DIN69871 40 EM16X 63E 40 16.00 4800 4800  63.00 439 = 57.0 10.00 M12 6.00 M16 0 1.28
DIN69871 40 EM18X 63E 40 18.00 50.00 50.00  63.00 439 = 57.0 10.00 M12 6.00 M16 0 1.31
DIN69871 40 EM20X 63E 40 20.00 52.00 5200  63.00 43.9 = 59.0 10.00 M16 8.00 M16 0 1.25
DIN69871 40 EM25X100E 40 25.00 6400 4900  100.00  80.9 65.00 64.0 10.00  M20X1.56  10.00 M16 0 218
DIN69871 40 EM32X100E 40 32.00 71.00 4900 10000 809 65.00 68.0 10.00  M20X1.56  10.00 M16 0 240
DIN69871 50 EM12X 63E 50 12.00 4200 4200  63.00 43.9 = 54.0 10.00 M10 5.00 M24 0 2.98
DIN69871 50 EM14X 63E 50 14.00 4400 4400  63.00 43.9 - 54.0 10.00 M10 5.00 M24 0 3.02
DIN69871 50 EM16X 63E 50 16.00 4800 4800  63.00 439 - 57.0 10.00 M12 6.00 M24 0 3.07
DIN69871 50 EM25X 80E 50 25.00 65.00 65.00  80.00 60.9 = 64.0 1000  M20x1.5  10.00 M24 0 3.67
DIN69871 50 EM32X100E 50 32.00 72.00 7200  100.00  80.9 - 68.0 10.00  M20X1.5  10.00 M24 0 4.50
DIN69871 50 EM40X100E 50 40.00 90.00 7990  100.00  80.9 43.00 78.0 1000  M20x1.5  10.00 M24 0 5.05

() PerynnpoBoYHbIi BUHT MMEET BHyTpeHHee oTeepcTvie ans nopadn COX.
(2 Pagmep LWeCTUrpaHHOro Kikoua /1 PerypOBOYHOMO BUHTA.
@) 1 - oTBEpCTVIE AN MH(OPMALMOHHOIO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuvKa

&

712-713
3anacHble YacTu
e e

&
DIN69871 40 EM 8X 50E SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B
DIN69871 40 EM10X 50E SR M10X12 DIN1835-B PRESET M8X20B
DIN69871 40 EM12X 50E SRM12X16 DIN1835-B  PRESET M10X18B
DIN69871 40 EM16X 63E SRM14X16 DIN1835-B  PRESET M12X18B
DIN69871 40 EM18X 63E SRM14X16 DIN1835-B  PRESET M12X18B
DIN69871 40 EM20X 63E SRM16X16 DIN1835-B  PRESET M16X20B

DIN69871 40 EM25X100E SR M18X2X20 DIN1835-B  PRESET M20X20E
DIN69871 40 EM32X100E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E
DIN69871 50 EM12X 63E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
DIN69871 50 EM14X 63E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B
DIN69871 50 EM16X 63E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B
DIN69871 50 EM25X 80E SR M18X2X20 DIN1835-B  PRESET M20X20E
DIN69871 50 EM32X100E SR M20X2X20 DIN1835-B  PRESET M20X20E
DIN69871 50 EM40X100E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




an
g
~
00
o)
©
<
)

DIN69871 SHRINKii

DIN69871-SRK
TepmonatpoHbl SHRINKIN ¢
xBocToBMkamm DIN 69871
topma AD

0603Ha4YeHne

DIN69871 40 SRK 3X50
DIN69871 40 SRK 3X85
DIN69871 40 SRK 4X50
DIN69871 40 SRK 4X85
DIN69871 40 SRK 5X50
DIN69871 40 SRK 5X85

DIN69871 40 SRK 6X50
DIN69871 40 SRK 6X85
DIN69871 40 SRK 8X50
DIN69871 40 SRK 8X85
DIN69871 40 SRK 10X50
DIN69871 40 SRK 10X85
DIN69871 40 SRK 12X50
DIN69871 40 SRK 12X85

AT3 Tape

'Al/10.003]Al'50-52 HRc|
ss &0 ADJRGA =i =i|1|E
. ’77é ! 111 s =
CF:KS —— - - 7r 7T BTED 25.0DD.RPM @
THID 1 [ U<1.0 gmm
«—LB —= DCONWS f
LBX——»|
le— [ PR——!
O
SS DCONWS  BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Kmou( CRKS CDI@ )
40 3.00 10.00 15.00 69.10 50.0 35.50 6.00 16.0 M6 3.00 M16 0 0.83
40 3.00 10.00 19.00 104.10 85.0 64.10 6.00 16.0 M6 3.00 M16 0 0.89
40 4.00 10.00 15.00 69.10 50.0 35.50 6.00 18.0 M6 3.00 M16 0 0.82
40 4.00 10.00 19.00 104.10 85.0 64.10 6.00 18.0 M6 3.00 M16 0 0.90
40 5.00 10.00 15.00 69.10 50.0 35.50 6.00 21.0 M6 3.00 M16 0 0.84
40 5.00 10.00 19.00 104.10 85.0 64.10 6.00 21.0 M6 3.00 M16 0 0.89
40 6.00 11.00 16.00 69.10 50.0 36.50 6.00 24.0 M8 4.00 M16 0 0.84
40 6.00 11.00 20.00 104.10 85.0 64.10 6.00 24.0 M8 4,00 M16 0 0.82
40 8.00 14.00 20.00 69.10 50.0 42.50 6.00 31.0 M10 5.00 M16 0 0.84
40 8.00 14.00 23.00 104.10 85.0 63.90 6.00 31.0 M10 5.00 M16 0 0.94
40 10.00 16.00 22.00 69.10 50.0 42.40 6.00 36.0 M12 6.00 M16 0 0.87
40 10.00 16.00 24.50 104.10 85.0 60.30 6.00 36.0 M12 6.00 M16 0 0.94
40 12.00 20.00 26.00 69.10 50.0 42.30 10.00 42.0 M10 5.00 M16 0 0.92
40 12.00 20.00 28.00 104.10 85.0 56.60 10.00 42.0 M10 5.00 M16 0 1.05

® Icnonb3ytoTcst TONbKO C TBEPAOCMNIaBHbIM MHCTPYMEHTOM @ BanaHcuposka ao G2.5/25000 06/MyH
o [1ns nopayn oxnakaatoLLen XUOKOCTY HYepes NHCTPYMEHT HEOGXOAVIMO OTKPYTUTL BUHT NPEABaPUTENBHON HACTPOVIKA
() Pagmep KtoYa A4S 3aAHEro CTOMOPHOro BUHTA
) 1 - oTBEPCTUE ANIS MH(OPMALIMOHHOIO fAaTyuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS IS H(DOPMALIMOHHOIO [aTHMKa

3anacHble YacTu

DIN69871 40 SRK 3X50
DIN69871 40 SRK 3X85
DIN69871 40 SRK 4X50
DIN69871 40 SRK 4X85
DIN69871 40 SRK 5X50
DIN69871 40 SRK 5X85
DIN69871 40 SRK 6X50
DIN69871 40 SRK 6X85
DIN69871 40 SRK 8X50
DIN69871 40 SRK 8X85
DIN69871 40 SRK 10X50
DIN69871 40 SRK 10X85
DIN69871 40 SRK 12X50
DIN69871 40 SRK 12X85

ISCAR

1

&

.

712-713

&

SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M10X18 DIN913
SR M10X18 DIN913

694-695




SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Kmou® CRKS CDI¢ &

DIN69871 SHRINK~ Ms, =|LSCWS|= T | R [l
& .| <ADJRGA S EEEE g'
DIN69871-SRKIN po == 2
TepMonaTpoHbl C XBOCTOBUKAMI e, i I = T,
DIN 69871 chopma AD, ks T Tl focdwws B0 BP 2&28:23:33?%@ L
NS VHCTPYMEHTOB 13 ITHID | talen N
TBép,D,bIX CrnjiaBoB U ‘ le— L B—>| /ﬁ N
BbICTPOPEXKYLLEN CTanm [ 00)
(@))
©

DIN69871 40 SRKIN 6X80 (1) 40 6.00 21.00 2700 8000 609 3800 11.00 36.0 M5 2.50 M16 0 0.99
DIN69871 40 SRKIN 8X80 (1 40 8.00 2100 2700 8000 609 3800 11.00 36.0 M6 3.00 M16 0 1.00
DIN69871 40 SRKIN 10X80 (1 40 10.00 2400 3200 8000 609 5050 11.00 42.0 M8 4.00 M16 0 1.05
DIN69871 40 SRKIN 12X80 () 40 12.00 2400 3200 8000 609  50.80 16.00 47.0 M10 5.00 M16 0 1.04
DIN69871 40 SRKIN 14X80 (1 40 14.00 2700 3400 80.00 609 4420 11.00 47.0 M10 5.00 M16 0 1.15
DIN69871 40 SRKIN 16X80 (1 40 16.00 2700 3400 8000 609 4420 11.00 50.0 M12 6.00 M16 0 1.07
DIN69871 40 SRKIN 18X80 (1) 40 18.00 3300 4200 8000 609  57.00 11.00 50.0 M12 6.00 M16 0 1.21
DIN69871 40 SRKIN 20X80 (1 40 20.00 3300 4200 8000 609  57.00 11.00 52.0 M16 8.00 M16 0 1.16
DIN69871 40 SRKIN 25X100 (1) [l 25.00 4400 5300 10000 809  57.00 11.00 58.0 M20 8.00 M16 0 1.71
DIN69871 50 SRKIN 6X 80 (2 50 6.00 2100 2700 8000 609 3800 11.00 36.0 M5 2.50 M24 0 2.72
DIN69871 50 SRKIN 8X 80 (@ 50 8.00 21.00 2700 8000 609 3800 11.00 36.0 M6 3.00 M24 0 2.71
DIN69871 50 SRKIN 10X 80 @ 50 10.00 2400 3200 8000 609 5100 11.00 42.0 M8 4.00 M24 0 2.81
DIN69871 50 SRKIN 12X 80 (2 50 12.00 2400 3200 8000 609 5100 11.00 47.0 M10 5.00 M24 0 2.79
DIN69871 50 SRKIN 14X 80 @ 50 14.00 2700 3400 8000 609 4500 11.00 47.0 M10 5.00 M24 0 2.84
DIN69871 50 SRKIN 16X 80 (2 50 16.00 2700 3400 8000 609 4500 11.00 50.0 M12 6.00 M24 0 2.76
DIN69871 50 SRKIN 18X 80 (@ 50 18.00 3300 4200 8000 609  57.00 11.00 50.0 M12 6.00 M24 0 2.90
DIN69871 50 SRKIN 20X 80 (2 50 20.00 3300 4200 8000 609  57.00 11.00 52.0 M16 8.00 M24 0 2.92
DIN69871 50 SRKIN 25X100 (2 [} 25.00 4400 5300 10000 809  57.00 11.00 58.0 M16 8.00 M24 0 3.51
DIN69871 50 SRKIN 32X100 (2) i 32.00 4400 5300 10000 809  57.00 11.00 58.0 M18 8.00 M24 0 3.36

e [1ns natpoHoB SRKIN ncnonb3oBaTh TOMbKO YCTPOMCTBA UHAYKLUMOHHOIO Harpesa ® VHaekc “B” o603HadaeT BapuaHT ¢ nogadent COX Yepes cnaHeL,
() C6anarcuposaH go G2.5/25000 06/MvH

(2) CeanaHcmposaH o G2.5/20000 06/MuH

() Pagmep knoYa ana 3agHero CTOMNOPHOro BUHTa

@) 1 - oTBEPCTUE ANA MHEOPMALMOHHOIO AaTyiuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOIO AaTHMKa

. 2

712-713 689-691 694-695
3anacHble 4Yactu

0603Ha4YeHue @

DIN69871 40 SRKIN 6X80 PRESET M5X18B
DIN69871 40 SRKIN 8X80 PRESET M6X20B
DIN69871 40 SRKIN 10X80 PRESET M8X20B
DIN69871 40 SRKIN 12X80 PRESET M10X18B
DIN69871 40 SRKIN 14X80 PRESET M10X18B
DIN69871 40 SRKIN 16X80 PRESET M12X18B
DIN69871 40 SRKIN 18X80 PRESET M12X18B
DIN69871 40 SRKIN 20X80 PRESET M16X20B
DIN69871 40 SRKIN 25X100 PRESET M16X25B
DIN69871 50 SRKIN 6X 80 PRESET M5X18B
DIN69871 50 SRKIN 8X 80 PRESET M6X20B
DIN69871 50 SRKIN 10X 80 PRESET M8X20B
DIN69871 50 SRKIN 12X 80 PRESET M10X18B
DIN69871 50 SRKIN 14X 80 PRESET M10X18B
DIN69871 50 SRKIN 16X 80 PRESET M12X18B
DIN69871 50 SRKIN 18X 80 PRESET M12X18B
DIN69871 50 SRKIN 20X 80 PRESET M16X20B
DIN69871 50 SRKIN 25X100 PRESET M16X25B
DIN69871 50 SRKIN 32X100 PRESET M16X25B

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




an
g
~
00
o)
©
<
)

DIN69871
X-STREAM

DIN69871-SRKIN-CX
TepMonaTpOHbI C XBOCTOBUKOM
DIN69871 dhopma AD n
kaHanamu noga4n COX

B[IO/b XBOCTOBVIKA

raperlil50-52 HRc

Hi

AT3 Tape
ﬂiﬂﬁ ==
111

G2.5

SK 40=25,000RPM|
SK 50=20,000RPM|

U<1.0 gmm

0603Ha4YeHne

DIN69871 40 SRKIN 6X80 CX

DIN69871 40 SRKIN 8X80 CX

DIN69871 40 SRKIN 10X80CX
DIN69871 40 SRKIN 12X80CX
DIN69871 40 SRKIN 14X80CX
DIN69871 40 SRKIN 16X80CX
DIN69871 40 SRKIN 20X80CX
DIN69871 40 SRKIN25X100CX
DIN69871 50 SRKIN 6X80 CX

DIN69871 50 SRKIN 8X80 CX

DIN69871 50 SRKIN 10X80CX
DIN69871 50 SRKIN 12X80CX
DIN69871 50 SRKIN 14X80CX
DIN69871 50 SRKIN 16X80CX
DIN69871 50 SRKIN 18X80CX
DIN69871 50 SRKIN 20X80CX
DIN69871 50 SRKIN25X100CX
DIN69871 50 SRKIN32X100CX

CRKS gg ﬁ
SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB LSCWS ADJRGA  THID Kmoy" CRKS CDI® &
40 6.00 2100 27.00 8000 6090 3800  34.00 9.50 Ms 250 M6 0 099
40 8.00 21.00 2700 8000 6090 3800 34.00 9.50 M6 3.00 M16 0 1.00
40 1000 2400 3200 8000 6090 5100 3980 9.30 M8 400 M6 0 105
40 1200 2400 3200 8000 6090 5100 4480 9.30 MIO 500  M16 0 105
40 14.00 27.00 3400 8000 6090 4500  44.80 9.30 M10 5.00 M16 0 1.15
40 1600 2700 3400 8000 60.90 4500 4780 9.30 Mi2 600 M16 0 107
40 20.00 3300 4200 8000 6090 5700 49.00 8.50 M16 8.00 M16 0 1.16
4 2500 4400 5300 10000 8090 57.00 5500 8.50 Mi6 800  M16 0 17
50 6.00 2100 2700 8000 6100 3800  34.00 9.50 M5 250  M24 0 am
50 8.00 21.00 2700 8000 6090 3800  34.00 9.50 M6 3.00 M24 0 2.71
50 10.00 2400 3200 8000 6090 5100 39.80 9.30 M8 4.00 M24 0 2.81
50 1200 2400 3200 8000 6090 5100 4480 9.30 MIO 500 M24 0 2m
50 14.00 27.00 3400 8000 6090 4500  44.80 9.30 M10 5.00 M24 0 2.84
50 1600 2700 3400 8000 60.90 4500 4780 9.30 M2 600  M24 0 276
50 1800 3300 4200 8000 6090 57.00 47.80 9.30 Mi2 600 M24 0 2%
50 20.00 3300 4200 8000 6080 5700  49.00 8.50 M16 8.00 M24 0 2.92
50 25.00 4400 5300 10000 8090 5700 55.00 8.50 M16 8.00 M24 0 3.51
50 32.00 4400 5300 10000 8090 57.00  59.00 8.50 M16 8.00 M24 0 3.36

* [1na natporHoB SRKIN 1cnonb30BaTh TOMBKO YCTPOWCTBA MHAYKLMOHHOMO Harpesa

® BuHT CX NO3BOASIET OCYLLECTBNATL MOABOS OXNaXAAIOLLEN XXMAKOCTY Yepeld JET-kaHabl - He CHUMaiTe ero
(1) Pagmep knoya ana 3agHero CTOMNOPHOro BUHTA

2 1 - otBepCTVIE ANs MHA(OPMALMOHHOTO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuMKa

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHne

DIN69871 40 SRKIN 6X80 CX

DIN69871 40 SRKIN 8X80 CX

DIN69871 40 SRKIN 10X80CX
DIN69871 40 SRKIN 12X80CX
DIN69871 40 SRKIN 14X80CX
DIN69871 40 SRKIN 16X80CX
DIN69871 40 SRKIN 20X80CX
DIN69871 40 SRKIN25X100CX
DIN69871 50 SRKIN 6X80 CX

DIN69871 50 SRKIN 8X80 CX

DIN69871 50 SRKIN 10X80CX
DIN69871 50 SRKIN 12X80CX
DIN69871 50 SRKIN 14X80CX
DIN69871 50 SRKIN 16X80CX
DIN69871 50 SRKIN 18X80CX
DIN69871 50 SRKIN 20X80CX
DIN69871 50 SRKIN25X100CX
DIN69871 50 SRKIN32X100CX

ISCAR

&

PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14




DIN69871

DIN69871-SEM
OnpaBkuM Ons HacaaHbIX
dpe3 ISO 3937, XBOCTOBMK
DIN 69871 cbopma AD

] DCONWS BD

58.60 HRCHl

Al /0.005]A ATSTTI\ ; T'/

[

DIN69871 30 SEM16X 35
DIN69871 30 SEM22X 50
DIN69871 30 SEM27X 50
DIN69871 40 SEM16X35
DIN69871 40 SEM22X 35
DIN69871 40 SEM27X 60
DIN69871 40 SEM32X 60
DIN69871 40 SEM40X 60
DIN69871 50 SEM16X35
DIN69871 50 SEM22X 35
DIN69871 50 SEM22X50X200
DIN69871 50 SEM27X 35
DIN69871 50 SEM32X 35
DIN69871 50 SEM32X78X370
DIN69871 50 SEM40X 50
DIN69871 50 SEM50X 60

(COBMECTVM TOSBKO C onpefeneHHbIM UHCTPYMEHTOM)

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHne

DIN69871 30 SEM16X 35
DIN69871 30 SEM22X 50
DIN69871 30 SEM27X 50
DIN69871 40 SEM16X35
DIN69871 40 SEM22X 35
DIN69871 40 SEM27X 60
DIN69871 40 SEM32X 60
DIN69871 40 SEM40X 60
DIN69871 50 SEM16X35
DIN69871 50 SEM22X 35
DIN69871 50 SEM22X50X200
DIN69871 50 SEM27X 35
DIN69871 50 SEM32X 35
DIN69871 50 SEM32X78X370
DIN69871 50 SEM40X 50

SS DCONWS BD LF LSCWS LB CRKS CDIM
30 16.00 38.00 35.00 17.00 16.9 M12 0 0.52
30 22.00 47.00 50.00 19.00 30.9 M12 0 0.80
30 27.00 58.00 50.00 21.00 30.9 M12 0 0.92
40 16.00 38.00 35.00 17.00 15.9 M16 0 0.92
40 22.00 47.00 35.00 19.00 15.9 M16 0 1.02
40 27.00 58.00 60.00 21.00 40.9 M16 0 1.60
40 32.00 66.00 60.00 24.00 40.9 M16 0 1.78
40 40.00 82.00 60.00 27.00 40.9 M16 0 2.16
50 16.00 38.00 35.00 17.00 15.9 M24 0 2.70
50 22.00 47.00 35.00 19.00 15.9 M24 0 2.80
50 22.00 50.00 200.00 19.00 180.9 M24 0 5.21
50 27.00 58.00 35.00 21.00 15.9 M24 0 2.94
50 32.00 66.00 35.00 24.00 15.9 M24 0 3.16
50 32.00 78.00 370.00 24.00 350.9 M24 0 15.76
50 40.00 82.00 50.00 27.00 30.9 M24 0 3.81
50 50.00 81.00 60.00 30.00 40.9 M24 0 4.85
o [1ns BHYTPEHHEro NoABoLa OXNAXKAEHNS Yepes KOpMyC CrneayeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLWMIA Habop akcecyapos COOLANT SET
() 1 -otBEpCTVIE AN UHPOPMALMOHHOTO AaTuMKa, O - 683 OTBEPCTUA AN UHPOPMALIOHHOTO AaTUMKa
712-713
& s 7/

M8 CLAMP SCREW SEM16 SR M3X10DIN912 DR.DOG 8S KEY M8 SEMC16*

M10 CLAMP SCREW SEM22 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S KEY M10 SEMC 22*

M12 CLAMP SCREW SEM27 SR M5X14DIN912 DR.DOG 128 KEY M12 SEMC 27*

M8 CLAMP SCREW SEM16 SR M3X10DIN912 DR.DOG 8S KEY M8 SEMC16*

M10 CLAMP SCREW SEM22 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S KEY M10 SEMC 22*

M12 CLAMP SCREW SEM27 SR M5X14DIN912 DR.DOG 128 KEY M12 SEMC 27*

M16 CLAMP SCREW SEM32 SR M5X14DIN912 DR.DOG 14X13S KEY M16 SEMC 32*

M20 CLAMP SCREW SEM40 SR M6X20 DIN912 DR.DOG 16X18S KEY M20 SEMC 40*

M8 CLAMP SCREW SEM16 SR M3X10DIN912 DR.DOG 8S KEY M8 SEMC16*

M10 CLAMP SCREW SEM22 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S KEY M10 SEMC 22*

M10 CLAMP SCREW SEM22 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S KEY M10 SEMC 22*

M12 CLAMP SCREW SEM27 SR M5X14DIN912 DR.DOG 128 KEY M12 SEMC 27*

M16 CLAMP SCREW SEM32 SR M5X14DIN912 DR.DOG 14X13S KEY M16 SEMC 32*

M16 CLAMP SCREW SEM32 SR M5X20DIN912 DR.DOG 14X16S KEY M16 SEMC 32*

M20 CLAMP SCREW SEM40 SR M6X20 DIN912 DR.DOG 16X18S KEY M20 SEMC 40*

M24 CLAMP SCREW SEM50 SR M6X16 DIN912 KEY M24 SEMC 50"

DIN69871 50 SEM50X 60

* 3akasblBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group

M
g
~
00
o)
©
<
)




an
g
~
00
o)
©
<
)

DIN69871

DIN69871-SEM-C

Onpasku ona HacagHbIx dhpes
ISO 3937 ¢ otBEpCTUAMMN ANS
nogaqn COXK, ¢ XBOCTOBMKaMM
DIN 69871 chopma ADB

K
SK 50=15,000 RPM|

G2.5
U<1.0 gmm E

DIN69871 40 SEM16X 35 C
DIN69871 40 SEM16X100 C
DIN69871 40 SEM22X 35 C
DIN69871 40 SEM22X100 C
DIN69871 40 SEM27X 60 C
DIN69871 40 SEM27X100 C
DIN69871 40 SEM32X 60 C
DIN69871 40 SEM32X78X50C
DIN69871 40 SEM32X78X100C
DIN69871 50 SEM16X 35 C
DIN69871 50 SEM16X100 C
DIN69871 50 SEM22X 35 C
DIN69871 50 SEM22X100 C
DIN69871 50 SEM22X48X200C (1)
DIN69871 50 SEM22X61X300C (1)
DIN69871 50 SEM27X 35 C
DIN69871 50 SEM27X100 C
DIN69871 50 SEM27X61X300C (1)
DIN69871 50 SEM32X 35 C
DIN69871 50 SEM32X100 C
DIN69871 50 SEM32X78X50C
DIN69871 50 SEM32X78X100C
DIN69871 50 SEM32X78X370C (1)

(2 1 - oTBEpCTUE A1 UHDOPMALIMOHHOTO AaTHMKa, O - 6e3 OTBEPCTUS /1 UHDOPMALIMIOHHOMO AaTHMKa

3anacHble 4acTtu

DIN69871 40 SEM16X 35 C
DIN69871 40 SEM16X100 C
DIN69871 40 SEM22X 35 C
DIN69871 40 SEM22X100 C
DIN69871 40 SEM27X 60 C
DIN69871 40 SEM27X100 C
DIN69871 40 SEM32X 60 C
DIN69871 40 SEM32X78X50C
DIN69871 40 SEM32X78X100C
DIN69871 50 SEM16X 35 C
DIN69871 50 SEM16X100 C
DIN69871 50 SEM22X 35 C
DIN69871 50 SEM22X100 C
DIN69871 50 SEM22X48X200C
DIN69871 50 SEM22X61X300C
DIN69871 50 SEM27X 35 C
DIN69871 50 SEM27X100 C
DIN69871 50 SEM27X61X300C

DIN69871 50 SEM32X 35 C
DIN69871 50 SEM32X100 C
DIN69871 50 SEM32X78X50C
DIN69871 50 SEM32X78X100C

(]
SS DCONWS BD LF LSCWS LB CRKS Puc. cDI® k]
40 16.00 38.00 35.00 17.00 159 M16 1. 0 0.94
40 16.00 38.00 100.00 17.00 80.9 M16 1. 0 1.48
40 22.00 47.00 35.00 19.00 159 M16 1. 0 1.02
40 22.00 47.00 100.00 19.00 80.9 M16 1. 0 0.94
40 27.00 58.00 60.00 21.00 40.9 M16 1. 0 1.20
40 27.00 58.00 100.00 21.00 80.9 M16 1. 0 2.32
40 32.00 66.00 60.00 24.00 409 M16 1. 0 1.69
40 32.00 78.00 50.00 24.00 30.9 M16 1. 0 1.75
40 32.00 78.00 100.00 24.00 80.9 M16 1. 0 3.58
50 16.00 38.00 35.00 17.00 15.9 M24 1. 0 2.68
50 16.00 38.00 100.00 17.00 80.9 M24 1. 0 3.24
50 22.00 47.00 35.00 19.00 156.9 M24 1. 0 277
50 22.00 47.00 100.00 19.00 80.9 M24 1. 0 3.59
50 22.00 48.00 200.00 19.00 181.0 M24 2. 0 5.00
50 22.00 61.00 300.00 19.00 281.0 M24 2. 0 8.75
50 27.00 58.00 35.00 21.00 15.9 M24 1. 0 2.88
50 27.00 58.00 100.00 21.00 80.9 M24 1. 0 415
50 27.00 61.00 300.00 21.00 281.0 M24 2. 0 8.70
50 32.00 66.00 35.00 24.00 15.9 M24 1. 0 3.00
50 32.00 66.00 100.00 24.00 80.9 M24 1. 0 464
50 32.00 78.00 50.00 24.00 30.9 M24 1. 0 3.85
50 32.00 78.00 100.00 24.00 80.9 M24 1. 0 5.61
50 32.00 78.00 370.00 24.00 351.0 M24 2. 0 15.42
* (a) Ecnu TpebyeTtcst BapuaHT ncnosiHeHus “B”, 13 oteepctus aAns nogaqn COXX Hy>KHO BbIKPYTUTL Pe3b60BYI0 MPOGKY (C MOMOLLbIO LECTUMPAHHOIO Kikoya 2 MM)
() CummeTpryHast KOHCTPYKUWS. [1st 3TOro MHCTPYMEHTa He rapaHTUPYIOTCS 3HaYeHUst GarnaHca, MCrosb3yemble BO BCEM MOLEbHOM Psife.
712-713
M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 83 SR M3X10DIN912
M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912
M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27 DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X16S SR M5X20DIN912

DIN69871 50 SEM32X78X370C

* 3aKkasblBaeTCs OTAENBHO

ISCAR




r
(92}
Q
=
%)

D’N69871 ne 58-60 HRl
0.005A o
DIN69871-FM o I 2 %‘ R

Onpaskun o1 HacagHbIX
dpe3 DIN 6357, xBOCTOBMK
DIN 69871 cdopma A/AD

¥ 5
-THSZWS DCONWS BD

i v l
SS DCONWS  BD DBC LF LSCWS THID THSZWS CRKS  Puc.  CDI® ﬁ

i

(i

M
g
~
00
o))
©
<
)

DIN69871 40 FM 40 () 40 40,00 88.00 66.70 60.00 27.00 Mi2 M20 M16 1 0 2.25
DIN69871 50 FM 40X70 () 50 40.00 88.00 66.70 70.00 27.00 M2 M20 M24 1, 0 4.87
DIN69871 50 FM 60 (2 50 60.00 128.00 101.60 70.00 40,00 M16 - M24 2 0 7.32

. I‘Iepmd)epmﬂHble B3aKMMHbIE BUHTbI HE MOCTaBNAKOTCA.

™) dopma AD

@ popma A

(@) 1 -oTBEpPCTVE AN MHPOPMALMOHHOTO AaTyrka, O - 63 OTBEPCTUS AN MHPOPMALMOHHOIO AaTymKa

&

712-713

3anacHble 4acTu

e Va
9 &
DIN69871 40 FM 40 DR. DOG 16 E M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40
DIN69871 50 FM 40X70 DR. DOG 16 E M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40

DIN69871 50 FM 60 DR. DOG 1E

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

Member IMC Group

(T [Tl 577



an
g
~
00
o)
©
<
)

DIN69871

DIN69871-SEMC

OnpaBku Onst HacagHbIX pes
DIN 6358 COMBI, xBOoCTOBMK
DIN 69871 dopma AD

DIN69871 30 SEMC 16X 50
DIN69871 30 SEMC 22X 50
DIN69871 40 SEMC 16X 55
DIN69871 40 SEMC 16X100
DIN69871 40 SEMC 22X 55
DIN69871 40 SEMC 22X100
DIN69871 40 SEMC 27X 55
DIN69871 40 SEMC 27X100
DIN69871 40 SEMC 32X 60
DIN69871 40 SEMC 32X100
DIN69871 40 SEMC 40X 60
DIN69871 50 SEMC 16X 55
DIN69871 50 SEMC 16X100
DIN69871 50 SEMC 22X 55
DIN69871 50 SEMC 22X100
DIN69871 50 SEMC 27X 55
DIN69871 50 SEMC 27X100
DIN69871 50 SEMC 32X 55
DIN69871 50 SEMC 32X100
DIN69871 50 SEMC 40X 55

DIN69871 50 SEMC 40X100
DIN69871 50 SEMC 50X 70

(COBMECTVM TOSBKO C OnpefeneHHbIM UHCTPYMEHTOM)

3anacHble 4actu

0603Ha4YeHue

DIN69871 30 SEMC 16X 50
DIN69871 30 SEMC 22X 50
DIN69871 40 SEMC 16X 55
DIN69871 40 SEMC 16X100
DIN69871 40 SEMC 22X 55
DIN69871 40 SEMC 22X100
DIN69871 40 SEMC 27X 55
DIN69871 40 SEMC 27X100
DIN69871 40 SEMC 32X 60
DIN69871 40 SEMC 32X100
DIN69871 40 SEMC 40X 60
DIN69871 50 SEMC 16X 55
DIN69871 50 SEMC 16X100
DIN69871 50 SEMC 22X 55
DIN69871 50 SEMC 22X100
DIN69871 50 SEMC 27X 55
DIN69871 50 SEMC 27X100

DIN69871 50 SEMC 32X 55
DIN69871 50 SEMC 32X100
DIN69871 50 SEMC 40X 55
DIN69871 50 SEMC 40X100

Al/10.0051A | ATS Taperll] 58.60 HRc
Wl i
B DCONWS BD ﬂﬁ
—»/LSCWS_2l«

@)
SS DCONWS LF LSCWS LB LSCWS_2 BD CRKS cDIM k]
30 16.00 50.00 17.00 30.9 27.00 32.00 M12 0 0.53
30 22.00 50.00 19.00 30.9 31.00 40.00 Mi12 0 0.61
40 16.00 55.00 17.00 36.9 27.00 32.00 M16 0 1.01
40 16.00 100.00 17.00 80.9 27.00 32.00 M16 0 1.30
40 22.00 55.00 19.00 35.9 31.00 40.00 M16 0 1.05
40 22.00 100.00 19.00 80.9 31.00 40.00 M16 0 1.47
40 27.00 56.00 21.00 35.9 33.00 48.00 M16 0 1.25
40 27.00 100.00 21.00 80.9 33.00 48.00 M16 0 1.89
40 32.00 60.00 24.00 40.9 38.00 58.00 M16 0 1.41
40 32.00 100.00 24.00 80.9 38.00 58.00 M16 0 2.24
40 40.00 60.00 27.00 40.9 41.00 70.00 M16 0 1.63
50 16.00 55.00 17.00 36.9 27.00 32.00 M24 0 2.80
50 16.00 100.00 17.00 80.9 27.00 32.00 M24 0 3.54
50 22.00 55.00 19.00 36.9 31.00 40.00 M24 0 2.82
50 22.00 100.00 19.00 80.9 31.00 40.00 M24 0 3.60
50 27.00 56.00 21.00 35.9 33.00 48.00 M24 0 3.06
50 27.00 100.00 21.00 80.9 33.00 48.00 M24 0 3.82
50 32.00 55.00 24.00 35.9 38.00 58.00 M24 0 3.23
50 32.00 100.00 24.00 80.9 38.00 58.00 M24 0 432
50 40.00 55.00 27.00 36.9 41.00 70.00 M24 0 3.43
50 40.00 100.00 27.00 80.9 41.00 70.00 M24 0 5.24
50 50.00 70.00 30.00 50.9 46.00 90.00 M24 0 4.58

o [1ns BHYyTPEHHEro NoABOLAAa OXNXAEHUS Yepes KOPMyC CrneayeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOWMIA Habop akcecyapos COOLANT SET
(M) 1 - oTBEPCTUE ANA MHDOPMALIMOHHOIO AaTiuKa, O - 663 OTBEPCTUS IS MH(OPMALIMOHHOIO AaTHMKa
712-713

16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20

22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25

16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20

16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20

22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25

22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25

27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25

27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25

32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28

32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28

40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* KEY SEMC 40 10X8X32

16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20

16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20

22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25

22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25

27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25

27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25

32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28

32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28

40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* KEY SEMC 40 10X8X32

40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* KEY SEMC 40 10X8X32

50 D.RING SEMC M24 CLAMP SCREW SEM50 KEY M24 SEMC 50* KEY SEMC 50 12X8X36

DIN69871 50 SEMC 50X 70

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

ISCAR




DIN69871 CAMFIX

DIN69871-C#

MaTtpoHbl CAMFIX

(ISO 26623-1) ¢ xBOCTOBUKaMM
DIN 69871 chopma AD/ADB

AT3 TaperlllA[/10.003]A 5876:0@
I =l S
== =H| &
1

Q
s oows 5 o on @

M
g
~
00
o)
©
<
)

C4 AD SKA 40X30 ADB 40 40.00 30.00 11.00 M16 0 0.83
C5 AD SKA 40X30 40 50.00 30.00 11.00 M16 0 0.80
C5 AD SKA 50X30 ADB 50 50.00 30.00 11.00 M24 0 2,61
C6 AD SKA 50X30 50 63.00 30.00 11.00 M24 0 2.55
C8 AD SKA 50X70 ADB 50 80.00 70.00 51.00 M24 0 3.77

(M) 1 - oTBEPCTUE ANA VHDOPMALIMOHHOIO faTiuKa, O - 683 OTBEPCTUS AN1A MHOPMALIMOHHOIO AaTinKka

712-713

3anacHble YacTtun

/ A 7 2
C4 AD SKA 40X30 ADB SR M14X58 G4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 Knio4 G4 DRW NUT*
C5 AD SKA 40X30 SR M16X70 C5 HW 10.0" MT RING M25X20XC5 KEY C5 DRW NUT*
C5 AD SKA 50X30 ADB SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 SR M4x4 DIN913 HW 2.0" KEY C5 DRW NUT*
C6 AD SKA 50X30 SR M20X87 C6/8 HW 14.0" MT RING M30X24XC6/8 Knio4 C6-8 DRW NUT*
C8 AD SKA 50X70 ADB SR M20X87 C6/8 HW 14.0% MT RING M30X24XC6/8 SR M4X4 DIN913 HW 2.0" Knioy 06-8 DRW NUT*

* 3akasblBaeTcsa OTAeNbHO

DIN69871 —

- LPR ~ 'AT3 Taper 5571 g/cl
DIN69871-MT LB = |E
ﬂanOHbI - nepexogHnkn ¢ H Lﬂ

KoHycom Morse DIN 6383,
¢ nankon DIN 228-2

opma D, ¢ XBOCTOBUKaMM
DIN 69871 dopma A

[}
s v e w  ow o

DIN69871 40 MT1X 50 40 MT1 50.00 30.9 25.00 M16 0 0.88
DIN69871 40 MT2X 50 40 MT2 50.00 30.9 32.00 M16 0 0.90
DIN69871 40 MT3X 70 40 MT3 70.00 50.9 40.00 M16 0 1.04
DIN69871 40 MT4X 95 40 MT4 95.00 75.9 48.00 M16 0 1.30
DIN69871 50 MT1X 45 50 MTH 45.00 25.9 25.00 M24 0 2.65
DIN69871 50 MT2X 60 50 MT2 60.00 40.9 32.00 M24 0 2.72
DIN69871 50 MT3X 65 50 MT3 65.00 459 40.00 M24 0 2.75
DIN69871 50 MT4X 95 50 MT4 95.00 75.9 48.00 M24 0 3.04
DIN69871 50 MT5X105 50 MT5 105.00 85.9 63.00 M24 0 3.20

() 1 - oTBEPCTUE ANS MHEOPMALMOHHOIO AaTymnKa, O - 6e3 0TBEPCTUS ANIs MH(OPMALMOHHOIO AaTHMKa

&

712-713

Member IMC Group

(T [Tl 579



DIN69871 FINEFiT
ADJ DIN69871-ER

AT3 Taperfl] 58-60 HRcf|
=gl

DCONNWS
LLaHI'OBbI? I‘IanOHbVI ER DIN 6499 DOONXWS N
C yroBOW 1 OCEBON s =
KOMMeHcaumen, C XBOCTOBUKaMM B 005 1°
DIN 69871 dopma AD/B M I

O
SS  CSI DCONNWS® DCONXWS® LPR LB LBX B2 BD BD2 BD3 CRKS

ADJ DIN69871 40 D70 ER32 40  ER32 20 20.0 12450  52.50 105.4 89.50 50.00 70.00 46.00 M16 2.36
ADJ DIN69871 50 D70 ER32 50  ER32 2.0 20.0 12450  52.50 105.4 ° 50.00 70.00 > M24 4.29

an
g
~
00
o)
©
<
)

e PagmanbHas perynuposka 0.05 MMm. Yrnosas perynvpoBka 1°
() MuHumarbHbIN guameTp
(2) MakcvmarbHbI auameTp CoeanHeHns

L1} Yrnosas perynuposka

PapuanbHasn
perynupoBka

-

L

684-688

712-713 715

3anacHble 4actu

o @
ADJ DIN69871 40 D70 ER32 ADJ ER32 NOSE
ADJ DIN69871 50 D70 ER32 OR 21X4N

ADJ ER32 NOSE

ISCAR




DIN69871 GTI
GTI DIN69871-ER (ans

'AT3 Taper]} 58-60 HRcl)
V%
AT ‘slq
DCONNWS &

METYUNKOB) DCONXWS -
LlaHrosble natpoHsl ER DIN 6499 r € = i Fi
[ONst METYMKOB, C XBOCTOBUKaMM TB' D =
DIN 69871 chopma A v

MuH.  Makc. [e)
CSI  metunk metuuk DCONNWS( DCONXWS@ LPR LBX LB BD BD2 Fif Flb CRKS CDI® kg

M
g
~
00
o)
©
<
)

GTI DIN69871 40 ER16 ER16 M3 M10 05 10.0 8120 621 2460 2800 2950 8.0 3.0 M16 0 2.40
GTI DIN69871 40 ER32 ER32 M6 M20 2.0 20.0 11140 923 3300 50.00 5650 9.0 40 M16 0 2.28
GTI DIN69871 40 ER40 ER40 M6 M28 3.0 26.0 12940 1103 5100 6300 5650 9.0 40 M16 0 2.90
GTI DIN69871 50 ER16 ER16 M3 M10 05 10.0 10480 857 2460 2800 2950 80 3.0 M24 0 2.95
GTI DIN69871 50 ER32 ER32 M6 M20 2.0 20.0 11330 944 3300 5000 5650 90 40 M24 0 3.90
GTI DIN69871 50 ER40 ER40 M6 M28 3.0 26.0 13240 1133 5100 6300 5650 9.0 40 M24 0 4.39
(1) MuyHManbHbIN auameTp
(2) MakcumarbHbIi guameTp
@) 1 - oTBEpPCTVIE AN MHAPOPMALWOHHOIO AaTHuKa, O - 683 OTBEPCTUS ANS MH(OPMALMOHHOMO AaT4vKa
712-713 684-688 682-684
3anacHble YacTu
o 7
GTI DIN69871 40 ER16 NUT ER16 TOP KEY ER16*
GTI DIN69871 40 ER32 NUT ER32 TOP KEY ER32*
GTI DIN69871 40 ER40 NUT ER40 TOP KEY ER40*
GTI DIN69871 50 ER16 NUT ER16 TOP KEY ER16*
GTI DIN69871 50 ER32 NUT ER32 TOP KEY ER32*
GTI DIN69871 50 ER40 NUT ER40 TOP KEY ER40*
* 3akasblBaeTcs OTAEbHO
DIN69871 CLICKFiT ——
N)

A£0.003[A} AT3 Taper
L]
DCONWS BD

DIN69871-CF
MaTtpoHbl DING9871 dopma
ADB ¢ coeanHernem CLICKFIT

O
$S DCONWS LPR LB BD CRKS CDI® kol

DIN69871 40 CF4-S 40 25.00 44.10 25.0 44.50 M16 0 0.93
DIN69871 40 CF4-L 40 25.00 100.00 80.9 44.50 M16 0 1.55
DIN69871 50 CF4-S 50 25.00 44.10 25.0 44.50 M24 0 2.70
DIN69871 50 CF4-L 50 25.00 100.00 80.9 44.50 M24 0 3.54
DIN69871 50 CF4-L B (1) 50 25.00 100.00 80.9 44.50 M24 0 3.52
® MOMEHT 3aTsKKU: 6 K -M
(1) B - BapraHT oxnaxaeHus Jepes dnaHel.
) 1 - otBepCTViE ANs MH(OPMALWOHHOIO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALIMOHHOMO AaTuMKa
712-713 666
3anacHble YacTtu
) /
2 »
DIN69871-CF SCREW M16X1.5 FOR CF4 Kniow HW 8 200X36 DIN911 OR 15X3N KEY REAL C.F M8

Member IMC Group

(T | Tll 581



an
g
~
00
o)
©
<
)

MULTI-miASTER

DIN69871

MM S-A-SK
KOHYCHbIe XBOCTOBVKM
DIN 69871 ons ronoBok
MULTI-MASTER

MM S-A-H040-SK 40-T06
MM S-A-H045-SK 40-T08
MM S-A-H050-SK 40-T10

MM S-A-H050-SK 40-T12
MM S-A-H050-SK 40-T15

* He cmasbiBanite pe3bboBoe coeanHeHne ® VIHopmaLyis O COeAVHEHNSX CM. CTP. 44

DIN69871 FLEXrFiv

DIN69871-ODP

Matpon DING9871 dopma ADB
MOZyfbHOM cucTembl FLEXFIT

DIN69871 40 ODP 6X58
DIN69871 40 ODP 6X98
DIN69871 40 ODP 8X58
DIN69871 40 ODP 8X98
DIN69871 40 ODP10X58
DIN69871 40 ODP10X98
DIN69871 40 ODP12X58
DIN69871 40 ODP12X98
DIN69871 40 ODP16X58
DIN69871 40 ODP16X98
DIN69871 50 ODP12X 78
DIN69871 50 ODP12X128
DIN69871 50 ODP12X178
DIN69871 50 ODP12X228
DIN69871 50 ODP16X 78
DIN69871 50 ODP16X128
DIN69871 50 ODP16X178
DIN69871 50 ODP16 :

DCONMS CRKS THSZWS BD LPR LBX LU RE
40.00 M16 T06 9.25 40.00 21.0 15.00 6.0
40.00 M16 T08 11.60 45.00 26.0 20.00 6.0
40.00 M16 T10 15.30 50.00 31.0 25.00 6.0
40.00 M16 T12 18.30 50.00 31.0 25.00 6.0
40.00 M16 T15 23.90 50.00 31.0 25.00 6.0

712-713
LPR Al7[0.00315 | AT3 Taperl| 58-60 HRc|
‘ BD2 ol 2 .
g1 g @
T *‘l*”f’#[ = BD SKsojg;taJoonm
. *
%\—IH THSZWS;
O

SS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS CDIM )

40 Mo6 9.80 13.00 58.00 38.9 30.00 M16 0 0.82

40 MOo6 9.80 23.00 98.00 78.9 70.00 M16 0 0.91

40 M08 13.10 15.00 58.00 38.9 30.00 M16 0 0.82

40 MO8 13.10 23.00 98.00 78.9 70.00 M16 0 0.92

40 M10 18.00 20.00 58.00 38.9 30.00 M16 0 0.84

40 M10 18.00 28.00 98.00 78.9 70.00 M16 0 1.00

40 M12 21.00 24.00 58.00 38.9 30.00 M16 0 0.88

40 M12 21.00 31.00 98.00 78.9 70.00 M16 0 1.07

40 M16 29.00 28.60 58.00 38.9 35.00 M16 0 0.91

40 M16 29.00 34.00 98.00 78.9 70.00 M16 0 1.16

50 M12 23.00 30.00 78.00 58.9 50.00 M24 0 2.74

50 M12 23.00 40.00 128.00 108.9 100.00 M24 0 3.14

50 M12 23.00 40.00 178.00 158.9 150.00 M24 0 3.38

50 M12 23.00 46.00 228.00 208.9 200.00 M24 0 414

50 M16 29.00 34.00 78.00 58.9 50.00 M24 0 2.95

50 M16 29.00 40.00 128.00 108.9 100.00 M24 0 3.20

50 M16 29.00 55.00 178.00 158.9 150.00 M24 0 4.08

50 M16 29.00 55.00 228.00 208.9 200.00 M24 0 4.64

() 1 - oTBEpCTUE AN MHOPMALMOHHOIO AaTuvka, O -

ISCAR

6e3 oTBepCTUs ANt MHAPOPMALMIOHHOMO AaTyMKa

&

/

»

712-713

715

666-668




3/ V MSH €6869 NId

fember IMC Group

L]
~
<
\'d
)
1L
0
)
00
O)
©
<
O




HSK DIN 69893 (ctaHaapTt ISO 12164-1)

DIN 69893 chopma A

T

| f3 |=

f— f1—=|

— 11— fo—

L]
~
<
X
@p)
L
oo
)
0
o)
©
<
)

HSK-A d1 h10 d2 d4 H10 d5 H11 d10 max d16 11-0.2 16 Js10 p120.04(1) f1-0.1 2 MuH £3 =01
40 40 30 21 255 34 M12x1 20 11.42 8.05 20 35 16
50 50 38 26 32.0 42 M16x1 25 14.13 10.54 26 42 18
63 63 48 34 40.0 53 M18x1 32 18.13 12.54 (12.42) 26 42 18
80 80 60 42 50.0 67 M20x1.5 40 22.85 16.04 26 42 18
100 100 75 53 63.0 85 M24X1.5 50 28.56 20.02 (19.9) 29 45 20
(1) Pagmep B ckobKax OTHOCUTCS K paamepy b1 Tonbko A1 MHCTpyMeHToB HSK A...\WH.
B faHHbIX MHCTPyMeHTax AONYCK v 3a30p HanpasnsioLero nasza o6ecneymsatoT TOHHOCTb MO3NLIMOHNPOBAHWS PEXYLLEN KPOMKY TOKapPHOro pesua no BbicoTe
(B cooTBETCTBUM C ANOHCKUM cTaHaapToM ICTM n ctaHgapToMm ISO 12164/3).
DIN 69893 chopma E PT—
Jz Ig la 7L N [ & N\ di dJmax di
—1J |
(=fa
l— 1 —o
e |f ——— f2 —
HSK-E di h10 d2 a4 max dg H10 d9 H11 di6 11-0.2 L4 Js10 f1-0.1 2 MuH £3201
32 32 24 26 17 19 M10X1 16 8.92 20 35 16
40 40 30 34 21 25.5 M12X1 20 11.42 20 35 16
50 50 38 42 26 32.0 M16X1 25 14.13 26 42 18
63 63 48 53 34 40.0 M18X1 32 18.13 26 42 18
DIN 69893 chopma F (1) AT
d2 dTg J:m Il T T damax d1
i;i\l 5 12
6
e [ o
l— fo—
HSK-F d1 h10 d2 d4 max d8 H10 d9 H11 11-0.2 12 14 Js10 f1-0.1 2 MuH £3+01
63 63 38 53 26 32 25 5.0 14.13 26 42 18

(1) Bes nonepe4HOro OTBEPCTHS.

ISCAR




HSK

C XBOCTOBMKaMU
HSK DING9893 chopma E

O
DCONMS ~ CSI  DCONNWS® DCONXWS®  BD BD2  LPR LBX LB THID k)

HSK E-ER DOONANS =) &
LlaHroBble NaTpoHb! ED i a5
ER D|N6499 J A:B zaf‘a.zz::‘ @ r

L]
~
<
X
?)
T
S
O)
0
o)
©
<
)

HSK E32 ER16X60 32.00 ER16 0.5 10.0 28.00 22.40 60.00 40.0 21.50 M10x1-6H 0.22
HSK E32 ER20X60 32.00 ER20 1.0 13.0 34.00 25.40 60.00 40.0 26.00 M10x1-6H 0.18
HSK E32 ER25X65 32.00 ER25 1.0 16.0 42.00 25.80 65.00 45.0 30.00 M10x1-6H 0.20
HSK E40 ER16X60 40.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 60.00 40.0 27.10 M12X1-6H 0.28
HSK E40 ER16X80 40.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 80.00 60.0 2710 M10x1.5-6H 0.36
HSK E40 ER20X80 40.00 ER20 1.0 13.0 34.00 33.80 80.00 60.0 28.00 M12 0.44
HSK E40 ER25X80 40.00 ER25 1.0 16.0 42.00 33.80 80.00 60.0 28.00 M18X1.5 0.42
HSK E40 ER32X80 40.00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.10 80.00 60.0 31.00 M22X1.5 0.41
HSK E50 ER16X100 50.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 100.00 74.0 27.00 M10 0.64
HSK E50 ER16X100M (1) 50.00 ER16 0.5 10.0 22.00 22.00 100.00 74.0 25.60 M10 0.55
HSK E50 ER16X80 50.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 80.00 54.0 27.10 M10 0.55
HSK E50 ER20X80 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 80.00 54.0 28.00 M12 0.60
HSK E50 ER25X80 50.00 ER25 1.0 16.0 42.00 3240 80.00 54.0 28.00 M16 0.7
HSK E50 ER32X100 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.00 100.00 74.0 31.00 M22X1.5 0.78
HSK E50 ER32X80 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.00 80.00 54.0 31.00 M16X1-6H 0.63
HSK E63 ER16X100 63.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 100.00 74.0 27.10 M10 0.91
HSK E63 ER16X80 63.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 80.00 54.0 27.10 M10 0.92
HSK E63 ER20X75 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 75.00 49.0 28.00 M18X1-6H 0.90
HSK E63 ER32X100 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 100.00 75.0 36.00 M22X1.5 1.28

¢ [Npu NopBoae oxnaxkaeHNs Yepes LWnuHaens HSK HeobxoammMo 1enonb3oBaTh TPYOKY NOABOAA OXNaXKAEHUS (3aKa3bliBaeTCst OTAENBHO).
™) MocTasnsetca ¢ raiikort ER 16 MINI

(@) MyHUManbHbIA MameTp CoeamHeHns

(3) MakcvmansHbIi AuameTp coeamHeHNs

La

684-688

682-684

3anacHble 4YacTu

/ ¢ & A

HSK E32 ER16X60 NUT ER16 TOP KEY ER16*

HSK E32 ER20X60 NUT ER20 TOP KEY ER20*

HSK E32 ER25X65 NUT ER25 TOP KEY ER25*

HSK E40 ER16X60 NUT ER16 TOP KEY ER16* COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER16X80 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER20X80 NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER25X80 NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 18X1.5* COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 ER32X80 NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E50 ER16X100 NUT ER16 TOP KEY ER16" PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER16X100M NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER16X80 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER20X80 NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER25X80 NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER32X100 NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 ER32X80 NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E63 ER16X100 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK AG3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER16X80 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK AG3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER20X75 NUT ER20 TOP KEY ER20* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK E63 ER32X100 NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*

* 3akasblBaeTcst oTAeNbHO

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




LL]
~~
<
X
?)
L
oo
)
0
o)
©
<
)

HSK

HSK A-ER-M (mini)
LLaHI'OBbIe MWHWN-MATPOHbI

ER DIN6499 ¢ xBoCcTOBMKaMM

HSK DING9893 chopma A

HSK A50 ER16X100M
HSK A50 ER20X100M*
HSK A63 ER11X160M
HSK A63 ER16X100M
HSK A63 ER16X120M
HSK A63 ER16X160M
HSK A63 ER20X100M
HSK A63 ER20X120M
HSK A63 ER20X160M
HSK A100 ER16X100M
HSK A100 ER16X160M
HSK A100 ER20X100M
HSK A100 ER20X160M

() MuHManbHbIR auameTp
(2) MakcvmarnbHbIn auametp

3anacHble YacTu

0603Ha4YeHne

HSK A50 ER16X100M
HSK A50 ER20X100M*
HSK A63 ER16X100M
HSK A63 ER16X120M
HSK A63 ER16X160M
HSK A63 ER20X100M
HSK A63 ER20X120M
HSK A63 ER20X160M
HSK A100 ER16X100M
HSK A100 ER16X160M
HSK A100 ER20X100M
HSK A100 ER20X160M

* 3aKasblBaeTCst OTAENBHO

csl A[/[0.003]A ]| 58-60 HRc
7| THOD| B DCONNWS - @ %f
LB | DCONXWS
‘ LBX
LPR
O
CSl DCONNWS™  DCONXWS BD BD_2 LPR LBX LB THID CDI® )
50.00 ER16 05 10.0 22.00 100.00 74.0 M10 1 0.50
50.00 ER20 1.0 13.0 28.00 - 100.00 74.0 - M12 1 0.61
63.00 ER11 05 7.0 16.00 19.50 160.00 134.0 94.50 M6 1 0.93
63.00 ER16 05 10.0 22.00 - 100.00 74.0 - M10 1 0.80
63.00 ER16 05 10.0 22.00 40.00 120.00 94.0 78.00 M10 1 0.94
63.00 ER16 05 10.0 22.00 40.00 160.00 134.0 85.00 M10 1 1.26
63.00 ER20 1.0 13.0 28.00 - 100.00 74.0 - M12 1 0.85
63.00 ER20 1.0 13.0 28.00 - 120.00 94.0 - M12 1 0.92
63.00 ER20 1.0 13.0 28.00 45,00 160.00 134.0 85.00 M12 1 1.46
100.00 ER16 05 10.0 22.00 - 100.00 71.0 - M10 1 2.16
100.00 ER16 05 10.0 22.00 40.00 160.00 131.0 85.00 M10 1 2.65
100.00 ER20 1.0 13.0 28.00 - 100.00 71.0 - M12 1 2.22
100.00 ER20 1.0 13.0 28.00 50.00 160.00 131.0 85.00 M12 1 2.82
. I'Ipl/l noasoAe oxnaxkaeHnsa 4epes WnuHaoeb HSK HeO6XOﬂV|MO ncnonb3oBaTb pr6Ky noasoda oxnaxxkaeHus (3aKa3b|BaeTCﬂ OT,U,eﬂbHO).
@) 1 - oTBEPCTUE ANA HDOPMALIMOHHOIO AaTiuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN1A MHOPMALIMOHHOIO AaT4nKka
684-688 682-684
NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

BD_2

ISCAR




HSK BD 2 CS| ER16-20 DCONNWS Al/0.003A 5&6{\@
_ | DCONXWS SiE ‘ﬁl
HSK A-ER f % | FEOs o

LLaHI'OBbIe NaTpPOHbI ~ i s
A 20,000 RPM @ %‘

ER DIN6499 ¢ xBoCTOBMKaMM
HSK DINB9893 chopma A U<1.0gmm

O
DCONMS  CSI DCONNWS® DCONXWS® BD BD2 LPR LBX LB THD cp@ I

HSK A40 ER16X60 40.00 ER16 0.5 10.0 28.00 28.00 60.00 40.0 27.00 M10X1.5-6H 1 027

L]
~
<
X
?)
T
S
O)
0
o)
©
<
)

HSK A40 ER16X80 40.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 80.00 60.0 27.00 M10 1 0.36
HSK A40 ER25X100 40,00 ER25 1.0 16.0 42,00 32.40 100.00 80.0 28.00 M16 1 0.49
HSK A40 ER25X60 40,00 ER25 1.0 16.0 42,00 32.40 60.00 400 28.00  M16X2-6H 1 0.41
HSK A40 ER25X80 40,00 ER25 1.0 16.0 42,00 3240 80.00 60.0 2800  Mi8X15 1 050
HSK A40 ER32X100 40,00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.40 100.00 80.0 31.00  M22X15 1 058
HSK A50 ER16X100 50.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 100.00 74.0 27.00 M10 1 0.61
HSK A50 ER20X100 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 100.00 74.0 28.00 M12 1 0.70
HSK A50 ER25X100* 50.00 ER25 1.0 16.0 42,00 41.80 100.00 74.0 28.50 M16 1 0.79
HSK A50 ER25X80* 50.00 ER25 1.0 16.0 42,00 32.40 80.00 54.0 28.00 M8 1 0.53
HSK A50 ER32X100 50.00 ER32 2.0 200 50.00 40.40 100.00 74.0 31.00  M22X15 1 0.76
HSK A50 ER32X160* 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 40.00 160.00 134.0 - M22X1.5 1 1.00
HSK A63 ER16X80 63.00 ER16 05 10.0 28.00 - 80.00 54.0 - M10 1 0.75
HSK A63 ER16X100 63.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 100.00 74.0 27.00 M10 1 0.86
HSK A63 ER16X120 63.00 ER16 05 10.0 2800 28.00 120.00 94.0 27.00 M10 1 0.96
HSK A63 ER16X160 63.00 ER16 05 10.0 28.00 40.00 160.00 134.0 85.60 M10 1 1.38
HSK A63 ER16X180 (1 63.00 ER16 05 10.0 28,00 44.20 180.00 154.0 84.00 M10 1 1.45
HSK A63 ER20X100 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 100.00 74.0 28.00 M12 1 0.94
HSK A63 ER20X120 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 120.00 94.0 28,00 Mi2 1 1.09
HSK A63 ER20X160 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 45.00 160.00 134.0 85.00 M12 1 1.59
HSK A63 ER25X100 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 42,00 100.00 74.0 28.50 M16 1 1.10
HSK A63 ER25X120 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 42,00 120.00 94.0 28,50 Mi6 1 1.29
HSK A63 ER25X160 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 42,00 160.00 134.0 28,50 M16 1 1.68
HSK A63 ER25X80 63.00 ER25 1.0 16.0 42,00 42,00 80.00 54.0 28.50 M8 1 0.92
HSK A63 ER32X100 63.00 ER32 20 200 50.00 50.00 100.00 74.0 3600  M22X1.5 1 1.18
HSK A63 ER32X120 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 120.00 94.0 3600  M22X15 1 1.46
HSK A63 ER32X160 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 160.00 134.0 3600  M22X15 1 1.99
HSK A63 ER32X80 63.00 ER32 20 200 50.00 40.00 80.00 54.0 31.00  M18X1-6H 1 0.84
HSK A63 ER40X100 63.00 ER40 30 26.0 63.00 50.40 100.00 74.0 3400  M28X15 1 1.16
HSK A63 ER40X120 63.00 ER40 30 26.0 63.00 50.40 120.00 94.0 3400  M28X15 1 1.38
HSK A63 ER40X160 63.00 ER40 30 26.0 63.00 50.40 160.00 134.0 3400  M28X15 1 1.99
HSK A63 ER40X 80 63.00 ER40 30 26.0 63.00 50.40 80.00 54.0 3400  M18X1-6H 1 0.92
HSK A100 ER16X100 100.00 ER16 05 10.0 28.00 28.00 100.00 71.0 27.00 M10 1 2.21
HSK A100 ER16X160 100.00 ER16 05 10.0 28.00 40.00 160.00 131.0 85.00 M10 1 2.71
HSK A100 ER20X100 100.00 ER20 1.0 13.0 34.00 34.00 100.00 71.0 28.00 M12 1 2.29
HSK A100 ER20X160 100.00 ER20 1.0 13.0 34.00 50.00 160.00 131.0 85.00 M12 1 3.08
HSK A100 ER25X100 100.00 ER25 1.0 16.0 42.00 42.00 100.00 71.0 28,50 Mi6 1 247
HSK A100 ER25X120 100.00 ER25 1.0 16.0 42,00 42,00 120.00 91.0 28.50 M16 1 2.65
HSK A100 ER25X160 100.00 ER25 1.0 16.0 42,00 42,00 160.00 134.0 28,50 M16 1 3.02
HSK A100 ER32X100 100.00 ER32 20 200 50.00 50.00 100.00 71.0 3600  M22X15 1 2.69
HSK A100 ER32X120 100.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 120.00 91.0 3600  M22X15 1 2.80
HSK A100 ER32X160 100.00 ER32 2.0 20.0 50.00 50.00 160.00 131.0 3600  M22X15 1 332
HSK A100 ER40X100 100.00 ER40 30 26.0 63.00 63.00 100.00 71.0 37.00 - 1 2.80
HSK A100 ER40X120 100.00 ER40 30 26.0 63.00 63.00 120.00 91.0 37.00  M28X15 1 317
HSK A100 ER40X160 100.00 ER40 30 26.0 63.00 63.00 160.00 131.0 37.00  M28X15 1 4,08
HSK A100 ER50X100 100.00 ER50 10.0 34.0 78.00 78.00 100.00 71.0 50.00  M22X15 1 2.88

o [py NOABOAE OXNAXKAEHNS Hepes WnHAEeNb HSK Heo6XoArMo 1Cnonb3oBaTh TPYGKY MOABOAA OXNaKAEHIS (38Ka3bIBAETCS OTAENBHO).
(1) BHuMaHvie: pasHast KOHCTPYKLMS

(2 MyHuManbHbI AuaMeTp coemvHeHns

(@) MakcumasnbHbIi auameTp

@ 1 - oTBepcTVIe ANs MHAOPMaLWMOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuMKa

L

684-688 682-684

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




LL]
~~
<
X
?)
L
oo
)
0
o)
©
<
)

3anacHble 4acTtu

/

¢

&

>

HSK A40 ER16X60
HSK A40 ER16X80
HSK A40 ER25X100
HSK A40 ER25X60
HSK A40 ER25X80
HSK A40 ER32X100
HSK A50 ER16X100
HSK A50 ER20X100
HSK A50 ER25X100*
HSK A50 ER25X80*
HSK A50 ER32X100
HSK A50 ER32X160*
HSK A63 ER16X80
HSK A63 ER16X100
HSK A63 ER16X120
HSK A63 ER16X160
HSK A63 ER16X180
HSK A63 ER20X100
HSK A63 ER20X120
HSK A63 ER20X160
HSK A63 ER25X100
HSK A63 ER25X120
HSK A63 ER25X160
HSK A63 ER25X80
HSK A63 ER32X100
HSK A63 ER32X120
HSK A63 ER32X160
HSK A63 ER32X80
HSK A63 ER40X100
HSK A63 ER40X120
HSK A63 ER40X160
HSK A63 ER40X 80
HSK A100 ER16X100
HSK A100 ER16X160
HSK A100 ER20X100
HSK A100 ER20X160
HSK A100 ER25X100
HSK A100 ER25X120
HSK A100 ER25X160
HSK A100 ER32X100
HSK A100 ER32X120
HSK A100 ER32X160
HSK A100 ER40X100
HSK A100 ER40X120
HSK A100 ER40X160
HSK A100 ER50X100

NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER16 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER50 UM

KEY ER16*
KEY ER16*
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER32*
KEY ER16*
KEY ER20*
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER32*
KEY ER32*

KEY ER16*
KEY ER16*
KEY ER16*
KEY ER16*
KEY ER20
KEY ER20*
KEY ER20*
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER32*
KEY ER32*
KEY ER32*
KEY ER32*
KEY ER40*
KEY ER40
KEY ER40*
KEY ER40*
KEY ER16*
KEY ER16*
KEY ER20*
KEY ER20
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER25*
KEY ER32*
KEY ER32*
KEY ER32"
KEY ER40*
KEY ER40"
KEY ER40*
KEY ER50"

PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 16X2*

PRESET ER-JET 18X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*

PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 10X1.5*

PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2°
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 8X1.25*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*

PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 22X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5*

COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A40*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

KEY COOL TUBE HSK40*
KEY COOL TUBE HSK40*
KEY COOL TUBE HSK40*
KEY COOL TUBE HSK40*
KEY COOL TUBE HSK40*
KEY COOL TUBE HSK40*
KEY COOL TUBE HSK50*
KEY COOL TUBE HSK50*
KEY COOL TUBE HSK50*
KEY COOL TUBE HSK50*
KEY COOL TUBE HSK50*
KEY COOL TUBE HSK50*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

ISCAR



HSK _ ER16  ER32-40 Ao LL]
HSK FM-ER ; ! =i ~
LlaHroBble NaTpoHbI DCONMS | o BDE o —
ER DIN6499 ¢ xBocTOBVKamu i 1 DCONNWS 33,000 RPM @ F <E
HSK DING9893 FM ¢ asyms DCONXWS g<10gmn
U.ITVI(DTaMI/I, Ana CTaHKOB K
MAKINO mopenn MAG cepunt A U)
L
DCONMS csl LPR DCONNWS@  DCONXWS® BD BD_2 LBX LB THID % Of)
HSK FM63 ER16X80 (1 63.00 ER16 80.00 0.5 10.0 28.00 - 54.0 - M10 0.81 @
HSK FM63 ER16X100 (1) 63.00 ER16 100.00 05 10.0 28.00 - 74.0 - M10 0.87 0
HSK FM63 ER16X120 (1) 63.00 ER16 120.00 0.5 10.0 28.00 - 94.0 - M10 0.98
HSK FM63 ER16X160 (1) 63.00 ER16 160.00 0.5 10.0 28.00 40.00 134.0 85.60 M10 1.32 @
HSK FM63 ER32X80 (1 63.00 ER32 80.00 2.0 20.0 50.00 - 54.0 - 0.96 CO
HSK FM63 ER32X100 (1 63.00 ER32 100.00 2.0 20.0 50.00 - 74.0 M22X1.5 119 Z
HSK FM63 ER40X80 63.00 ER40 80.00 3.0 26.0 63.00 50.00 54.0 32.00 - 0.94 —
HSK FM63 ER40X100 (1) 63.00 ER40 100.00 30 26.0 63.00 50.00 74.0 32.00 M22X1.5 1.16 D
HSK FM80 ER16X85 80.00 ER16 85.00 0.5 10.0 28.00 - 59.0 - M10 3.00
HSK FM80 ER16X120 80.00 ER16 120.00 0.5 10.0 28.00 - 94.0 M10 3.70
HSK FM80 ER20X85 80.00 ER20 85.00 1.0 13.0 34.00 o 59.0 M8 3.00
HSK FM80 ER20X120 80.00 ER20 120.00 1.0 13.0 34.00 - 94.0 M12 3.70
HSK FM80 ER32X85 80.00 ER32 85.00 20 20.0 50.00 - 59.0 M8 3.00
HSK FM80 ER32X120 80.00 ER32 120.00 2.0 20.0 50.00 - 94.0 M22X1.5 3.70
* licnonbaytoTest Ha cTaHkax Makino mogenvn MAG cepun A
® CHATNE NPOTVMBOCKOMbB3ALLMX WTUHTOB NPVBOAUT NATPOH B MOSIHOE COOTBETCTBME CO CTaHAaPTHbIM TuromM HSK F63
¢ [Npu nogsoae oxnaxkaeHVs Yepes WwnuHaens HSK HeobxoanmMo ncnone3osats TPYOKY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKa3biBaeTCs OTAENbHO)
() MpoBepuTsb Hanm4re
(2 MyHUManbHbIN AUaMeTp CoeanHeHns
() MakcrmMasbHbIi AameTp CoeavHeHus
684-688 682-684
3anacHble YacTu
/ & 4 >
HSK FM63 ER16X80 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER16X100 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER16X120 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER16X160 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER32X80 NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER32X100 NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER40X80 NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 16X2* COOLING TUBE HSK A50¢ KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM63 ER40X100 NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK FM80 ER16X85 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER16X120 NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER20X85 NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 8X1.25" COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER20X120 NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER32X85 NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 8X1.25* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK FM80 ER32X120 NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*

* 3akasblBaeTca OTAENBHO

Member IMC Group




LL]
~~
<
X
?)
L
oo
)
0
o)
©
<
)

SHORTiin HSK

LB ‘AT/10.003]A | 58-60 HRcl
- DCONNWS - §'

HSK A-ER-SHORT T T DCONXWS 1= L'
YKODO‘-IeHHbIe LlaHroBble NaTpOHbI s —
ER DIN6499 ¢ x80CTOBVKaMM y G'ep 20000 REM @ F
HSK DIN69893 dopma A v l g<togmn
DCONMS ~ CSI  DCONNWS()  DCONXWS® BD LPR LBX LB G1 CDI® %ﬂ

HSK A63 ER32 SHORT 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 81.00 55.0 9.50 M40X1.5 1 113

HSK A100 ER32 SHORT 100.00 ER32 20 20.0 50.00 89.50 60.5 9.50 M40X1.5 1 2.54

HSK A100 ER40 SHORT 100.00 ER40 3.0 26.0 70.00 104.50 75.5 9.50 M50X1.5 1 3.51
¢ [pw nogBoge oxnaxaeHns Yepes LWnmHaens HSK Heobxoanmo 1cnonb308aTh TPYOKY MOABOAA OXaXKAEHWS (3aKa3biBAETCSH OTAENBHO).
() MuHuMarbHbIN auameTp
(2 MakcumasnbHbIi anameTp
@) 1 - oTBEpCTVIE AN MH(OPMALMOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuMKa

N
B | &
684-688 715 559,682-684

3anacHble 4yacTu
S / & A

HSK A63 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT KEY ER32 SHORT* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*

HSK A100 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT KEY ER32 SHORT* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

HSK A100 ER40 SHORT NUT ER40 SHORT KEY ER40 SHORT* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
* 3aKasblBaeTcs OTAENbHO
MAXIN HSK e —

- R DCONNWS =] r
HSK A-MAXIN \ Do li %
Cwunosble NaTPOHbI N\ 1
MAXIN ¢ XBOCTOBVKamu DCONMS o7 A\ 3 o | L
HSK DING9893 chopma A DOONXWS
— | BX —»f
LPR—

O
0603Ha4YeHue DCONMS  DCONNWS()  DCONXWS®@ BD LPR LBX ADJRGA LSCWS CDI® )
HSK A63 MAXIN20X95 63.00 6.0 20.0 53.00 95.00 69.0 9.50 65.5 1 1.02
HSK A63 MAXIN32X113 63.00 6.0 32.0 70.00 113.00 87.0 15.00 85.0 1 1.32
HSK A100 MAXIN20X115 100.00 6.0 20.0 53.00 115.00 86.0 13.00 69.0 1 2.61
HSK A100 MAXIN32X110 100.00 6.0 32.0 70.00 110.00 81.0 8.00 78.0 1 2.72
HSK A100 MAXIN32X135 100.00 6.0 32.0 70.00 1356.00 106.0 16.00 87.0 1 3.45

e [lpu nogBoae oxnaxaeHns Yepes WnuHaens HSK Heobxoanmo 1cnonb3oBaTe TPYOKY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKa3biBAETC OTAENBHO).
* [lpy ncnonb3oBaHUK MHCTPyMeHTa ¢ arameTpom DCONXWS o6ecrneuvBatoTcs HanmyyLume 3KCrlyaTaunoHHbIE XapaKTepUCTUKA,
MOCKOJbKY YCUINE 3aXK1Ma B LiaHre CHUXaeTCs.
(1) MuHUMaUbHbIN AMaMETP C NepexXOAHbIM MaTPOHOM
(2) MakcvManbHbIi quameTp 6e3 uaHr
() 1 - oTBEpCTUE A1 MHOPMALMOHHOTO AaTuvka, O - 683 OTBepCTUs A1 MHOPMALMOHHOMO AaTuvKa
N
& | &
697,718 716 556-557
3anacHble YacTu
0603HaYeHne / / § A%
HSK A63 MAXIN20X95 KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK AB3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 MAXIN32X113 KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A100 MAXIN20X115 KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MAXIN32X110 KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MAXIN32X135 KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

* 3aKasbiBaeTCs OTAENBHO

ISCAR




WFIT HSK ADJRGA [+ LSOWS= PR S LL]
HSK A-HYDRO - = & | .
MAPaBNYECKUE NATPOHBI C : T 1 T — =
DCONMS == - -
xBocToBuKamn HSK DINB9893 NS BRED BD BD_2 ) @ Aﬁ <E
dopma A i | v & l V1.0 gmm
— THID —1B—=| K
<= lBx——
LPR @P)
DCONMS DCONWS BTED BD BD2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THD  CDI" = ap)
HSK A50 HYDRO 6X80 50.00 6.00 23.00 26.00 42.00 80.00 54.0 35.00 10.00 37.0 M5 1 0.75 @
HSK A50 HYDRO 8X80 50.00 8.00 25.00 28.00 42.00 80.00 54.0 36.00 10.00 37.0 M6 1 0.77 w
HSK A50 HYDRO 10X85 50.00 10.00 27.00 30.00 42.00 85.00 59.0 41.00 10.00 42.0 M8x1 1 0.80 @
HSK A50 HYDRO 12X90 50.00 12.00 29.00 32.00 42.00 90.00 64.0 47.00 10.00 47.0 M10X1 1 0.80
HSK A50 HYDRO 14X90 50.00 14.00 30.00 34.00 42.00 90.00 64.0 49.00 10.00 47.0 M10X1 1 0.80 CO
HSK A50 HYDRO 16X95 50.00 16.00 34.00 38.00 42.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1 0.96 Z
HSK A50 HYDRO 18X95 50.00 16.00 36.00 40.00 42.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1 0.98
HSK A50 HYDRO 20X100 50.00 20.00 38.00 42.00 42.00 100.00 74.0 74.00 10.00 52.0 M10X1 1 1.08 D
HSK A63 HYDRO 6X80 63.00 6.00 23.00 26.00 50.00 80.00 54.0 33.00 10.00 37.0 M5 1 1.09
HSK A63 HYDRO 8X80 63.00 8.00 25.00 28.00 50.00 80.00 54.0 33.00 10.00 37.0 M6 1 1.10
HSK A63 HYDRO 10X85 63.00 10.00 27.00 30.00 50.00 85.00 59.0 39.00 10.00 42.0 M8x1 1 113
HSK A63 HYDRO 12X90 63.00 12.00 29.00 32.00 50.00 90.00 64.0 44.00 10.00 47.0 M10X1 1 118
HSK A63 HYDRO 14X90 63.00 14.00 30.00 34.00 50.00 90.00 64.0 46.00 10.00 47.0 M10X1 1 1.13
HSK A63 HYDRO 16X95 63.00 16.00 34.00 38.00 50.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1 1.28
HSK A63 HYDRO 18X95 63.00 18.00 36.00 40.00 50.00 95.00 69.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1 1.32
HSK A63 HYDRO 20X100 63.00 20.00 38.00 42.00 50.00 100.00 74.0 58.00 10.00 52.0 M16X1 1 1.32
HSK A63 HYDRO 25X120 63.00 25.00 46.00 50.00 50.00 120.00 94.0 94.00 10.00 58.0 M16X1 1 1.83
HSK A63 HYDRO 32X125 63.00 32.00 56.00 60.00 53.00 125.00 99.0 83.00 10.00 62.0 M16X1 1 2.32
HSK A80 HYDRO 6X85 80.00 6.00 23.00 26.00 50.00 85.00 59.0 37.00 10.00 37.0 M5 1 125
HSK A80 HYDRO 14X95 80.00 14.00 30.00 34.00 50.00 95.00 69.0 47.00 10.00 47.0 M10X1 1 2.40
HSK A80 HYDRO 16X100 80.00 16.00 34.00 38.00 56.00 100.00 74.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1 191
HSK A80 HYDRO 18X100 80.00 18.00 36.00 40.00 50.00 100.00 74.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 1 1.92
HSK A80 HYDRO 20X105 80.00 20.00 38.00 42,00 50.00 105.00 79.0 52.00 10.00 52.0 M16X1 1 2.09
HSK A80 HYDRO 25X115 80.00 25.00 46.00 50.00 50.00 116.00 89.0 58.00 10.00 58.0 M16X1 1 2.35
HSK A80 HYDRO 32X120 80.00 32.00 56.00 60.00 50.00 120.00 94.0 62.00 10.00 62.0 M16X1 1 2.65
HSK A100 HYDRO 6X85 100.00 6.00 23.00 26.00 50.00 85.00 56.0 29.00 10.00 37.0 M5 1 2.57
HSK A100 HYDRO 8X85 100.00 8.00 25.00 28.00 50.00 85.00 56.0 29.00 10.00 37.0 M6 1 2.54
HSK A100 HYDRO 10X90 100.00 10.00 27.00 30.00 50.00 90.00 61.0 35.00 10.00 42.0 M8x1 1 2.55
HSK A100 HYDRO 12X95 100.00 12.00 29.00 32.00 50.00 95.00 66.0 40.00 10.00 47.0 M10X1 1 2.60
HSK A100 HYDRO 14X95 100.00 14.00 30.00 34.00 63.00 95.00 66.0 42.00 10.00 47.0 M10X1 1 2.81
HSK A100 HYDRO 16X100 100.00 16.00 34.00 38.00 50.00 100.00 71.0 47.00 10.00 52.0 M12X1 1 273
HSK A100 HYDRO 18X100 100.00 18.00 36.00 40.00 50.00 100.00 71.0 48.00 10.00 52.0 M12X1 1 2.76
HSK A100 HYDRO 20X105 100.00 20.00 38.00 42.00 63.00 106.00 76.0 54.00 10.00 52.0 M16X1 1 2.83
HSK A100 HYDRO 25X115 100.00 25.00 46.00 50.00 63.00 115.00 86.0 51.00 10.00 58.0 M16X1 1 3.47
HSK A100 HYDRO 32X120 100.00 32.00 56.00 60.00 63.00 120.00 91.0 59.00 10.00 62.0 M16X1 1 3.73

® Ecnv ncnonb3ytoTcs NepexoaHble BTYNKW, YCUane 3axkuma cHuxaeTcs Ha 25%.

¢ [Npu nofBoae oxnaxkaeHWs Yepes WwnuHaens HSK HeobxoanmMo ncnonb3osaTb TPyOKy NOABOAA OXNavKAEHWs (3aKasbiBaeTCs OTAENBHO).
® [1oCTymnHbI NepexoiHble BTYNKW C BHYTPEHHUMM Anametpamu 12, 20, 25 1 32 MM (3aKka3blBatoTCst OTAENbHO).

o BaxumHon ktoy (kntod HYDRO HEX 4) 1 KoHTposbHas onpaska 3aKasblBatoTCst OTAENbHO.

(M) 1 - oTBEPCTUE ANS HOPMALMOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 0TBEPCTUS ANs MHEDOPMALMOHHOIO AaTumka

&

699

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




LL]
~~
<
X
?)
L
oo
)
0
o)
©
<
)

3anacHble 4acTu

N\

0603Ha4eHune J % « }
HSK A50 HYDRO 6X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A50 HYDRO 8X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 8* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A50 HYDRO 10X85 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A50 HYDRO 12X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A50 HYDRO 14X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A50 HYDRO 16X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A50 HYDRO 18X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A50 HYDRO 20X100 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A63 HYDRO 6X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 8X80 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 8* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK AB3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 10X85 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 12X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 14X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 16X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 18X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18" KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 20X100 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK AB3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 25X120 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 25* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 32X125 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 32 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A80 HYDRO 6X85 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A80* KEY COOL TUBE HSK80*
HSK A80 HYDRO 14X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A80* KEY COOL TUBE HSK80*
HSK A80 HYDRO 16X100 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A80* KEY COOL TUBE HSK80*
HSK A80 HYDRO 18X100 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A80* KEY COOL TUBE HSK80*
HSK A80 HYDRO 20X105 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK Ag0* KEY COOL TUBE HSK80*
HSK A80 HYDRO 25X115 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 25 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A80* KEY COOL TUBE HSK80*
HSK A80 HYDRO 32X120 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 32* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A80* KEY COOL TUBE HSK80*
HSK A100 HYDRO 6X85 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 8X85 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 8* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 10X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 12X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 14X95 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
RN ODR Vo) (o () ¢ [/ HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
RN DR N ) el B € Koo HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
L ELQNODN, Vo) {oB-10) € L8 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
G DR V) e € B 3 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 25 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
L ELLN DN, Vo) (o P) € PLB HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 32¢ KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

HYDROFIT HSK JDuRGa_[* LSONE - o

HSK A-HYDRO HD ‘

YKOPO4EHHbIE i

FUOPABAMYECKIE NATPOHBI A1 REONMEP : - *Dcé)Nws BUEDED ERLZ P @ r

TSKESIOHArpyXXeHHOM 06paboTKu l ‘ #{ U<t0gmm

¢ xBocToBMKamm HSK dopma A r LTF“—DT&B:»

LPR
Q

DCONWS  BTED BD_2 BD LPR LB ADJRGA  LSCWS THD  CDIM
HSK A63 HYDRO 12X80 HD 12.00 32.00 52.50 42.00 80.00 34.50 10.00 46.0 M8x1 1 1.25
HSK A63 HYDRO 16X80 HD 16.00 38.00 0.00 52.50 80.00 0.00 8.00 51.0 M8x1 1 1.32
HSK A63 HYDRO 20X80 HD 20.00 38.00 52.50 53.00 80.00 0.00 8.00 51.0 M8x1 1 1.45
HSK A100 HYDRO 20X90 HD 20.00 38.00 0.00 52.50 90.00 0.00 8.00 51.0 M8x1 1 1.92
HSK A100 HYDRO 32X100 HD 32.00 58.50 0.00 72.00 100.00 0.00 9.00 61.0 M8x1 1 3.80

(1 - oTBEPCTUE ANA MHIOPMALIMOHHOIO fAaTymnKa, O - 683 0TBEPCTUS ANIS MH(OPMALIMOHHOIO AaTynKka

3anacHble YacTu
0603Ha4YeHue § .4% /X
HSK A63 HYDRO 12X80 HD COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63* ALLEN KEY SW5X100*
HSK A63 HYDRO 16X80 HD COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63* ALLEN KEY SW5X100*
HSK A63 HYDRO 20X80 HD COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63* ALLEN KEY SW5X100*
HSK A100 HYDRO 20X90 HD COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100* ALLEN KEY SW5X100*
HSK A100 HYDRO 32X100 HD COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100* ALLEN KEY SW6X100*

* 3aKasbIBaeTCst OTAENBHO

ISCAR




m FIT HSK BD_2 = LSCWS = ool sa-c0 et LL]
HSK A-HYDRO (long) L] - <ADJRGA =1
< 5 1 ~
MMApaBNYECKyie NaTPOHbI DCONMS NN - i oo —
C YBENMYEHHbIM BbINETOM C i THID Tl]] | Joconws i ) @ F <E
xBocToBMKamMn HSK DIN69893 = U0 gmm K
topma A = LBX U)
-— =
0603Ha4YeHne DCONMS DCONWS BTED BD BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID cDIM kE CT)
HSK A63 HYDRO 6X150 63.00 6.00 23.00 26.00 50.00 150.00 124.0 103.00 10.00 37.0 M5 1 1.36 @
HSK A63 HYDRO 6X200 63.00 6.00 23.00 26.00 50.00 200.00 174.0 153.00 10.00 37.0 M5 1 1.57 w
HSK A63 HYDRO 8X150 63.00 8.00 25.00 28.00 50.00 150.00 124.0 104.00 10.00 37.0 M6 1 1.41 @
HSK A63 HYDRO 8X200 63.00 8.00 25.00 28.00 50.00 200.00 174.0 154.00 10.00 37.0 M6 1 1.68
HSK A63 HYDRO 10X150 63.00 10.00 27.00 30.00 50.00 150.00 124.0 104.00 10.00 42,0 M8x1 1 1.45 CO
HSK A63 HYDRO 10X200 63.00 10.00 27.00 30.00 50.00 200.00 174.0 154.00 10.00 42.0 M8x1 1 1.74 Z
HSK A63 HYDRO 12X150 63.00 12.00 29.00 32.00 50.00 150.00 124.0 105.00 10.00 47.0 M10X1 1 1.49 —
HSK A63 HYDRO 12X200 63.00 12.00 29.00 32.00 50.00 200.00 174.0 155.00 10.00 47.0 M10X1 1 1.83 D
HSK A63 HYDRO 14X150 63.00 14.00 30.00 34.00 50.00 150.00 124.0 105.00 10.00 47.0 M10X1 1 1.58
HSK A63 HYDRO 14X200 63.00 14.00 30.00 34.00 50.00 200.00 174.0 155.00 10.00 47.0 M10X1 1 1.95
HSK A63 HYDRO 16X150 63.00 16.00 34.00 38.00 50.00 150.00 124.0 106.50 10.00 52.0 M12X1 1 1.74
HSK A63 HYDRO 16X200 63.00 16.00 34.00 38.00 50.00 200.00 174.0 156.50 10.00 52.0 M12X1 1 217
HSK A63 HYDRO 18X150 63.00 18.00 36.00 40.00 50.00 150.00 124.0 107.00 10.00 52.0 M12X1 1 1.81
HSK A63 HYDRO 18X200 63.00 18.00 36.00 40.00 50.00 200.00 174.0 157.00 10.00 52.0 M12X1 1 2.30
HSK A63 HYDRO 20X150 63.00 20.00 38.00 42.00 50.00 150.00 124.0 108.00 10.00 52.0 M12X1 1 1.89
HSK A63 HYDRO 20X200 63.00 20.00 38.00 42,00 50.00 200.00 174.0 158.00 10.00 52.0 M12X1 1 2.44
HSK A63 HYDRO 25X150 63.00 25.00 46.00 50.00 50.00 150.00 124.0 - 10.00 58.0 M16X1 1 2.56
HSK A63 HYDRO 25X200 63.00 25.00 46.00 50.00 50.00 200.00 174.0 - 10.00 58.0 M16X1 1 3.05
HSK A100 HYDRO 6X150 100.00 6.00 23.00 26.00 50.00 150.00 121.0 100.00 10.00 37.0 M5 1 3.00
HSK A100 HYDRO 6X200 100.00 6.00 23.00 26.00 63.00 200.00 171.0 144.00 10.00 37.0 M5 1 3.29
HSK A100 HYDRO 8X150 100.00 8.00 25.00 28.00 63.00 150.00 121.0 94.50 10.00 37.0 M6 1 3.07
HSK A100 HYDRO 8X200 100.00 8.00 25.00 28.00 63.00 200.00 171.0 144.50 10.00 37.0 M6 1 3.29
HSK A100 HYDRO 10X150 [[0[0Xeli 10.00 27.00 30.00 63.00 150.00 121.0 95.00 10.00 42,0 M8x1 1 3.11
HSK A100 HYDRO 10X200 [mmloeXe] 10.00 27.00 30.00 50.00 200.00 171.0 151.00 10.00 42.0 M8x1 1 3.27
HSK A100 HYDRO 12X150 [R[0[0Xoli 12.00 29.00 32.00 63.00 150.00 121.0 95.50 10.00 47.0 M10X1 1 3.15
HSK A100 HYDRO 12X200 RRlo0Xey] 12.00 29.00 32.00 63.00 200.00 171.0 145.50 10.00 47.0 M10X1 1 3.46
HSK A100 HYDRO 14X150 BR[¢0Xo] 14.00 30.00 34.00 50.00 150.00 121.0 97.00 10.00 47.0 M10X1 1 3.05
HSK A100 HYDRO 14X200 RRlo0Xey] 14.00 30.00 34.00 50.00 200.00 171.0 147.00 10.00 47.0 M10X1 1 3.56
HSK A100 HYDRO 16X150 [R[0[0Xoli] 16.00 38.00 38.00 63.00 150.00 121.0 97.50 10.00 52.0 M12X1 1 3.15
HSK A100 HYDRO 16X200 [mloeXe] 16.00 38.00 38.00 63.00 200.00 171.0 147.50 10.00 52.0 M12X1 1 BNS!
HSK A100 HYDRO 18X150 [R[0[0Xoli 18.00 36.00 40.00 50.00 150.00 121.0 107.00 10.00 52.0 M12X1 1 3.25
HSK A100 HYDRO 18X200 [RR[oeXey] 18.00 36.00 40.00 63.00 200.00 171.0 148.00 10.00 52.0 M12X1 1 3.86
HSK A100 HYDRO 20X150 B[¢0Xq] 20.00 38.00 42,00 63.00 150.00 121.0 99.00 10.00 52.0 M12X1 1 3.46
HSK A100 HYDRO 20X200 mmloeXes] 20.00 38.00 42,00 63.00 200.00 171.0 149.00 10.00 52.0 M12X1 1 4.01
HSK A100 HYDRO 25X150 BR[¢0Xi] 25.00 46.00 50.00 50.00 150.00 121.0 - 10.00 58.0 M16X1 1 3.65
HSK A100 HYDRO 25X200 mloeXes] 25.00 46.00 50.00 63.00 200.00 171.0 136.00 10.00 58.0 M16X1 1 4.67
HSK A100 HYDRO 32X200 B[e0Xo] 32.00 56.00 60.00 60.00 200.00 171.0 - 10.00 62.0 M16X1 1 5.36

® ECnn UCMonb3yloTCs NepexofHble BTYNKY, yeunme 3axkuma CHkaeTcs Ha 25%.

¢ [Mpw nodBoge oxnaxaeHns Yepes LWnmHaens HSK Heobxoammo 1cnonb308aTh TPYOKy MOABOAA OXaXKAEHWS (3aKa3biBAETCS OTAENBHO).
o [1OCTYMHbI NEPEXOAHbIE BTYNIKM C BHYTPEHHUMMN avametpamn 12, 20, 25 1 32 MM (3aKkasblBatoTCs OTAENBHO).

* SaxumHon koY (kntod HYDRO HEX 4) 1 KoHTponbHas ornpaBka 3akasblBatoTCst OTAENbHO

() 1 - oTBepcTVIE ANs MH(OPMaLWMOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALIMOHHOMO AaTuMKa

&

699

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




LLJ 3anacHble 4acTtu
\
~ 0603Ha4YeHne J /X « }
<E HSK A63 HYDRO 6X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 6X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
x HSK A63 HYDRO 8X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 8" KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
U) HSK A63 HYDRO 8X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 8" KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 10X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
I HSK A63 HYDRO 10X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 12X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
™ HSK A63 HYDRO 12X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
)] HSK A63 HYDRO 14X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
00) HSK A63 HYDRO 14X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
(@)) HSK A63 HYDRO 16X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
(@) HSK A63 HYDRO 16X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 18X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
Z HSK A63 HYDRO 18X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
— HSK A63 HYDRO 20X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
D HSK A63 HYDRO 20X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 25X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 25* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 HYDRO 25X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 25* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A100 HYDRO 6X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 6X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 6* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 8X150 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 8" KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 HYDRO 8X200 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 8" KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
SN OO oR () € {08 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
S DI 1) @00 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 10* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
RIS OO o PAEE{0  HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 12 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
G ST e e Y EL L HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 12* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
SO GLEOREY ST HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100  KEY COOL TUBE HSK100*
G NI e [ Y EL S HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 14* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
SO NOORN LR €O HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
LGSO 15 @00 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 16* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
RIS OO o EY €08 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
ST e [ Y @ HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 18 KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100  KEY COOL TUBE HSK100*
LS NGO Oe10) € {0 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100  KEY COOL TUBE HSK100*
ST e s {e )10 @1 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 20* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
SOOI €T HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 25* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*
S DI )09 @0 HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 25* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100  KEY COOL TUBE HSK100*
GRS OO0 PY @I HYDRO CLAMP SCREW M8X14  TEST BAR HYDRO 32* KEY HYDRO HEX 4* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

ISCAR




HSK . [ DCONWS= 25 e LL]
HSK A-EM MR =t ¢ .
(DIN 1835 Form B) — 7

MatpoHbl DING359 ¢ DCOTNMS - 1 gD gD BTD BD.2 r <

GOKOBbIM 3aKPEMNMEHEM A1 l DCONWS y T {

xBocToBVKoB Weldon DIN 1835 8 L@ K

hopma B ¢ XBOCTOBVKaMM B @P)

HSK DIN69893 chopma A T

)

DCONMS ~ DCONWS BD BD_2 LPR LB LB_2 BHTA coIm | ™
HSK A50 EM8X65* 50.00 8.00 20.00 28.00 65.00 8.6 39.00 25.0 1 0.56 @
HSK A50 EM10X80* 50.00 10.00 25.00 35.00 80.00 10.7 54.00 25.0 1 1.25 w
HSK A50 EM16X80* 50.00 16.00 36.00 48,00 80.00 12.9 54.00 25.0 1 1.00
HSK A50 EM20X80* 50.00 20.00 34.00 52,00 80.00 8.6 54.00 25.0 1 0.99 @
HSK A63 EM6X65 63.00 6.00 15.00 25.00 65.00 10.7 39.00 25.0 1 0.77 CO
HSK A63 EM8X65 63.00 8.00 20.00 28.00 65.00 8.6 39.00 25.0 1 0.79 Z
HSK A63 EM10X65 63.00 10.00 25.00 35.00 65.00 10.7 39.00 25.0 1 0.88 —
HSK A63 EM12X80 63.00 12.00 30.00 42,00 80.00 12.9 54.00 25.0 1 113 D
HSK A63 EM14X80 63.00 14.00 32.00 44,00 80.00 12.9 54.00 25.0 1 1.16
HSK A63 EM16X80 63.00 16.00 36.00 48,00 80.00 12.9 54.00 25.0 1 1.28
HSK A63 EM18X80 63.00 18.00 38.00 50.00 80.00 12.9 54.00 25.0 1 1.29
HSK A63 EM20X80 63.00 20.00 40.00 52,00 80.00 12.9 54.00 25.0 1 1.32
HSK A63 EM25X110 63.00 25.00 45.00 65.00 110.00 10.0 84.00 45.0 1 2.21
HSK A63 EM32X110 63.00 32.00 56.00 72.00 110.00 8.0 84.00 45.0 1 2.41
HSK A100 EM6X80 100.00 6.00 15.00 25.00 80.00 10.7 51.00 25.0 1 220
HSK A100 EM8X80 100.00 8.00 20.00 28.00 80.00 8.6 51.00 25.0 1 2.24
HSK A100 EM10X80 100.00 10.00 25.00 35.00 80.00 10.7 51.00 25.0 1 2.36
HSK A100EM 12X80 100.00 12.00 30.00 42,00 80.00 12.9 51.00 25.0 1 2.45
HSK A100EM 14X80 100.00 14.00 32.00 44,00 80.00 12.9 51.00 25.0 1 2.00
HSK A100EM 16X100 100.00 16.00 36.00 48.00 100.00 129 71.00 25.0 1 2.86
HSK A100 EM20X100 100.00 20.00 40.00 52,00 100.00 12.9 71.00 25.0 1 293
HSK A100 EM25X100 100.00 25.00 45.00 65.00 100.00 10.0 71.00 45.0 1 3.45
HSK A100 EM32X100 100.00 32.00 56.00 72.00 100.00 8.0 71.00 45.0 1 3.67
HSK A100 EM40X110 100.00 40.00 60.00 85.00 110.00 12.5 81.00 45.0 1 4.50

¢ [Npu nofgoae oxnaxkaeHWs Yepe3 WwnuHaens HSK Heo6xoanmMo ncnone3osaTb TPyOKY NOABOAA OXNaKAEHWS (3aKasbiBaeTCH OTAENBbHO).

(M) 1 - oTBEPCTUE ANA VHDOPMALIMOHHOIO AaTimnka, O - 663 OTBEPCTUS IS MHOPMALIMOHHOIO AaTimKa

3anacHble YacTu

\
& > &
HSK A50 EM8X65* SR M8X10 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A50 EM10X80* SR M10X12 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A50 EM16X80* SR M14X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A50 EM20X80* SR M16X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK50* COOLING TUBE HSK A50*
HSK A63 EM6X65 SR M6X10 DIN1835B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM8X65 SR M8X10 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM10X65 SR M10X12 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM12X80 SR M12X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM14X80 SR M12X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM16X80 SR M14X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM18X80 SR M14X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM20X80 SR M16X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM25X110 SR M18X2X20 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A63 EM32X110 SR M20X2X20 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK63* COOLING TUBE HSK A63*
HSK A100 EM6X80 SR M6X10 DIN1835B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM8X80 SR M8X10 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM10X80 SR M10X12 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 12X80 SR M12X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 14X80 SR M12X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100EM 16X100 SR M14X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM20X100 SR M16X16 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM25X100 SR M18X2X20 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM32X100 SR M20X2X20 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*
HSK A100 EM40X110 SR M20X2X20 DIN1835-B KEY COOL TUBE HSK100* COOLING TUBE HSK A100*

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

Member IMC Group




LL]
~~
<
X
?)
L
oo
)
0
o)
©
<
)

HSK

s DCONWS = 25
SCWS

LSCWS @

HSK A-EM (DIN 1835 oA . [T 7] ADIroA ¥ %‘

cdopwma E) [z (k3 -

MNatporbl DING359 ¢ T i HIN } T JHRITERN }

BOKOBbIM 3aKperieHeM s DOCONMS u T Thocaws Y % T boonws B2

xBocToBMKoB Weldon DIN 1835 ¢ [THID THID) H

le— [ BX> LB

opma E, ¢ xsocToBMKamu l«— PR —25

HSK DING9893 chopma A

DCONMS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID™M Kniou® CDI® @
HSK A63 EM6X80 E 63.00 6.00 25.00 80.00 54.0 - 8.00 40.0 M5 2.50 1 0.82
HSK A63 EM8X80 E 63.00 8.00 28.00 80.00 54.0 - 5.00 40.0 M6 3.00 1 0.86
HSK A63 EM10X80 E 63.00 10.00 35.00 80.00 54.0 - 5.00 44.0 M8 4.00 1 1.00
HSK A63 EM12X90 E 63.00 12.00 42.00 90.00 64.0 - 5.00 49.0 M10 5.00 1 1.23
HSK A63 EM14X90 E 63.00 14.00 44.00 90.00 64.0 = 5.00 49.0 M10 5.00 1 129
HSK A63 EM16X100 E 63.00 16.00 48.00 100.00 74.0 - 5.00 52.0 M12 6.00 1 1.51
HSK A63 EM18X100 E 63.00 18.00 50.00 100.00 74.0 - 8.00 55.0 M12 6.00 1 1.60
HSK A63 EM20X100 E 63.00 20.00 52.00 - 100.00 74.0 - 5.00 54.0 M16 8.00 1 1.65
HSK A63 EM25X110 E 63.00 25.00 65.00 52.80 110.00 84.0 65.50 7.00 61.0 M16 8.00 1 2.23
HSK A63 EM32X110 E 63.00 32.00 72.00 52.80 110.00 84.0 65.50 5.00 63.0 M20X1.5 10.00 1 243
HSK A100 EM8X90 E 100.00 8.00 28.00 ® 90.00 61.0 o 5.00 40.0 M6 3.00 1 2.29
HSK A100 EM12X100 E 100.00 12.00 42.00 100.00 71.0 - 10.00 54.0 M10 5.00 1 2.74
HSK A100EM 14X100 E 100.00 14.00 44.00 100.00 71.0 - 10.00 54.0 M10 5.00 1 2.71
HSK A100EM 16X100 E 100.00 16.00 48.00 100.00 71.0 - 5.00 52.0 Mi12 6.00 1 2.88
HSK A100EM 18X100 E 100.00 18.00 50.00 100.00 71.0 - 5.00 52.0 M12 6.00 1 2.93
HSK A100 EM20X110 E 100.00 20.00 52.00 110.00 81.0 - 5.00 54.0 M16 8.00 1 3.10
HSK A100 EM25X120 E 100.00 25.00 65.00 120.00 91.0 o 7.00 61.0 M20X1.5 10.00 1 3.88
HSK A100 EM32X120 E 100.00 32.00 72.00 120.00 91.0 5.00 63.0 M20x2.5 10.00 1 4.32

¢ [Mpw noaBoae oxnaxaeHns Yepes LWnHaens HSK Heobxoammo 1enonb30BaTh TPYOKY MOABOAA OXMaXKAEHWS (3aKa3biBAETCS OTAENBHO).

() PerynnpoBoYHbIfA BUHT MEET BHYTpEHHee oTBepcTve Ans nogaqm COXK.

(2 Pagmep knoYa AN perynmpoBOYHOrO BUHTA

@) 1 - oTBepCTVIE AN MH(OPMALMOHHOTO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALIMOHHOMO AaTuMKa

3anacHble 4yacTu
0603Ha4YeHne @ @ § 4%
HSK A63 EM6X80 E SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK AB3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM8X80 E SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM10X80 E SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM12X90 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM14X90 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM16X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM18X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM20X100 E SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM25X110 E SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 EM32X110 E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A100 EM8X90 E SR M8X10 DIN1835-B PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM12X100 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100EM 14X100 E SR M12X16 DIN1835-B PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100EM 16X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100EM 18X100 E SR M14X16 DIN1835-B PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM20X110 E SR M16X16 DIN1835-B PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM25X120 E SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 EM32X120 E SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

* 3aka3blBaeTcs OTAENbHO

ISCAR




SHR’"K"' HSK BD% - 11

HSK A-SRKIN o] _ Mo o
LlaHroBble nNaTpoHbl © / ),H L s
TEePMO3a>KMMOM C XBOCTOBMKaMK DCONMS = T’ $ FDCONWS BTED :?:(ﬁ‘%g&ﬁ?::m@ /Aﬁ
U<1.0 gmm
HSK DIN69893 chopma A HD] (o] 1
LBX
LPR

O
DCONMS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Kmow? cpDi@ IS

HSK A50 SRKIN6X80* 50.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1 0.56

L]
~
<
X
?)
T
S
O)
0
o)
©
<
)

HSK A63 SRKIN6X120 63.00 6.00 21.00 27.00 120.00 94.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1 1.00
HSK A63 SRKIN6X160 63.00 6.00 21.00 27.00 160.00 134.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1 1.19
HSK A63 SRKIN6X80 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1 0.83
HSK A63 SRKIN8X120 63.00 8.00 21.00 27.00 120.00 94.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 0.98
HSK A63 SRKIN8X160 63.00 8.00 21.00 27.00 160.00 134.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 1.16
HSK A63 SRKIN8X80 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 54.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 0.88
HSK A63 SRKIN10X120 63.00 10.00 24.00 32.00 120.00 94.0 51.00 11.00 42,0 M8 4.00 1 1.09
HSK A63 SRKIN10X160 63.00 10.00 24,00 32.00 160.00 134.0 51.00 11.00 420 M8 4.00 1 1.36
HSK A63 SRKIN10X85 63.00 10.00 24.00 32.00 85.00 59.0 51.00 11.00 42.0 M8 4.00 1 0.89
HSK A63 SRKIN12X120 63.00 12.00 24.00 32.00 120.00 94.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 1.00
HSK A63 SRKIN12X160 63.00 12.00 24.00 32.00 160.00 134.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 1.33
HSK A63 SRKIN12X90 63.00 12.00 24.00 32.00 90.00 64.0 51.00 6.00 42.0 M8 4.00 1 0.91
HSK A63 SRKIN14X120 63.00 14.00 27.00 34.00 120.00 94.0 45,00 11.00 47.0 M10 5.00 1 1.15
HSK A63 SRKIN14X160 63.00 14.00 27.00 34.00 160.00 134.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 1.44
HSK A63 SRKIN14X90 63.00 14.00 27.00 34.00 90.00 64.0 45,00 11.00 47.0 M10 5.00 1 0.94
HSK A63 SRKIN16X120 63.00 16.00 27.00 34.00 120.00 94.0 44.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 1.11
HSK A63 SRKIN16X160 63.00 16.00 27.00 34.00 160.00 134.0 44,00 11.00 50.0 M12 6.00 1 1.41
HSK A63 SRKIN16X75 (1 63.00 16.00 27.00 34.00 75.00 49.0 - 11.00 50.0 = = 1 0.85
HSK A63 SRKIN16X95 63.00 16.00 27.00 34.00 95.00 69.0 44.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 0.96
HSK A63 SRKIN18X120 63.00 18.00 33.00 42.00 120.00 94.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 3.14
HSK A63 SRKIN18X160 63.00 18.00 33.00 42.00 160.00 134.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 1.82
HSK A63 SRKIN18X95 63.00 18.00 33.00 42.00 95.00 69.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 1.14
HSK A63 SRKIN20X100 63.00 20.00 33.00 42.00 100.00 74.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1 1.11
HSK A63 SRKIN20X120 63.00 20.00 33.00 42.00 120.00 94.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1 1.33
HSK A63 SRKIN20X160 63.00 20.00 33.00 42.00 160.00 134.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1 1.77
HSK A63 SRKIN20X75 (1) 63.00 20.00 33.00 41.00 75.00 49.0 - 9.00 50.0 = = 1 093
HSK A63 SRKIN25X115 63.00 25.00 44.00 53.00 115.00 89.0 55.00 11.00 58.0 M16 8.00 1 1.70
HSK A63 SRKIN25X85 (1) 63.00 25.00 44.00 53.00 85.00 59.0 - 11.00 58.0 - - 1 1.27
HSK A63 SRKIN32X120 63.00 32.00 44,00 53.00 120.00 94.0 55.00 11.00 58.0 M16 8.00 1 1.68
HSK A63 SRKIN32X85 63.00 32.00 44.00 53.00 85.00 59.0 - 11.00 58.0 = = 1 1.11
HSK A100 SRKIN6X120 100.00 6.00 21.00 27.00 120.00 91.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1 2.32
HSK A100 SRKIN6X160 100.00 6.00 21.00 27.00 160.00 131.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 2.54
HSK A100 SRKIN6X85 100.00 6.00 21.00 27.00 85.00 56.0 38.00 11.00 36.0 M5 2.50 1 218
HSK A100 SRKIN8X120 100.00 8.00 21.00 27.00 120.00 91.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 2.36
HSK A100 SRKIN8X160 100.00 8.00 21.00 27.00 160.00 131.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 2155
HSK A100 SRKIN8X85 100.00 8.00 21.00 27.00 85.00 56.0 38.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 2.16
HSK A100 SRKIN10X120 100.00 10.00 24.00 32.00 120.00 91.0 51.00 11.00 420 M8 4.00 1 243
HSK A100 SRKIN10X160 100.00 10.00 24.00 32.00 160.00 131.0 51.00 11.00 420 M8 4.00 1 2.71
HSK A100 SRKIN10X90 100.00 10.00 24.00 32.00 90.00 61.0 51.00 11.00 42.0 M8 4.00 1 224
HSK A100 SRKIN12X120 100.00 12.00 24.00 32.00 120.00 91.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 247
HSK A100 SRKIN12X160 100.00 12.00 24.00 32.00 160.00 131.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 2.70
HSK A100 SRKIN12X95 100.00 12.00 24.00 32.00 95.00 66.0 51.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 2.28
HSK A100 SRKIN14X120 100.00 14.00 27.00 34.00 120.00 91.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 2.51
HSK A100 SRKIN14X160 100.00 14.00 27.00 34.00 160.00 131.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 2.79
HSK A100 SRKIN14X95 100.00 14.00 27.00 34.00 95.00 66.0 45.00 11.00 47.0 M10 5.00 1 2271
HSK A100 SRKIN16X100 100.00 16.00 27.00 34.00 100.00 71.0 45,00 11.00 50.0 M12 6.00 1 2.35
HSK A100 SRKIN16X120 100.00 16.00 27.00 34.00 120.00 91.0 45,00 11.00 50.0 M12 6.00 1 2.50
HSK A100 SRKIN16X160 100.00 16.00 27.00 34.00 160.00 131.0 45.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 2.74
HSK A100 SRKIN18X100 100.00 18.00 33.00 42.00 100.00 71.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 2.50
HSK A100 SRKIN18X160 100.00 18.00 33.00 42.00 160.00 131.0 57.00 11.00 50.0 M12 6.00 1 3.14
HSK A100 SRKIN20X105 100.00 20.00 33.00 42.00 105.00 76.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1 2.50
HSK A100 SRKIN20X120 100.00 20.00 33.00 42.00 120.00 91.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1 1.20
HSK A100 SRKIN20X160 100.00 20.00 33.00 42.00 160.00 131.0 57.00 11.00 52.0 M16 8.00 1 3.21
HSK A100 SRKIN25X115 100.00 25.00 44.00 53.00 115.00 86.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 1 3.04
HSK A100 SRKIN32X120 100.00 32.00 44.00 53.00 120.00 91.0 57.00 11.00 58.0 M16 8.00 1 2.99

e [Mpw noaBoae oxnaxaeHns Yepes LWnuHaens HSK Heobxoanmo ncnonb3osaTh TPYOKyY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKka3blBAETCS OTAENBHO).
e [ns natpoHoB SRKIN 1cnonb3oBaTh TOMBKO YCTPOMCTBA UHAYKLMOHHOIO Harpesa

() Bonee kKopoTkui BbicTyr, Yem DIN 69882-8, ucnonbayiTte cneuyansHbi IND S DISC

() Pagmep Ktova Ans perynmpoBOYHOrO BUHTA

©) 1 - oTBEPCTUE ANS MHEOPMALMOHHOIO fAaTyunka, O - 6e3 0TBEPCTUS ANs MHEOPMALMOHHOIO faTHmKka

g

694-695 689-691

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




LLJ 3anacHble YacTu
\
~ 0603Ha4eHne § ,%
<E HSK A50 SRKIN6X80* PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A63 SRKIN6X120 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
x HSK A63 SRKIN6X160 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
U) HSK A63 SRKIN6X80 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN8X120 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
I HSK A63 SRKIN8X160 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN8X80 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
™ HSK A63 SRKIN10X120 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
)] HSK A63 SRKIN10X160 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
0@ HSK A63 SRKIN10X85 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
(@)) HSK A63 SRKIN12X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
(@) HSK A63 SRKIN12X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN12X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
Z HSK A63 SRKIN14X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
— HSK A63 SRKIN14X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
D HSK A63 SRKIN14X90 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 SRKIN16X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 SRKIN16X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X75 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN16X95 PRESET CX M12X16 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN18X95 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 SRKIN20X100 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN20X120 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 SRKIN20X160 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 SRKIN20X75
HSK A63 SRKIN25X115 PRESET M16X25B COOLING TUBE HSK A3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN25X85 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 SRKIN32X120 PRESET M16X25B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRKIN32X85 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A100 SRKIN6X120 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN6X160 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN6X85 PRESET M5X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X120 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X160 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN8X85 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X120 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X160 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN10X90 PRESET M8X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN12X95 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X120 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X160 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN14X95 PRESET M10X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X100 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X120 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN16X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN18X100 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN18X160 PRESET M12X18B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X105 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X120 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN20X160 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN25X115 PRESET M16X20B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 SRKIN32X120 PRESET M16X25B COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

* 3aKkasblBaeTCs OTAENBHO

ISCAR




JET-TGDLHDLDING MH 50751#: 1Tt
sm Ms Me > ‘ ADJRGA e &
SHRINK:% HSK BTN i

DCONMS |Fe— BTED BD azs
HSK A-SRKIN-CX @ i T | s £ KE
TepMonaTpoHb! C XBOCTOBMKOM Sl ¢ THID L4LE5»> [DCONWS Y un1: panuyc Tun 2: dacka " g |
HSK DING9893 dhopma A LB_2 (J;B 4
1 KaHanamu nogayun COXK Y Al— v

Bug C Bug C

BOOSb XBOCTOBMKaA

O
DCONMS DCONWS BTED BD LB LB2 LBX LPR ADJRGA LSCWS THID Kmou?® Puc. cpi® [

L]
~
<
X
?)
T
™
O)
0
)
©
<
)

HSK A63 SRKIN6X80 CX 63.00 6.00 2100 2700 3810 49.00 5400 80.00 9.40 34.00 M5 250 1 1 0.83
HSK A63 SRKIN6X120 CX 63.00 6.00 21.00 27.00 3810 89.00 9400 120.00 9.40 34.00 M5 250 1 1 1.00
HSK A63 SRKIN8X80 CX 63.00 8.00 2100 2700 3810 49.00 5400 80.00 9.50 34.00 M6 300 1 1 0.85
HSK A63 SRKIN8X120 CX 63.00 8.00 2100 2700 3810 89.00 9400 120.00 9.50 34.00 M6 300 1 1 1.05
HSK A63 SRKIN10X85 CX 63.00 10.00 2400 8200 5080 57.50 59.00 85.00 9.30 39.80 M8 400 1 1 0.87
HSK A63 SRKIN10X120 CX 63.00 10.00 2400 3200 5080 89.00 9400 120.00 9.30 39.80 M8 400 1 1 1.07
HSK A63 SRKIN12X90 CX 63.00 12,00 2400 3200 5080 59.00 64.00 90.00 9.30 4480 M0 500 A1 1 0.90
HSK A63 SRKIN12X120 CX 63.00 12.00 2400 8200 50.80 89.00 9400 120.00 9.30 4480 M0 500 1 1 1.15
HSK A63 SRKIN14X90 CX 63.00 14,00 27.00 3400 4450 59.00 64.00 90.00 9.30 4480 M0 500 1 1 1.02
HSK A63 SRKIN16X75 CX (1) 63.00 16.00 27.00 3400 4450 47.00 49.00 75.00 7.05 46,00 M5 250 1 1 0.82
HSK A63 SRKIN16X95 CX 63.00 16.00 27.00 3400 4450 6400 69.00 95.00 9.30 4780 M2 600 1 1 1.00
HSK A63 SRKIN16X120 CX 63.00 16.00 27.00 3400 4450 89.00 9400 120.00 9.30 4780 M2 600 1 1 1.20
HSK A63 SRKIN18X95 CX 63.00 18.00 3300 4200 57.20 66.00 69.00 95.00 9.30 4780 M2 600 A1 1 1.20
HSK A63 SRKIN20X75 CX (1) 63.00 20.00 3300 4100 - 4700 4900 75.00 5.05 46.00 M5 250 1 1 092
HSK A63 SRKIN20X100 CX 63.00 20.00 3300 4200 57.20 69.00 7400 100.00 8,50 4900 M6 800 1 1 1.18
HSK A63 SRKIN20X120 CX 63.00 20.00 3300 4200 57.20 89.00 9400 120.00 8.50 4900 M6 800 1 1 1.38
HSK A63 SRKIN25X85 CX (1) 63.00 25,00 4400 5220 5210 5820 59.00 85.00 9.05 56.00 M5 2.50 1 1 1.26
HSK A63 SRKIN32X85 CX 63.00 32,00 4400 5220 5210 5820 59.00  85.00 5,50 56.00 M5 250 1 1 1.1
HSK A100 SRKIN6X85 CX 100.00 6.00 21.00 2700 3810 4800 5600 85.00 9.70 34.00 M5 250 2 1 2.21
HSK A100 SRKIN8X85 CX 100.00 8.00 21.00 2700 3810 4800 5600 85.00 9.50 34.00 M6 300 2 1 2.21
HSK A100 SRKIN10X90 CX 100.00 10.00 2400 3200 5080 5390 61.00 90.00 9.30 39.80 M8 400 2 1 2.29
HSK A100 SRKIN12X95 CX 100.00 12.00 2400 8200 5080 59.00 66.00 95.00 9.30 4480 M0 500 2 1 2.30
HSK A100 SRKIN14X95 CX 100.00 14,00 27.00 3400 4450 5800 66.00 95.00 9.30 4480 M0 500 2 1 2.36
HSK A100 SRKIN16X100 CX [RERI0Xes] 16.00 27.00 3400 4450 6300 71.00 100.00 9.30 4780 M2 600 2 1 2.37
HSK A100 SRKIN18X100 CX [RI0eJol] 18.00 3300 4200 57.20 67.00 71.00 10000  9.30 4780 M2 600 2 1 253
HSK A100 SRKIN20X105 CX [l 20.00 3300 4200 5720 69.00 76.00 105.00 8.50 4900 M6 800 2 1 257
HSK A100 SRKIN25X115 CX [R[LsXi} 25.00 4400 5300 57.20 81.00 86.00 115.00 8,50 5600 M6 800 1 1 3.07
HSK A100 SRKIN32X120 CX [l 32,00 4400 5300 57.20 89.00 91.00 120.00 8.50 5900 M6 800 2 1 2.98

o [pu nofBoae oxnaxkaeHWs Yepes WwnuHaens HSK Heo6xoanmMo ncnonb3osatb TPYOKy NOABOAA OXNavKAEHWS (3aKasbiBaeTCs OTAENBHO).
e [1na natporHoB SRKIN 1crnonb30BaTh TOMBKO YCTPOMCTBA MHOYKLMOHHOMO HarpeBa.

® BuHT CX No3BONSET OCYLLIECTBNSATL NOABOL OX/aXAAIOLLEN XXNAKOCTM Yepeld JET-kaHasbl - He CHUMaliTe ero

() Bonee kopoTkui BbicTyr, Yem DIN 69882-8, ucnonbayiTte cneuyansHei IND S DISC

() Pagmep Ktova A perynmpoBOYHOrO BUHTA

B) 1 -otBepCTVIE ANt UHPOPMALWOHHOTO AaTHMka, O - 663 OTBEPCTVIS ANt UHPOPMALWIOHHOTO AATHMKa

Mokasatenn O6nacTi NPpMMEHeEHUs 1 NpeumyLLecTBa

® YBenMyeHHas CKOpOCTb MOTOKa OXNTaxKAeHUs cTana o dpesepHble CTaHku ¢ YIMY u %
BO3MOXHOW 3a cHeT coxpaHeHns pacxofa COX Hey0oBNeTBOPUTENbHBIM BHELLHVM
N YMEHbLLUEHNST 30HbI TENOBbIAENEHNS MOTOKOM OXTTEXKLAIOLLEN XXNOKOCTU

e [OTOK OXnaXkaeHVs1 HanpaBneH NMPSMO Ha PEXYLLINE KPOMKM o dpe3epoBaHe NoocTen
® YBENNYEHHbIN CPOK CNY>X6bl MHCTPYMEHTa 1 KapMaHoB S
e YCTpaHeHne HanMnaHusa CTPYXKKN Ha PEXYLLIMX KPOMKax e [lonyuncrosas n !
e [loaxomaT Ansi BbICOKOCKOPOCTHOMO hpe3epoBaHyis yncToBast hacoHHast \
* OhhekTrBHAA aBaKyaLusi CTRY>KKM NMpeaoTepaLLaeT 0bpaboTka TUTaHOBbIX
MOBTOPHOE pe3aHne CTRYXKKM MOHOMNUTHbBIX ANCKOB C flonaTkamm

¢ BbicokoTemMnepatypHasi 06paboTka MaTepranos,
TaKUX Kak - O4eHb TBEPAble NernpoBaHHble
CTaJ1, »XKapOornpo4Hble Crnasbl U T.4.
MpumeyaHue: npeaBapuTENbLHO YCTaHOBMEHHbIE BUHTHI CX NO3BONSIOT
ocyLecTsnsTb nofson COXK Yepes kaHasbl OXNaXKAEHUS - HE CHMaITE BUHTBbI!

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




LL]
~~
<
X
?)
L
oo
)
0
o)
©
<
)

3anacHble 4acTtu

0603Ha4YeHne

HSK A63 SRKIN6X80 CX
HSK A63 SRKIN6X120 CX
HSK A63 SRKIN8X80 CX
HSK A63 SRKIN8X120 CX
HSK A63 SRKIN10X85 CX
HSK A63 SRKIN10X120 CX
HSK A63 SRKIN12X90 CX
HSK A63 SRKIN12X120 CX
HSK A63 SRKIN14X90 CX
HSK A63 SRKIN16X75 CX
HSK A63 SRKIN16X95 CX
HSK A63 SRKIN16X120 CX
HSK A63 SRKIN18X95 CX
HSK A63 SRKIN20X75 CX
HSK A63 SRKIN20X100 CX
HSK A63 SRKIN20X120 CX
HSK A63 SRKIN25X85 CX
HSK A63 SRKIN32X85 CX
HSK A100 SRKIN6X85 CX
HSK A100 SRKIN8X85 CX
HSK A100 SRKIN10X90 CX
HSK A100 SRKIN12X95 CX
HSK A100 SRKIN14X95 CX
HSK A100 SRKIN16X100 CX
HSK A100 SRKIN18X100 CX
HSK A100 SRKIN20X105 CX
HSK A100 SRKIN25X115 CX
HSK A100 SRKIN32X120 CX

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

ISCAR

&

>

&

COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*

PRESET CX M5X13
PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M5X5
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M5X5
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M5X5
PRESET CX M5X5
PRESET CX M5X13
PRESET CX M6X12
PRESET CX M8X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M10X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M12X16
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14
PRESET CX M16X14




(/v
HSK SHRINKG# o e —— L
- ~ o ={Illgz Ei
HSK E-SRK v ; v " ! i ~
MaTPOHbI C TEPMO3EKVMOM C 4 —
xBocToBMKamMy HSK DING9893 DIGONYS r '~ [ | BED — @ F <E
dopma E, Tonbko l gp | [THID DCONWS U<t.0 gmm
ISt IHCTPYMEHTOB U3 LBXLBH K
TBEPAOrO Crnasa LPR @P)
— [
DCONMS DCONWS  BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THD  Kmout [ ™
HSK E32 SRK3X45 32.00 3.00 10.00 13.00 65.00 45.0 30.00 6.00 16.0 M4 2.00 0.17 @
HSK E32 SRK4X45 32.00 4.00 10.00 15.00 65.00 45.0 35.00 6.00 18.0 M5 2.00 017 w
HSK E32 SRK6X45 32.00 6.00 11.00 16.00 65.00 45.0 35.00 10.00 28.0 M4 2.00 0.17
HSK E32 SRK10X45 32.00 10.00 16.00 22.00 65.00 45.0 42.00 10.00 40.0 M4 2.00 0.20 @
HSK E40 SRK3X45 40.00 3.00 10.00 13.00 65.00 45.0 30.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.24 CO
HSK E40 SRK3X80 40.00 3.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.30 Z
HSK E40 SRK4X45 40.00 4.00 10.00 15.00 65.00 45.0 35.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.24 —
HSK E40 SRK4X80 40.00 4.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.31 D
HSK E40 SRK5X45 40.00 5.00 10.00 15.00 65.00 45.0 35.00 10.00 25.0 M4 2.00 0.24
HSK E40 SRK5X80 40.00 5.00 10.00 19.00 100.00 80.0 64.00 10.00 25.0 M4 2.00 0.32
HSK E40 SRK6X45 40.00 6.00 11.00 16.00 65.00 45.0 35.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.23
HSK E40 SRK6X80 40.00 6.00 11.00 20.00 100.00 80.0 64.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.32
HSK E40 SRK8X45 40.00 8.00 14.00 20.00 65.00 45.0 42,00 10.00 356.0 M5 2.50 0.27
HSK E40 SRK10X45 40.00 10.00 16.00 22.00 65.00 45.0 42.00 10.00 40.0 M5 2.50 0.27
HSK E40 SRK10X80 40.00 10.00 16.00 24.50 100.00 80.0 60.00 10.00 40.0 M8 4.00 0.39
HSK E40 SRK12X45 40.00 12.00 20.00 26.00 65.00 45.0 42,00 10.00 42.0 M5 2.50 0.32
HSK E40 SRK12X80 40.00 12.00 20.00 28.00 100.00 80.0 56.00 10.00 42,0 M10 5.00 0.46
HSK E50 SRK3X45 50.00 3.00 10.00 15.00 71.00 45.0 36.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.45
HSK E50 SRK3X80 50.00 3.00 10.00 19.00 106.00 80.0 64.00 6.00 16.0 M5 2.50 0.51
HSK E50 SRK4X45 50.00 4.00 10.00 15.00 71.00 45.0 36.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.49
HSK E50 SRK4X80 50.00 4.00 10.00 19.00 106.00 80.0 64.00 6.00 18.0 M5 2.50 0.50
HSK E50 SRK6X45 50.00 6.00 11.00 16.00 71.00 45.0 36.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.45
HSK E50 SRK6X80 50.00 6.00 11.00 20.00 106.00 80.0 64.00 10.00 28.0 M5 2.50 0.51
HSK E50 SRK8X 45 50.00 8.00 14.00 20.00 71.00 45.0 43.00 10.00 35.0 M6 3.00 047
HSK E50 SRK8X 80 50.00 8.00 14.00 23.00 106.00 80.0 64.00 10.00 36.0 M6 3.00 0.56
HSK E50 SRK10X45 50.00 10.00 16.00 22.00 71.00 45.0 42.00 10.00 40.0 M6 3.00 0.48
HSK E50 SRK10X80 50.00 10.00 16.00 24.50 106.00 80.0 60.00 10.00 40.0 M8 4.00 0.60
HSK E50 SRK12X45 50.00 12.00 20.00 26.00 71.00 45.0 42.00 10.00 42.0 M6 3.00 0.50

o [py Noasoae oxnaxaeHs Yepes WnHaens HSK Heo6xoayMo 1cnonb3osaTs TRYBKY NoABOAA OXNaKAEHs (3aKa3blBaeTCs OTAENBHO).
* 1lcnonb3oBaTh TONLKO AN TBEPAOCMNABHOMO UHCTPYMEHTA.
() Pagmep Kitova Ans perynmpoBoYHOrO BUHTA

694-695 689-691

3anacHble 4actu

s & >
HSK E32 SRK3X45 SR M4X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A32* KEY COOL TUBE HSK32*
HSK E32 SRK4X45 SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A32* KEY COOL TUBE HSK32*
HSK E32 SRK6X45 SR M4X20 DIN916 COOLING TUBE HSK A32* KEY COOL TUBE HSK32*
HSK E32 SRK10X45 SR M4X20 DIN916 COOLING TUBE HSK A32* KEY COOL TUBE HSK32"
HSK E40 SRK3X45 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK3X80 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK4X45 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK4X80 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK5X45 SR M4X20 DIN916 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK5X80 SR M4X20 DIN916 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40"
HSK E40 SRK6X45 SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK6X80 SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK8X45 SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK10X45 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK10X80 SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SRK12X45 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40"
HSK E40 SRK12X80 SR M10X18 DIN913 COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E50 SRK3X45 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK3X80 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK4X45 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK4X80 SR M5X10 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK6X45 SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK6X80 SR M5X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK8X 45 SR MBX10 DIN916 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK8X 80 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK10X45 SR MBX10 DIN916 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK10X80 SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK E50 SRK12X45 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*

* 3akasblBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group




LL]
~~
<
X
?)
L
oo
)
0
o)
©
<
)

SHRINKi HSK

LSCWS = ‘Al/10.003~ | 50-52 HRe S| IEEYS
HSK A-SRK B> - e =2 EI'
ﬂanOHbI C TepPMO3a>XMOM C ‘é ' = =
xBocTOBUKamu HSK DING9893 EOCRES % | ocdws BTED Py & Aﬁ
hopma A, Tonbko l ) THID ' U<togmm
[151 IHCTPYMEHTOB 13 LBX'-B:>
TBepaoro crnnaesa LPR
DCONMS DCONWS  BTED  BD LPR  LBX LB ADJRGA LSCWS THID Kmou® CDI® %
HSK A63 SRK 3X50 63.00 3.00 10.00 17.00 76.00 50.0 - 6.00 16.0 M6 3.00 1 0.68
HSK A63 SRK 3X85 63.00 3.00 10.00 21.00 111.00 85.0 79.00 6.00 16.0 M6 3.00 1 0.74
HSK A63 SRK 4X50 63.00 4.00 10.00 17.00 76.00 50.0 - 6.00 18.0 M6 3.00 1 0.68
HSK A63 SRK 4X85 63.00 4.00 10.00 21.00 111.00 85.0 79.00 6.00 18.0 M6 3.00 1 0.73
HSK A63 SRK 5X50 63.00 5.00 10.00 17.00 76.00 50.0 = 6.00 21.0 M6 3.00 1 0.68
HSK A63 SRK 5X85 63.00 5.00 10.00 21.00 111.00 85.0 79.00 6.00 21.0 M6 3.00 1 0.76
HSK A63 SRK 6X50 63.00 6.00 11.00 18.00 76.00 50.0 - 6.00 24.0 M8 4.00 1 0.67
HSK A63 SRK 6X85 63.00 6.00 11.00 22.00 111.00 85.0 79.00 6.00 24.0 M8 4.00 1 0.74
HSK A63 SRK 8X50 63.00 8.00 14.00 20.00 76.00 50.0 43.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 0.71
HSK A63 SRK 8X85 63.00 8.00 14.00 23.00 111.00 85.0 64.00 11.00 36.0 M6 3.00 1 0.80
HSK A63 SRK 10X50 63.00 10.00 16.00 23.00 76.00 50.0 5 11.00 41.0 M8 4.00 1 0.72
HSK A63 SRK 10X85 63.00 10.00 16.00 26.00 111.00 85.0 72.00 11.00 41.0 M8 4.00 1 0.82
HSK A63 SRK 12X50 63.00 12.00 20.00 27.00 76.00 50.0 - 11.00 43.0 M8 4.00 1 0.75
HSK A63 SRK 12X85 63.00 12.00 20.00 30.00 111.00 85.0 72.00 11.00 43.0 M8 4.00 1 0.92
e [Mpv noABofe oxnaxaeHus Yepes LWnuHaens HSK Heobxoanmo ncnonb3osaTh TPYOKyY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKka3biBAETCS OTAENBHO).
® ToNbKO AJ18 TBEPAOCMIABHOMO UHCTPYMeHTa. ® OTKPYTUTE BUHT NpeaBapuTenbHOM HACTPOVKA A1 MPOXOAa OXJTaKAAKOLLEN XUAKOCTA.
() Knitoy 1151 perynvpoBOYHOro BUHTA.
(@ 1 -otBepcTUE ANs MHMDOPMALMOHHOIO AaTymka, O - 6e3 OTBepCTUs Ans MHMOPMALMOHHOIO JaT4mnKa
%
694-695 689-691
3anacHble YacTtun
0603Ha4YeHue @ « ,:%
HSK A63 SRK 3X50 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 3X85 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 4X50 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 4X85 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 5X50 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 5X85 SR M6X10 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 6X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK AB3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 6X85 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 8X50 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 8X85 PRESET M6X20B COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 10X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 10X85 SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 12X50 SR M8X12 DIN916 COOLING TUBE HSK AB3* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 SRK 12X85 SR M8X20 DIN913 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*

* 3akasblBaeTca OTAENBHO

ISCAR




HSK (1 A o.oosAW

OnpaBKu AN1s HacaaHbIX hpes CONMS I s —
ISO 3937, XBOCTOBMK Y l 15000 RPM @
HSK E DIN69893 dopma E U<t.0gmm

LSCWS

O
DCONMS DCONWS BD LF LB LSCWS k)

L]
~
<
X
?)
T
™
O)
0
)
©
<
)

HSK E40 SEM 16X50 40.00 16.00 38.00 50.00 30.0 17.00 0.45
HSK E40 SEM 22X50 40.00 22.00 47.00 50.00 30.0 19.00 0.54

¢ [Mpw noaBoae oxnaxaeHns Yepes LWnuHaens HSK Heobxoanmo ncnonb3osaTh TPYOKyY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKka3biBAeTCs OTAENBHO).

* [1na BHYTPEHHEro NMoABOAA OX/aXKAEHWst Yeped KOPryC CnefyeT 3akasbliBaTb COOTBETCTBYHOLLMI Habop akcecyapoB COOLANT SET

(COBMECTUM TOMBKO C OnpeaeneHHbIM UHCTPYMEHTOM)

3anacHble YacTu

& / & P S
HSK E40 SEM 16X50 M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40*
HSK E40 SEM 22X50 M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A40* KEY COOL TUBE HSK40* DR.DOG 10S

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

HSK A Al/[o.005A 55'60@
HSK A-SEM | 28

OnpaBKkuK 4na HacadHbIX DCONMS - g DCONWS BD o5

bpes ISO 3937, XBOCTOBMK ° = ““Sﬂi‘;‘f‘aﬂ”@
HSK DING9893 chopma A — -

LSCWS

O
DCONMS DCONWS BD LF LSCWS LB coi ko]

HSK A50 SEM22X60* 50.00 22.00 47.00 60.00 19.00 34.0 1 0.80
HSK A63 SEM16X50 63.00 16.00 38.00 50.00 17.00 24.0 1 0.86
HSK A63 SEM22X50 63.00 22.00 47.00 50.00 19.00 24.0 1 0.60
HSK A63 SEM27X60 63.00 27.00 58.00 60.00 21.00 34.0 1 1.30
HSK A63 SEM32X60 63.00 32.00 66.00 60.00 24.00 34.0 1 1.41
HSK A63 SEM40X60 63.00 40.00 82.00 60.00 27.00 24.0 1 1.76
HSK A100 SEM22X50 100.00 22.00 47.00 50.00 19.00 21.0 1 2.30
HSK A100 SEM27X50 100.00 27.00 58.00 50.00 21.00 21.0 1 248
HSK A100 SEM32X50 100.00 32.00 66.00 50.00 24.00 21.0 1 2.63
HSK A100 SEM40X60 100.00 40.00 82.00 60.00 27.00 31.0 1 3.37
HSK A100 SEM50X70 100.00 50.00 81.00 70.00 30.00 41.0 1 4.29

e [Mpv noABofe oxnaxaeHns Yepes LWnmHaens HSK Heobxoanmo ncnonb3osaTh TPYOKyY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKka3biBAETCS OTAENBHO).
o [1ns BHyTPEHHEro NoAaBoAa OXNaKAeH!s Yepes Kopnyc credyeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLLMIA Habop akcecyapos COOLANT SET
(COBMECTUM TOMBKO C OnpeaeneHHbIM MHCTPYMEHTOM)

() 1 -otBEepCTVIE AN UHPOPMALWOHHOTO AaTurka, O - 663 OTBEPCTVS ANt UHPOPMALIOHHOTO AATHMKE

3anacHble 4acTu

&

0603Ha4YeHne

&

/

>

/

HSK A50 SEM22X60*
HSK A63 SEM16X50
HSK A63 SEM22X50
HSK A63 SEM27X60
HSK A63 SEM32X60
HSK A63 SEM40X60
HSK A100 SEM22X50
HSK A100 SEM27X50
HSK A100 SEM32X50
HSK A100 SEM40X60
HSK A100 SEM50X70

M10 CLAMP SCREW SEM22
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M24 CLAMP SCREW SEM50

KEY M10 SEMC 22*
KEY M8 SEMC16*
KEY M10 SEMC 22*
KEY M12 SEMC 27*
KEY M16 SEMC 32*
KEY M20 SEMC 40*
KEY M10 SEMC 22*
KEY M12 SEMC 27*
KEY M16 SEMC 32*
KEY M20 SEMC 40*

COOLING TUBE HSK A50*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK AG3*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

KEY COOL TUBE HSK50*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*

SR M4X10DIN912
DR.DOG8S SR M3X10DIN912
DR.DOG 10S SR M4X10DIN912
DRDOG 125 SR M5X14DIN912

DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912
DRDOG 10S SR M4X10DIN912
DR.DOG 128 SR M5X14DIN912
DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912
DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912
SR M6X16 DIN912

* 3akasblBaeTcs oTAeNbHO

Member IMC Group




LL]
~~
<
X
?)
L
oo
)
0
o)
©
<
)

OnpaBkun Ans HacagHbIX dpes
DIN 6353 ¢ xsBocToBMKaMu
HSK DIN69893 chopma A

HSK nme
HSK A-FM S T T
Go) (]
g

LSCWS
2112

(o] ®
DCONMS DCONWS  BD LF  LSCWS DBC  THD  CDI? S Vs

HSK A100 FM60X70 100.00 60.00 128.00 70.00 40.00 101.60 M16 1 5.77 DR. DOG 1E  SRDIN 912 M12X25

¢ [lpu NoaBoae oxnaxaeHns Yepes LWnuHaens HSK HeobxoavMmo 1cnonb3oBaTth TPYOKyY NMOABOLA OXNAaXKAEHUS (3aKasblBaeTCs OTAENBHO). @ MepudepuitHble 3aXKUMHbIe BUHTbI
He noctasnsiores. (1) 1 -oTBEpCTVE ANs MHPOPMALMOHHOTO AaTymka, O - 6e3 0TBEPCTUS A MH(OPMALIMOHHOIO AaTymnKa

&

716

HSK Me T

) — ﬂ "7 Al /[0.005A 5”&&
HSK FM-SEM o=t
OnpaBky Anst HacagHbIxX dpes, pconms L al ' |neenas ik —
xBocToBMK HSK DIN69893 FM ¢ L & 3000 REM @
OBYMS LWTUdTamu, AN1s1 CTaHKOB & | Ust.ogmm
MAKINO mogenn MAG cepun A Ii:J LSCWS

le——LF

Q
wows _ocows s w  sows s 3

HSK FM63 SEM 22X60 63.00 22.00 60.00 47.00 19.00 34.0 1.13

¢ [Npu nofgoae oxnaxkaeHWs Yepes WwnuHaens HSK Heo6xoanmMo ncnonb3osatb TPYOKy NOABOAA OXNaKAEHWS (3aKasbiBaeTCs OTAENbHO).
o CHATUE LWITUTOB NPUBOAWT NATPOH B MOSHOE COOTBETCTBME CO CTaHAaPTHbIM TUnom HSK FB3.

o [1ns BHyTPEHHEro NoABoAa OXNakaeH!s Yepes kopnyc credyeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLLMIA Habop akcecyapos COOLANT SET
(COBMECTUM TOMBKO C OnpeaeneHHbIM MHCTPYMEHTOM)

3anacHble 4actu

& / & > S

HSK FM63 SEM 22X60 M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50* DR.DOG 10S

* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO

ISCAR



HSK

HSK A-SEMC
OnpaBkK Ana HacadHbIX
dpe3 DIN 6358 COMBI ¢

xBocToBvkamm HSK DIN 69893

dopma A

HSK A50 SEMC16X50*
HSK A63 SEMC16X60
HSK A63 SEMC22X60
HSK A63 SEMC27X60
HSK A63 SEMC32X60
HSK A63 SEMC40X70
HSK A100 SEMC16X60
HSK A100 SEMC22X60
HSK A100 SEMC27X60
HSK A100 SEMC32X60
HSK A100 SEMC40X70
HSK A100 SEMC50X80

3anacHble 4actu

HSK A50 SEMC16X50*
HSK A63 SEMC16X60
HSK A63 SEMC22X60
HSK A63 SEMC27X60
HSK A63 SEMC32X60
HSK A63 SEMC40X70
HSK A100 SEMC16X60
HSK A100 SEMC22X60
HSK A100 SEMC27X60
HSK A100 SEMC32X60
HSK A100 SEMC40X70

P ©

LSCWS G25
| e @) [
.
DCONMS - DCONWS  BD [1ns BHYTPEHHEro noaBoAa OXaXKaeHns Yyepes
= ! l KOpMyC cnefyeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLLWI
LSCWS_2 Habop akcecyapoB COOLANT SET (coBmecTiM
TONBbKO C OMPEAENeHHbIM MHCTPYMEHTOM)
(@]
BD LF LB LSCWS  LSCWS2  CDI kol
50.00 16.00 32.00 50.00 24.0 17.00 27.00 1 0.80
63.00 16.00 32.00 60.00 34.0 17.00 27.00 1 0.82
63.00 22.00 40.00 60.00 34.0 19.00 31.00 1 0.91
63.00 27.00 48.00 60.00 34.0 21.00 33.00 1 1.00
63.00 32.00 58.00 60.00 34.0 24.00 38.00 1 1.13
63.00 40.00 70.00 70.00 440 27.00 41.00 1 1.52
100.00 16.00 32.00 60.00 31.0 17.00 27.00 1 217
100.00 22.00 40.00 60.00 31.0 19.00 31.00 1 2.24
100.00 27.00 48.00 60.00 31.0 21.00 33.00 1 2.35
100.00 32.00 58.00 60.00 31.0 24.00 38.00 1 2.50
100.00 40.00 70.00 70.00 41.0 27.00 41.00 1 3.04
100.00 50.00 90.00 80.00 51.0 30.00 46.00 1 4.03
e [pv noaBofe oxnaxaeHus Yepes LWnmHaens HSK Heobxoanmo 1cnons3oBaTh TPYOKy NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKka3blBAETCS OTAENBHO).
e [pun yCTaHOBKE NPOPE3HbIX (PPE3 CHATb MOBOAKM 1 MCMONb30BaTb KOJbLIEBbLIE MPOCTaBKY.
® YNIOCTOBEPUTBLCS, YTO BEC MHCTPYMEHTA B CO0pe He MPeBbILLAET AOMNYyCTUMYIO Harpy3Ky Ha LUMVHAENb CTaHKa.
() 1 - otBepCTVE ANS MH(OPMALMOHHOTO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(POPMALMOHHOO AaTuMKa
16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63* KEY SEMC 16 4X4X20
22 D.RING SEMC  M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63* KEY SEMC 22 6X6X25
27 D.RING SEMC  M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63* KEY SEMC 27 7X7X25
32 D.RING SEMC  M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63* KEY SEMC 32 8X7X28
40 D.RING SEMC  M20 CLAMP SCREW SEM40  KEY M20 SEMC 40* COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*  KEY SEMC 40 10X8X32
16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 16 4X4X20
22 D.RING SEMC  M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22*  COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 22 6X6X25
27 D.RING SEMC  M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27+ COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 27 7X7X25
32 D.RING SEMC  M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32*  COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 32 8X7X28
40 D.RING SEMC  M20 CLAMP SCREW SEM40  KEY M20 SEMC 40*  COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 40 10X8X32
50 D.RING SEMC  M24 CLAMP SCREW SEM50  KEY M24 SEMC 50 COOLING TUBE HSK A100*  KEY COOL TUBE HSK100*  KEY SEMC 50 12X8X36

HSK A100 SEMC50X80

* 3akasblBaeTca OTAeNbHO

Member IMC Group

L]
~
<
X
?)
T
)
®))
0
)
©
<
)




LL]
~~
<
X
?)
L
oo
)
0
o)
©
<
)

HSK CAMFIX

HSK-C#

MatpoHbl CAMFIX (ISO 26623-1)
C xBocToBMkamm HSK
DIN 69893 dopma A

DCOI

7

58-60 rycl
g
|| 5]
x

DCONMS DCONWS LPR LB (o] (U}
C4 AD HSK A63WHX080 63.00 40.00 80.00 54.00 1 1.10
C5 AD HSK A63WHX90 63.00 50.00 90.00 64.00 1 1.44
C5 AD HSK A100WHX100 100.00 50.00 100.00 71.00 1 290
C6 AD HSK A100WHX110 100.00 63.00 110.00 81.00 1 3.61
C8 AD HSK A100WHX120 100.00 80.00 120.00 91.00 1 479
C6 AD HSK A100-110 100.00 63.00 110.00 81.00 1 4.00
¢ [pyMedaHve: 4nst Toro, 4To6bl 3aPnKCMPOBaThL YCTaHABIMBAEMBI MHCTPYMEHT, CHavana Hy>KHO CHATb TPYOKY OXMaXKaeHWst
() 1 - oTBepcTVIe AN MHAOPMaLWMOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALIMOHHOMO AaTuMKa
3anacHble 4YacTu
0603Ha4YeHne f / W y g% %
C4 AD HSK A63WHX080 SRM14X58 C4 ~ HW8.0*  MTRING M22X17XC4 COOLING TUBE HSK A63 C5 KEY COOL TUBE HSK63* Kniow C4 DRW NUT*
C5 AD HSK A63WHX90 SRM16X70C5  HW 10.0°  MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE HSK A63 C5 KEY COOL TUBE HSK63* KEY C5 DRW NUT*
C5 AD HSK A100WHX100 SRM16X70C5 HW 10.0"  MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE HSK A100 KEY COOL TUBE HSK100* KEY C5 DRW NUT*
Lo o B R o[0T D GRS SR M20X87 C6/8  HW 14.0°  MT RING M30X24XC6/8  COOLING TUBE HSK A100C6/8 KEY COOL TUBE HSK100* Krnioy C6-8 DRW NUT*
(o . Vo N Y S [0V D G PLO B SR M20X87 C6/8  HW 14.0°  MT RING M30X24XC6/8  COOLING TUBE HSK A100C6/8 KEY COOL TUBE HSK100* Knioy C6-8 DRW NUT*
* 3akasblBaeTcs OTAENbHO
HSK Tt Al 0.01 [ 58-60 HRcl
=l S
HSK A-MT ST =
MatpoHbl-nepexogHik [ e W~ e L . =
DIN 6383/DIN 228-2 chopma D, |
0719 IHCTPYMEHTA C KOHYCOM
Mop3se ¢ XBOCTOBUKamu
HSK DIN 69893/A
DCONMS Tt BD LPR LB CDIM ﬁ § }
HSK A63 MT1X110 63.00 MT1 25.00 110.00 84.0 1 0.92 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 MT2X120 63.00 MT2 32.00 120.00 94.0 1 1.09 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 MT3X140 63.00 MT3 40.00 140.00 114.0 1 1.45 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 MT4X160 63.00 MT4 48.00 160.00 134.0 1 1.89 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A100 MT1X110 100.00 MT1 25.00 110.00 81.0 1 227 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MT2X120 100.00 MT2 32.00 120.00 91.0 1 2.39 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MT3X150 100.00 MT3 40.00 150.00 121.0 1 2.83 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MT4X170 100.00 MT4 48.00 170.00 141.0 1 3.31 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 MT5X200 100.00 MT5 63.00 200.00 171.0 1 4.60 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

e [Mpv noaBofe oxnaxaeHus Yepes WnmHaens HSK Heobxoanmo ncnonb3osaTe TPYOKyY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKka3biBAETCS OTAENBHO).

* 3aKkasblBaeTCst OTAENBHO

(M) 1 - oTBepCTVIEe ANs MH(OPMALWOHHOIO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuMKa

ISCAR




HSK

HSK A-SEM-C

Onpaskun 4N HacagHbIX
dpes ¢ KaHanamn nogsoma
COX, ¢ xBoCcTOBMKAMM
HSK DIN69893 hopma A

HSK A63 SEM16X50C

HSK A63 SEM16X100C
HSK A63 SEM22X50C

HSK A63 SEM22X100C
HSK A63 SEM27X60C

HSK A63 SEM27X100C
HSK A63 SEM32X60C

HSK A63 SEM32X78X60C
HSK A63 SEM32X78X100C
HSK A100 SEM16X50C
HSK A100 SEM16X100C
HSK A100 SEM22X50C
HSK A100 SEM22X100C
HSK A100 SEM27X50C
HSK A100 SEM27X100C
HSK A100 SEM32X50C
HSK A100 SEM32X100C
HSK A100 SEM32X78X60C
HSK A100 SEM32X78

T

LSCWS

!

e o

G25

DCONMS Bl: s s *DCOiNWS &0 oo @ F‘
i

DCONWS BD LF LB LSCWS cDIM %
63.00 16.00 38.00 50.00 24.0 17.00 1 0.84
63.00 16.00 38.00 100.00 74.0 17.00 1 1.16
63.00 22.00 47.00 50.00 24.0 19.00 1 0.97
63.00 22.00 47.00 100.00 74.0 19.00 1 1.68
63.00 27.00 58.00 60.00 34.0 21.00 1 1.28
63.00 27.00 58.00 100.00 74.0 21.00 1 2.00
63.00 32.00 66.00 60.00 34.0 24,00 1 1.38
63.00 32.00 78.00 60.00 34.0 24,00 1 1.90
63.00 32.00 78.00 100.00 74.0 24.00 1 3.33
100.00 16.00 38.00 50.00 21.0 17.00 1 2.20
100.00 16.00 38.00 100.00 71.0 17.00 1 2.59
100.00 22.00 47.00 50.00 21.0 19.00 1 1.50
100.00 22.00 47.00 100.00 71.0 19.00 1 3.15
100.00 27.00 58.00 50.00 21.0 21.00 1 2.70
100.00 27.00 58.00 100.00 71.0 21.00 1 3.46
100.00 32.00 66.00 50.00 21.0 24,00 1 2.60
100.00 32.00 66.00 100.00 71.0 24.00 1 2.81
100.00 32.00 78.00 60.00 31.0 24.00 1 38:33
100.00 32.00 78.00 100.00 71.0 24.00 1 4.80

e [pv noaBofde oxnaxaeHus Yepes WnmHaens HSK HeobxoanmMo 1cnonb3oBaTh TPYGKY NMOABOAA OXIIaXKAEHUS (3aKka3biBAETCs OTAENbHO).
M) 1 - oTBepCTVIE ANS MHPOPMALMOHHOTO AaT4mka, O - 6e3 0TBEPCTUS AN MH(POPMALIMOHHOTO AaTHMKa

Mpenmyuiectsa

YBENNYEHHBIN CPOK CY>KObl MNacTUH (0CO6EHHO NpY (PPE3EPOBaHMN TUTaHa 1 aTIFOMUHIS)
CUMMETPUYHASA KOHCTPYKLMS - — MOXKET paboTaTb C OOMbLUOW 4YaCTOTON BpaLLeHNs

CyLLECTBEHHOE YNyYLLIEHE SBaKyaLmn CTRYXKKN

.
.
i ﬂpVIBOﬂ,HbIe LLNOHKW ONnA nepefady BbICOKOIo KPyT4LLero MoOMeHTa
.
.

YRyHLIEHHOE Ka4eCTBO MOBEPXHOCTU

4 kaHana nogsoga
oxnaxxgeHus nopg, yrnamu
90° Apyr K Apyry

3anacHble 4acTu

0603Ha4eHue

HSK A63 SEM16X50C

HSK A63 SEM16X100C
HSK A63 SEM22X50C

HSK A63 SEM22X100C
HSK A63 SEM27X60C

HSK A63 SEM27X100C
HSK A63 SEM32X60C

HSK A63 SEM32X78X60C
HSK A63 SEM32X78X100C
HSK A100 SEM16X50C
HSK A100 SEM16X100C
HSK A100 SEM22X50C
HSK A100 SEM22X100C
HSK A100 SEM27X50C
HSK A100 SEM27X100C
HSK A100 SEM32X50C
HSK A100 SEM32X100C
HSK A100 SEM32X78X60C

* 3akasblBaeTcs OTAENbHO

LLInoHKn ans nepepaqn
60nbLLIOro MOMeEHTa

&

&

>

/

M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27

DR.DOG 85
DR.DOG 8S
DR.DOG 10S
DR.DOG 10S
DR.DOG 128
DR.DOG 128

DR.DOG 88
DR.DOG 85
DR.DOG 10S
DR.DOG 10S
DR.DOG 128
DR.DOG 128

M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S
M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S
M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S
5 QLN TR 5 ' R FD @429 § o ]o o8 M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S

DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X13S
DR.DOG 14X13S

SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X12 DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912

COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK AB3*
COOLING TUBE HSK A63*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*
COOLING TUBE HSK A100*

KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK63*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*
KEY COOL TUBE HSK100*

KEY M8 SEMC16*
KEY M8 SEMC16*
KEY M10 SEMC 22*
KEY M10 SEMC 22*
KEY M12 SEMC 27*
KEY M12 SEMC 27*
KEY M16 SEMC 32*
KEY M16 SEMC 32*
KEY M16 SEMC 32*
KEY M8 SEMC16*
KEY M8 SEMC 16*
KEY M10 SEMC 22*
KEY M10 SEMC 22*
KEY M12 SEMC 27*
KEY M12 SEMC 27*
KEY M16 SEMC 32*
KEY M16 SEMC32*
KEY M16 SEMC 32*
KEY M16 SEMC 32*

Member IMC
(T ]
|4 |

Group
v |
[ ]

L]
~
<
X
?)
T
S
O)
0
o)
©
<
)




LL]
~~
<
X
?)
L
oo
)
0
o)
©
<
)

FINEFiT HSK

58-60 HRC
S A F
ADJ HSK A-ER L
LlaHrosble natpoHsl ER DING499
C paguanbHo 1 yrinoBov | P A
9 DCONNWS =
perynuposkon (FINEFIT) DCONXWS B 005 1°
xBocToBrkamm HSK DINGO893/A 4 = s
W K
fe)

0603Ha4YeHue DCONMS CSI DCONNWS( DCONXWS®@ BD2 BD3 BD LPR LBX LB LB.2 CDI® )

ADJ HSK A63 D70 ER32 63.00 ER32 2.0 20.0 70.00 46.00  50.00 134.50 108.5 52.50 92.50 1 2.25

ADJ HSK A100 D70 ER32 [ggleslel] ER32 2.0 20.0 70.00 = 50.00  130.00 101.0 53.00 - 1 3.64

¢ [Mpw noaBoae oxnaxaeHns Yepes LWnuHaens HSK Heobxoanmo ncnonb3osaTh TPYOKyY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKka3biBAeTCs OTAENBHO).
* PapgmnanbHas perynuposka 0.05 Mm, yrnosas perynuposka 1°
() MuHuMarbHbIN auameTp
(2 MakcumasnbHbIi auameTp
() 1 -oTBEpPCTUE AN MHPOPMALMOHHOMO AaTuMKa, O - 683 OTBEPCTUS ANA UHDOPMALWIOHHOTO AaTHMKa.

A

L 2

114 Yrnosas perynupoBska

e — PapnanbHas perynuposka

L a

684-688 718-719 718 568,682-684

3anacHble 4YacTu

@

ADJ HSK A-ER ADJ ER32 NOSE

ISCAR




HSK CLICKFiT

HSK A-CF (CLICKFIT) 1
[MaTpoHbl HSK DIN69893/A
mMoaynbHom cuctembl CLICKFIT

\

SEVSiHRCI
| & f

N
DCONWS BD

'

O
DCONMS DCONWS LPR LB BD coit k)
63.00 25.00 70.00 44,0 4450 1 1.00
HSK A80 CF4-S 80.00 25.00 73.00 470 4450 1 150
100.00 25.00 76.00 47.0 44.50 1 2.4

* MoMeHT 3aTsxku: 6 Kr -M @ [1py nogBoae oxnaxkaeHns Yepes WwnHaens HSK Heo6xoaumo ncnonb3osaTh TPYOKY NOABOLAA OXNaXKAEHWIs (3aKa3blBAETCS OTAENBHO).
() 1 - oTBepcTVIE ANs MH(OPMALMOHHOIO Aatyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALIMOHHOMO AaTuMKa

3anacHble 4actu

;. o & 2

HSK A63 CF4-S SCREW M16X1.5 FOR CF4 Knio4 HW 8 200X36 DIN911 OR 15X3N KEY REAL C.F M8 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A80 CF4-S SCREW M16X1.5 FOR CF4 Knioy HW 8 200X36 DIN911 OR 15X3N KEY REAL C.F M8 COOLING TUBE HSK A80* KEY COOL TUBE HSK80*
5 LN o N e 2B SCREW M16X1.5 FOR CF4 Kntoy HW 8 200X36 DIN911 OR 15X3N KEY REAL C.F M8 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO

L]
~
<
X
?)
T
™
O)
0
)
©
<
)

MULTI-HMASTER HSK

MM S-A-HSK

[aTpoHbl ¢ pe3L60BbLIM
coeayHeHnem MULTI-MASTER,
xBocToBrk HSK DIN

69893 thopma A
(@]

DCONMS  THSZWS BD LPR LBX LU RE coi kol
MM S-A-H035-HSK A40-T05 40.00 T05 7.60 35.00 15.0 10.00 50 1 0.20
MM S-A-H040-HSK A40-T06 40.00 T06 9.25 40.00 20.0 156.00 5.0 1 0.28
MM S-A-H045-HSK A40-T08 40.00 T08 11.60 45.00 25.0 20.00 50 1 0.24
MM S-A-H050-HSK A40-T10 40.00 T10 16.30 50.00 30.0 25.00 5.0 1 0.23
MM S-A-HO050-HSK A40-T12 40.00 T12 18.30 50.00 30.0 25.00 50 1 0.27
MM S-A-H050-HSK A63-T06 63.00 T06 9.25 50.00 24.0 18.00 6.0 1 0.70
MM S-A-H050-HSK A63-T08 63.00 T08 11.60 50.00 24.0 18.00 6.0 1 0.72
MM S-A-H055-HSK A63-T10 63.00 T10 156.30 55.00 29.0 23.00 6.0 1 0.73
MM S-A-H055-HSK A63-T12 63.00 T12 18.30 55.00 29.0 23.00 6.0 1 0.40
MM S-A-H060-HSK A63-T15 63.00 T15 23.90 60.00 34.0 28.00 6.0 1 0.76

* He cmasbiBanTe pe3bboBoe coefnHeHve ® IHdopmaums 0 CoeMHEHNsX CM. CTP. 664
() 1 - oTBepcTVIE ANs MHA(OPMALMOHHOIO Aatyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuMKa

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




LL]
~~
<
X
?)
L
oo
)
0
o)
©
<
)

FLEXFiT HSK

HSK A-ODP (FLEXFIT)
MatpoHbl HSK DINB9893/A

‘Al/[0.003[Alf 58-60 HRc
SPZ
e ﬁ’
= L
&

G25
[FISK A63=20,000RPM|
U<1.0 gmm
G6.3

mMopynbHom cnuctembl FLEXFIT ﬁ’ ™
THSZWS

DCONMS THSZWS BD BD 2 LPR LBX § &%

HSK A32 ODP12X42 32.00 M12 21.00 20.60 42.00 22.0 1 0.17 COOLING TUBE HSK A32* KEY COOL TUBE HSK32*
HSK A50 ODP12X48 50.00 M12 21.00 20.60 48.00 22.0 1 0.46 COOLING TUBE HSK A50* KEY COOL TUBE HSK50*
HSK A63 ODP6X109 63.00 MO06 9.80 23.00  109.00 83.0 75.00 1 0.74 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP6X59 63.00 MO06 9.80 11.50 59.00 33.0 25.00 1 0.66 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP8X109 63.00 M08 13.10 2300  109.00 83.0 75.00 1 0.77 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP8X59 63.00 M08 13.10 15.00 59.00 33.0 25.00 1 0.68 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP10X109 63.00 M10 18.00 2800  109.00 83.0 75.00 1 0.87 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP10X59 63.00 M10 18.00 20.00 59.00 33.0 25.00 1 0.70 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 ODP12X109 63.00 M12 21.00 31.00  109.00 83.0 75.00 1 0.93 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 ODP12X59 63.00 M12 21.00 23.50 59.00 33.0 25.00 1 0.71 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSKB3*
HSK A63 ODP16X109 63.00 M16 29.00 34.00  109.00 83.0 75.00 1 1.06 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A63 ODP16X59 63.00 M16 29.00 34.60 59.00 33.0 25.00 1 0.79 COOLING TUBE HSK A63* KEY COOL TUBE HSK63*
HSK A100 ODP12X137 RRlofui! M12 23.00 3000 13700 1080  100.00 1 2.58 COOLING TUBE HSK A100 KEY COOL TUBE HSK100
HSK A100 ODP12X187 Jm[eooy] M12 23.00 4000 18700 1580  150.00 1 2.86 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP12X237 Bam[e/eos} M12 23.00 46.00 237.00 208.0  200.00 1 3.40 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP12X87 100.00 M12 23.00 30.00 87.00 58.0 50.00 1 2.23 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP16X137 Jm[Lofo} M16 29.00 4150 13700 1080  100.00 1 2.68 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP16X187 Jm[toie] M16 29.00 56.00 187.00 158.0  150.00 1 3.58 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP16X237 RRRlo0fui! M16 29.00 5500 23700 2080  200.00 1 4.07 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*
HSK A100 ODP16X87 100.00 M16 29.00 31.50 87.00 58.0 50.00 1 2.20 COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

o [lpu NoaBoAe oxnaxaeHnst Yepes LWnuHaens HSK HeobxoavMmo ncnonb3oBaTth TPYOKyY NMOABOLA OXNaXAEHUS (3aKasblBaeTCs OTAENBHO).
() 1 - oTBepcTVie ANs MH(OPMALWOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALIMOHHOMO AaTuMKa

* 3aKasblBaeTCst OTAENBHO

HSK

HSK A-B-MN (blanks)
3aroToBKM C XBOCTOBVKAMM
HSK DING9893/A

58-60 HRc

3

(@

=3\

O
DCONMS BD BD_2 LPR LBX LB CDI kol
HSK A63 B16MN 100 63.00 63.00 52.80 100.00 74.0 55.50 1 2.31
HSK A63 B16MN 200 63.00 63.00 52.80 200.00 174.0 155.50 1 475
HSK A100 B16MN 100 100.00 102.00 85.00 100.00 71.0 54.80 1 6.22
HSK A100 B16MN 200 100.00 102.00 85.00 200.00 171.0 154.80 1 12.90

* Martepvan: 3akanéHHas nermpoBaHHas cTallb, TBEPAOCTb CTanm xBocToBuka 22-30 HRC, TBEpaocTb HocoBo HYacTn 57-60 HRC e MNMpoyHoCcTb Ha padpbis: MuH. 760 Mna
M) 1 - oTBepcTVie AN MHOPMALWMOHHOIO AaTymnka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOMO AaT4MKa

3anacHble YacTu

& P

0603Ha4eHne

HSK A-B-MN (blanks)

COOLING TUBE HSK A100* KEY COOL TUBE HSK100*

* 3akasblBaeTcsa OTAENbHO

ISCAR




1-€299¢ NId XIdINVO

(YTl 611
| ]

......

CAMFIX DIN 26623-1




1|— CAMFIX B
apll CAMFIX ISO 26623-1 @
‘a\ CTaHOapT OCHaCTKM Eo
(O 2,
©
AN b2 di =01 d2 d4 d5 =01 Dm e I 12:01 3 min 16 =015 [7 2015 18 min 111201
Z 28.3 32 15 M12x1.5 3.6 22 0.7 25 19 15 6 13 25 8
— 363 40 18 M4x15 46 28 09 25 24 20 8 15 30 8
D 444 50 21 M16x1.5 6.1 35 1.12 3 30 20 10 20 37 14
55.8 63 28 M20x2 8.1 44 14 ) 38 22 12 27 47 155}
>< 711 80 32 M20x2 9.1 55 2 3 48 30 12 28 48 2%
E 88.7 100 32 M20x2 9.1 55 2 3 48 32 16 28 48 25
E 88.3 100 43 M20x2 12 72 2.8 3 60 36 16 40 70 26.5
< CAMFIX - ISO 26623-
1 CtaHgapTHble
Q 6bICTPOCMEHHbIE TexHonorvdeckoe OTBEPCTUE AT UHCPOPMALMOHHOTO AAT-WKa
XBOCTOBUKMU oTBepcCTVe ana COX

V-06pasHbii na3 anst ATC
(cuctema aBTOMATNHECKOW
CMEHbI HCTPYMEHTa)

[Mo3numoHVpytoLLIaa KaHaBKa
MarasuHa v wnnHaensa

Mokasatenn

*  CUMMETPUYHAA KOHCTPYKLMS: Harpy3Kka, co3faBaeMast KpyTALLMM MOMEHTOM, pacnpeaenseTcs
MO NOMNIOHATBHOW MOBEPXHOCTY, 0becrneqmBas 3PMeKT CaMOLIEHTPUPOBAHMS.

® JKecTKoCTb: MexaHu3m 3akpenneHnss CAMFIX oudeHb »ecTkui v
OT/INYHO MPOTUBOCTOUT BO3LENCTBUIO U3MMGAOLLIX CUST.

® TOYHOCTb: KOHYC 1 TOPLIEBOW KOHTaKT 06€CNeyMBaET BbICOKYIO TOYHOCTb MO3ULIMOHNPOBAHNS
NPV UCMONBL30BaHUM CUCTEMbI aBTOMATUHECKON CMEHbI UHCTPYMEHTa A0 2 MUKPOH.

ISCAR




PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

VHCTpYKummn no ncnonb3osanuio natpoHos CAMFIX
CobntoganTe Mepbl MPEOOCTOPOXHOCTN, 3aKMast
WNHCTPYMEHT C LINNMHOPUHECKMU XBOCTOBUKaMU B
natpoHax CAMFIX, Taknx Kak LiaHrosble NaTpoHbl
ER vnnn natporbl EM. Ecnu gnameTp XBoCToBMKa
MeHblle avameTpa otBepcTus natpoHa CAMFIX,
XBOCTOBUK MOXET MOMACTb B MEXAHN3M 32>K1MA,
NPENSTCTBYS KOPPEKTHOMY 3aKPEMNIEHMIO.

C uenblo NPenoTBpaTUTh NPEBLILLEHVE ONMHBI YCTAHOBKM
WHCTPYMEHTA, YKOPOYEHHbIE LIaHroBble NaTpoHbl ER16,
20, 25, 32, 40 v onpaeku Ons KoHUeBbIX dhpe3 EM 6-50
MM OCHaLLIQtOTCSt HECHEMHBIMY OrPaHNYUTENSMNA.

OrpaHuunTenb

MpaBunbHoe 3axarue HenpaBunbHoe 3axatmne

CAMFIX DIN 26623-1

11 dukc.
ry6km
T - MatpoHsl ER
y/ 45 7 \ ‘ i B ka4ecTBe HECHEMHOIO OrpaHN4nTEN
Iase==si \ VICMONb3YETCs CrieLmManbHas Laiiba.
G e &)
S i== KOHTaKT / == \
®DuKc. ryékum OTcyTcTBYyEeT
pacnonoXeHbl TOpLEBOWA
HenpasBuSIbHO KOHTaKT
PerynupoBouyHbIii
BUHT
YcTtaHoBuTE XBOCTOBUK MHCTPYyMEHTa

PEryNMPOBOYHbBIN BAHT
TakM 0B6pa3oMm, YTOObI
XBOCTOBVIK MHCTPyMEHTa
He nonagan B 30HY
MexaHV3ma 3ax1Ma,

N 32>KMMHblE TY6KM
CXOANNINCb KOPPEKTHO.

nonagaeTt B 30Hy
MexaHu3ma 3aKnma,

N MELLUaET 3aKNMHbIM
rybkam 3aHaTb
NpaBuIbHOE MONOXEHVIE.

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




CAMFIX

™ C#-ER i L]
LlaHroBble natpoHbl ER DING499 B s
QNI ¢ socrosukamn CAMFIX @
DCONNWS
8 (ISO 26623-1) oo
QN
= a
— DCONMS  CSI DCONNWS?® DCONXWS®  BD LPR LB THID CDI® ko)
D C3 ER16X45 32.00 ER16 1.0 10.0 28.00 45.00 30.0 - 0 0.20
C3 ER20X45 32.00 ER20 1.0 13.0 34.00 45,00 30.0 - 0 0.22
5 C4 ER16X70 40.00 ER16 1.0 10.0 28.00 70.00 50.0 M10 1 0.38
LL C4 ER20X35 (1 40.00 ER20 1.0 13.0 34.00 35.00 27.0 1 0.16
2 C4 ER20X52 40.00 ER20 1.0 13.0 34.00 52.00 32.0 1 0.29
C4 ER25X38 (1 40.00 ER25 1.0 16.0 42.00 38.00 30.0 1 0.18
< C4 ER25X52 40.00 ER25 1.0 16.0 42.00 52.00 32.0 1 0.30
Q C4 ER32X54 40.00 ER32 2.0 20.0 50.00 54.00 34.0 - 1 0.48
C5 ER16X100 50.00 ER16 1.0 10.0 28.00 100.00 80.0 M10 1 0.78
C5 ER16X130 50.00 ER16 1.0 10.0 28.00 130.00 110.0 M10 1 0.79
C5 ER20X055 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 55.00 35.0 ° 1 0.50
C5 ER20X100 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 100.00 80.0 M12 1 0.79
C5 ER20X130 50.00 ER20 1.0 13.0 34.00 130.00 110.0 M12 1 0.97
C5 ER25X055 50.00 ER25 1.0 16.0 42.00 55.00 36.0 - 1 0.52
C5 ER25X100 50.00 ER25 1.0 16.0 42.00 100.00 80.0 M16 1 0.93
C5 ER32X057 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 57.00 36.0 - 1 0.50
C5 ER32X100 50.00 ER32 2.0 20.0 50.00 100.00 36.0 M22X1.5 1 1.05
C6 ER16X100 63.00 ER16 1.0 10.0 28.00 100.00 78.0 M10 1 0.99
C6 ER16X130 63.00 ER16 1.0 10.0 28.00 130.00 108.0 M10 1 1.12
C6 ER16X160 63.00 ER16 1.0 100 28.00 160.00 138.0 M10 1 1.24
C6 ER20X060 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 60.00 38.0 - 1 0.84
C6 ER20X100 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 100.00 78.0 M12 1 1.09
C6 ER20X130 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 130.00 108.0 M12 1 1.26
C6 ER20X160 63.00 ER20 1.0 13.0 34.00 160.00 138.0 M12 1 1.47
C6 ER25X060 63.00 ER25 1.0 16.0 42.00 60.00 38.0 - 1 0.86
C6 ER25X100 63.00 ER25 1.0 16.0 42.00 100.00 78.0 M16 1 1.39
C6 ER25X130 63.00 ER25 1.0 16.0 42.00 130.00 108.0 M16 1 1.68
C6 ER25X160 63.00 ER25 1.0 16.0 42.00 160.00 138.0 M16 1 1.83
C6 ER32X060 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 60.00 36.0 - 1 1.06
C6 ER32X100 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 100.00 78.0 M22X1.5 1 1.38
C6 ER32X130 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 130.00 108.0 M22X1.5 1 1.75
C6 ER32X160 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 160.00 138.0 M22X1.5 1 2.21
C6 ER40X065 63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 65.00 37.0 - 1 0.93
C6 ER40X100 63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 100.00 78.0 M28X1.5 1 1.59
C6 ER40X130 63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 130.00 108.0 M28X1.5 1 218
C8 ER32X100 80.00 ER32 2.0 20.0 50.00 100.00 70.0 M22x1.5 1 2.20
C8 ER32X160 80.00 ER32 2.0 20.0 50.00 160.00 130.0 M22x1.5 1 3.08
C8 ER32X70 80.00 ER32 2.0 20.0 50.00 70.00 40.0 - 1 1.81
C8 ER40X100 80.00 ER40 3.0 26.0 63.00 100.00 70.0 M28x1.5 1 0.86
C8 ER40X160 80.00 ER40 3.0 26.0 63.00 160.00 130.0 M28x1.5 1 3.80
C8 ER40X70 80.00 ER40 3.0 26.0 63.00 70.00 40.0 - 1 1.82

(1) KopoTkuii naTpoH 6e3 3axBaTHbIX KAaHABOK: TOMIbKO AfA PYHHOrO MCMoNb30BaHus (He ans yetponcts ATC).

He nopxoauT Anst ICNoMb30BaHWs C MOAY bHBIMW cucTemamu Camfix (YANMHUTENW, NEPEXOAHVKY C YMEHbLUEHVEM AvameTpa, v T.n.)
2 MyHManbHBIN gvameTp coemnHeHns

) MakcumarbHbi guameTp 4 1 - oTBepCTVe AN MHPOPMALMOHHOTO AaTyrka, O - 683 OTBEPCTYS A MHOPMALMOHHOTO AaTymKa

ISCAR




3anacHble 4acTtu

0603Ha4YeHne

C3 ER16X45
C3 ER20X45
C4 ER16X70
C4 ER20X35
C4 ER20X52
C4 ER25X38
C4 ER25X52
C4 ER32X54
C5 ER16X100
C5 ER16X130
C5 ER20X055
C5 ER20X100
C5 ER20X130
C5 ER25X055
C5 ER25X100
C5 ER32X057
C5 ER32X100
C6 ER16X100
C6 ER16X130
C6 ER16X160
C6 ER20X060
C6 ER20X100
C6 ER20X130
C6 ER20X160
C6 ER25X060
C6 ER25X100
C6 ER25X130
C6 ER25X160
C6 ER32X060
C6 ER32X100
C6 ER32X130
C6 ER32X160
C6 ER40X065
C6 ER40X100
C6 ER40X130
C8 ER32X100
C8 ER32X160
C8 ER32X70
C8 ER40X100
C8 ER40X160
C8 ER40X70

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

/ & g
NUT ER16 TOP KEY ER16* COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
NUT ER20 TOP KEY ER20 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
NUT ER16 TOP KEY ER16* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
NUT ER20 TOP KEY ER20 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
NUT ER20 TOP KEY ER20* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
NUT ER16 TOP KEY ER16* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER16 TOP KEY ER16* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER20 TOP KEY ER20* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER20 TOP KEY ER20 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER20 TOP KEY ER20* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER32 TOP KEY ER32" COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
NUT ER16 TOP KEY ER16" COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER16 TOP KEY ER16* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER16 TOP KEY ER16* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP KEY ER20* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP KEY ER20" COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP KEY ER20* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER20 TOP KEY ER20 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP KEY ER25* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER25 TOP KEY ER25 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER40 TOP KEY ER40* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER40 TOP KEY ER40* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER40 TOP KEY ER40* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
NUT ER32 TOP KEY ER32" COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
NUT ER32 TOP KEY ER32* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
NUT ER40 TOP KEY ER40* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
NUT ER40 TOP KEY ER40* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
NUT ER40 TOP KEY ER40* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*

N
&
684-688 715 682-684

Member IMC Group

@
o\
©
©
N
<
A
el
L
=
<
O




CAMFIX
C#-ER-M

LlaHroBble MVHM-NATPOHbI

ER DIN6499 ¢ xBoCcTOBMKaMM

CAMFIX (ISO 26623-1

)

DCONMS-

THD S8
— U
I I T 1 M gD
7
‘ LB
LPR

i

DCONNWS|
DCONXWS
P

58-60 HRC
N

ST m/
Gl

G2.5

[
&

U<1.0 gmm

O
DCONMS CSI DCONNWS() DCONXWS® BD LPR LB THID CDI® @

&

9>

%
o\
©
©
N
<
A
<
L
=
<
@)

C4 ER16X70 M 40.00 ER16 05 10.0 22,00 70.00 500 MI10 1 0.32 NUT ER16 MINI  COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C5 ER16X100 M [selo] ER16 05 10.0 22.00 10000 800 M10 1 0.57 NUT ER16 MINI  COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 ER16X130 M loXuly] ER16 05 10.0 22.00 130.00 1100 M10 1 0.56 NUT ER16 MINI  COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C6 ER16X100 M RN} ER16 05 10.0 2200 10000 780 M10 1 0.90 NUT ER16 MINI  COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ER16X130 M [GEN] ER16 05 10.0 22.00 130.00 1080 M10 1 1.07 NUT ER16 MINI  COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ER16X160 M kK] ER16 05 10.0 22.00 160.00 1380 M10 1 1.07 NUT ER16 MINI  COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
(1) MuyHManbHbIN auameTp
(2) MakcumarbHbIi guameTp
@) 1 - oTBEPCTVIE A1 MHOPMALMOHHOMO AaTyvka, O - 683 OTBepPCTUS AN MHAOPMALMOHHOMO AaTHvKa
* 3akasblBaeTcs OTAEeNbHO
\
715 684-688 682-684 715
CAMFIX MAXIN - sons —
C#-MAXIN THID BD_2 DCONNWS =] ] ﬂﬁ
Y N DCONXWS &
Cwunosont natpoH MAXIN R T
¢ xBocToBvkamm CAMFIX DCONMS - ol | -DCONWS  BD
(ISO 26623-1) l i
[E—
LPR

(@]
DCONMS DCONNWS" DCONXWS® BD BD2 LPR LB ADJRGA LSCwWs THD cp® [

C5 MAXIN 20X100 50.00 6.0 20.0 51.00 53.00 96.00 75.0 12.00 67.0 M16 1 0.87
C6 MAXIN20X95 63.00 6.0 20.0 51.00 53.00 96.00 73.0 12.00 67.0 M16 1 110
C6 MAXIN32X115 63.00 6.0 32.0 69.00 70.00 115.00 93.0 12.00 82.0 M16 1 2.88
C8 MAXIN20X95 80.00 6.0 20.0 51.00 53.00 96.00 65.0 12.00 67.0 M16 1 2.05
C8 MAXIN32X115 80.00 6.0 32.0 69.00 70.00 115.00 85.0 12.00 82.0 M16 1 2.83

MOXET NPUMEHATLCS ANS MHCTPYMEHTOB 113 TBEPLbIX CNNaBOB 1 GbICTPOPEXYLLEN CTanu ® PerynmpoBOYHbIA BUHT UMEET BHYTPEHHee oTBepcTre ansa nopaqn COX

¢ [Npu ncnonb3oBanum MHCTPyMeHTa ¢ gnameTpoM DCONXWS obecnedmBatoTcs HannyyLime aKCnlyaTauMoHHbIe XapakTeprCTUKK,

MOCKOJbKY YCUNNE 3aK1Ma B LiaHre CHUKAEeTCs.

() MuHUMasbHbIN AMaMETP C NePEexXOAHbIM MaTPOHOM

(2) MakcuMarnbHbIi quamMeTp ¢ NepexoaHoN LaHromn

B) 1 - oTBEPCTUE ANIS MH(OPMALIMOHHOIO AaTHuKa, O - 663 OTBEPCTUS IS MH(DOPMALMOHHOIO AaTHMKa

716 697,718 556-557

3anacHble 4YacTu
0603Ha4YeHne § @ / /)
C5 MAXIN 20X100 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5* KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
C6 MAXIN20X95 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
C6 MAXIN32X115 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
C8 MAXIN20X95 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
C8 MAXIN32X115 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*

* 3aka3sblBaeTcs OTAENbHO

ISCAR




HYDROFIT CAMFIX

C#-HYDRO HD
[nopaBnMyeckre NaTpoHbl
¢ xBocToBvkamm CAMFIX

DC

ADJRGA

S

(=LSCWS-»

-

T

ONMS

l

i
DCONWS B'I;ED BD BD_2

Al£]0.003]A | AT3 TaperJill 58-
il il
SEISS | E

&
3
I
5
&

7,
\

G2.5

@

25,000 RPM
U<1.0 gmm

e— L B—|
THID ] LB_2 —

l«—PR—

Q
DCONMS DCONWS  BTED BD BD_2 LB LB.2 LPR  ADJRGA LSCWS  THID k)
C4 HYDRO 12X65 HD 4000 12.00 32.00 39.50 - 44,00 65.00 10.00 46.00 Méx1 0.66
C4 HYDRO 20X83 HD 4000 20.00 38.00 - 45.50 - 62.40 83.00 10.00 51.00 M8x1 0.67
C5 HYDRO 12X70 HD 50.00 12.00 32.00 42.00 4950 33.00 50.00 70.00 10.00 46.00 Méx1 144
C5 HYDRO 20X75 HD 50.00 20.00 38.00 - 49.50 - 54.00 75.00 10.00 51.00 Mex1 1.44
C6 HYDRO 12X75 HD 63.00 12.00 32.00 42,00 62.50 33.00 53.00 75.00 10.00 51.00 Méx1 144
C6 HYDRO 20X80 HD 63.00 20.00 38.00 53.00 62.50 41.00 57.40 80.00 10.00 51.00 M8x1 159
C6 HYDRO 20X120 HD 63.00 20.00 38.00 52.50 62.50 41.00 97.40 120.00 10.00 51.00 Méx1 251
C6 HYDRO 32X90 HD 63.00 32.00 58.50 - 62.50 - 67.00 90.00 10.00 61.00 M8x1 194
CAMFIX LPR «— PR —» A[/]0.005]A 58-60 HRc
C#-EM 5 Lﬂ s =ffd
[MaTpOHbI NSt KOHLIEBbLIX (PPe3 C B B T v Eg =
xsocTosrikom Weldon DIN 1835 DCONMS A —  Bp DoONmsF | Q}NWS BD ,r
dopma B, ¢ xBoCcTOBMKaMM DCONWS ¥ CRKSH
CAMFIX (ISO 26623-1) l (”) l ﬁ
DCONWS:> 25
O \
DCONMS DCONWS BD LPR LB CRKS CDI? / § @
C3 EM 6X45 32.00 600 2500 4500 800 Mi2 0 023 SRMBXIODIN1835B  HW3.0* COOLING TUBEC3*  KEY COOL TUBE C3*
C3 EM 8X45 32.00 800 2800 4500 300 Mi2 0 025 SRMSXIODINI835-B  HW4.0* COOLING TUBEC3*  KEY COOL TUBE C3*
€3 EM10X50 32.00 1000 3500 5000 350 M2 0 035 SRMIOX12DIN1835-B  HWS50* COOLINGTUBEG3*  KEY COOL TUBE C3*
C3 EM12X55 32.00 1200 4200 5500 400  M12 0 040 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBEG3*  KEY COOL TUBE C3*
C4 EM10X50 40.00 1000 3500 5000 300  Mi4 1 042 SRMIOX12DIN1835-B  HW50° COOLING TUBE C4*  KEY COOL TUBE G4*
C4 EM12X55 40.00 1200 4200 5500 350 M4 1 054 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBEC4*  KEY COOL TUBE C4*
C4 EM14X55 40.00 1400 4400 5500 850  Mi4 1 057 SRMI2X16DIN1835-B  HW 60" COOLING TUBE C4*  KEY COOL TUBE G4*
C4 EM16X60 40.00 1600 4800 6000 400  Mi4 1 068 SRMI4X16DIN1835-B  HW 60" COOLING TUBEC4*  KEY COOL TUBE G4*
C4 EM6X50 40.00 600 2500 5000 300 Mi4 1 035 SRM6XIODIN185B  HW3.0* COOLING TUBEC4*  KEY COOL TUBE C4*
C4 EM8X50 40.00 800 2800 5000 300 Mi4 1 037 SRM8XI0DIN1835-B  HW40' COOLINGTUBEC4*  KEY COOL TUBE C4*
C5 EM10X55 50.00 1000 3500 5500 350  Mi6 1 069 SRMIOXI2DIN1835-B  HW50° COOLING TUBEC5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 EM12X60 50.00 1200 4200 6000 400 M6 1 083 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBEC5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 EM14X60 50.00 1400 4400 6000 400  Mi6 1 087 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0° COOLING TUBEC5*  KEY COOL TUBE G5*
C5 EM16X60 50.00 1600 4800 6000 400  Mi6 1 085 SRMI4X16DIN1835-B  HW 60" COOLING TUBEC5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 EM18X60 50.00 1800 5000 6000 400 M6 1 046 SRMI4X16DIN1835-B  HW 60" COOLING TUBEC5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 EM20X60 50.00 2000 5200 6000 400 M6 1 090 SRMI6XI6DIN1835B  HW 80" COOLING TUBEC5*  KEY COOL TUBE G5*
C5 EM25X85 50.00 2500 6500 8500 650 M6 1 166 SRMI8X2X20 DIN1835-B HW 10.0° COOLING TUBE C5*  KEY COOL TUBE G5*
C5 EM6X50 50.00 600 2500 5000 300 MI6 1 052 SRMEXI0DIN1835B  HW3.0* COOLING TUBEC5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 EM8X50 50.00 800 2800 5000 300 Mi6 1 054 SRMSXIODINI835-B  HW40° COOLINGTUBEC5*  KEY COOL TUBE G5*
C6 EM10X60 63.00 1000 3500 6000 380  M20 1 100 SRMIOX12DIN1835-B  HW50* COOLING TUBEC6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 EM12X60 63.00 1200 4200 6000 380 M20 1 108 SRMI2XI6DIN1835-B  HW 60" COOLING TUBEC6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 EM14X60 63.00 1400 4400 6000 380  M20 1 111 SRMI2X16DIN1835B  HW6.0* COOLING TUBEC6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 EM16X65 63.00 1600 4800 6500 430  M20 1 125 SRMI4X16DIN1835B  HW 60" COOLING TUBEC6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 EM18X65 63.00 1800 5000 6500 430 M20 1 120 SRMI4X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBECE*  KEY COOL TUBE C6*
C6 EM20X65 63.00 2000 5200 6500 430 M20 1 126 SRMI6X16DINIB35-B  HW80* COOLING TUBEC6*  KEY COOL TUBE G6*
C6 EM25X80 63.00 2500 6500 8000 580 M20 1 183 SRMI8X2X20 DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 EM32X90 63.00 3200 7200 9000 680 M20 1 228 SRM20X2X20DIN1835-B  HW 10.0° COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
63.00 4000 9000 10000 780  M20 1 343 SRM20X2X20 DIN1835-B HW 10.0* COOLING TUBEC6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 EM6X55 63.00 600 2500 5500 330 M20 1 086 SRM6XIODINIB3SB  HW30* COOLINGTUBEC6*  KEY COOL TUBE G6*
C6 EM8X55 63.00 800 2800 5500 330 M20 1 089 SRM8XIODIN1835-B  HW40* COOLINGTUBECS*  KEY COOL TUBE C6*
€8 EM10X70 80.00 1000 3500 7000 400  M20 1 200 SRMIOXI2DIN1835-B  HW50° COOLING TUBEC8*  KEY COOL TUBE G8*
€8 EM12X70 80.00 1200 4200 7000 400  M20 1 220 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBEC8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 EM14X70 80.00 1400 4400 7000 400  M20 1 210 SRMI2X16DIN1835-B  HW60* COOLING TUBEC8*  KEY COOL TUBE C8*
€8 EM16X70 80.00 1600 4800 7000 400  M20 1 216 SRMI4X16DIN1835B  HW6.0* COOLING TUBEC8*  KEY COOL TUBE G8*
€8 EM18X70 80.00 1800 5000 7000 400  M20 1 216 SRMI4X16DIN1835-B  HW 60" COOLING TUBEC8*  KEY COOL TUBE C8*
€8 EM20X70 80.00 2000 5200 7000 400  M20 1 218 SRMI6XI6DINIB35-B  HW80* COOLING TUBECS*  KEY COOL TUBE C8*
€8 EM25X90 80.00 2500 6500 9000 600 M20 1 289 SRMIBX2X20DIN1835-B  HW 10.0° COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE G8*
C8 EM32X95 80.00 3200 7200 9500 650 M20 1 320 SRM20X2X20 DIN1835-B  HW 10.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 EM40X110 80.00 4000 9000 11000 800  M20 1 473 SRM20X2X20DIN1835-B  HW 10.0° COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
€8 EM50X120 80.00 5000 9800 12000 900  M20 1 530 SRM24X2X25 DIN1835-B  HW 12.0° COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE G8*
€8 EM6X70 80.00 600 2500 7000 400  M20 1 18 SRM6XIODINIB3SB  HW30* COOLINGTUBEC8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 EM8X70 80.00 800 2800 7000 400 M0 1 190 SRMBXIODIN1835-B  HW 40" COOLING TUBEC8*  KEY COOL TUBE G8*

*  3akasbiBaeTcs oTaenbHo () 1 -oTBepcTUe ANa MHMOPMAaLMOHHOIO Aatymnka, O - 663 0TBEPCTUS AIS MH(OPMALIMOHHOIO AaTinka

™
N
©
©
N
<
A
Da
L
=
<
@)

Member IMC Group




%
o\
©
©
N
<
A
<
L
=
<
@)

CAMFIX

C#-EM-E
CeepnuibHble NaTpOHbI
DIN 1835 dopma E ¢
xBocToBMKamMn CAMFIX
(ISO 26623-1)

DCONMS

!

B—
Fisows ADJRGAT = LSOWS >
ADJRGAI

S
I

~——LPR——

L1125 e

IB1Z 1N
(S8 4 192

A[//0.005[A

==

\

58-60 HRc |
@]

]

JDCONws BD  DCONMS ¢
s BRI | P R
caijﬁ_u THID

pconws BP

C3 EM 6X70 E
C4 EM6X70 E

C4 EM8X70 E

C4 EM10X70 E
C4 EM12X75 E
C4 EM14X75 E
C5 EM10X70 E
C5 EM12X75 E
C5 EM14X75 E
C5 EM16X80 E
C5 EM18X80 E
C5 EM20X85 E
C6 EM6X75 E

C6 EM8X75 E

C6 EM10X75 E
C6 EM12X80 E
C6 EM14X80 E
C6 EM16X85 E
C6 EM18X85 E
C6 EM20X85 E
C6 EM25X90 E
C6 EM32X95 E
C8 EM8X65E

C8 EM10X65E
C8 EM12X70E
C8 EM14X70E
C8 EM16X75E
C8 EM18X75E
C8 EM20X80E
C8 EM25X90E
C8 EM32X95E

DCONWS>25
Q

LPR ADJRGA  LSCWS LB CRKS THID CDIM ko]
32.00 6.00 25.00 70.00 5.00 35.0 50.0 M12 M5 0 0.30
40.00 6.00 25.00 70.00 5.00 35.0 50.0 M14 M5 1 0.42
40.00 8.00 28.00 70.00 8.00 43.0 50.0 M14 M6 1 0.46
40.00 10.00 35.00 70.00 6.00 45.0 50.0 M14 M8 1 0.57
40.00 12.00 42.00 75.00 5.00 49.0 55.0 M14 M10 1 0.75
40.00 14.00 44,00 75.00 5.00 49.0 55.0 M14 M10 1 0.79
50.00 10.00 35.00 70.00 6.00 45.0 50.0 M16 M8 1 0.75
50.00 12.00 42.00 75.00 5.00 49.0 55.0 M16 M10 1 1.01
50.00 14.00 44,00 75.00 5.00 49.0 56.0 M16 M10 1 0.97
50.00 16.00 48.00 80.00 5.00 52.0 60.0 M16 M12 1 1.21
50.00 18.00 50.00 80.00 5.00 52.0 60.0 M16 M12 1 1.18
50.00 20.00 52.00 85.00 6.00 55.0 65.0 M16 M16 1 1.29
63.00 6.00 25.00 75.00 6.00 36.0 53.0 M20 M5 1 0.93
63.00 8.00 28.00 75.00 8.00 43.0 53.0 M20 M6 1 1.00
63.00 10.00 35.00 75.00 7.00 46.0 53.0 M20 M8 1 117
63.00 12.00 42.00 80.00 5.00 49.0 58.0 M20 M10 1 1.37
63.00 14.00 44.00 80.00 5.00 49.0 58.0 M20 M10 1 1.34
63.00 16.00 48.00 85.00 5.00 52.0 63.0 M20 M12 1 1.49
63.00 18.00 50.00 85.00 5.00 52.0 63.0 M20 M12 1 1.63
63.00 20.00 52.00 85.00 6.00 55.0 63.0 M20 M16 1 1.67
63.00 25.00 65.00 90.00 6.00 60.0 68.0 M20 M20 1 2.10
63.00 32.00 72.00 95.00 5.00 63.0 73.0 M20 M20 1 2.50
80.00 8.00 28.00 65.00 8.00 43.0 35.0 M20 M6 1 1.90
80.00 10.00 35.00 65.00 7.00 46.0 35.0 M20 M8 1 1.96
80.00 12.00 42.00 70.00 5.00 49.0 40.0 M20 M10 1 2.10
80.00 14.00 44,00 70.00 5.00 49.0 40.0 M20 M10 1 212
80.00 16.00 48.00 75.00 5.00 52.0 45.0 M20 M12 1 2.10
80.00 18.00 50.00 75.00 5.00 52.0 45.0 M20 M12 1 2.26
80.00 20.00 52.00 80.00 8.00 57.0 50.0 M20 M16 1 2.36
80.00 25.00 65.00 90.00 6.00 60.0 60.0 M20 M20 1 2.89
80.00 32.00 72.00 95.00 6.00 64.0 65.0 M20 M20 1 3.24

o PerynnpoBoYHbI BUHT VMEET BHYTPeHHee oTBepcTve Ans nogaqn COXK.
M 1 - oTBepCTVIE AN MHOPMALWOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 0TBEPCTUS ANs MH(OPMALIMOHHOMO AaTuMKa

ISCAR




3anacHble 4acTu

0603Ha4eHune

C3 EM 6X70 E
C4 EM6X70 E

C4 EM8X70 E

C4 EM10X70 E
C4 EM12X75 E
C4 EM14X75 E
C5 EM10X70 E
C5 EM12X75 E
C5 EM14X75 E
C5 EM16X80 E
C5 EM18X80 E
C5 EM20X85 E
C6 EM6X75 E

C6 EM8X75 E

C6 EM10X75 E
C6 EM12X80 E
C6 EM14X80 E
C6 EM16X85 E
C6 EM18X85 E
C6 EM20X85 E
C6 EM25X90 E
C6 EM32X95 E
C8 EM8X65E

C8 EM10X65E
C8 EM12X70E
C8 EM14X70E
C8 EM16X75E
C8 EM18X75E
C8 EM20X80E
C8 EM25X90E
C8 EM32X95E

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

¢ A & g
SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B HW 3.0* HW 2.5* COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
SR M6X10 DIN18358 PRESET M5X18B HW 3.0* HW 2.5* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
SR M8X10 DIN1835-B PRESET CAP M6X12B HW 3.0* HW 4.0* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0* HW 5.0° COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0° HW 6.0* COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0* HW 5.0° COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0° HW 6.0* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET CX M12X16 HW 6.0* HW 6.0* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET CX M12X16 HW 6.0* HW 6.0* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
SR M16X16 DIN1835-B PRESET CX M16X14 HW 8.0* HW 8.0* COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
SR M6X10 DIN1835B PRESET M5X18B HW 3.0* HW 2.5* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M8X10 DIN1835-B PRESET CAP M6X12B HW 3.0* HW 4.0* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0* HW 5.0° COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET CX M12X16 HW 6.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET CX M12X16 HW 6.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M16X16 DIN1835-B PRESET CX M16X14 HW 8.0* HW 8.0* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW 10.0* HW 6.0* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW 10.0* HW 6.0° COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
SR M8X10 DIN1835-B PRESET CAP M6X12B HW 3.0* HW 4.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M10X12 DIN1835-B PRESET CAP M8X12B HW 4.0* HW 5.0° COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0° HW 6.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M12X16 DIN1835-B PRESET CX M10X16 HW 5.0* HW 6.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET CX M12X16 HW 6.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M14X16 DIN1835-B PRESET CX M12X16 HW 6.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M16X16 DIN1835-B PRESET CX M16X14 HW 8.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M18X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW 10.0* HW 6.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
SR M20X2X20 DIN1835-B PRESET M20X20E HW 10.0* HW 6.0* COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8"

Member IMC Group

%
N
©
©
N
<
A
Da
L
=
<
O




SHRINKirw CAMFIX

ADJRGAT] SOWS 1= [T ERE it
C#-SRKIN MO\ | e | -
TepMonaTpOHbI, XBOCTOBUK [ v aas
CAMFIX (1SO 26623-1), DCONMS - ! : @

U<1.0 gmm

[T BTED BD
[N IHCTPYMEHTa 13 [}

i
e8| [conws

‘ l«— LBX—»|
le—— [ PR —»

TBEpAoro cnnaea, CTam v
BbICTPOPEXYLLER CTam

[

%
o\
©
©
N
<
A
<
L
=
<
@)

BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Kmou® CDI@
C4 SRKIN 10X75 40.00 10.00 24,00 32.00 75.00 55.0 50.80 11.00 42.0 M8 4,00 1 0.49
C4 SRKIN 12X75 40.00 12.00 24.00 32.00 75.00 55.0 50.80 11.00 47.0 M10 5.00 1 0.48
C4 SRKIN 14X80 40.00 14.00 27.00 34.00 80.00 60.0 44.50 11.00 47.0 M10 5.00 1 0.55
C4 SRKIN 16X80 40.00 16.00 27.00 34.00 80.00 60.0 44.50 11.00 50.0 M12 6.00 1 0.53
C4 SRKIN 18X80 40.00 18.00 33.00 42.00 80.00 60.0 57.20 11.00 50.0 M12 6.00 1 0.66
C4 SRKIN 20X85 40.00 20.00 33.00 42.00 85.00 65.0 57.20 11.00 52.0 M16 8.00 1 0.13
C4 SRKIN 6X75 40.00 6.00 21.00 27.00 75.00 56.0 38.10 11.00 36.0 M5 2.50 1 0.45
C4 SRKIN 8X75 40.00 8.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 1 0.46
C5 SRKIN 10X75 50.00 10.00 24,00 32.00 75.00 56.0 51.30 11.00 42.0 M8 4.00 1 0.67
C5 SRKIN 12X75 50.00 12.00 24,00 32.00 75.00 55.0 51.30 11.00 47.0 M10 5.00 1 0.64
C5 SRKIN 14X80 50.00 14.00 27.00 34.00 80.00 60.0 44.50 11.00 47.0 M10 5.00 1 0.73
C5 SRKIN 16X80 50.00 16.00 27.00 34.00 80.00 60.0 44.50 11.00 50.0 M12 6.00 1 0.68
C5 SRKIN 18X80 50.00 18.00 33.00 42.00 80.00 60.0 57.20 11.00 50.0 M12 6.00 1 0.84
C5 SRKIN 20X85 50.00 20.00 33.00 42.00 85.00 65.0 57.20 11.00 52.0 M16 8.00 1 0.85
C5 SRKIN 25X90 50.00 25.00 44,00 53.00 90.00 70.0 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 1 1.13
C5 SRKIN 6X75 50.00 6.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M5 2.50 1 0.62
C5 SRKIN 8X75 50.00 8.00 21.00 27.00 75.00 55.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 1 0.63
C6 SRKIN 10X80 63.00 10.00 24,00 32.00 80.00 58.0 50.80 11.00 42.0 M8 4,00 1 1.07
C6 SRKIN 12X80 63.00 12.00 24.00 32.00 80.00 58.0 50.80 11.00 47.0 M10 5.00 1 1.01
C6 SRKIN 14X85 63.00 14.00 27.00 34.00 85.00 63.0 44.50 11.00 47.0 M10 5.00 1 1.08
C6 SRKIN 16X85 63.00 16.00 27.00 34.00 85.00 63.0 44.50 11.00 50.0 M12 6.00 1 1.06
C6 SRKIN 18X85 63.00 18.00 33.00 42.00 85.00 63.0 57.20 11.00 50.0 M12 6.00 1 1.21
C6 SRKIN 20X85 63.00 20.00 33.00 42.00 85.00 63.0 57.20 11.00 52.0 M16 8.00 1 1.16
C6 SRKIN 25X90 63.00 25.00 44,00 53.00 90.00 68.0 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 1 1.50
C6 SRKIN 32X95 63.00 32.00 44.00 53.00 95.00 73.0 57.20 11.00 58.0 M16 8.00 1 1.46
C6 SRKIN 6X80 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 58.0 38.10 11.00 36.0 M5 2.50 1 0.95
C6 SRKIN 8X80 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 58.0 38.10 11.00 36.0 M6 3.00 1 0.94

® PerynmpoBOYHbIN BUHT UMEET BHyTpeHHee oTBepcTre ansd nogaqm COXK e [Ina natpoHos SRKIN 1cnonb3osaThb TONbKO YCTPOWCTBA MHAYKLMOHHOMO Harpesa
() Pagmep KtoYa A5 3aAHEro CTOMOPHOro BUHTA
) 1 - oTBEPCTUE ANIS MHEOPMALIMOHHOIO fAaTHuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS IS MH(DOPMALMOHHOIO AaTHMKa

3anacHble YacTu

¢ & D

C4 SRKIN 10X75 PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 12X75 PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 14X80 PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 16X80 PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 18X80 PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 20X85 PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 6X75 PRESET M5X18B COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 SRKIN 8X75 PRESET M6X20B COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C5 SRKIN 10X75 PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 12X75 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 14X80 PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 16X80 PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE G5
C5 SRKIN 18X80 PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 20X85 PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 25X90 PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 6X75 PRESET M5X18B COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 SRKIN 8X75 PRESET M6X20B COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C6 SRKIN 10X80 PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 12X80 PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 14X85 PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 16X85 PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 18X85 PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 20X85 PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 25X90 PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 32X95 PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 6X80 PRESET M5X18B COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 8X80 PRESET M6X20B COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*

* 3akasblBaeTcs OTAENbHO

ISCAR




X-STREAM B
|  eDIA e M

SHRINK:~ CAMFIX — =) - e

C#-SRKIN-CX DCONMS o] Joooes S0 €0 % %‘

TepMOI'IanOHbI C XBOCTOBMKOM d:h Lﬁ 1B

CAMFIX (ISO 26623-1) u L S L R st

KaHanamu noga4n COX LPR U<t.0 gmm

BOOJIb XBOCTOBMKaA

O
DCONMS DCONWS BTED BD LPR LBX LB LSCWS ADJRGA THID Kmou? cpia IS

C6 SRKIN 6X80 CX 63.00 6.00 21.00 27.00 80.00 58.00 38.10 34.00 9.50 M5 2.50 1 0.95

@
o\
©
©
N
<
A
el
L
=
<
O

C6 SRKIN 8X80 CX 63.00 8.00 21.00 27.00 80.00 58.00 38.10 34.00 9.50 M6 3.00 1 0.94
C6 SRKIN 10X80 CX 63.00 10.00 24,00 32.00 80.00 58.00 50.80 39.80 9.30 M8 4.00 1 1.07
C6 SRKIN 12X80 CX 63.00 12.00 24,00 32.00 80.00 58.00 50.80 44.80 9.30 M10 5.00 1 1.01
C6 SRKIN 14X85 CX 63.00 14.00 27.00 34.00 86.00 63.00 44.50 44.80 9.30 M10 5.00 1 1.08
C6 SRKIN 16X85 CX 63.00 16.00 27.00 34.00 85.00 63.00 44.50 47.80 9.30 M12 6.00 1 1.06
C6 SRKIN 18X85 CX 63.00 18.00 33.00 42.00 85.00 63.00 57.20 47.80 9.30 M12 6.00 1 1.21
C6 SRKIN 20X85 CX 63.00 20.00 33.00 42.00 85.00 63.00 57.20 49.00 8.50 M16 8.00 1 1.16
C6 SRKIN 25X90 CX 63.00 25,00 44,00 53.00 90.00 68.00 57.20 55.00 8.50 M16 8.00 1 1.50
C6 SRKIN 32X95 CX 63.00 32.00 44.00 53.00 95.00 73.00 57.20 59.00 8.50 M16 8.00 1 1.46
C8 SRKIN 6X90 CX 80.00 6.00 21.00 27.00 90.00 60.00 38.10 33.90 9.40 M5 2.50 1 2.06
C8 SRKIN 8X90 CX 80.00 8.00 21.00 27.00 90.00 60.00 38.10 34.00 9.50 M6 3.00 1 2.05
C8 SRKIN 10X90 CX 80.00 10.00 24.00 32.00 90.00 60.00 50.80 39.80 9.30 M8 4.00 1 210
C8 SRKIN 12X90 CX 80.00 12.00 24.00 32.00 90.00 60.00 50.80 44.80 9.30 M10 5.00 1 2.08
C8 SRKIN 12X120 CX 80.00 12.00 24,00 32.00 120.00 90.00 50.80 44.80 9.30 M10 5.00 1 0.00
C8 SRKIN 12X160 CX 80.00 12.00 24.00 32.00 160.00  130.00 50.80 44.80 9.30 M10 5.00 1 2.60
C8 SRKIN 16X95 CX 80.00 16.00 27.00 34.00 95.00 65.00 44.50 47.80 9.30 M12 6.00 1 0.00
C8 SRKIN 16X120 CX 80.00 16.00 27.00 34.00 120.00 90.00 44.50 47.80 9.30 M12 6.00 1 2.32
C8 SRKIN 16X160 CX 80.00 16.00 27.00 34.00 160.00  130.00 44.50 47.80 9.30 M12 6.00 1 2.66
C8 SRKIN 20X95 CX 80.00 20.00 33.00 42.00 95.00 65.00 57.20 49.00 8.50 M16 8.00 1 224
C8 SRKIN 25X100 CX 80.00 25,00 44,00 53.00 100.00 70.00 57.20 55.00 8.50 M16 8.00 1 249
C8 SRKIN 32X115 CX 80.00 32.00 44,00 53.00 115.00 85.00 57.20 59.00 8.50 M16 8.00 1 2.70

e [ns natpoHoB SRKIN ncnonb3oBaTh TONBKO YCTPOMCTBA UHAYKLUMOHHOIO Harpesa

* ByHT CX No3BONSIET OCYLLECTBNATL NOABOL OXNaXAAIoLLEN XmaKkocTy Yepe3 JET-kaHasbl - He CHMaiTe ero
() Pagmep Ktova Ast 3a[HEro CTOMopPHOro BUHTA

) 1 -oTBepCTVIE ANt MHPOPMALWOHHOTO AaTuvka, O - 663 OTBEPCTVS AN MHPOPMALWOHHOTO AaTHMKa

3anacHble 4acTu

&

&

D

0603Ha4YeHue

C6 SRKIN 6X80 CX PRESET CX M5X13 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 8X80 CX PRESET CX M6X12 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 10X80 CX PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 12X80 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 14X85 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 16X85 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 18X85 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 20X85 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 25X90 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 SRKIN 32X95 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C8 SRKIN 6X90 CX PRESET CX M5X13 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 8X90 CX PRESET CX M6X12 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 10X90 CX PRESET CX M8X16 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 12X90 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 12X120 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 12X160 CX PRESET CX M10X16 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 16X95 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 16X120 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 16X160 CX PRESET CX M12X16 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 20X95 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 25X100 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
C8 SRKIN 32X115 CX PRESET CX M16X14 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*

* 3aKasblBaeTCst OTAENBHO

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




%
o\
©
©
N
<
A
<
L
=
<
@)

CAMFIX

-~ LF— LSCWS ALZ 0,005 56'6§$/5|

C#-SEM-C B =|||i= i »;1&'

OnpaBkun AN HacagHbIX " ¢

dpe3 ISO 3937, XBOCTOBMK =

CAMFIX (ISO 26623-1) DOONMS J | DOONWS Bf

CRKS (”)
Ie

DCONMS ~ DCONWS BD LSCWS LB LF CRKS CDIM |
C3 SEM 16X30 C 32.00 16.00 38.00 17.00 13.0 30.00 M12 0 0.30
C4 SEM16X32 C 40.00 16.00 38.00 17.00 12.0 32.00 M14 1 0.36
C4 SEM16X55 C 40.00 16.00 38.00 17.00 350 55,00 M14 1 054
C4 SEM22X40 C 40.00 22.00 47.00 19.00 200 40.00 M14 1 0.52
C4 SEM22X55 C 40.00 22.00 47.00 19.00 330 55.00 M14 1 0.80
C5 SEM16X35 C 50.00 16.00 38.00 17.00 15.0 35.00 M16 1 057
C5 SEM16X70 C 50.00 16.00 38.00 17.00 50.0 70.00 M16 1 0.85
C5 SEM22X35 C 50.00 22.00 47.00 19.00 15.0 35.00 M16 1 0.65
C5 SEM22X70 C 50.00 22,00 47.00 19.00 50.0 70.00 M16 1 1.09
C5 SEM27X40 C 50.00 27.00 58.00 21.00 200 40.00 M16 1 0.85
C5 SEM32X40 C 50.00 32.00 63.00 24.00 20.0 40.00 M16 1 0.93
C6 SEM16X100 C 63.00 16.00 38.00 17.00 780 100.00 M20 1 1.41
C6 SEM16X50 C 63.00 16.00 38.00 17.00 28.0 50.00 M20 1 1.00
C6 SEM22X100 C 63.00 22.00 47.00 19.00 780 100.00 M20 1 1.81
C6 SEM22X50 C 63.00 22.00 47.00 19.00 280 50.00 M20 1 1.15
C6 SEM27X100 C 63.00 27.00 58.00 21.00 780 100.00 M20 1 2.33
C6 SEM27X60 C 63.00 27.00 58.00 21.00 37.0 60.00 M20 1 1.52
C6 SEM32X60 C 63.00 32,00 66.00 24.00 37.0 60.00 M16 1 1.79
C6 SEM40X60 C 63.00 40.00 82.00 27.00 37.0 60.00 M20 1 2.34
C8 SEM16X50 C 80.00 16.00 38.00 17.00 20.0 50.00 M20 1 1.90
C8 SEM16X100C 80.00 16.00 38.00 17.00 700 100.00 M20 1 2.32
C8 SEM22X50 C 80.00 22.00 47.00 19.00 20.0 50.00 M20 1 201
C8 SEM22X100C 80.00 22,00 47.00 19.00 700 100.00 M20 1 2.88
C8 SEM27X50 C 80.00 27.00 58.00 21.00 200 50.00 M20 1 2.18
C8 SEM27X100C 80.00 27.00 58.00 21.00 700 100.00 M20 1 3.14
C8 SEM32X50 C 80.00 32.00 66.00 24.00 200 50.00 M16 1 2.28
C8 SEM32X100C 80.00 32.00 66.00 24.00 700 100.00 M16 1 3.56
C8 SEM32X78X50C 80.00 32.00 78.00 24.00 20.0 50.00 M20 1 2.20
C8 SEM32X78X100C 80.00 32,00 78.00 24,00 700 100.00 M20 1 450
C8 SEM40X60 C 80.00 40.00 82.00 27.00 300 60.00 M20 1 2.99

(1 - oTBEPCTUE AN MHOPMALMOHHOMO AaTyMka, O - 663 OTBEPCTUS ANt MHEOPMALMOHHOMO AaTHMKa

3anacHble 4actu

8 2w p /7 J [ & &
C3 SEM 16X30 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DRDOG 85 SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C3*  KEY COOL TUBE C3*
C4 SEM16X32 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DRDOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C4*  KEY COOL TUBE C4*
C4 SEM16X55 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C4*  KEY COOL TUBE C4*
C4 SEM22X40 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22¢  HW 3.0* COOLING TUBE C4*  KEY COOL TUBE C4*
C4 SEM22X55 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DING12 KEY M10 SEMC 22©  HW 3.0 COOLING TUBE C4*  KEY COOL TUBE C4*
C5 SEM16X35 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DRDOG 85 SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 SEM16X70 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 SEM22X35 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 103 SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22©  HW 3.0 COOLING TUBE C5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 SEM22X70 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22°  HW 3.0* COOLING TUBE C5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 SEM27X40 C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 125 SR M5X14DIN912 KEY M12 SEMC 27*  HW 4.0* COOLING TUBE C5*  KEY COOL TUBE C5*
C5 SEM32X40 C M16 CLAMP SCREW SEM32DR.DOG 14X13S SR M5X14DING12 KEY M16 SEMC 32°  HW 4.0* COOLING TUBE C5*  KEY COOL TUBE C5*
C6 SEM16X100 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DRDOG 85 SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 SEM16X50 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
(o35 ) PR 6 [ e = M10 CLAMP SCREW SEM22  DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22©  HW 2.5 COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 SEM22X50 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DINg12 KEY M10 SEMC 22°  HW 3.0* COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
(o35 ) P 6 [ e =M 12 CLAMP SCREW SEM27  DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 KEY M12 SEMC 27*  HW 4.0* COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 SEM27X60 C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 125 SR M5X14DINg12 KEY M12 SEMC 27 HW 4.0 COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 SEM32X60 C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 KEY M16 SEMC 32*  HW 4.0* COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
C6 SEM40X60 C M20 CLAMP SCREW SEM40DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 KEY M20 SEMC 40°  HW 5.0* COOLING TUBE C6*  KEY COOL TUBE C6*
C8 SEM16X50 C M8 CLAMP SCREW SEM16  DRDOG 85 SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16"  HW 2.5* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 SEM16X100C M8 CLAMP SCREW SEM16  DRDOG 8S SR M3X10DINg12 KEY M8 SEMC16*  HW 2.5* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 SEM22X50 C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DING12 KEY M10 SEMC 22¢  HW 3.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 SEM22X100C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 103 SR M4X10DING12 KEY M10 SEMC 22°  HW 3.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE 8
C8 SEM27X50 C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 125 SR M5X14DIN912 KEY M12 SEMC 27*  HW 4.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 SEM27X100C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 125 SR M5X12 DIN912* SR M5X14DIN912  KEY M12 SEMC 27*  HW 4.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 SEM32X50 C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DING12 KEY M16 SEMC 32°  HW 4.0 COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 SEM32X100C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DINg12 KEY M16 SEMC 32°  HW 4.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
(o5 5\ kP @49 El e M16 CLAMP SCREW SEM32DR.DOG 14X13S SR M5X14DING12 KEY M16 SEMC 32*  HW 4.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
(o351 kP G429 € [0 [ [e M M16 CLAMP SCREW SEM32DR.DOG 14X13S SR M5X14DING12 KEY M16 SEMC 32°  HW 4.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*
C8 SEM40X60 C M20 CLAMP SCREW SEM40 DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 KEY M20 SEMC 40*  HW 5.0* COOLING TUBE C8*  KEY COOL TUBE C8*

* 3akasblBaeTcs 0TAeNbHO

ISCAR




CAMFIX S ——
e LF— X S

C#-SEMC 1B <SS = %

g1

OnpaBKU AN1s HACATHBIX T % ; =

pes DIN 6358 COMBI OIS e ST

¢ xBocToBUkamn CAMFIX I {

(ISO 26623-1) l (ﬂ) 1 isowse

O
DCONMS ~ DCONWS LF BD LB LSCWS LSCWS2  CRKS CDI ko]

C3 SEMC 16X30 32.00 16.00 30.00 32.00 10.0 17.00 27.00 M12 0 0.40

™
N
©
©
N
<
A
el
L
=
<
@)

C4 SEMC16X45 40.00 16.00 45.00 32.00 25.0 17.00 27.00 M14 1 0.36
C4 SEMC22X45 40.00 22.00 45.00 40.00 25.0 19.00 31.00 M14 1 0.40
C4 SEMC27X50 40.00 27.00 50.00 48.00 30.0 21.00 33.00 M14 1 0.33
C5 SEMC16X55 50.00 16.00 55.00 32.00 35.0 17.00 27.00 M16 1 0.60
C5 SEMC22X65 50.00 22.00 65.00 40.00 45.0 19.00 31.00 M16 1 0.79
C5 SEMC27X85 50.00 27.00 85.00 48.00 65.0 21.00 33.00 M16 1 1.22
C6 SEMC16X60 63.00 16.00 60.00 32.00 38.0 17.00 27.00 M20 1 1.08
C6 SEMC16X100 63.00 16.00 100.00 32.00 78.0 17.00 27.00 M20 1 1.28
C6 SEMC22X60 63.00 22.00 60.00 40.00 38.0 19.00 31.00 M20 1 1.25
C6 SEMC22X100 63.00 22.00 100.00 40.00 78.0 19.00 31.00 M20 1 1.40
C6 SEMC27X60 63.00 27.00 60.00 48.00 38.0 21.00 33.00 M20 1 1.21
C6 SEMC27X100 63.00 27.00 100.00 48.00 78.0 21.00 33.00 M20 1 1.69
C6 SEMC32X60 63.00 32.00 60.00 58.00 38.0 24.00 38.00 M20 1 1.35
C6 SEMC40X70 63.00 40.00 70.00 70.00 48.0 27.00 41.00 M20 1 1.95

* [1na BHYTPEHHEro NoABOAa OX/aXKAEHWst Yeped KOPryC CnefyeT 3akasbiBaTb COOTBETCTBYIOLLMI Habop akcecyapoB COOLANT SET

(COBMECTUM TOMBKO C OnpeaeneHHbIM UHCTPYMEHTOM)

() 1 - oTBEPCTUE ANS MHEOPMALIMOHHOIO fAaTyunKa, O - 6e3 0TBEPCTUS AIst H(OPMALMOHHOIO AaTHmKa

3anacHble 4yacTu

) & / % £ %
C3 SEMC 16X30 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3* KEY SEMC 16 4X4X20
C4 SEMC16X45 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4* KEY SEMC 16 4X4X20
C4 SEMC22X45 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4* KEY SEMC 22 6X6X25
C4 SEMC27X50 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4* KEY SEMC 27 7X7X25
C5 SEMC16X55 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5* KEY SEMC 16 4X4X20
C5 SEMC22X65 22 DRING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5* KEY SEMC 22 6X6X25
C5 SEMC27X85 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5* KEY SEMC 27 7X7X25
C6 SEMC16X60 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 16 4X4X20
(o375 [ ()G [N 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 16 4X4X20
C6 SEMC22X60 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 22 6X6X25
(o151 (22D G [ )M 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 22 6X6X25
C6 SEMC27X60 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 27 7X7X25
(o715 (24 p G [/M 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 27 7X7X25
C6 SEMC32X60 32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 32 8X7X28

C6 SEMC40X70 40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40" COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY SEMC 40 10X8X32
* BakaablBaeTcs OTAeNbHO

CAMFIX

C#-FM

Onpaskun o1 TopLeBbix (pes
DIN 6357 ¢ xBocTOBUKamm
CAMFIX (ISO 26623-1)

W ‘
f

—J

DCONMS ! ! DCOPWS BD

CRKS
e LF ] LSCWS
Q
06o3HauYeHue DCONMS  DCONWS  LSCWS LF BD DBC THID CRKS cDIf kol
C8 FM 60X60 80.00 60.00 40.00 60.00 128.00 101.60 M16 M20 1 5.22

o [lepudepuiiHble 3aKVMHble BUHTbI HE MOCTaBNSIOTCS.
() 1 - oTBEPCTUE ANIS MH(OPMALIMOHHOIO AaTHuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS IS H(POPMALIMOHHOIO AaTHMKa

& |/

716 77

3anacHble YacTu

0603HaYeHne § @ %

C8 FM 60X60 [ee/oli\(chiV:i=ye:y KEY COOL TUBE C8* DR. DOG 1E

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




%
o\
©
©
N
<
A
<
L
=
<
@)

FLEXrFiT CAMFIX

BD_2 THSZWS 56,%”7%1

C#-ODP (FLEXFIT) ngﬂ = E;./ ﬁ\;

MaTpOHbI C XBOCTOBUKOM DCONMS e BD

CAMFIX (SO 26623-1) [ —

ons cuctembl FLEXFIT l (ﬂ) B

L le———1BX——+
LPR
Q

DCONMS THSZWS  BD BD_2 LPR LBX LB cDIM k) § @
C3 ODP 12X53 32.00 M12 21.00 26.00 53.00 38.0 23.00 0 0.32
C4 ODP 10X53 40.00 M10 18.00 23.00 53.00 33.0 23.00 1 0.33 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 ODP 12X53 40.00 M12 21.00 26.00 53.00 33.0 23.00 1 0.33 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C4 ODP 16X53 40.00 M16 29.00 34.00 53.00 33.0 23.00 1 0.40 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
C5 ODP 10X103 50.00 M10 18.00 28.00 103.00 83.0 75.00 1 0.10 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 ODP 10X53 50.00 M10 18.00 19.50 53.00 33.0 25.00 1 0.49 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 ODP 12X103 50.00 M12 21.00 31.00 103.00 83.0 75.00 1 0.72 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 ODP 12X53 50.00 M12 21.00 23.50 53.00 33.0 25.00 1 0.50 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 ODP 16X103 50.00 M16 29.00 36.00 103.00 83.0 75.00 1 0.85 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C5 ODP 16X53 50.00 M16 29.00 34.00 53.00 33.0 25.00 1 0.65 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
C6 ODP 10X105 63.00 M10 18.00 28.00 105.00 83.0 75.00 1 1.00 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 10X130 63.00 M10 18.00 32.00 130.00 108.0 100.00 1 0.00 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 10X55 63.00 M10 18.00 19.50 55.00 33.0 25.00 1 0.82 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 12X105 63.00 M12 21.00 31.00 106.00 83.0 75.00 1 1.07 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 12X130 63.00 M12 21.00 36.00 130.00 108.0 100.00 1 1.26 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 12X55 63.00 M12 21.00 23.50 55.00 33.0 25.00 1 0.84 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X105 63.00 M16 29.00 34.00 105.00 83.0 75.00 1 1.20 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X130 63.00 M16 29.00 41.00 130.00 108.0 100.00 1 1.49 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
C6 ODP 16X55 63.00 M16 29.00 34.00 56.00 33.0 25.00 1 0.89 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*

BakasbiBaeTcst otaensHo () 1 -oTBepcTre AN UHOPMALMOHHOTO AaTYMKa, O - 663 OTBEPCTUA AN UH(DOPMALWMOHHOMO AATHMKa
666-668 664

FINEF;T CAMFIX LPR

ADJ C#-ER e = CCONNS

FINEFIT - naTpoH CAMFIX — T DCONXWS

(ISO 26623-1) ¢ pagmansHoi T T ‘Q '; '

1 YITIOBOW PEryNIMPOBKOVA 1St DCONMS ! = BD BD 2 0.05 1° B

KpenneHns cneumansHoro @ J l i ‘\ T

MNHCTPYMEHTa

DCONMS CSl DCONNWS()  DCONXWS@ BD_2 BD LPR LBX LB CDI® @
ADJ C4 ER32 40.00 ER32 20.0 70.00 50.00 110.00 89.5 52.50 1 1.58
ADJ C5 ER32 50.00 ER32 20.0 70.00 50.00 116.00 95.0 52.50 1 2.12
ADJ C6 ER32 63.00 ER32 20.0 70.00 50.00 111.50 89.5 52.50 1 2.07

* PagmanbHas perynuposka 0.05 MMm. Yrnosas perynvpoBka 1°

(1) MuHUManbHbIN auameTp
(2) MakcumarnbHbii quameTp

B) 1 -otBepCTVIE ANt UHPOPMALWIOHHOTO AaTuMKka, O - 663 OTBEPCTVIS ANt UHPOPMALWIOHHOTO AATHMKa

3anacHble 4actu

ISCAR

ADJ C#-ER

684-688

S

ADJ ER32 NOSE




CAMFIX - — —
EX C# Zﬂ* sz =i E.!; ?T{E o
nHuteno CAMFIX
g/y,ﬂlj'll‘:Hl/lTeﬂl/l CAMFIX ) DECINS ﬁ Deellns %
0 ©
LPR (Q\|
R Z
DCONMS DCONWS LPR CRKS CDIM ) —
C3 EX C3X060 32.00 32.00 60.00 M12 0 0.40 D
C3 EX C3X080 32.00 32.00 80.00 M12 0 0.50
C4 EX C4X060 40.00 40.00 60.00 M14 0 0.50 5
C4 EX C4X080 40.00 40.00 80.00 M14 0 0.70 |_|_
C5 EX C5X080 50.00 50.00 80.00 M16 0 1.13
C5 EX C5X100 50.00 50.00 100.00 M16 0 1.42 2
C6 EX C6X100 63.00 63.00 100.00 M20 0 2.23 <
C6 EX C6X140 63.00 63.00 140.00 M20 0 3.13 Q
C8 EX C8X100 80.00 80.00 100.00 M20 0 3.65
C8 EX C8X125 80.00 80.00 125.00 M20 0 4.60
() 1 - oTBEPCTUE ANIA MHEOPMALMOHHOIO AaTyimMKa, O - 6e3 OTBEPCTUS IS MH(DOPMALIMOHHOIO AaTHMKa
3anacHble 4YacTu
/ i @ ¢ 97 A
C3 EX C3X060 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3* Kntoy C3 DRW NUT*
C3 EX C3X080 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3* Knioy C3 DRW NUT*
C4 EX C4X060 SR M14X58 C4 HW 8.0 MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4* Kntoy G4 DRW NUT*
C4 EX C4X080 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4* Kntoy G4 DRW NUT*
C5 EX C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5* KEY C5 DRW NUT*
C5 EX C5X100 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5* KEY C5 DRW NUT*
C6 EX C6X100 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* Kntoy C6-8 DRW NUT*
C6 EX C6X140 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* Kntoy C6-8 DRW NUT*
C8 EX C8X100 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* Kntoy C6-8 DRW NUT*
C8 EX C8X125 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* Kntoy C6-8 DRW NUT*
* 3akasblBaeTcs OTAENbHO
mMFIX . 5676@
RE-C# N =7 EL ~
MepexoaHble aparnTepsl CAMFIX DCONMS =% J} DCONWS -
. l«— [ B—>|
LPR
Q
C6 RE C3X070 63.00 32.00 70.00 39.00 1.10
C8 RE C3X060 80.00 32.00 60.00 29.30 1.70
C6 RE C4X080 63.00 40.00 80.00 51.40 1.20
C8 RE C4X070 80.00 40.00 70.00 36.50 1.90
C6 RE C5X080 63.00 50.00 80.00 51.50 1.50
C8 RE C5X080 80.00 50.00 80.00 49.30 2.20
C8 RE C6X080 80.00 63.00 80.00 53.10 2.50
C8 RE C6X120 80.00 63.00 120.00 12.00 4,00
3anacHble 4yacTu
/ i 0@ ¢ 2 A
C6 RE C3X070 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* Kntoy C3 DRW NUT*
C8 RE C3X060 SR M12X50 C3 HW 7.0* MT RING M18X15XC3 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* Kntoy C3 DRW NUT*
C6 RE C4X080 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* Kntoy C4 DRW NUT*
C8 RE C4X070 SR M14X58 C4 HW 8.0* MT RING M22X17XC4 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* Knioy C4 DRW NUT*
C6 RE C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6* KEY C5 DRW NUT*
C8 RE C5X080 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* KEY C5 DRW NUT*
C8 RE C6X080 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* Kntoy C6-8 DRW NUT*
C8 RE C6X120 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8* Kntoy C6-8 DRW NUT*

* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




%
o\
©
©
N
<
A
<
L
=
<
@)

CAMFIX

C#-B4340 (blank)
3aroToBKM C XBOCTOBMKaMU
CAMFIX (ISO 26623-1)

DCONMS

[

30Ha, yNpoYHEHHas a30T1POBaHMEM

HRc 42-44

«—LPR—

| B—

) &

D>

C3 B4340 032090
C3 B4340 040110
C3 B4340 050125
C3 B4340 060090
C3 B4340 070060
C3 B4340 090070
C4 B4340 040055
C4 B4340 040095
C4 B4340 052065
C4 B4340 060165
C4 B4340 066055
C4 B4340 080050
C4 B4340 080075
C4 B4340 100085
C5 B4340 050125
C5 B4340 075065
C5 B4340 075175
C5 B4340 090050
C5 B4340 090065
C5 B4340 090080
C5 B4340 110090
C6 B4340 063100
C6 B4340 075195
C6 B4340 095050
C6 B4340 110085
C6 B4340 120180
C6 B4340 130095
C8 B4340 080200
C8 B4340 120160
C8 B4340 130090
C8 B4340 145200

BD LPR LB cDIM
32.00 32.00 90.00 ° 0 0.60 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
32.00 40.00 110.00 93.2 0 1.00 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
32.00 50.00 125.00 108.2 0 1.81 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
32.00 60.00 90.00 732 0 2.00 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
32.00 70.00 60.00 432 0 1.30 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
32.00 90.00 70.00 53.0 0 2.80 COOLING TUBE C3* KEY COOL TUBE C3*
40.00 40.00 55.00 36.0 1 6.00 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
40.00 40.00 95.00 75.0 1 3.50 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
40.00 52.00 65.00 44.0 1 0.99 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
40.00 60.00 165.00 144.0 1 3.47 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
40.00 66.00 55.00 35.0 1 1.16 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
40.00 80.00 50.00 28.2 1 1.38 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
40.00 80.00 75.00 54.0 1 2.38 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
40.00 100.00 85.00 64.0 1 410 COOLING TUBE C4* KEY COOL TUBE C4*
50.00 50.00 125.00 105.0 1 2.06 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
50.00 75.00 65.00 432 1 3.80 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
50.00 75.00 175.00 164.0 1 5.79 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
50.00 90.00 50.00 28.2 1 2.30 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
50.00 90.00 65.00 432 1 1.95 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
50.00 90.00 80.00 59.0 1 3.37 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
50.00 110.00 90.00 69.0 1 5.61 COOLING TUBE C5* KEY COOL TUBE C5*
63.00 63.00 100.00 78.0 1 2.72 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
63.00 75.00 195.00 172.0 1 6.78 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
63.00 95.00 50.00 26.2 1 2.25 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
63.00 110.00 85.00 62.0 1 5.38 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
63.00 120.00 180.00 167.0 1 14.73 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
63.00 130.00 95.00 72.0 1 8.24 COOLING TUBE C6* KEY COOL TUBE C6*
80.00 80.00 200.00 170.0 1 8.45 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
80.00 120.00 160.00 129.0 1 13.21 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
80.00 130.00 90.00 59.0 1 7.89 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*
80.00 145.00 200.00 169.0 1 23.95 COOLING TUBE C8* KEY COOL TUBE C8*

e Matepuan SAE 4340
* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO

(M) 1 - oTBEPCTUE ANIA MHEOPMALIMOHHOIO faTiuKa, O - 663 OTBEPCTUS IS MH(OPMALIMOHHOIO AaT4MKa

ISCAR




cOvr-SVIN LG

P
O
b
P
<
=
—
At




™D
@)
b
p)
<
=
—
M

628

BT MAS

CTaHpapT OCHACTKMU

"ADB” holders provide both “AD”
and “B” type coolant flow options

Type A

Bes kanana

le— L4 —

Type AD
LleHTpanbHblii kKaHan
noasoAa oxnaxaeHus

‘\.!!:s Ill\l\ll!

NS AN
A s
U—

| E—
\\“‘“\“‘-\\\\‘iq

Type B
TMopBsoa oxnaxaeHus
yepes cnaHey,

Type ADB
LieHTpankHblit kaHan noasoaa
OXNaXAEeH!s U NOABOA
oxnaxaeHus yepes dnatew,

XBOCTOBUK a b (H12) d di G d3 (H8) d5 d6 (H8) 1 =01
BT 30 2 16.1 8 31.75 M12 12.56 56.144 46 13.6
BT 40 2 16.1 10 44.45 M16 17.0 75.679 63 16.6
BT 50 3 25.7 5 69.85 M24 25.0 119.020 100 23.2
XBOCTOBUK f3 L1 =02 L4 MIN L6-0.2 el =01 d12 KoHyc AT3
BT 30 20 484 24 16.3 21 4 0.002
BT 40 25 65.4 30 22.6 27 4 0.003
BT 50 35 101.8 45 35.4 42 6 0.004

ISCAR




BT MAS

csl ER16-20  ER25-50 ~ DCONNWS  [FEEETEN FRERET | FX
BT-ER =i f

DCONXWS =1l
LlaHrosble naTpoHbl ER DING499 —— :‘D \
¢ xBocToBuKamn BT MAS-403

o | 20,000 RPM
dopma ADB ORKS D a9t

‘ LBX

g s

o)
-,
N
9
<
=
I_
M

LPR
SS CSI DCONNWS® DCONXWS® LPR  LBX LB BD BD2 THD CRKS CDI® %
BT30 ER16X 70 (1) 30 ER16 05 10.0 70.00 48.0 - 28,00 - M10 M12 0 0.47
BT30 ER16X100 (1) 30 ER16 05 10.0 10000 730 - 28.00 - M10 M12 0 0.61
BT30 ER20X 70 (1) 30 ER20 1.0 13.0 70.00 48.0 - 34.00 - Mi2 M12 0 0.51
BT30 ER25X 60 (1 30 ER25 1.0 16.0 60.00 38.0 - 42,00 - Mi6 M12 0 0.46
BT30 ER32X 60 (1) 30 ER32 2.0 20.0 60.00 38.0 - 50.00 - Mi8X15  M12 0 0.42
BT40 ER11X100 M 40 ER11 05 7.0 10000 730 - 16.00 - M6 M16 0 1.06
BT40 ER16X 70 40 ER16 05 10.0 70.00 430 - 28,00 - Mi12 M16 0 1.06
BT40 ER16X100 40 ER16 05 10.0 10000 730 - 28,00 - Mi2 M16 0 1.20
BT40 ER16X100 40 ER16 0.5 10.0 10000 730 - 22,00 - M10 M16 0 1.16
BT40 ER16X150 40 ER16 05 10.0 15000 1230 8600 2800  40.00 M12 M16 0 1.56
BT40 ER16X200 40 ER16 05 10.0 20000 1730 11000 2800  40.00 M10 M16 0 1.84
BT40 ER20X 70 40 ER20 1.0 13.0 70.00 430 - 34.00 - Mi12 M16 0 1.07
BT40 ER20X100 40 ER20 1.0 13.0 10000 730 - 34.00 - Mi2 M16 0 127
BT40 ER20X120 40 ER20 1.0 13.0 12000 930 - 34.00 - M12 M16 0 1.39
BT40 ER20X150 40 ER20 1.0 13.0 15000  123.0 - 34.00 - Mi2 M16 0 1.61
BT40 ER25X 60 40 ER25 1.0 13.0 60.00 33.0 - 42,00 - M16 M16 0 1.00
BT40 ER25X100 40 ER25 1.0 16.0 10000 730 - 42,00 - M16 M16 0 1.40
BT40 ER25X150 40 ER25 1.0 16.0 15000  123.0 - 42,00 - M16 M16 0 2.07
BT40 ER32X 60 40 ER32 2.0 20.0 60.00 33.0 - 50.00 - M22X15  M16 0 0.90
BT40 ER32X100 40 ER32 2.0 20.0 10000 730 - 50.00 - M22X15  M16 0 1.45
BT40 ER32X120 40 ER32 2.0 20.0 12000 930 - 50.00 - M22X15  M16 0 174
BT40 ER32X150 40 ER32 2.0 20.0 15000  123.0 - 50.00 - M22X15  M16 0 2.19
BT40 ER32X200 40 ER32 2.0 20.0 20000 1730 11300 5000  57.00 M22X15  M16 0 3.02
BT40 ER40X 80 40 ER40 30 26.0 80.00 53.0 - 63.00 - M28X15  M16 0 1.33
BT40 ER40X100 40 ER40 30 26.0 10000 730 - 63.00 - M28X15  M16 0 1.32
BT40 ER40X150 40 ER40 30 26.0 15000  123.0 - 63.00 - M28X15  M16 0 2.03
BT40 ER50X 90 40 ER50 10.0 340 90.00 63.0 - 78.00 - M28X15  M16 0 127
BT50 ER16X100 50 ER16 05 10.0 10000 620 - 28,00 - Mi12 M24 0 3.70
BT50 ER16X125 50 ER16 05 10.0 12500  87.0 - 28,00 - Mi2 M24 0 3.94
BT50 ER16X150 50 ER16 05 10.0 15000 112.0 = 28.00 = Mi2 M24 0 3.99
BT50 ER16X200 (2 50 ER16 05 10.0 20000 1620 8500 2800  40.00 M10 M24 0 451
BT50 ER20X100 50 ER20 1.0 10.0 10000 620 - 34.00 - M12 M24 0 3.81
BT50 ER20X125 50 ER20 1.0 13.0 12500  87.0 = 34.00 5 Mi2 M24 0 4.16
BT50 ER20X150 50 ER20 1.0 13.0 15000 112.0 - 34.00 - Mi12 M24 0 4.06
BT50 ER20X200 (2 50 ER20 1.0 13.0 20000 1620 8500 3400  50.00 Mi12 M24 0 5.04
BT50 ER25X100 50 ER25 1.0 16.0 10000 620 = 42,00 = M16 M24 0 3.90
BT50 ER25X150 50 ER25 1.0 16.0 15000  112.0 - 42.00 - M16 M24 0 431
BT50 ER25X200 (2 50 ER25 1.0 16.0 20000 1620  87.00 4200  55.00 M16 M24 0 5.29
BT50 ER32X100 50 ER32 2.0 20.0 10000 620 = 50.00 5 M22X15  M24 0 4,01
BT50 ER32X125 50 ER32 20 20.0 12500  87.0 - 50.00 - Mi12 M24 0 424
BT50 ER32X150 50 ER32 2.0 20.0 15000  112.0 - 50.00 - M22X1.5  M24 0 4.64
BT50 ER32X200 (2 50 ER32 20 20.0 20000 1620 8800 5000 6300 M22X15  M24 0 5.80
BT50 ER40X100 50 ER40 3.0 26.0 100.00 620 - 63.00 - M28X15  M24 0 4.03
BT50 ER40X150 50 ER40 30 26.0 15000  112.0 - 63.00 - M28X1.5  M24 0 5.05
BT50 ER40X200 50 ER40 30 26.0 20000 1620 - 63.00 o M28X15  M24 0 6.23
BT50 ER50X150 50 ER50 10.0 340 15000  112.0 - 78.00 - M3BX1.5  M24 0 5.50
* VHpekc “B” o6o3HaqaeT BapuaHT ¢ nogaden COXK Yepes dnaHel.
() dopma AD

(2 CeanaHcmposam fo G6.3/12000 06/MuH
@) MyHUManNBHBIN AMaMeTp CoeauHeHUs
4) MakcumansHbii auameTp ©) 1 -oTBepcTUe ANns MHOPMAaLIMOHHOIO AaTiuka, O - 6e3 0TBEPCTUS A1 MHOPMALIMOHHOTO AaT4mKa

& | B

712-718 684-688 682-684

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




o
O
Y
9
<
=
I_
M

630

3anacHble 4acTu

BT30 ER16X 70
BT30 ER16X100
BT30 ER20X 70
BT30 ER25X 60
BT30 ER32X 60

BT40 ER11X100 M

BT40 ER16X 70
BT40 ER16X100
BT40 ER16X150
BT40 ER16X200
BT40 ER20X 70
BT40 ER20X100
BT40 ER20X120
BT40 ER20X150
BT40 ER25X 60
BT40 ER25X100
BT40 ER25X150
BT40 ER32X 60
BT40 ER32X100
BT40 ER32X120
BT40 ER32X150
BT40 ER32X200
BT40 ER40X 80
BT40 ER40X100
BT40 ER40X150
BT40 ER50X 90
BT50 ER16X100
BT50 ER16X125
BT50 ER16X150
BT50 ER16X200
BT50 ER20X100
BT50 ER20X125
BT50 ER20X150
BT50 ER20X200
BT50 ER25X100
BT50 ER25X150
BT50 ER25X200
BT50 ER32X100
BT50 ER32X125
BT50 ER32X150
BT50 ER32X200
BT50 ER40X100
BT50 ER40X150
BT50 ER40X200

BT50 ER50X150

* BakasblBaeTcs OTAeNbHO

ISCAR

® / & ¢ /

NUT ER16 TOP KEY ER16" PRESET ER-JET 10X1.5"

NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*

NUT ER20 TOP KEY ER20" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L"

NUT ER11 MINI KEY ER11 MINI*

NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*

NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20" PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP KEY ER25" PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP KEY ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40" PRESET ER-JET 28X1.5"

NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER50 UM KEY ER50" PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER16 TOP KEY ER16" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16" PRESET ER-JET 12X1.756* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*

NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75" PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L"
NUT ER32 TOP KEY ER32" PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5"

NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*

NUT ER50 UM KEY ER50" PRESET ER-JET 28X1.5"




BT MAS Ss THID Csl [EEEE) PR CY)
_FC- i — =E E =15 |
BT-FC-ER W/—Fi %4% T 4] i ]
LlaHrosble natpoHbl ER ana F IO T I [ L o w25 <t
xBocToBMKoB BT MAS-403 CRKS 30,41 S0UFEH F 1
hopma AD, C KOHTAKTOM I“ulj J SaLLL U)
no TopLy
PR <§E
SS CSl BD LPR LB THID CRKS cDIM @ @ |_
BT30 FC ER16X70 30 ER16 28.00 70.00 48.0 M10 M12 0 0.60 NUT ER16 TOP m
BT30 FC ER16X100 30 ER16 28.00 100.00 79.0 M10 M12 0 0.61 NUT ER16 TOP
BT30 FC ER20X70 30 ER20 34.00 70.00 48.0 M12 M12 0 0.51 NUT ER20 TOP
BT30 FC ER25X60 30 ER25 42.00 60.00 38.0 M16 M12 0 0.47 NUT ER25 TOP
BT30 FC ER32X60 30 ER32 50.00 60.00 38.0 M18 Mi12 0 0.46 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER16X70 40 ER16 28.00 70.00 44.0 M12 M16 0 1.06 NUT ER16 TOP
BT40 FC ER16X100 40 ER16 28.00 100.00 74.0 M12 M16 0 117 NUT ER16 TOP
BT40 FC ER32X60 40 ER32 50.00 60.00 34.0 M22X1.5 M16 0 0.92 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER32X100 40 ER32 50.00 100.00 74.0 M22X1.5 M16 0 1.54 NUT ER32 TOP
BT40 FC ER40X80 40 ER40 63.00 80.00 54.0 M28X1.5 M16 0 1.09 NUT ER40 TOP
BT50 FC ER16X100 50 ER16 28.00 100.00 63.5 M12 M24 0 3.91 NUT ER16 TOP
BT50 FC ER16X150 50 ER16 28.00 150.00 113.5 M12 M24 0 3.96 NUT ER16 TOP
BT50 FC ER32X100 50 ER32 50.00 100.00 63.5 M22X1.5 M24 0 3.98 NUT ER32 TOP
BT50 FC ER32X150 50 ER32 50.00 150.00 1135 M22X1.5 M24 0 4.65 NUT ER32 TOP
BT50 FC ER40X100 50 ER40 63.00 100.00 63.5 M28X1.5 M24 0 4.03 NUT ER40 TOP
BT50 FC ER40X150 50 ER40 63.00 150.00 113.5 M28X1.5 M24 0 5.60 NUT ER40 TOP
() 1 - oTBEPCTUE ANA MHEOPMALMOHHOIO AaTinKa, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALIMOHHOIO AaTHMKa
BT-FC C KOHTaKTOM Mo TopLy
KOHTaKTOM :
AP Ar AK.
712-713 715 684-688 715
BT MAS SHORT’.'.'. A[/0.003[A | AT3 Taperll} 58-60 HRc
il W
BT-ER-SHORT DCONNWS =5 4
KopoTkme LaHrosble NaTpoHbl DCONXWS
ER SHORTIN gns x8ocToBUKOB |- 20,:;;,,‘ @ ,r
BT MAS-403 chopma AD JB
y
SS csl DCONNWS™  DCONXWS®@ LPR LB BD THID CRKS G1 cDI® &
BT30 ER20 SHORT 30 ER20 1.0 13.0 23.70 52 25.00 M12 M12 M25X1.5 0 0.30
BT40 ER32 SHORT 40 ER32 2.0 20.0 36.50 6.0 40.00 M16 M16 M40X1.5 0 0.74
BT40 ER40 SHORT 40 ER40 3.0 26.0 43.00 6.0 50.00 M16 M16 M50X1.5 0 0.78
BT50 ER32 SHORT 50 ER32 2.0 20.0 44.00 6.0 4000  M22X15 M24 M40X1.5 0 3.36
BT50 ER40 SHORT 50 ER40 3.0 26.0 44.00 6.0 50.00 M28X1.5 M24 M50X1.5 0 3.09

* Hpekc “B” o603HaqaeT BapuaHT ¢ nogaden COXX yepes dnaHel.
() MuHuMarbHbIN auameTp
(2 MakcumanbHbin anameTp @) 1 -otBepcTue Ans MHMOPMAaLMOHHOIO AaT4yrka, O - 683 OTBepCTUs Ans MHMOPMALMOHHOIO JaTymKa

& 9|8

712-713 714 684-688 559,682-684

3anacHble 4YacTu
0603Ha4YeHue @ / @ @
BT30 ER20 SHORT NUT ER20 SHORT PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
BT40 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT KEY ER32 SHORT* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
BT40 ER40 SHORT NUT ER40 SHORT KEY ER40 SHORT* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
BT50 ER32 SHORT NUT ER32 SHORT KEY ER32 SHORT* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
BT50 ER40 SHORT NUT ER40 SHORT KEY ER40 SHORT* PRESET ER-JET 28X1.5*

* 3aKasblBaeTCst OTAENBHO

Member IMC Group




o
O
b
9
<
=
I_
M

632

BT MAS MAXIN

BT-MAXIN
Cunosble natpoHbl MAXIN ¢
xBocToBukamy BT MAS-403
opma ADB

BT40 MAXIN 20X 85
BT40 MAXIN 32X108
BT50 MAXIN 20X105
BT50 MAXIN 20X105 ADB
BT50 MAXIN 32X106
BT50 MAXIN 32X106 ADB
BT50 MAXIN 32X135

() MuHUMasbHBIA AMamMeTp C NepexodHbIM NaTpoOHOM
(2 MakcmmanbHbI arameTp 6e3 LaHrv

3anacHble 4acTu

BT40 MAXIN 20X 85
BT40 MAXIN 32X108
BT50 MAXIN 20X105
BT50 MAXIN 20X105 ADB
BT50 MAXIN 32X106
BT50 MAXIN 32X106 ADB
BT50 MAXIN 32X135

* 3akasblBaeTCs OTAENBHO

MAXIN BT MAS

BT-FC-MAXIN

Cunosble naTpoHbl MAXIN ¢
xBocToBukamy BT MAS-403
opma AD, C KOHTAKTOM

no TopLy

060o3Ha4yeHne

BT40 FC MAXIN20X85
BT40 FC MAXIN32X108
BT50 FC MAXIN20X105

BT50 FC MAXIN32X106

() Mpw ncnonb3oBaHNM C NEPEXOAHBIM NaTPOHOM

3anacHble YacTu

060o3Ha4yeHne

BT40 FC MAXIN20X85
BT40 FC MAXIN32X108
BT50 FC MAXIN20X105

sarsg ﬁ/cl
DOONNWS =)
DCONXWS =
— f L
Jj Doorows BD B
] T
SS  DCONNWS( DCONXWS@ BD BD_2 LPR LB ADJRGA LSCWS THID CRKS CDI® %
40 6.0 20.0 51.00 52.00 85.00 58.0 12.00 68.0 M16 M16 0 112
40 6.0 32.0 69.00 70.00 108.00 81.0 13.00 83.0 M16 M16 0 1.60
50 6.0 20.0 51.00 52.00 105.00 67.0 13.00 69.0 M16 M24 0 3.90
50 6.0 20.0 51.00 52.00 105.00 67.0 13.00 69.0 M16 M24 0 0.00
50 6.0 32.0 69.00 70.00 106.00 68.0 14.00 83.0 M20x2 M24 0 3.80
50 6.0 32.0 69.00 70.00 106.00 68.0 14.00 83.0 M20x2 M24 0 0.00
50 6.0 32.0 69.00 70.00 135.00 97.0 15.00 84.0 M20x2 M24 0 4.60
@) 1- oTBepcCTVe anAa I/IHCbOpMaLLVIOHHOI'O natyvka, 0 - 6e3 oTBEepCTUA anAa VIHCbOpMaLLVIOHHOI'O Aartynka
@ Q
712-713 716 697 716
KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
M,*LSCWS* Al 0,003 A AT3 Taped]| 52-60 i)
- if
j BD
| H | DCONWS I
CRKS
THID < B
L— LPR —
SS DCONNWS(  DCONXWS®@ BD LPR LB ADJRGA LSCWS THID CRKS CDI® &
40 6.0 20.0 53.00 85.00 58.0 12.80 68.3 M16 M16 0 1.67
40 6.0 32.0 70.00 108.00 80.5 13.00 83.0 M16 M16 0 1.65
50 6.0 20.0 53.00 105.00 67.0 13.10 68.6 M16 M24 0 3.80
50 6.0 32.0 69.90 106.00 68.0 14.30 83.3 M20x2 M24 0 3.92
) Bes uaHru ©) 1 -oTBEPCTVIE AN MHPOPMALMOHHOTO AaTurka, O - 683 OTBEPCTUS A MHOPMALMOHHOTO AaTymKa
BT-FC c KoHTakTOM Mo TOpLy
Face Contact Standard
Spindle } Spindle
A
Face Contact Standard
Holder Holder
\
716 697 712-713 716 556-557
KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 20 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*
KEY MAXIN 32 HOOK* EXTRACTOR SC COLLETS*

BT50 FC MAXIN32X106

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

ISCAR




BT MAS HYDROFIT s = Lsows ARG e QP)
BT-HYDRO == -
[nopasnuyeckne NaTpoHbl ¢ : N i T w5 = <t

XBOCTOBVKaM1 MAS-BT T ¢ S loconws BTED BD BD_2 ot = e @ F ]
®opma AD s p— ;447 d<toemn U)
Iﬂj LBX—— <
e PR ] 2

(@]

SS DCONWS BTED BD BD2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID CRkS cpin [ —
BT30 HYDRO 6X60 30 6.00 23.00 26.00 - 60.00 38.0 - 10.00 37.0 M5 M12 0 0.58 m
BT30 HYDRO 8X64 30 8.00 25.00 28.00 45.00 64.00 42.0 29.00 10.00 37.0 M6 M12 0 0.68
BT30 HYDRO 10X64 30 10.00 27.00 30.00 64.00 42.0 - 10.00 42.0 M8x1 M12 0 0.59
BT30 HYDRO 12X72 30 12.00 29.00 32.00 72.00 50.0 - 10.00 47.0 M10X1 M12 0 0.70
BT30 HYDRO 14X70 30 14.00 30.00 34.00 = 70.00 48.0 = 10.00 47.0 M10X1 M12 0 0.69
BT30 HYDRO 16X90 30 16.00 34.00 38.00 50.00 90.00 63.0 47.50 10.00 52.0 M12X1 M12 0 1.00
BT30 HYDRO 18X90 30 18.00 36.00 40.00 42.00 90.00 68.0 52.00 10.00 52.0 M12X1 M12 0 0.97
BT30 HYDRO 20X90 30 20.00 38.00 42.00 ® 90.00 68.0 o 10.00 52.0 M12X1 M12 0 0.56
BT40 HYDRO 6X90 40 6.00 23.00 26.00 50.00 90.00 63.0 43.00 10.00 37.0 M5 M16 0 1.39
BT40 HYDRO 8X90 40 8.00 25.00 28.00 50.00 90.00 63.0 43.50 10.00 37.0 M6 M16 0 1.40
BT40 HYDRO 10X90 40 10.00 27.00 30.00 50.00 90.00 63.0 44.00 10.00 42.0 M8x1 M16 0 1.44
BT40 HYDRO 12X90 40 12.00 29.00 32.00 50.00 90.00 63.0 44.50 10.00 47.0 M10X1 M16 0 1.45
BT40 HYDRO 14X90 40 14.00 30.00 34.00 50.00 90.00 63.0 47.50 10.00 47.0 M10X1 M16 0 1.35
BT40 HYDRO 16X90 40 16.00 34.00 38.00 50.00 90.00 63.0 47.50 10.00 52.0 M12X1 M16 0 1.51
BT40 HYDRO 18X90 40 18.00 36.00 40.00 50.00 90.00 63.0 47.50 10.00 52.0 M12X1 M16 0 1.54
BT40 HYDRO 20X90 40 20.00 38.00 42.00 50.00 90.00 63.0 47.50 10.00 52.0 M12X1 M16 0 1.56
BT40 HYDRO 25X90 40 25.00 46.00 50.00 63.00 90.00 55.0 55.00 10.00 58.0 M12X1 M16 0 1.67
BT40 HYDRO 32X110 40 32.00 56.00 60.00 60.00  110.00 81.5 81.50 10.00 62.0 M16X1 M16 0 2.36
BT50 HYDRO 6X110 50 6.00 23.00 26.00 80.00  110.00 72.0 43.00 10.00 37.0 M5 M24 0 473
BT50 HYDRO 8X110 50 8.00 25.00 28.00 80.00  110.00 72.0 43.50 10.00 37.0 M6 M24 0 476
BT50 HYDRO 10X110 50 10.00 27.00 30.00 80.00  110.00 72.0 44.00 10.00 42.0 M8x1 M24 0 477
BT50 HYDRO 12X110 50 12.00 29.00 32.00 80.00  110.00 72.0 42.00 10.00 47.0 M10X1 M24 0 4.80
BT50 HYDRO 14X110 50 14.00 30.00 34.00 80.00  110.00 72.0 42.00 10.00 47.0 M10X1 M24 0 4.69
BT50 HYDRO 16X110 50 16.00 34.00 38.00 80.00  110.00 72.0 45.00 10.00 52.0 M12X1 M24 0 4.80
BT50 HYDRO 18X110 50 18.00 36.00 40.00 80.00  110.00 72.0 45.00 10.00 52.0 M12X1 M24 0 3.20
BT50 HYDRO 20X110 50 20.00 38.00 42.00 80.00  110.00 72.0 47.50 10.00 52.0 M12X1 M24 0 4.83
BT50 HYDRO 25X110 50 25.00 46.00 50.00 80.00  110.00 72.0 47.50 10.00 58.0 M12X1 M24 0 4.95
BT50 HYDRO 32X110 50 32.00 56.00 60.00 80.00  110.00 72.0 47.50 10.00 64.0 M12X1 M24 0 5.12

® ECnn UCMonb3yoTCst NEPEXOAHbIE BTYNKW, YCUINE 3aXnMa CHKaeTcs Ha 25%.

® [10CTyrHbI NepexoaHble BTYNKW C BHYTPEHHUMK anametpamu 12, 20, 25 1 32 MM (3aKkasbiBatoTCst OTAENbHO).

o OTBEPCTVISt AN OXNAXKAAIOLLIEV XNAKOCTY BO (haHLax Tuna B 3aKpbIBAIOTCS BUHTaMW, KOTOPbIE MPU HEOBXOAUMOCTY MOXHO CHSATb.

o SaxumHon kmod (WRENCH HYDRO HEX 4) 1 KoHTposbHas onpaBka 3aKkasblBatoTCst OTAENbHO.

() 1 - oTBEPCTUE ANIA MHDOPMALIMOHHOIO faTiuKa, O - 663 OTBEPCTUS IS MH(OPMALIMOHHOIO AaTHMKa

3anacHble YacTu 697 712-713 562
0603Ha4YeHne @ } é/

BT30 HYDRO 6X60 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6*
BT30 HYDRO 8X64 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8*
BT30 HYDRO 10X64 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10*
BT30 HYDRO 12X72 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 12*
BT30 HYDRO 14X70 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14*
BT30 HYDRO 16X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 16*
BT30 HYDRO 18X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18*
BT30 HYDRO 20X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
BT40 HYDRO 6X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6*
BT40 HYDRO 8X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8*
BT40 HYDRO 10X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10*
BT40 HYDRO 12X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 12*
BT40 HYDRO 14X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14*
BT40 HYDRO 16X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 16*
BT40 HYDRO 18X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18*
BT40 HYDRO 20X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
BT40 HYDRO 25X90 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 25*
BT40 HYDRO 32X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 32*
BT50 HYDRO 6X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 6*
BT50 HYDRO 8X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 8*
BT50 HYDRO 10X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 10*
BT50 HYDRO 12X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 12*
BT50 HYDRO 14X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 14*
BT50 HYDRO 16X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 16*
BT50 HYDRO 18X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 18"
BT50 HYDRO 20X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 20*
BT50 HYDRO 25X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 25
BT50 HYDRO 32X110 HYDRO CLAMP SCREW M8X14 KEY HYDRO HEX 4* TEST BAR HYDRO 32*
* 3aKasblBaeTcsa OTAENLHO




BT MAS HYDROFIT ~—LSCWS =

HOLDING LINE SS > ~—ADJRGA A‘A @
BT-HYDRO HD N T | &
YKOPO4EHHbIE N — f —

G2.5
rMApaBNHEcKe NaTPOH.I sl IE 1 conws BTED 8D e @ F
L5 TshKenoHarpy»KeHHoM Uet0grm

06paboTKN C XBOCTOBUKaMU CRKS
BT MAS chopma ADB ‘

O
SS  DCONWS  BTED BD LPR LB ADJRGA LSCWS THD CRKkS cpi A&l

o
O
Y
9
<
=
I_
M

BT40 HYDRO 12X58 HD 40.0 12.00 32.00 42.00 58.00 31.0 10.00 46.0 M8xi M16 0 1.23
BT40 HYDRO 16X72.5 HD 40.0 16.00 38.00 49.25 72.50 455 8.00 51.0 M8x1 M16 1.30
BT40 HYDRO 20X72.5 HD 40.0 20.00 38.00 49.25 72.50 45.5 8.00 51.0 M8x1 M16 1.40
BT50 HYDRO 20X83.5 HD 50.0 20.00 38.00 49.25 83.50 45.5 8.00 51.0 M8x1 M24 410
BT50 HYDRO 32X90 HD 50.0 32.00 58.50 72.00 90.00 52.0 9.00 61.0 M8x1 M24 4.60

o O O o

() 1 - oTBepCTVIE ANs MH(OPMALWOHHOIO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOMO AaTuMKa

3anacHble 4acTu

>

BT40 HYDRO 12X58 HD ALLEN KEY SW5X100*

BT40 HYDRO 16X72.5 HD ALLEN KEY SW5X100*

BT40 HYDRO 20X72.5 HD ALLEN KEY SW5X100*

BT50 HYDRO 20X83.5 HD ALLEN KEY SW5X100*

BT50 HYDRO 32X90 HD ALLEN KEY SW6X100*
* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

BT MAS #YD’!OFIT < LSCWS » —

LDING LIN SS - ~ADJRGA
BT-FC-HYDRO =
TppaBnMyeckme NaTpoHbl ¢ NN N\ } T oy
xBocToBukamy BT-MAS chopma T . ‘Dco*vas BTED BD BD_2 ey @
AD, C KOHTaKTOM MO TOpLYy ,:H Ust9gmm

W
CRKS THID~—LB —
l«— | BX——|
LPR———

O
SS DCONWS LPR BTED BD BD2 LBX LB ADJRGA LSCWS THID CRKS CDI?

BT30 FC HYDRO 6X60 30 6.00 60.00 23.00 26.00 = 38.0 33.00  10.00 37.0 M5 M12 0 0.50
BT30 FC HYDRO 8X64 30 8.00 64.00 25.00 28.00 45.00 42.0 29.00 6.00 37.0 M6 M12 0 0.60
BT30 FC HYDRO 10X64 30 10.00 64.00 27.00 30.00 = 42.0 37.00  10.00 42.0 Max1 M12 0 0.50
BT30 FC HYDRO 12X72 30 12.00 72.00 29.00 32.00 = 50.0 4300  10.00 50.0 M10x1 M12 0 0.60
BT30 FC HYDRO 14X70 30 14.00 70.00 30.00 34.00 - 48.0 33.00  10.00 48.0 M8x1 M12 0 0.70
BT30 FC HYDRO 16X90 30 16.00 90.00 34.00 38.00 = 68.0 52.00  10.00 52.0 M10x1 M12 0 0.90
BT30 FC HYDRO 18X90 30 18.00 90.00 36.00 40.00 = 68.0 52.00  10.00 52.0 M10x1 M12 0 0.90
BT30 FC HYDRO 20X90 30 20.00 90.00 38.00 42.00 42.00 68.0 = 10.00 52.0 M10x1 M12 0 0.90

Ecnun ncnonb3yloTcs nepexofHble BTYNKKW, yCUne 3axkumMa CHuKaeTcst Ha 25%.

o [10CTynHbI NepexoHble BTYNKW C BHYTPEHHUMYM ArnameTpamu 12 n 20 MM (3aKasblBaloTCs OTAENBHO).

o OTBEPCTVISt ANS OXNAKAAIOLLEN XXUAKOCTY BO hnaHLax Tuna B 3aKkpbIBAOTCS BUHTaMM, KOTOPbIE MPU HEOBXOANMOCTY MOXHO CHSITb.
o Saxumnon ko4 (WRENCH HYDRO HEX 4) 1 KoHTposibHas onpaBka 3aKkasblBatoTCst OTAENbHO.

) 1 - oTBepCTVIE ANS MHPOPMALMOHHOIO AaT4mka, O - 6e3 OTBEPCTUS A UHCPOPMALIMOHHOTO AaTyMKa

3anacHble 4YacTu

0603Ha4YeHune @

BT-FC-HYDRO HYDRO CLAMP SCREW M8X14

BT MAS

AT3T:I: o —7
BT-EM (yKOpo4eHHbl€) = = ==/ ‘

YKOpPO4EeHHblE NaTPOHbI
Weldon ans KoHUEeBbIX
dpe3 DING359 / DIN 1835
dopma B, ¢ xBoCTOBMKaMM
BT MAS-403 dhopma AD

DCONWS i

Q
ss DCONWS  LPR LB BD CRKS CDIf) 3] ¢

BT40 EM 10X 45 40 10.00 45.00 18.0 35.00 M16 0 1.06 SR M10X12 DIN1835-B
BT40 EM 12X 45 40 12.00 45.00 18.0 42.00 M16 1.08 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 14X 45 40 14.00 45.00 18.0 44.00 M16 1.06 SR M12X16 DIN1835-B
BT40 EM 16X 45 40 16.00 45.00 18.0 48.00 M16 1.16 SR M14X16 DIN1835-B

1.13 SR M16X10.3 EM SHORT
1.12 SR M18X2X10 EM SHORT

o o o o o

BT40 EM 20X 45 40 20.00 45.00 18.0 52.00 M16
BT40 EM 25X 45 40 25.00 45.00 ° 63.00 M16

* VHpekc “B” o6o3HadaeT BapuaHT ¢ nopadeit COXK vepes dnaHeL,.
) 1 - oTBepCTVIE ANS MHPOPMALIMOHHOTO AaTumka, O - 6e3 0TBEPCTUS At UHCDOPMALIMOHHOTO AaTymKa

&

712-713

SEE ISCAR




ST Mas — L e e e | (SR
BT-EM (DIN 1835 chopma B) % ‘ ‘ = =5 ﬁh (@)
[MaTpoHbl Weldon anst KOHUEBbIX miﬁ fi L T — ﬂ'
dppe3 DING359 / DIN 1835, ﬂ — I "1} BD ppo%Hd——— BD L
chopma B, ¢ XBOCTOBUKAMM DCONWS § | l DCONWS l @P)
BT MAS-403 chopma ADB CRKS <
For DCONWS> 25 2

SS  DCONWS LPR BD BD_2 LBX LB CRKS  CDI® %3 @ —

BT30 EM 6X 50 (1) 30 6.00 50.00 25.00 : 28.0 : M12 0 0.46 SR M6X10 DIN1835B m

BT30 EM 8X 60 (1 30 8.00 60.00 28.00 - 380 - M12 0 0.52 SR M8X10 DIN1835-B

BT30 EM 10X 60 (1) 30 10.00 60.00 35.00 - 380 - M12 0 061 SR M10X12 DIN1835-B

BT30 EM 12X 60 (1 30 12.00 60.00 42.00 - 380 - M12 0 0.73 SR M12X16 DIN1835-B

BT30 EM 14X50 (1) 30 14.00 50.00 44,00 - 380 - M12 0 0.73 SR M12X16 DIN1835-B

BT30 EM 16X 60 (1 30 16.00 60.00 46,00 - 380 - M12 0 0.79 SR M14X16 DIN1835-B

BT30 EM 18X 60 (1) 30 18.00 60.00 50.00 - 38.0 - Mi2 0 0.76 SR M14X16 DIN1835-B

BT30 EM 20X 80 (1 30 20.00 80.00 52.00 - 58.0 - M12 0 1.04 SR M16X16 DIN1835-B

BT40 EM 6X 50 (1 40 6.00 50.00 25.00 - 23.0 - M16 0 1.02 SR M6X10 DIN1835B

BT40 EM 8X 50 40 8.00 50.00 28.00 - 23.0 - M16 0 1.01 SR M8X10 DIN1835-B

BT40 EM 10X 65 40 10.00 65.00 35.00 - 380 - M16 0 1.17 SR M10X12 DIN1835-B

BT40 EM 12X 65 40 12.00 65.00 42,00 - 380 - M16 0 1.29 SR M12X16 DIN1835-B

BT40 EM 14X 65 40 14.00 65.00 44.00 - 380 - M16 0 1.30 SR M12X16 DIN1835-B

BT40 EM 16X 65 40 16.00 65.00 48.00 - 380 - M16 0 1.35 SR M14X16 DIN1835-B

BT40 EM 18X 65 40 18.00 65.00 50.00 - 380 - M16 0 1.39 SR M14X16 DIN1835-B

BT40 EM 20X 75 40 20.00 75.00 52.00 - 480 - M16 0 1.54 SR M16X16 DIN1835-B

BT40 EM 20X120 40 20.00 120.00 52.00 - 93.0 - M16 0 2.25 SR M16X16 DIN1835-B

BT40 EM 25X105 40 25.00 105.00 65.00 61.00 78.0 68.00 M16 0 2,61 SR M18%X2X20 DIN1835-B

BT40 EM 32X110 40 32.00 110.00 71.00 61.00 83.0 73.00 M16 0 2.84 SR M20X2X20 DIN1835-B

BT50 EM 6X 70 (1) 50 6.00 70.00 25.00 - 320 - M24 0 368 SR M6X10 DIN18358

BT50 EM 8X 70 (1 50 8.00 70.00 28.00 - 320 - M24 0 3.58 SR M8X10 DIN1835-B

BT50 EM 10X 70 50 10.00 70.00 35.00 - 320 - M24 0 368 SR M10X12 DIN1835-B

BT50 EM 12X100 50 12.00 100.00 42,00 - 62.0 - M24 0 4,01 SR M12X16 DIN1835-B

BT50 EM 14X100 50 14,00 100.00 44,00 - 62.0 - M24 0 413 SR M12X16 DIN1835-B

BT50 EM 16X100 50 16.00 100.00 48.00 - 62.0 - M24 0 417 SR M14X16 DIN1835-B

BT50 EM 18X100 50 18.00 100.00 50.00 - 62.0 - M24 0 4.29 SR M14X16 DIN1835-B

BT50 EM 20X100 50 20.00 100.00 52.00 - 62.0 - M24 0 428 SR M16X16 DIN1835-B

BT50 EM 25X115 50 25.00 115.00 65.00 - 77.0 - M24 0 5.06 SR M18X2X20 DIN1835-B

BT50 EM 32X115 50 32,00 115.00 71.00 - 77.0 - M24 0 5.28 SR M20X2X20 DIN1835-B

BT50 EM 40X115 50 40.00 115.00 90.00 - 77.0 - M24 0 6.17 SR M20X2X20 DIN1835-B

BT50 EM 50X125 50 50.00 125,00 98.00 - 87.0 - M24 0 6.94 SR M24%2X25 DIN1835-B

™) Tun AD
@ 1 -oTBEpPCTUE AN MHOPMALMOHHOO AaT4MKa, O - 683 OTBEPCTUS A UHDOPMALWIOHHOTO AaTHMKa

&

712-713

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




o
O
b
9
<
=
I_
M

636

BT MAS

BT-FC-EM

[aTpOHbI NSt KOHLEBbLIX hpe3
DIN1835 copma B,

C xBocToBvKamu BT

MAS-403 copma AD ¢
KOHTaKTOM 0 TOpLy

BT30 FC EM12X60
BT30 FC EM16X60
BT30 FC EM20X80
BT40 FC EM10X65
BT40 FC EM12X65
BT40 FC EM16X65
BT40 FC EM20X75
BT40 FC EM25X105
BT40 FC EM32X110
BT50 FC EM12X100
BT50 FC EM16X100
BT50 FC EM20X100
BT50 FC EM25X115
BT50 FC EM32X115
BT50 FC EM40X115
BT50 FC EM50X125

SS -I AT3 Tape:
=2 | =5
I o
CRKS | i ﬂﬁ
&
For DCONWS=25
TR
O
SS DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS cDIM k]
30 12.00 42.00 60.00 38.0 = M12 0 0.73
30 16.00 45.90 = 60.00 38.0 = M12 0 0.80
30 20.00 52.00 44.40 80.00 58.0 48.00 M12 0 1.04
40 10.00 35.00 = 65.00 39.0 = M16 0 1.25
40 12.00 42.00 65.00 39.0 = M16 0 1.29
40 16.00 48.00 65.00 39.0 M16 0 1.37
40 20.00 52.00 - 75.00 49.0 = M16 0 1.56
40 25.00 65.00 61.00 105.00 79.0 68.00 M16 0 254
40 32.00 71.00 61.00 110.00 83.0 73.00 M16 0 1.87
50 12.00 42.00 100.00 62.0 M24 0 4.25
50 16.00 48.00 100.00 63.5 = M24 0 422
50 20.00 52.00 100.00 63.5 M24 0 433
50 25.00 65.00 115.00 785 M24 0 5.36
50 32.00 71.00 115.00 78.5 M24 0 5.38
50 40.00 90.00 115.00 78.5 = M24 0 6.29
50 50.00 100.00 125.00 87.0 M24 0 3.24

() 1 - oTBEPCTUE ANA MHEOPMALMOHHOIO AaTinKa, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALIMOHHOIO AaTHMKa

LnrHpent ¢ Topu.
KOHTaKTOM

KOHTaKTOM

BT-FC c KoHTakTOM Mo TOpLUy

CranpapTHbiii
LUNUHNENb

CraHaapTHas
onpaska

ISCAR

&

712-713




BT MAS

BT-EM (DIN 1835 c¢hopma E)
CeepnunbHble natpoHsl DING359

/ DIN 1835 dhopma E,

¢ xBocToBuKamu BT MAS-403

dopma AD

osonaerse IR

BT40 EM 16X 65 E
BT40 EM 20X 75 E
BT40 EM 25X105 E
BT40 EM 32X110 E
BT50 EM 10X 70 E

BT50 EM 12X100 E
BT50 EM 14X100 E
BT50 EM 20X100 E
BT50 EM 25X115 E
BT50 EM 32X115 E
BT50 EM 40X115 E
BT50 EM 50X125 E
BT50 EM 6X 70 E

< LSCWS {-— LSCWS I 0.005/A| AT3 TaperJ]] 58-60 HRc}
R, B N
i —— r ,mﬁ BE /)f
_JDCONWS 'y | DCONWS
ORRS ol T = LBX | ol 5 ]
LPR—! For DCONWS> 25
o

DCONWS BD BD_2 LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THIDM Knwou®@ CRKS CDI® )

40 16.00 48,00 6500 380 10.00 57.0 M12 6.00 M16 0 1.38
40 20.00 52.00 - 75.00 48.0 - 10.00 59.0 M16 8.00 M16 0 1.55
40 25,00 6500 6100 10500 780 6800  10.00 640  M20X15  10.00 M16 0 2.45
40 32.00 7100 6100 11000 8.0 7300  10.00 680  M20X15  10.00 M16 0 2.80
50 10.00 35.00 70.00 32.0 10.00 49.0 M8 4.00 M24 0 3.70
50 12.00 42,00 10000 620 10.00 54.0 M10 5,00 M24 0 4,06
50 14.00 44.00 100.00 62.0 10.00 54.0 M10 5.00 M24 0 4.20
50 20.00 52.00 10000 620 10.00 59.0 M16 8.00 M24 0 4.36
50 25,00 65.00 11500  77.0 10.00 640  M20X15  10.00 M24 0 5.08
50 32.00 71.00 11500  77.0 10.00 680  M20X15  10.00 M24 0 525
50 40.00 90.00 115.00 77.0 10.00 78.0 M20X1.5  10.00 M24 0 6.14
50 50.00 98.00 12500  67.0 10.00 880  M20X15  10.00 M24 0 6.94
50 6.00 25,00 7000 320 10.00 450 M5 2,50 M24 0 3.70

® /lHaekc “B” o603HavaeT BapuaHT ¢ nopadelt COXK yepes chnaHed,.

(1) PerynnpoBoYHbIi BUHT MEET BHYTPeHHee oTBepcTue aAnst nogadm COXK.
(2) Pagmep Kitova Ans perynmpoBOYHOrO BUHTA
@) 1 - oTBEPCTVIE AN MHOPMALMOHHOMO AaTyvka, O - 663 OTBEPCTUS ANt MHOPMALMOHHOMO AaTHMKa

3anacHble 4actu

BT40 EM 16X 65 E
BT40 EM 20X 75 E
BT40 EM 25X105 E
BT40 EM 32X110 E
BT50 EM 10X 70 E
BT50 EM 12X100 E
BT50 EM 14X100 E
BT50 EM 20X100 E
BT50 EM 25X115 E
BT50 EM 32X115 E
BT50 EM 40X115 E
BT50 EM 50X125 E
BT50 EM 6X 70 E

&

712-713

-

¢

SR M14X16 DIN1835-B
SR M16X16 DIN1835-B
SR M18X2X20 DIN1835-B
SR M20X2X20 DIN1835-B
SR M10X12 DIN1835-B
SR M12X16 DIN1835-B
SR M12X16 DIN1835-B
SR M16X16 DIN1835-B
SR M18X2X20 DIN1835-B
SR M20X2X20 DIN1835-B
SR M20X2X20 DIN1835-B
SR M24X2X25 DIN1835-B
SR M6X10 DIN18358

PRESET M12X18B
PRESET M16X20B
PRESET M20X20E
PRESET M20X20E
PRESET M8X20B
PRESET M10X18B
PRESET M10X18B
PRESET M16X20B
PRESET M20X20E
PRESET M20X20E
PRESET M20X20E
PRESET M20X20E
PRESET M5X18B

o)
-,
b
9
<
=
I_
M

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




BT MAS s”n’"K'.'.'. Ms. el LSCws f‘ 'AT3 Tapedf[50-52 HRc|
BT-SRKIN " <ADJRGA &

&

TepMonaTpoHbl C XBOCTOBMKaMM
BT MAS-403 dhopma AD,

114 /Aﬁ
12

ANA MHCTPYMeHTa 13

G2.5

BT 40=25,000RPM|
BT 50=20,000RPM|

U<t.0 gmm

TBEpAoro cnnaea, CTam v
ObICTPOPEXYLLEN CTanm

SS DCONWS BD BTED LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Kmoy® CRKS CDI® &

o
O
Y
9
<
=
I_
M

BT40 SRKIN 6X 90 40 6.00 2700  21.00  90.00 63.0 3800  11.00 36.0 M5 2.50 M16 0 1.13
BT40 SRKIN 8X 90 40 8.00 27.00  21.00 90.00 63.0 38.00  11.00 36.0 M6 3.00 M16 0 1.07
BT40 SRKIN 10X 90 40 10.00 3200 2400  90.00 63.0 50.50  11.00 420 M8 4.00 M16 0 1.23
BT40 SRKIN 12X 90 40 12.00 3200  24.00 90.00 63.0 5050  11.00 47.0 M10 5.00 M16 0 1.13
BT40 SRKIN 14X 90 40 14.00 3400  27.00  90.00 63.0 4450  11.00 47.0 M10 5.00 M16 0 1.26
BT40 SRKIN 16X 90 40 16.00 3400  27.00 90.00 63.0 4450  11.00 50.0 M12 6.00 M16 0 1.23
BT40 SRKIN 16X120 40 16.00 3400  27.00  120.00 93.0 4450  11.00 50.0 M12 6.00 M16 0 1.43
BT40 SRKIN 18X 90 40 18.00 4200  33.00 90.00 63.0 57.00  11.00 50.0 M12 6.00 M16 0 1.40
BT40 SRKIN 20X 90 40 20.00 4200 3300  90.00 63.0 57.00  11.00 52.0 M16 6.00 M16 0 1.30
BT40 SRKIN 25X110 40 25.00 5300 4400  110.00 83.0 57.00  11.00 58.0 M16 6.00 M16 0 1.84
BT50 SRKIN 6X100 50 6.00 26.00  21.00  100.00 62.0 8200  11.00 36.0 M5 2.50 M24 0 3.67
BT50 SRKIN 8X100 50 8.00 2700 2100  100.00 62.0 3800  11.00 36.0 M6 3.00 M24 0 3.78
BT50 SRKIN 10X100 50 10.00 3200 2400  100.00 62.0 51.00  11.00 42.0 M8 4.00 M24 0 3.78
BT50 SRKIN 12X100 50 12.00 3200 2400  100.00 62.0 51.00  11.00 47.0 M10 5.00 M24 0 3.74
BT50 SRKIN 14X100 50 14.00 3400  27.00  100.00 62.0 4450  11.00 47.0 M10 5.00 M24 0 3.80
BT50 SRKIN 16X100 50 16.00 3400  27.00  100.00 62.0 4450  11.00 50.0 M12 6.00 M24 0 3.70
BT50 SRKIN 18X100 50 18.00 4200 3300  100.00 62.0 57.00  11.00 50.0 M12 6.00 M24 0 3.92
BT50 SRKIN 20X100 50 20.00 4200 3300  100.00 62.0 57.00  11.00 52.0 M16 6.00 M24 0 3.77
BT50 SRKIN 25X120 50 25.00 5300 4400  120.00 82.0 57.00  11.00 58.0 M16 6.00 M24 0 4.50
BT50 SRKIN 32X120 50 32.00 5300  44.00  120.00 82.0 57.00  11.00 58.0 M16 6.00 M24 0 4.34

* [1na natpoHoB SRKIN 1cnonb3oBaTh TOMBKO YCTPOWCTBA MHAYKLMOHHOMO Harpesa

(1) Pagmep kio4a ang 3agHero CTONOPHOro BUHTa

2 1 - otBepCTVIE ANs MH(OPMALWOHHOIO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOMO AaTuMKa
1

& ¢

712-713 689-691 694-695

3anacHble 4actu

\

BT40 SRKIN 6X 90 PRESET M5X18B
BT40 SRKIN 8X 90 PRESET M6X20B
BT40 SRKIN 10X 90 PRESET M8X20B
BT40 SRKIN 12X 90 PRESET M10X18B
BT40 SRKIN 14X 90 PRESET M10X18B
BT40 SRKIN 16X 90 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 16X120 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 18X 90 PRESET M12X18B
BT40 SRKIN 20X 90 PRESET M16X20B
BT40 SRKIN 25X110 PRESET M16X25B
BT50 SRKIN 6X100 PRESET M5X18B
BT50 SRKIN 8X100 PRESET M6X20B
BT50 SRKIN 10X100 PRESET M8X20B
BT50 SRKIN 12X100 PRESET M10X18B
BT50 SRKIN 14X100 PRESET M10X18B
BT50 SRKIN 16X100 PRESET M12X18B
BT50 SRKIN 18X100 PRESET M12X18B
BT50 SRKIN 20X100 PRESET M16X20B
BT50 SRKIN 25X120 PRESET M16X25B
BT50 SRKIN 32X120 PRESET M16X25B

S ISCAR




X-STREAM

«—LSCWS — Al7[0.00315 | AT3 Taperl|50-52 HRc|
JET TGOLHDLDI.N.G. M6 ADJRGA # =HHE §i'
SHRINKi~ BT MAS i
{ [}
BT-SRKIN-CX L —— s i A{i
TepMOMaTpPOHbI C XBOCTOBMKOM

BT MAS-403 dhopma AD
1 KaHanamu nogaym COXK
BO/b XBOCTOBVKA

osonaerse IR

¥ 459 [[DCONwWS
; 7]
l«— LB — G285
OFKS ss 0 gy i &

LPR U<1.0 gmm

Kniou  CRKS  CDI? &

o
-,
N
o
<
=
I_
M

DCONWS BTED BD LPR LBX LB LSCWS ADJRGA THID
BT40 SRKIN 6X90 CX 40 6.00 21.00  27.00 90.00  63.00 3800  34.00 9.50 M5 2.50 M16 0 1.13
BT40 SRKIN 8X90 CX 40 8.00 21.00  27.00 90.00  63.00 38.00  34.00 9.50 M6 3.00 M16 0 1.07
BT40 SRKIN 10X90 CX 40 10.00 2400 3200 9000  63.00 50.80  39.80 9.30 M8 4.00 M16 0 1.23
BT40 SRKIN 12X90 CX 40 12.00 2400  32.00 90.00  63.00 50.80  44.80 9.30 M10 5.00 M16 0 1.13
BT40 SRKIN 14X90 CX 40 14.00 27.00  34.00 90.00  63.00 4450  44.80 9.30 M10 5.00 M16 0 1.26
BT40 SRKIN 16X90 CX 40 16.00 2700  34.00 90.00  63.00 4450  47.80 9.30 M12 6.00 M16 0 1.23
BT40 SRKIN 18X90 CX 40 18.00 3300  42.00 90.00  63.00 57.00  47.80 9.30 M12 6.00 M16 0 1.40
BT40 SRKIN 20X90 CX 40 20.00 3300  42.00 90.00  63.00 57.00  49.00 8.50 M16 8.00 M16 0 1.30
BT40 SRKIN 25X110 CX 40 25.00 4400 5300 11000  83.00 57.00  55.00 8.50 M16 8.00 M16 0 1.84
BT50 SRKIN 6X100 CX 50 6.00 21.00 2600 100.00  62.00 3200  34.00 9.50 M5 2.50 M24 0 3.67
BT50 SRKIN 8X100 CX 50 8.00 21.00 2700 10000 6200 3800  34.00 9.50 M6 3.00 M24 0 3.78
BT50 SRKIN 10X100 CX 50 10.00 2400 3200 100.00  62.00 50.80  39.80 9.30 M8 4.00 M24 0 3.78
BT50 SRKIN 12X100 CX 50 12.00 2400 3200 10000  62.00 50.80  44.80 9.30 M10 5.00 M24 0 3.74
BT50 SRKIN 14X100 CX 50 14.00 2700 3400 100.00 62.00 4450  44.80 9.30 M10 5.00 M24 0 3.80
BT50 SRKIN 16X100 CX 50 16.00 2700 3400 10000 6200 4450  47.80 9.30 M12 6.00 M24 0 3.70
BT50 SRKIN 18X100 CX 50 18.00 3300 4200 10000  62.00 57.00  47.80 9.30 M12 6.00 M24 0 3.92
BT50 SRKIN 20X100 CX 50 20.00 3300 4200 10000  62.00 57.00  49.00 8.50 M16 8.00 M24 0 3.77
BT50 SRKIN 25X120 CX 50 25.00 4400 5300 120.00  82.00 57.00  55.00 8.50 M16 8.00 M24 0 4.50
BT50 SRKIN 32X120 CX 50 32.00 4400 5300 120.00  82.00 57.00  59.00 8.50 M16 8.00 M24 0 4.35

e [ns natpoHoB SRKIN 1cnonb3oBaTh TOMBKO YCTPOMCTBA UHAYKLUMOHHOIO Harpesa

® BuHT CX No3BOMSIET OCYLLECTBNATL NOABOL OXNaXXAAIoLLEN XXmaKocTy Yepe3 JET-kaHasbl - He CHUMaiTe ero
() Pagmep Ktova Ans 3a4Hero CTorMopHOro BUHTA

) 1 - oTBEPCTUE ANS MHEOPMALMOHHOIO faTyuka, O - 6e3 0TBEPCTUS AN1s MHEDOPMALMOHHOIO AaTHmKka

3anacHble YacTu

0603Ha4YeHne

&

BT40 SRKIN 6X90 CX PRESET CX M5X13
BT40 SRKIN 8X90 CX PRESET CX M6X12
BT40 SRKIN 10X90 CX PRESET CX M8X16
BT40 SRKIN 12X90 CX PRESET CX M10X16
BT40 SRKIN 16X90 CX PRESET CX M12X16
BT40 SRKIN 20X90 CX PRESET CX M16X14
BT40 SRKIN 25X110 CX PRESET CX M16X14
BT50 SRKIN 6X100 CX PRESET CX M5X13
BT50 SRKIN 8X100 CX PRESET CX M6X12
BT50 SRKIN 10X100 CX PRESET CX M8X16
BT50 SRKIN 12X100 CX PRESET CX M10X16
BT50 SRKIN 16X100 CX PRESET CX M12X16
BT50 SRKIN 20X100 CX PRESET CX M16X14
BT50 SRKIN 25X120 CX PRESET CX M16X14
BT50 SRKIN 32X120 CX PRESET CX M16X14

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




SHRINKi BT MAS
BT-FC-SRKIN

'AT3 Taper 50'52@:
M= il N
===
&
111 G25
BT 40=25,000RPM
BT 50=20,000RPM
344 U<1.0 gmm

TepMonaTpOHbl C XBOCTOBVKaMM
BT MAS-403 chopma AD
C KOHTaKTOM o TopLly

SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID CRKS  CDI? %

o
O
Y
9
<
=
I_
M

BT40 FC SRKIN 6X90 40 6.00 21.00 27.00 90.00 64.0 38.00 11.00 36.0 M5 M16 0 1.16
BT40 FC SRKIN 8X90 40 8.00 21.00 27.00 90.00 64.0 38.00 11.00 36.0 M6 M16 0 1.14
BT40 FC SRKIN10X90 40 10.00 24.00 32.00 90.00 64.0 50.80 11.00 420 M8 M16 0 1.29
BT40 FC SRKIN12X90 40 12.00 24.00 32.00 90.00 64.0 50.80 11.00 47.0 M10 M16 0 1.28
BT40 FC SRKIN14X90 40 14.00 27.00 34.00 90.00 64.0 44.50 11.00 47.0 M10 M16 0 1.32
BT40 FC SRKIN16X90 40 16.00 27.00 34.00 90.00 64.0 44.50 11.00 50.0 M12 M16 0 1.31
BT40 FC SRKIN18X90 40 18.00 33.00 42.00 90.00 64.0 57.20 11.00 50.0 M12 M16 0 3.00
BT40 FC SRKIN20X90 40 20.00 33.00 42.00 90.00 64.0 57.20 11.00 52.0 M16 M16 0 1.43
BT40 FC SRKIN25X110 40 25.00 44.00 53.00 110.00 84.0 57.20 11.00 58.0 M16 M16 0 2.03
BT50 FC SRKIN 6X100 50 6.00 21.00 27.00 100.00 63.5 38.00 11.00 36.0 M6 M24 0 13.99
BT50 FC SRKIN 8X100 50 8.00 21.00 27.00 100.00 63.5 38.00 11.00 36.0 M5 M24 0 3.86
BT50 FC SRKIN10X100 50 10.00 24,00 32.00 100.00 63.5 50.80 11.00 420 M8 M24 0 10.00
BT50 FC SRKIN12X100 50 12.00 24.00 32.00 100.00 63.5 50.80 11.00 47.0 M10 M24 0 3.78
BT50 FC SRKIN14X100 50 14.00 27.00 34.00 100.00 63.5 4450 11.00 47.0 M10 M24 0 10.00
BT50 FC SRKIN16X100 50 16.00 27.00 34.00 100.00 63.5 44.50 11.00 50.0 M12 M24 0 3.76
BT50 FC SRKIN20X100 50 20.00 33.00 42.00 100.00 63.5 57.20 11.00 52.0 M16 M24 0 3.87
BT50 FC SRKIN25X120 50 25.00 44.00 53.00 120.00 83.5 57.20 11.00 58.0 M16 M24 0 4.47
BT50 FC SRKIN32X120 50 32.00 44.00 53.00 120.00 83.5 57.20 11.50 62.0 M16 M24 0 10.00

e [1na natpoHoB SRKIN 1cnonb30BaTh TOMLKO YCTPOUCTBA MHAYKLMOHHOIO Harpesa
() 1 - oTBEpCTVE ANS MHOPMALMOHHOTO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHPOPMALMOHHOMO AaTuMKa

BT-FC c KoHTaKTOM No TOpLy

M

§

LUnuHzens ¢ Topu.
KOHTaKTOM

712-713 689-691 694-695
KOHTaKTOM - CT?):I:I:;H
3anacHble 4acTu
§

0603Ha4yeHne \\z\‘\%

BT40 FC SRKIN 6X90 PRESET M5X18B
BT40 FC SRKIN 8X90 PRESET M6X20B
BT40 FC SRKIN10X90 PRESET M8X20B
BT40 FC SRKIN12X90 PRESET M10X18B
BT40 FC SRKIN14X90 PRESET M10X18B
BT40 FC SRKIN16X90 PRESET M12X18B
BT40 FC SRKIN18X90 PRESET M12X18B
BT40 FC SRKIN20X90 PRESET M16X20B
BT40 FC SRKIN25X110 PRESET M16X258
BT50 FC SRKIN 6X100 PRESET M5X18B
BT50 FC SRKIN 8X100 PRESET M6X20B
BT50 FC SRKIN10X100 PRESET M8X20B
BT50 FC SRKIN12X100 PRESET M10X18B
BT50 FC SRKIN14X100 PRESET M10X18B
BT50 FC SRKIN16X100 PRESET M12X18B
BT50 FC SRKIN20X100 PRESET M16X20B
BT50 FC SRKIN25X120 PRESET M16X258
BT50 FC SRKIN32X120 PRESET M16X258

SZIUN ISCAR




BT MAS SHRINKir

BT-SRK

TepmonaTpoHb! ¢ XBOCTOBUKaMM

BT MAS-403 ans

TBEpAOoCn/1aBHOro MHCTPyMeHTa

BT30 SRK 3X50
BT30 SRK 4X50
BT30 SRK 5X50
BT30 SRK 6X50
BT30 SRK 8X50
BT30 SRK10X50
BT30 SRK12X50
BT40 SRK 3X50
BT40 SRK 3X85
BT40 SRK 4X50
BT40 SRK 4X85
BT40 SRK 5X50
BT40 SRK 5X85
BT40 SRK 6X50
BT40 SRK 6X85
BT40 SRK 8X50
BT40 SRK 8X85
BT40 SRK 10X50
BT40 SRK 10X85
BT40 SRK 12X50

BT40 SRK 12X85

* PerynmpoBoyHbIi BUHT 6e3 oTBepcTust Anst nogadn COX.

BD | LSCWS =

ss ADJGA B EIHVR
| ' =
- ——— e e BTED = ﬂﬁ
CRKS DCONWS
LElD [} 7]
LB —»| G25
I Am— s | @
SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID Kmou" CRKS CDI® &
30 3.00 1000 1500 7200 500 3630 600 16.0 M6 3.00 M12 0 043
30 4.00 10.00 15.00 72.00 50.0 36.30 6.00 18.0 M6 3.00 M12 0 0.43
30 5.00 1000 1500 7200 500 3630 600 21.0 M6 3.00 M12 0 042
30 6.00 1100 1600 7200 500 3660 600 24.0 M8 400 M12 0 043
30 8.00 14.00 20.00 72.00 50.0 43.30 6.00 31.0 M10 5.00 M12 0 0.45
30 10.00 1600 2200 7200 500 4280 1000 40.0 M8 400 M12 0 047
30 12.00 20.00 26.00 72.00 50.0 42.70 10.00 42.0 M10 5.00 M12 0 0.51
40 3.00 1000 1500 7700 500 3555  6.00 16.0 M6 3.00 M16 0 1.00
40 3.00 1000 1900 11200 80 6415 600 16.0 M6 3.00 M16 0 1.00
40 4.00 10.00 15.00 77.00 50.0 35.55 6.00 18.0 M6 3.00 M16 0 0.98
40 4.00 10.00 19.00  112.00 85.0 64.15 6.00 18.0 M6 3.00 M16 0 1.06
40 5.00 1000 1500 7700 500 3555  6.00 21.0 M6 3.00 M16 0 1.00
40 5.00 10.00 19.00  112.00 85.0 64.15 6.00 21.0 M6 3.00 M16 0 1.00
40 6.00 1100 1600 7700 500 3550  6.00 24,0 M8 400 M16 0 098
40 6.00 1100 2000 11200 850 6415 600 24.0 M8 400 M16 0 1.00
40 8.00 14.00 20.00 77.00 50.0 42.50 6.00 31.0 M10 5.00 M16 0 1.00
40 8.00 14.00 23.00  112.00 85.0 63.95 6.00 31.0 M10 5.00 M16 0 1.15
40 10.00 1600 2200 7700 500 4240 600 36.0 M12 6.00 M16 0 1.04
40 10.00 16.00 2450  112.00 85.0 60.28 6.00 36.0 M12 6.00 M16 0 1.12
40 12.00 2000 2600 7700 500 4230  10.00 420 M10 5.00 M16 0 1.06
40 12.00 20.00 28.00  112.00 85.0 56.60 10.00 42.0 M10 5.00 M16 0 122

o [1n5 Nofasum OXMaxkAAIOLLEN XIAKOCTY Yepe3 UHCTPYMEHT HEOBXOMAVMMO OTKPYTUTL BUHT NPEABapUTENbHON HACTPOKIA
(1) Pagmep knoya ana 3agHero CTOMNOPHOro BUHTA
2 1 - otBepcTVIEe ANs MHA(OPMALWMOHHOIO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuvKa

3anacHble YacTu

0603Ha4YeHne

BT30 SRK 3X50
BT30 SRK 4X50
BT30 SRK 5X50
BT30 SRK 6X50
BT30 SRK 8X50
BT30 SRK10X50
BT30 SRK12X50
BT40 SRK 3X50
BT40 SRK 3X85
BT40 SRK 4X50
BT40 SRK 4X85
BT40 SRK 5X50
BT40 SRK 5X85
BT40 SRK 6X50
BT40 SRK 6X85
BT40 SRK 8X50
BT40 SRK 8X85
BT40 SRK 10X50
BT40 SRK 10X85
BT40 SRK 12X50
BT40 SRK 12X85

&

M

.

712-713

&

SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913

SR M6X10 DIN916
SR MEX10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M6X10 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M8X12 DIN916
SR M10X10 DIN913
SR M10X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M12X10 DIN913
SR M10X18 DIN913

PRESET M8X20B
PRESET M10X18B

PRESET M10X18B

694-695

o
-,
b
o
<
=
I_
M

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




o8 SHRINK:x BT MAS o = B

@R BT-FC-SRK s vin *

ﬁ_ TepmonaTpoHbl C XBOCTOBUKaMM I i e —— 77‘755 ﬂED 111 5

cjl) BT MAS-403 cbopMa AD CRKS A %\NS4 — 23,(0‘0(‘])RPM @
THI Somn

<E C KOHTaKTOM MO TopLy ‘ LT:XEB; r

2 le—— LPR ——

O
|_ SS DCONWS BTED BD LPR LBX LB ADJRGA LSCWS THID CRKS CDIV )
m BT30 FC SRK 3X50 30 3.00 9.93 16.00 72.00 50.0 36.30 0.00 10.0 M6 M12 0 0.32

BT30 FC SRK 4X50 30 4.00 9.93 16.00 72.00 50.0 36.30 0.00 12.0 M6 M12 0 0.46
BT30 FC SRK 6X50 30 6.00 10.88 16.00 72.00 50.0 36.60 0.00 18.0 M8 M12 0 0.52
BT30 FC SRK 8X50 30 8.00 13.95 20.00 72.00 50.0 43.30 0.00 25.0 M10 M12 0 0.48
BT30 FC SRK12X50 30 12.00 20.03 26.00 72.00 50.0 42.70 10.00 42.0 M10 M12 0 0.53

* [1na natpoHoB SRKIN 1Cnonb30BaTh TOMBKO YCTPOWCTBA MHAYKLMOHHOIO Harpesa
o [1ns nopaymn oxnaxkaatoLLen XNOKOCTY HYepes MHCTPYMEHT HEOBXOAVMO OTKPYTUTL BUHT NMPEABapUTENbHON HAaCTPOVIKY
™) 1 - oTBEpCTVIE ANS MHPOPMALMOHHOIO AaT4mKa, O - 663 0TBEPCTUS AN UHCOPMALIMOHHOTO AaTHMKa

3anacHble 4acTu

Q
¢ &

BT30 FC SRK 3X50 SR M6X10 DIN916
BT30 FC SRK 4X50 SR M6X10 DIN916
BT30 FC SRK 6X50 SR M8X12 DIN916
BT30 FC SRK 8X50 SR M10X10 DIN913
BT30 FC SRK12X50 PRESET M10X18B

ISCAR




BT MAS

BT-SEM

OnpaBkuM Ons HacaaHbIX
dpe3 ISO 3937, XBOCTOBMK
BT MAS-4083 cdhopma ADB

BT30 SEM 16X50
BT30 SEM 22X50
BT30 SEM 27X50
BT40 SEM 16X120
BT40 SEM 16X60
BT40 SEM 22X120
BT40 SEM 22X60
BT40 SEM 27X105
BT40 SEM 27X45
BT40 SEM 32X60
BT40 SEM 32X75
BT40 SEM 40X60
BT40 SEM 40X75
BT50 SEM 16X120
BT50 SEM 16X75
BT50 SEM 22X120
BT50 SEM 22X50X220
BT50 SEM 22X64X320
BT50 SEM 22X75
BT50 SEM 27X105
BT50 SEM 27X60
BT50 SEM 32X48
BT50 SEM 32X75
BT50 SEM 40X48
BT50 SEM 40X75

[— LF —— Al /[0.005|A| AT3 Taper W
X v !
- _— DCONWS BD
1
CRKS
O
sS DCONWS LF BD LSCWS LB CRKS coim )
30 16.00 50.00 38.00 17.00 28.0 M12 0 0.62
30 22.00 50.00 47.00 19.00 28.0 M12 0 0.77
30 27.00 50.00 58.00 21.00 18.0 M12 0 0.88
40 16.00 120.00 38.00 17.00 93.0 M16 0 1.82
40 16.00 60.00 38.00 17.00 33.0 M16 0 1.29
40 22.00 120.00 47.00 19.00 93.0 M16 0 2.38
40 22.00 60.00 47.00 19.00 33.0 M16 0 1.45
40 27.00 105.00 58.00 21.00 78.0 M16 0 2.62
40 27.00 45,00 58.00 21.00 18.0 M16 0 1.39
40 32.00 60.00 65.50 24.00 23.0 M16 0 1.88
40 32.00 75.00 65.00 24.00 36.0 M16 0 2.26
40 40.00 60.00 82.00 27.00 23.0 M16 0 2.25
40 40.00 75.00 82.00 27.00 38.0 M16 0 3.10
50 16.00 120.00 38.00 17.00 82.0 M24 0 4.40
50 16.00 75.00 38.00 17.00 37.0 M24 0 3.86
50 22.00 120.00 47.00 19.00 82.0 M24 0 4.63
50 22.00 220.00 50.00 19.00 182.0 M24 0 6.52
50 22.00 320.00 64.00 19.00 282.0 M24 0 10.51
50 22.00 75.00 47.00 19.00 37.0 M24 0 410
50 27.00 105.00 58.00 21.00 67.0 M24 0 5.08
50 27.00 60.00 58.00 21.00 22.0 M24 0 415
50 32.00 48.00 78.00 24.00 10.0 M24 0 3.96
50 32.00 75.00 66.00 24.00 37.0 M24 0 4.65
50 40.00 48.00 82.00 27.00 10.0 M24 0 4.27
50 40.00 75.00 82.00 27.00 37.0 M24 0 5188

o [1ns BHYTPEHHEro NoABoLa OXNAXAEHUS Yepes KOpMyC CneayeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLWMIA Habop akcecyapos COOLANT SET
(COBMECTVIM TOSBbKO C OnpeneneHHbIM NHCTPYMEHTOM)
() 1 - oTBEPCTUE ANA MHEOPMALIMOHHOIO AaTiMKa, O - 6e3 OTBEPCTUS A1 MH(OPMALIMOHHOIO AaTHMKa

3anacHble 4acTu

BT30 SEM 16X50
BT30 SEM 22X50
BT30 SEM 27X50
BT40 SEM 16X120
BT40 SEM 16X60
BT40 SEM 22X120
BT40 SEM 22X60
BT40 SEM 27X105
BT40 SEM 27X45
BT40 SEM 32X60
BT40 SEM 32X75
BT40 SEM 40X60
BT40 SEM 40X75
BT50 SEM 16X120
BT50 SEM 16X75
BT50 SEM 22X120
BT50 SEM 22X50X220
BT50 SEM 22X64X320
BT50 SEM 22X75
BT50 SEM 27X105
BT50 SEM 27X60
BT50 SEM 32X48
BT50 SEM 32X75
BT50 SEM 40X48
BT50 SEM 40X75

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

&

712-713

&

/

S

/

&

M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M20 CLAMP SCREW SEM40
M8 CLAMP SCREW SEM16
M8 CLAMP SCREW SEM16
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M10 CLAMP SCREW SEM22
M12 CLAMP SCREW SEM27
M12 CLAMP SCREW SEM27
M16 CLAMP SCREW SEM32
M16 CLAMP SCREW SEM32
M20 CLAMP SCREW SEM40
M20 CLAMP SCREW SEM40

KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S
KEY M10 SEMC 22 DR.DOG 10S
KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128

KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S

KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S
KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S
KEY M10 SEMC 22 DR.DOG 10S
KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128
KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128
KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X138
KEY M16 SEMC 32 DR.DOG 14X13S
KEY M20 SEMC 40* DR.DOG 16X18S
KEY M20 SEMC 40 DR.DOG 16X18S

KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S

KEY M8 SEMC16* DR.DOG 85
KEY M10 SEMC 22 DR.DOG 10S
KEY M10 SEMC 22 DR.DOG 10S
KEY M10 SEMC 22 DR.DOG 108
KEY M10 SEMC 22 DR.DOG 10S
KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128
KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128
KEY M16 SEMC 32* DR. DOG 14 E
KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S
KEY M20 SEMC 40 DR. DOG 16 E
KEY M20 SEMC 40* DR.DOG 16X18S

SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X14DIN912
SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M6X20 DIN912
SR M6X20 DIN912
SR M3X10DIN912
SR M3X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M4X10DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X14DIN912
SR M5X16 DIN912
SR M6X20 DIN912

SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913
SR M4X4 DIN913

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]

S
-,
b
9
<
=
I_
M




o
O
b
9
<
=
I_
M

BT MAS

BT-SEM-C

OnpaBkK A4na HacadHbIX hpe3
ISO 3937 ¢ oTBEpCTMSMU

[N NoABOZA OXNaXKatoLLEen
>KUAKOCTU, XBOCTOBUK

BT MAS-4083 cdhopma ADB

1

Pl ’II/// \'\.\,//////////4_;.: N
M|

S

] #10.005/a | AT3 Taperii 58-60 HRc!
|I\ ]
=i =13 [

=7y,
évc‘

G2.5
20,000 RPM @

U<1.0 gmm

BT40 SEM 16X60C

BT40 SEM 16X100C

BT40 SEM 22X60C

BT40 SEM 22X100C

BT40 SEM 27X45C

BT40 SEM 27X100C

BT40 SEM 32X60C

BT40 SEM32X78X60C
BT40 SEM32X78X100C
BT50 SEM 16X75C

BT50 SEM 16X100C

BT50 SEM 22X75C

BT50 SEM 22X100C

BT50 SEM 22X48X220C (1)
BT50 SEM 22X61X320C ()
BT50 SEM 27X60C

BT50 SEM 27X100C

BT50 SEM 27X61X320C (1
BT50 SEM 32X75C

BT50 SEM 32X100C

BT50 SEM32X78X50C
BT50 SEM32X78X100C
BT50 SEM 32X78X390C (1)

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHne

BT40 SEM 16X60C
BT40 SEM 16X100C
BT40 SEM 22X60C
BT40 SEM 22X100C
BT40 SEM 27X45C
BT40 SEM 27X100C
BT40 SEM 32X60C
BT40 SEM32X78X60C
BT40 SEM32X78X100C
BT50 SEM 16X75C
BT50 SEM 16X100C
BT50 SEM 22X75C
BT50 SEM 22X100C
BT50 SEM 22X48X220C
BT50 SEM 22X61X320C
BT50 SEM 27X60C
BT50 SEM 27X100C
BT50 SEM 27X61X320C
BT50 SEM 32X75C

BT50 SEM 32X100C
BT50 SEM32X78X50C
BT50 SEM32X78X100C

Q

SS DCONWS BD LF LSCWS LB CRKS Puc. CDId k]
40 16.00 38.00 60.00 17.00 33.0 M16 1. 0 1.21
40 16.00 38.00 100.00 17.00 73.0 M16 1. 0 1.57
40 22.00 47.00 60.00 19.00 33.0 M16 1. 0 1.10
40 22.00 47.00 100.00 19.00 73.0 M16 1. 0 2.03
40 27.00 58.00 45.00 21.00 18.0 M16 1. 0 1.32
40 27.00 58.00 100.00 21.00 73.0 M16 1. 0 2.44
40 32.00 66.00 60.00 24.00 33.0 M16 1. 0 1.84
40 32.00 78.00 60.00 24.00 33.0 M16 1. 0 2.20
40 32.00 78.00 100.00 24.00 73.0 M16 1. 0 3.36
50 16.00 38.00 75.00 17.00 37.0 M24 1. 0 3.82
50 16.00 38.00 100.00 17.00 62.0 M24 1. 0 4.00
50 22.00 47.00 75.00 19.00 37.0 M24 1. 0 4.00
50 22.00 47.00 100.00 19.00 62.0 M24 1. 0 4.30
50 22.00 48.00 220.00 19.00 182.0 M24 2. 0 5.98
50 22.00 61.00 320.00 19.00 282.0 M24 2. 0 9.91
50 27.00 58.00 60.00 21.00 22.0 M24 1. 0 3.96
50 27.00 58.00 100.00 21.00 62.0 M24 1. 0 472
50 27.00 61.00 320.00 21.00 282.0 M24 2. 0 9.78
50 32.00 66.00 75.00 24.00 37.0 M24 1. 0 4.50
50 32.00 66.00 100.00 24.00 62.0 M24 1. 0 5.04
50 32.00 78.00 50.00 24.00 12.0 M24 1. 0 4.16
50 32.00 78.00 100.00 24.00 62.0 M24 1. 0 5.99
50 32.00 78.00 390.00 24.00 352.0 M24 2. 0 16.66

* (a) Ana nogaun COXK vepes dnaHew, 13 otBepcTUs ansa nogadqn COXK Hy>»XHO BbIKPYTUTE pe3bb0BYO MPOBKY (C MOMOLLbIO LLIECTUMPAHHOMO Kilto4a 2 MM)

() CummeTpuryHas KOHCTPYKUWMS. [t 3TOr0 MHCTPYMEHTA He rapaHTUPYIOTCS 3HaYeHst 6anaHca, UCrofb3yemble BO BCEM MOAEbHOM psife

2 1 - otBepcTViEe ANs MH(OPMaLWOHHOIO AaTHuka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MHOPMALMOHHOMO AaTuMKa

712-713
& / 3 s ol

M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 108 SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M8 SEMC16* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* DR.DOG 128 SR M5X12 DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR. DOG 14 E SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 SR M4X4 DIN913
M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* DR.DOG 14X16S SR M5X20DIN912 SR M4X4 DIN913

BT50 SEM 32X78X390C

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

ISCAR




BT MAS

BT-FC-SEM-C

OnpaBkun o1 HacagHbIX pes ¢

KaHanamun NoaBoLa OXNaXaeHUs,
xBocToBMK BT MAS-403 dhopma

AD, C KOHTaKTOM Mo TopLy

CRKS

'Al710.005|A | AT3 Taperll] 58-60 HRc
i S~
(== E!.
<l
[} @)

DCONWS BD 625 @
20,000 RPM
U<1.0 gmm

P . &

o
-,
N
o
<
=
I_
M

DCONWS BD LF LB LSCWS CRKS CDIM

BT30 FC SEM16X50C 30 16.00 38.00 50.00 28.0 17.00 M12 0 0.62
BT30 FC SEM22X50C 30 22.00 47.00 50.00 28.0 19.00 Mi2 0 0.77
BT30 FC SEM27X50C 30 27.00 58.00 50.00 28.0 21.00 M12 0 0.88
BT40 FC SEM16X60C 40 16.00 38.00 60.00 34.0 17.00 M16 0 1.24
BT40 FC SEM22X60C 40 22.00 47.00 60.00 34.0 19.00 M16 0 142
BT40 FC SEM22X120C 40 22.00 47.00 120.00 94.0 19.00 M16 0 2.35
BT40 FC SEM27X45C 40 27.00 58.00 45.00 19.0 21.00 M16 0 1.45
BT40 FC SEM32X60C 40 32.00 66.00 60.00 34.0 24.00 M16 0 1.88
BT40 FC SEM32X78X60C 40 32.00 78.00 60.00 34.0 24.00 M16 0 2.25
BT50 FC SEM16X75C 50 16.00 38.00 75.00 38.5 17.00 M24 0 407
BT50 FC SEM16X120C 50 16.00 38.00 120.00 83.5 17.00 M24 0 4.43
BT50 FC SEM22X75C 50 22.00 47.00 75.00 38.5 19.00 M24 0 1.20
BT50 FC SEM22X120C 50 22.00 47.00 120.00 83.5 19.00 M24 0 4.85
BT50 FC SEM27X60C 50 27.00 58.00 60.00 23.5 21.00 M24 0 4.30
BT50 FC SEM27X105C 50 27.00 58.00 106.00 68.5 21.00 M24 0 5.00
BT50 FC SEM32X60 C 50 32.00 66.00 60.00 1.5 24.00 M24 0 1.29
BT50 FC SEM32X78X60C 50 32.00 78.00 60.00 23.5 24.00 M24 0 4.61
BT50 FC SEM40X60 C 50 40.00 82.00 60.00 11.5 27.00 M24 0 432

() 1 - oTBEPCTVIE AN MHOPMALIMOHHOMO AaTyvka, O - 683 OTBEPCTYS A1t MHAOPMALMOHHOMO AaTHvKa

BT-FC c koHTakTOM no Topuy

[}
CraHpapTHas:
onpaeka
712-713

3anacHble YacTu

& © / 7
BT30 FC SEM16X50C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*
BT30 FC SEM22X50C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22*
BT30 FC SEM27X50C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 KEY M12 SEMC 27~
BT40 FC SEM16X60C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*
BT40 FC SEM22X60C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22*
BT40 FC SEM22X120C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22*
BT40 FC SEM27X45C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 KEY M12 SEMC 27*
BT40 FC SEM32X60C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 KEY M16 SEMC 32*
BT40 FC SEM32X78X60C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 KEY M16 SEMC 32*
BT50 FC SEM16X75C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*
BT50 FC SEM16X120C M8 CLAMP SCREW SEM16 DR.DOG 8S SR M3X10DIN912 KEY M8 SEMC16*
BT50 FC SEM22X75C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22*
BT50 FC SEM22X120C M10 CLAMP SCREW SEM22 DR.DOG 10S SR M4X10DIN912 KEY M10 SEMC 22*
BT50 FC SEM27X60C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 KEY M12 SEMC 27*
BT50 FC SEM27X105C M12 CLAMP SCREW SEM27 DR.DOG 128 SR M5X14DIN912 KEY M12 SEMC 27*
BT50 FC SEM32X60 C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 KEY M16 SEMC 32*
BT50 FC SEM32X78X60C M16 CLAMP SCREW SEM32 DR.DOG 14X13S SR M5X14DIN912 KEY M16 SEMC 32*
BT50 FC SEM40X60 C M20 CLAMP SCREW SEM40 DR.DOG 16X18S SR M6X20 DIN912 KEY M20 SEMC 40"

* 3akasblBaeTca OTAeNbHO

Member IMC Group




BT MAS

BT-FM
Onpaeku ons TopLeBbix pes

THSZWS A1710.0051A ATSTaI o] W
ﬁ‘ G'L"‘ =& === ‘El1
3

B DCONWS BD
DIN 6357 ¢ xBOCTOBMKaMM =
BT MAS-403 dopma A/AD CRKS l
B LSCWS
LF —»

O
SS  DCONWS LSCWS LF LB BD DBC THD THSZWS CRKS Puc. cDl® [

o
O
Y
9
<
=
I_
M

BT40 FM 40X60 (1 40 40.00 27.00 60.00 330 8800  66.70 M12 M20 M16 1. 0 2.33
BT50 FM 40X50 (1) 50 40.00 27.00 50.00 12.0 88.00 66.70 Mi2 M20 M24 1. 0 419
2.

50 60.00 3300 8800 400 12800 10160  Mi6 - M24 0 8.60
o [epudepuiiHble 3aKMMHbIE BUHTbI HE MOCTaBNAIOTCS.

1) dopma AD

@ dopma A

() 1 -oTBEpPCTUE AN UHPOPMALMOHHOTO AaT4MKa, O - 663 OTBEPCTUS ANF MH(POPMALWOHHOIO AaTHmKa

&

712-713

3anacHble 4acTu

/ & 7 = /

BT40 FM 40X60 M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40 DR. DOG 16 E SR M5X16 DIN912
BT50 FM 40X50 M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40 DR. DOG 16 E SR M5X16 DIN912

BT50 FM 60X88 SR DIN 912 M12X25 DR. DOG 1E

* 3akasblBaeTCs OTAENLHO

BT MAS @ Al#[0.005]A
BT-FC-FM DBC THID T E
OnpaBku Ans TopLEeBbIX Ppe3 ¢ =
XBOCTOBUKaMM THQZWS DCO’;‘WS BD E.!‘ -
BT MAS-403 chopma A/AD, l i
C KOHTaKTOM MO TOpLLy B

l.Lscws

O
SS BD DCONWS DBC LF LSCWS LB CRKS THSZWS THD CSP® puc. cDI@ A&

BT40 FC FM40 () 40 88.00 40.00 66.70  60.00  27.00 23.0 M16 M20 M12 1 1, 0 2.39
BT50 FC FM40 () 50 88.00 40.00 66.70  50.00  27.00 135 M24 M20 M12 1 1. 0 4.50
2.

BT50 FC FM60 (@ 50 128.00 60.00 101.60 88.00  40.00 4.5 M24 = M16 0 0 9.45

) dopma AD

@ popma A

(3 1 - oTBEpPCTVIE AN1A MHPOPMALIMOHHOIO AaT4mKa, O - 683 OTBEPCTUS AN MHCDOPMALIMOHHOTO [aTHVKa
4 1 - oTBepCTVIE ANS MHPOPMALMOHHOTO AaTymKa, O - 6e3 0TBEPCTUS AN MH(OPMALIMOHHOTO AaTHMKa

BT-FC c KOHTakTOM Nno Topuy

Face Contact Standard & & /

Spindle i Spindle
- 4 712-713 716 avs

Standard
Holder Holder

ISCAR




BT MAS

BT-SEMC

OnpaBku Onst HacagHbIX pes
COMBI ¢ xBocTOBMKaMM

BT MAS-403 dopma AD

LSCWS

T DCONWS BD

Al 70.005] A} AT3 Taper 58-60 HRc
I NP2
n, |[=3=
=iF Eél

BT40 SEMC 16X100
BT40 SEMC 16X50
BT40 SEMC 22X100
BT40 SEMC 22X53
BT40 SEMC 27X100
BT40 SEMC 27X55
BT40 SEMC 32X100
BT40 SEMC 32X60
BT40 SEMC 40X80
BT50 SEMC 16X100
BT50 SEMC 16X150
BT50 SEMC 22X100
BT50 SEMC 22X150
BT50 SEMC 22X68
BT50 SEMC 27X100
BT50 SEMC 27X150
BT50 SEMC 27X78
BT50 SEMC 32X100
BT50 SEMC 32X150
BT50 SEMC 32X78
BT50 SEMC 40X78
BT50 SEMC 40X100
BT50 SEMC 40X150
BT50 SEMC 50X79
BT50 SEMC 50X150

(COBMECTVIM TOSBbKO C OnpeneneHHbIM NHCTPYMEHTOM)

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHne

BT40 SEMC 16X100
BT40 SEMC 16X50
BT40 SEMC 22X100
BT40 SEMC 22X53
BT40 SEMC 27X100
BT40 SEMC 27X55
BT40 SEMC 32X100
BT40 SEMC 32X60
BT40 SEMC 40X80
BT50 SEMC 16X100
BT50 SEMC 16X150
BT50 SEMC 22X100
BT50 SEMC 22X150
BT50 SEMC 22X68
BT50 SEMC 27X100
BT50 SEMC 27X150
BT50 SEMC 27X78
BT50 SEMC 32X100
BT50 SEMC 32X150

BT50 SEMC 32X78
BT50 SEMC 40X78
BT50 SEMC 40X100
BT50 SEMC 40X150
BT50 SEMC 50X79

4 = 1 l
N LSCWS_2
Q
SS DCONWS LSCWS BD LF LB LSCWS_2 CRKS cDIM k]
40 16.00 17.00 32.00 100.00 73.0 27.00 M16 0 1.42
40 16.00 17.00 32.00 50.00 23.0 27.00 M16 0 1.09
40 22.00 19.00 40.00 100.00 73.0 31.00 M16 0 1.68
40 22.00 19.00 40.00 53.00 26.0 31.00 M16 0 1.18
40 27.00 21.00 48.00 98.00 71.0 33.00 M16 0 2.02
40 27.00 21.00 48.00 55.00 28.0 33.00 M16 0 1.29
40 32.00 24.00 58.00 100.00 73.0 38.00 M16 0 2.26
40 32.00 24.00 58.00 60.00 33.0 38.00 M16 0 1.51
40 40.00 27.00 70.00 80.00 53.0 41.00 M16 0 2.29
50 16.00 17.00 32.00 100.00 62.0 27.00 M24 0 3.86
50 16.00 17.00 32.00 150.00 112.0 27.00 M24 0 4.30
50 22.00 19.00 40.00 100.00 62.0 31.00 M24 0 414
50 22.00 19.00 40.00 150.00 112.0 31.00 M24 0 523
50 22.00 19.00 40.00 68.00 30.0 31.00 M24 0 2.80
50 27.00 21.00 48.00 100.00 62.0 33.00 M24 0 432
50 27.00 21.00 48.00 150.00 112.0 33.00 M24 0 5.48
50 27.00 21.00 48.00 78.00 40.0 33.00 M24 0 3.97
50 32.00 24.00 58.00 100.00 62.0 38.00 M24 0 4.60
50 32.00 24.00 58.00 150.00 112.0 38.00 M24 0 5.82
50 32.00 24.00 58.00 78.00 40.0 38.00 M24 0 4.50
50 40.00 27.00 70.00 78.00 40.0 41.00 M24 0 4,62
50 40.00 27.00 70.00 100.00 62.0 41.00 M24 0 5.06
50 40.00 27.00 70.00 150.00 112.0 41.00 M24 0 6.46
50 50.00 30.00 90.00 79.00 41.0 46.00 M24 0 6.40
50 50.00 30.00 90.00 150.00 112.0 46.00 M24 0 8.41
o [1ns BHYTPEHHEro NoABoLa OXNAXAEHUS Yepes KOpMyC CneayeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLWMIA Habop akcecyapos COOLANT SET
() 1 - oTBEPCTUE ANA MHEOPMALIMOHHOIO AaTiMKa, O - 6e3 OTBEPCTUS A1 MH(OPMALIMOHHOIO AaTHMKa
712-713
KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
KEY SEMC 16 4X4X20 M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* 16 D.RING SEMC
KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
KEY SEMC 22 6X6X25 M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* 22 D.RING SEMC
KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
KEY SEMC 27 7X7X25 M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* 27 D.RING SEMC
KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
KEY SEMC 32 8X7X28 M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* 32 D.RING SEMC
KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
KEY SEMC 40 10X8X32 M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* 40 D.RING SEMC
KEY SEMC 50 12X8X36 M24 CLAMP SCREW SEM50 KEY M24 SEMC 50" 50 D.RING SEMC
KEY SEMC 50 12X8X36 M24 CLAMP SCREW SEM50 KEY M24 SEMC 50* 50 D.RING SEMC

BT50 SEMC 50X150

* 3aka3blBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]

S
-,
b
9
<
=
I_
M




o
O
Y
9
<
=
I_
M

BT MAS CAMFIX

BT-C#
[MatpoHbl CAMFIX (ISO 26623-1)
¢ xBocToBvkamm BT MAS-403
thopma AD/ADB

AT3 TaperlllA[/10.003]A 5876:0@
I =l S
=5 |=H=| §
1

Q

C4 AD BT40X030 ADB 40 40.00 30.00 M16 0 1.00
C5 AD BT40X30 40 50.00 30.00 M16 0 1.00
C5 AD BT50X40 ADB 50 50.00 40.00 M24 0 3.46
C6 AD BT50X40 50 63.00 40.00 M24 0 3.44
C8 AD BT50X70 ADB 50 80.00 70.00 M24 0 4.05

(M) 1 - otBepCTVIE AN MH(OPMALMOHHOTO AaTyuka, O - 6e3 OTBEPCTUS ANt H(OPMALIMOHHOMO AaTuvKka

712-713

3anacHble YacTu

/ ! e >
C4 AD BT40X030 ADB SR M14X58 C4 HW 8.0 MT RING M22X17XC4 KEY C4 DRW NUT
C5 AD BT40X30 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 KEY C5 DRW NUT*
C5 AD BT50X40 ADB SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 KEY C5 DRW NUT
C6 AD BT50X40 SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 KEY C6-8 DRW NUT
C8 AD BT50X70 ADB SR M20X87 C6/8 HW 14.0* MT RING M30X24XC6/8 KEY C6-8 DRW NUT

* 3akasblBaeTcs OTAENbHO

BT MAs AL 0.01 JAN'ATS Taper m

BT-MT =1 % k4

MaTPOHLI-NEPEXOAHIKM 2

DIN 6383 / DIN 228-2

dopma D, onsa nHcTpymeHTa

C KOHycom Mopse ¢

NanKoW, C XBOCTOBMKaMM

BT MAS-4083 chopma A

s w w1 m  cws oo M
BT30 MT1X 45 30 MT1 45.00 23.0 25.00 M12 0 0.43
BT30 MT2X 60 30 MT2 60.00 38.0 32.00 M12 0 0.51
BT40 MT1X 45 40 MT1 45.00 18.0 25.00 M16 0 1.00
BT40 MT1X120 40 MT1 120.00 93.0 25.00 M16 0 1.28
BT40 MT2X 60 40 MT2 60.00 33.0 32.00 M16 0 0.50
BT40 MT2X120 40 MT2 120.00 93.0 32.00 M16 0 1.43
BT40 MT3X 75 40 MT3 75.00 48.0 40.00 M16 0 1.15
BT40 MT3X139 40 MT3 139.00 112.0 40.00 M16 0 1.78
BT40 MT4X 95 40 MT4 95.00 68.0 50.00 M16 0 1.44
BT50 MT1X 45 50 MT1 45.00 7.0 25.00 M24 0 3.59
BT50 MT1X120 50 MT1 120.00 82.0 25.00 M24 0 3.94
BT50 MT1X180 50 MT1 180.00 142.0 25.00 M24 0 418
BT50 MT2X 45 50 MT2 45.00 7.0 32.00 M24 0 3.50
BT50 MT2X135 50 MT2 135.00 97.0 32.00 M24 0 414
BT50 MT2X180 50 MT2 180.00 142.0 32.00 M24 0 4.40
BT50 MT3X 45 50 MT3 45.00 7.0 40.00 M24 0 3.49
BT50 MT3X150 50 MT3 150.00 112.0 40.00 M24 0 4.46
BT50 MT3X180 50 MT3 180.00 142.0 40.00 M24 0 479
BT50 MT4X 75 50 MT4 75.00 37.0 50.00 M24 0 3.64
BT50 MT4X180 50 MT4 180.00 142.0 50.00 M24 0 5.20
BT50 MT5X105 50 MTS 106.00 67.0 70.00 M24 0 417

() 1 - oTBEpCTVIE AN MHPOPMALWMOHHOIO AaTymnka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOMO AaTYMKa

ISCAR

&

712-713




BT MAS FINEFiT P |

-I
ADJ BT-ER =g
P A

LlaHrosble natpoHbl ER DIN 6499
v
DCONNWS B 005 1°
DCONXWS =
i A

C BO3MOXXHOCTbBIO paamanibHoM 1
YITOBOW PEryNPOBKY,

¢ xBocToBvkamm BT MAS-403
¢opma ADB

O
SS  CSI DCONNWS" DCONXWS® LPR LBX LB2 LB BD BD2 BD3 THID CRKS
ADJ BT40 D70 ER32 40 ER32 2.0 20.0 129.50  102.5 92.50 52.50 50.00 70.00 62.50 M22X1.5 M16 2.56
ADJ BT50 D70 ER32 50 ER32 2.0 20.0 14450 1065 10650 5250 50.00 70.00 70.00 M22X1.5 M24 5.90

o PagmnanbHas perynuposka 0.05 MM, yrnosas perynnpoBka 1° e Vingekc “B” o6o03HaqaeT BapuaHT ¢ nogadert COXK Yepes dnaHel,.
() MuHumarbHbIN guameTp
(2) MakcvmarbHbI auameTp CoeanHeHns

S
-,
b
9
<
=
I_
M

10
n e
€1y 0.05
L]

YrnoBasi perynupoBka

& |8

712-713 715 684-688 558,682-684

3anacHble 4acTu

@

ADJ BT-ER ADJ ER32 NOSE
BT MAS GT’ 'AT3 Taperl] 58-60 HRcll
LPR il SA
GTI BT-ER (ans meTunkos) ss csl == ﬁéﬂ

[aTpOoHbI ANs METHMKOB
ER DIN 6499 ¢ xBocTOBMKaMM
BT MAS-403 dhopma A

ﬁ|||||ﬂ| 1

DCONNWS

BD.2 DCONXWS
MuH.  Makc. e
SS  CSI wmetunk merunk DCONNWS() DCONXWS@ LPR LBX LB BD BD2 Fif Flb CRKS CDI® kgl
GTI BT40 ER16 40  ER16 M3 M10 0.5 10.0 8420 527 2460 2800 2950 80 30 M16 0 117
GTI BT40 ER32 40  ER32 M6 M20 2.0 20.0 106.80 79.8 3300 50.00 5650 90 4.0 M16 0 2.52
GTI BT40 ER40 40 ER40 M6 M28 3.0 26.0 12480 978 5100 6300 56.50 9.0 40 M16 0 2.24
GTI BT50 ER16 50 ER16 M3 M10 05 10.0 106.80 688 2460 2800 29.50 8.0 3.0 M24 0 3.85
GTI BT50 ER32 50 ER32 M6 M20 2.0 20.0 11420 772 3300 50.00 5650 90 4.0 M24 0 2.28
GTI BT50 ER40 50 ER40 M6 M28 3.0 26.0 13320 952 5100 6300 56.50 9.0 40 M24 0 2.28

() MuHManbHbIN arameTtp
(2 MakcvmarbHbIn auametp
@) 1 - oTBEpPCTME AN UHPOPMALMOHHOTO AaT4mka, O - 6e3 OTBEPCTUS ANF UHPOPMALMOHHOTO AaTHmKa

& | B

712-713 684-688 678,682-684

3anacHble 4acTu

7

GTI BT40 ER16 NUT ER16 TOP KEY ER16"
GTI BT40 ER32 NUT ER32 TOP KEY ER32*
GTI BT40 ER40 NUT ER40 TOP KEY ER40*
GTI BT50 ER16 NUT ER16 TOP KEY ER16*
GTI BT50 ER32 NUT ER32 TOP KEY ER32*
GTI BT50 ER40 NUT ER40 TOP KEY ER40*

* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




o
O
b
9
<
=
I_
M

650

BT MAS CLICKriT

BT-CF (CLICKFIT)
[MaTtpoHbl BT MAS-403

Al£]0.003]A | AT3 Taper 58.60 HRC|
§

= | == ‘m -
X

dopma AD MoaynbHoM 1
cuctembl CLICKFIT T~ DCONWS  BD
_ 1]
O
©  ocoms  un b m  cms __con U
BT40 CF4-L 40 25.00 110.00 83.0 44.50 M16 0 1.74
BT40 CF4-S 40 25.00 52.00 25.0 44,50 M16 0 1.08
BT50 CF4-L 50 25.00 115,00 77.0 44.50 M24 0 1.20
BT50 CF4-S 50 25.00 63.00 25.0 44,50 M24 0 371
® MOMEHT 3aTshKKuM: 6 KI -M
() 1 - oTBEPCTVIE AN MHOPMALMOHHOMO AaTyvka, O - 663 OTBEPCTYS AN MHOPMALMOHHOMO AaTHMKa
712-713 666
3anacHble YacTu
$ ’
SCREW M16X1.5 FOR CF4 Koy HW 8 200X36 DIN911
( /L
BT MAS FLEXFii - ——
BT-ODP (FLEXFIT) s ‘ -~ BX — ] = (== i
MarpoHsl BT MAS-403 { Ml s =
dopma ADB mogynbHow ; 1 L] @@ ﬂﬁ
cuctembl FLEXFIT T — == r BD BT 50=12,000RPM]
CRKS BD_2 THSZWS
O
SS THSZWS BD BD_2 LPR LBX LB CRKS cDIM kg
BT40 ODP 6X 66 40 Mo6 9.80 13.00 66.00 39.0 30.00 M16 0 0.98
BT40 ODP 6X106 40 Mo6 9.80 23.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 0.14
BT40 ODP 8X 66 40 M08 13.00 15.00 66.00 30.0 30.00 M16 0 0.99
BT40 ODP10X 66 40 M10 18.00 20.00 66.00 30.0 30.00 M16 0 1.03
BT40 ODP10X106 40 M10 18.00 28.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 1.24
BT40 ODP12X 66 40 M12 21.00 24.00 66.00 39.0 30.00 M16 0 1.05
BT40 ODP12X106 40 M12 21.00 31.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 1.23
BT40 ODP16X 66 40 M16 29.00 28.60 66.00 39.0 35.00 M16 0 1.06
BT40 ODP16X106 40 M16 29.00 34.00 106.00 79.0 70.00 M16 0 1.32
BT50 ODP 12X 94 50 M12 23.00 30.00 94.00 56.0 50.00 M24 0 3.85
BT50 ODP 12X144 50 M12 23.00 40.00 144.00 106.0 100.00 M24 0 428
BT50 ODP 12X194 50 M12 23.00 40.00 194.00 156.0 150.00 M24 0 457
BT50 ODP 16X 94 50 M16 29.00 34.00 94.00 56.0 50.00 M24 0 3.75
BT50 ODP 16X144 50 M16 29.00 40.00 144.00 106.0 100.00 M24 0 419
BT50 ODP 16X194 50 M16 29.00 55.00 194.00 156.0 150.00 M24 0 5.24
BT50 ODP 16X244 50 M16 29.00 60.00 244.00 206.0 200.00 M24 0 5.60

o OteepcTua ana COXK Ha dnaHue hopmbl “B” 3aKpblBalOTCA BUHTaMK, KOTOPbIE NMPU HEOOXOANUMOCTN MOXKHO CHATb
() 1 - oTBEPCTUE ANIS MHEOPMALIMOHHOIO fAaTHuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS ISt H(DOPMALMOHHOIO AaTHmKa

Ll W W

712-713 715 666-668 664

ISCAR




080¢NId

(Y2 [l 651
| ]

DIN2080



®
Se
O
X
<
)

652

DIN2080

DIN2080-ER
| i
G =ib
} §

XBOCTOBUK a:02 b (H12) di d2 G d7 K015
SK 30 1.6 16.1 31.75 17.4 M12 50 8
SK 40 1.6 16.1 44.45 25.3 M16 63 10
SK 50 32 25.7 69.85 39.6 M24 97.5 12

XBOCTOBWK L1 L4 L7 MAX KoHyc AT3
SK 30 68.4 24 16.2 0.002
SK 40 93.4 32 22.5 0.003
SK 50 126.8 47 35.3 0.004

ISCAR




DIN2080
DIN2080-ER

LlaHrosble natpoHbl DIN 6499 ER

C KOHUHYECKMMK XBOCTOBMKaMn

DIN 2080 dopma AD

DIN2080 30 ER16X 75
DIN2080 30 ER32X 55
DIN2080 30 ER40X 83
DIN2080 40 ER16X100
DIN2080 40 ER16X63
DIN2080 40 ER20X 63
DIN2080 40 ER20X100
DIN2080 40 ER25X 50
DIN2080 40 ER25X 90
DIN2080 40 ER32X 50
DIN2080 40 ER40X 55
DIN2080 40 ER50X 80
DIN2080 50 ER20X100
DIN2080 50 ER20X160
DIN2080 50 ER40X 58
DIN2080 50 ER50X 63

() MuHumarbHbIN auameTp

(2 MakcrmManbHbIin auameTp

" LPR -I AT3 Taper EBVBB\HRCI o

55 ‘ i — 5%y tgx ’L DCONNWS W 00

BTN i — <

F 77 BN T C\I

B ¢ i - =

LT R g T Z

CRKS | THID — =

[BD2. ER16, 20 ER32, 40, 50 D
SS CSI  DCONNWS™  DCONXWS@ LPR LBX LB BD BD_2 THID CRKS CDI® %
30 ER16 05 10.0 7500 654 28.00 s M10 M12 0 0.48
30 ER32 20 20.0 55.00 454 50.00 M18X1.5 M12 0 0.36
30 ER40 30 260 8300 694 63.00 2 M22X15  M12 0 0.79
40 ER16 05 10.0 10000 884 28.00 M12 M16 0 0.99
40 ER16 0.5 10.0 63.00 51.4 28.00 - M12 M16 0 0.85
40 ER20 10 130 6300 514 34.00 M12 M16 0 0.90
40 ER20 10 13,0 10000 884 34.00 - M12 M16 0 112
40 ER25 10 16.0 5000 384 42,00 Mi6x15  M16 0 082
40 ER25 10 16.0 9000 784 42.00 2 Mi6x15  M16 0 1.21
40 ER32 20 200 5000 384 50.00 M22X15  Mi6 0 0.73
40 ER40 3.0 26.0 55.00 434 63.00 - M22X1.5 M16 0 0.80
40 ER50 100 340 8000 684 78.00 M22X15  M24 0 1.20
50 ER20 1.0 13.0 100.00 84.8 34.00 - M16 M24 0 2.89
50 ER20 10 130 16000 144.8 34.00 M12 M24 0 330
50 ER40 30 260 5800 4238 63.00 i M28X15  M24 0 2,51
50 ER50 100 340 6300 4738 78.00 M3BXT15 M4 0 240

B) 1 - oTBEPCTUE ANA MHEDOPMALMOHHOIO AaTiuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOIO AaTHMKa

3anacHble 4actu

DIN2080 30 ER16X 75
DIN2080 30 ER32X 55
DIN2080 30 ER40X 83
DIN2080 40 ER16X100
DIN2080 40 ER16X63

DIN2080 40 ER20X 63
DIN2080 40 ER20X100
DIN2080 40 ER25X 50
DIN2080 40 ER32X 50
DIN2080 40 ER40X 55
DIN2080 40 ER50X 80
DIN2080 50 ER20X100
DIN2080 50 ER20X160
DIN2080 50 ER40X 58
DIN2080 50 ER50X 63

* 3akasblBaeTcsa OTAeNBHO

L

684-688

/ ¢ ¢
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75 PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER50 UM KEY ER50* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
NUT ER50 UM KEY ER50"

Member IMC Group

(T [Tl 653



‘@3 DIN2080 [ins DCONWS=25 e |

OOM DIN2080-EM %

O [MaTpoHbl Weldon anst KOHUEBBIX =

QN dpe3 DIN 6359/DIN 1835 o

Z opma B, ¢ xBocTOBMKaMM DCONWS

— DIN 2080 dopma AD

A

o
SS DCONWS BD LPR LB CRKS CDIM kg @

DIN2080 30 EM 6X 40 30 6.00 25.00 40.00 30.4 M12 0 0.39 SR M6X10 DIN1835B
DIN2080 30 EM 8X 40 30 8.00 28.00 40.00 304 M12 0 0.41 SR M8X10 DIN1835-B
DIN2080 30 EM10X 40 30 10.00 35.00 40.00 30.4 M12 0 0.47 SR M10X12 DIN1835-B
DIN2080 40 EM 8X 50 40 8.00 28.00 50.00 384 M16 0 0.87 SR M8X10 DIN1835-B
DIN2080 40 EM10X 50 40 10.00 35.00 50.00 38.4 M16 0 0.95 SR M10X12 DIN1835-B
DIN2080 40 EM12X 50 40 12.00 42.00 50.00 38.4 M16 0 1.05 SR M12X16 DIN1835-B
DIN2080 40 EM20X 63 40 20.00 52.00 63.00 51.4 M16 0 1.42 SR M16X16 DIN1835-B
DIN2080 40 EM25X 80 40 25.00 65.00 80.00 68.4 M16 0 2.06 SR M18X2X20 DIN1835-B
DIN2080 40 EM32X 80 40 32.00 72.00 80.00 68.4 M16 0 2.24 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM 6X 63 50 6.00 25.00 63.00 47.8 M24 0 2.69 SR M6X10 DIN1835B
DIN2080 50 EM 8X 63 50 8.00 28.00 63.00 47.8 M24 0 2.75 SR M8X10 DIN1835-B
DIN2080 50 EM10X 63 50 10.00 35.00 63.00 47.8 M24 0 2.79 SR M10X12 DIN1835-B
DIN2080 50 EM12X 63 50 12.00 42.00 63.00 47.8 M24 0 2.95 SR M12X16 DIN1835-B
DIN2080 50 EM16X 63 50 16.00 48.00 63.00 47.8 M24 0 3.03 SR M14X16 DIN1835-B
DIN2080 50 EM25X 80 50 25.00 65.00 80.00 64.8 M24 0 3.78 SR M18X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM32X 80 50 32.00 72.00 80.00 64.8 M24 0 4.00 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM40X 90 50 40.00 90.00 90.00 74.8 M24 0 5.08 SR M20X2X20 DIN1835-B
DIN2080 50 EM50X100 50 50.00 100.00 100.00 84.8 M24 0 5.94 SR M24X2X25 DIN1835-B

() 1 - oTBEPCTUE ANS MHEOPMALIMOHHOIO fAaTyunKa, O - 6e3 0TBEPCTUS ANIst H(POPMALMOHHOIO AaTHmKa

DIN2080

DIN2080-SEM

Onpaekun 01 HacagHbIx dpes
DIN 3937 ¢ xBocToBUKamm
DIN 2080 chopma A

LF A1 710.005 Al AT3 Taperll| 53-60 HRcH|
LSCWS 2
£

y
DCOVNWS BD

s ooows sows i 15w ows cm B & /

DIN2080 30 SEM 22X 28 [l 22.00 19.00 28.00 184 47.00 M12 0 057  M10 CLAMP SCREW SEM22 ~ KEY M10 SEMC 22*
DIN2080 30 SEM 27X 32 [l 27.00 21.00 32.00 224 58.00 M12 0 0.76  M12 CLAMP SCREW SEM27  KEY M12 SEMC 27*
DIN2080 40 SEM 16X 28 Rl 16.00 17.00 28.00 16.4 38.00 M16 0 0.87 M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16*

DIN2080 40 SEM 22X 27 ] 22.00 19.00 27.00 15.4 47.00 M16 0 0.94  M10 CLAMP SCREW SEM22  KEY M10 SEMC 22*
DIN2080 40 SEM 27X 26 ] 27.00 21.00 26.00 14.4 58.00 M16 0 1.08  M12 CLAMP SCREW SEM27  KEY M12 SEMC 27*
DIN2080 40 SEM 32X 23 [l 32.00 24.00 23.00 114 66.00 M16 0 1.05  M16 CLAMP SCREW SEM32  KEY M16 SEMC 32*
DIN2080 40 SEM 40X 34 ] 40.00 27.00 34.00 224 82.00 M16 0 1.65  M20 CLAMP SCREW SEM40  KEY M20 SEMC 40*
DIN2080 50 SEM 16X 38 [l 16.00 17.00 38.00 228 38.00 M24 0 307 M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16*

DIN2080 50 SEM 22X 38 22.00 19.00 38.00 228 47.00 M24 0 290 M10 CLAMP SCREW SEM22  KEY M10 SEMC 22*
DIN2080 50 SEM 27X 38 [l 27.00 21.00 38.00 22.8 58.00 M24 0 300 M12 CLAMP SCREW SEM27  KEY M12 SEMC 27*
DIN2080 50 SEM 32X 36 J:l] 32.00 24.00 36.00 208 66.00 M24 0 328 M16 CLAMP SCREW SEM32  KEY M16 SEMC 32*
DIN2080 50 SEM 40X 40 g 40.00 27.00 40.00 24.8 82.00 M24 0 3.76  M20 CLAMP SCREW SEM40  KEY M20 SEMC 40*

® [1na BHYTPEHHEro NOABOAA OXaXKAEHUS Yeped KOPMyC CnefyeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLLMI Habop akcecyapos COOLANT SET
(COBMECTUM TOMBKO C OMPEfeNeHHbIM UHCTPYMEHTOM)

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

©) 1 - oTBEPCTUE ANIS MHKOPMALIMOHHOIO AaTHuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS IS MH(DOPMALMOHHOIO faTHMKa

ISCAR




DIN2080

DIN2080-FM

OnpaBkun Ans HacagHbIX dpes
DING357 ¢ xBocToBMKamm
DIN2080 chopma A

A |

G.L. AL/|0.005|A| AT3 Taper

SS. T %—T T 2 =S

FW DCONWS BD DF <
! i

l l &

LB LSCWS
> LF |«

O
SS DCONWS LSCWS LF LB DF DBC BD THSZWS THD CRKS Puc. cDi IS
DIN2080 50 FM 40 50 4000 2700 3600 208 9730 6670  88.00 M20 M2 M24 1, 0 361
50 60.00 4000 3600 - 12800 10160 - - M6 M4 2 0 5.60
o I'IepmcbepmMHble 3a>KUMHbIE BVHTbI HE MOCTaBNAOTCA
B) 1 - oTBEPCTUE ANS MH(OPMALMOHHOIO AaTHuKa, O - 6e3 OTBEPCTUS A MH(DOPMALMOHHOIO AaTHMKa

&

& 7 S
DIN2080 50 FM 40 M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40 DR.DOG 16 E
DIN2080 50 FM 60 DR. DOG 1E

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

\
CRKS THSZWS

DIN2080

3anacHble 4acTu

D’N2080 LF|_?> LSCWS AL 710,005 A | AT Taper @
DIN2080-SEMC o T S ¢

OnpaBku 4ng HacapHbIx dhpes =

DING358 COMBI ¢ xBOCTOBMKaMM - TE :% DCONWS BD

DIN2080 dopma A - ]

|CRKS — l
»LSCWS_2|«
(@]

SS  DCONWS  LSCWS LF LB LSCWS 2 BD CRKS CDIM kol
DIN2080 40 SEMC 22X 52 40 22.00 19.00 52.00 40.4 31.00 40.00 M16 0 1.01
DIN2080 40 SEMC 27X 52 40 27.00 21.00 52.00 40.4 33.00 48.00 M16 0 1.26
DIN2080 40 SEMC 32X 52 40 32.00 24.00 52.00 40.4 38.00 58.00 M16 0 1.42
DIN2080 40 SEMC 40X 52 40 40.00 27.00 52.00 40.4 41.00 70.00 M16 0 1.76
DIN2080 50 SEMC 16X 55 50 16.00 17.00 55.00 39.8 27.00 32.00 M24 0 2.89
DIN2080 50 SEMC 22X 55 50 22.00 19.00 55.00 39.8 31.00 40.00 M24 0 3.12
DIN2080 50 SEMC 27X 55 50 27.00 21.00 556.00 39.8 33.00 48.00 M24 0 3.13
DIN2080 50 SEMC 32X 55 50 32.00 24.00 55.00 39.8 38.00 58.00 M24 0 3.35
DIN2080 50 SEMC 50X 55 50 50.00 30.00 55.00 39.8 46.00 90.00 M24 0 418

e [1ns BHYTPEHHEro NOABOAA OXaXKAEHWSt Yepes KOPryC CefyeT 3akasblBaTb COOTBETCTBYIOLLMI Habop akcecyapos COOLANT SET

(COBMECTUM TOMbKO C onpeaeneHHbIM MHCTPYMEHTOM)

() 1 - oTBEpCTVIE AN MHPOPMALWMOHHOIO AaTymka, O - 6e3 OTBEPCTUS AN MH(OPMALMOHHOMO AaT4MKa

3anacHble YacTu

& & 7 %
DIN2080 40 SEMC 22X 52 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25
DIN2080 40 SEMC 27X 52 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25
DIN2080 40 SEMC 32X 52 32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28
DIN2080 40 SEMC 40X 52 40 D.RING SEMC M20 CLAMP SCREW SEM40 KEY M20 SEMC 40* KEY SEMC 40 10X8X32
DIN2080 50 SEMC 16X 55 16 D.RING SEMC M8 CLAMP SCREW SEM16 KEY M8 SEMC16* KEY SEMC 16 4X4X20
DIN2080 50 SEMC 22X 55 22 D.RING SEMC M10 CLAMP SCREW SEM22 KEY M10 SEMC 22* KEY SEMC 22 6X6X25
DIN2080 50 SEMC 27X 55 27 D.RING SEMC M12 CLAMP SCREW SEM27 KEY M12 SEMC 27* KEY SEMC 27 7X7X25
DIN2080 50 SEMC 32X 55 32 D.RING SEMC M16 CLAMP SCREW SEM32 KEY M16 SEMC 32* KEY SEMC 32 8X7X28
DIN2080 50 SEMC 50X 55 50 D.RING SEMC M24 CLAMP SCREW SEM50 KEY M24 SEMC 50* KEY SEMC 50 12X8X36

* 3akasblBaeTca OTAENBHO

Member IMC Group

(T | Tl 655



[PAMBIE XBOCTOBIKIA W
XBOCTOBWKIW C KOHYCOM MORSE

[1psAMble XBOCTOBVKW 1 XBOCTOBUKK C kKOHYycoM MORSE

656



Straight Shank E——
LS TR
ST-ER-M (mini) BOONKWS ="mﬂ ﬁh
LlaHroBble MVHW-NATPOHBI ? 77777 L =
ER DIN 6499 bconms | | B r
C LUMIMHAPWHECKV MM ¢ WI T
XBOCTOBVIKamM
THID) DRVS]
Q
DCONMS csl DCONNWS() DCONXWS® LS OHN® THID BD DRVS® ko]
ST 12X 80 ER11 M 12.00 ER11 05 7.0 80.00 26.50 - 16.00 11.0 0.06
ST 16X100 ER11 M 16.00 ER11 0.5 7.0 100.00 18.50 M8 16.00 13.0 0.10
ST 16X150 ER11 M 16.00 ER11 05 7.0 150.00 18.50 M8 16.00 13.0 0.19
ST 12X 80 ER16 M 12.00 ER16 05 10.0 80.00 36.50 - 22.00 17.0 0.13
ST 20X100 ER16 M 20.00 ER16 0.5 10.0 100.00 25.00 M12 22.00 17.0 0.21
ST 20X150 ER16 M 20.00 ER16 05 10.0 150.00 25.00 M12 22.00 17.0 0.29
ST 20X100 ER20 M 20.00 ER20 1.0 13.0 100.00 40.00 M12 28.00 21.0 0.27
ST 20X150 ER20 M 20.00 ER20 1.0 13.0 150.00 40.00 M12 28.00 21.0 0.31

() MuHUMarbHbIN auameTp

(2) MakcrMasbHbIi AameTp CoeavHeHns
) MuHuMmanbHbIi BoineT

(4) Pagmep OMHAMOMETPUHECKOTO Kikoya

/

684-688 682-684

3anacHble 4acTu

7 & &

ST 12X 80 ER11 M NUT ER11 MINI KEY ER11 MINI

ST 16X100 ER11 M NUT ER11 MINI KEY ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1.25*

ST 16X150 ER11 M NUT ER11 MINI KEY ER11 MINI PRESET ER-JET 8X1.25*

ST 12X 80 ER16 M NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI*

ST 20X100 ER16 M NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75 PRESET ER-JET 12X1.76L*
ST 20X150 ER16 M NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER20 M NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X150 ER20 M NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*

* 3akasblBaeTcsa OTAeNBEHO

LLI
@p)
as
O
=
>
®)
O
>
T
@)
2
O
S
<
S
o
)
|_
O
@)
@
X
=
S
<
S
o
O
|_
O
©)
@
>
)
i
>
i
Q
.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




Straight Shank —
e
ST-ER =1 S
LlaHroBble naTpoHbl ER DIN 6499 LS =
C NPSIMbIMI XBOCTOBUKAMM Al v
DCONMS ft-—-— 1% -
Iy A DCONNWS
Taol 2 DCONXWS

DCONMS ~ CSI  DCONNWS® DCONXWS® LS  OHN®  THID BD  DRVSY  Puc. %

ST 16X 50 ER11 F 16.00 ER11 0.5 7.0 50.00 18.50 M8 19.00 13.0 1. 0.06
ST 20X 50 ER11 F 20.00 ER11 0.5 7.0 50.00 18.50 M10 19.00 17.0 1. 0.10
ST 20X100 ER11 20.00 ER11 05 7.0 100.00 18.50 M10 19.00 17.0 1. 0.20
ST 20X150 ER11 20.00 ER11 0.5 7.0 150.00 18.50 M10 19.00 17.0 1. 0.25
ST 20X 50 ER16 F 20.00 ER16 0.5 10.0 50.00 32.30 M12 28.00 19.0 1. 0.07
ST 20X100 ER16 20.00 ER16 0.5 10.0 100.00 30.00 M12 28.00 19.0 1. 0.20
ST 20X100 ER16 F 20.00 ER16 0.5 10.0 100.00 30.00 M12 28.00 19.0 1. 0.25
ST 20X150 ER16 20.00 ER16 0.5 10.0 150.00 30.00 M12 28.00 19.0 1. 0.28
ST 20X 50 ER20 F 20.00 ER20 1.0 13.0 50.00 42.50 M12 34.00 220 1. 0.15
ST 25X100 ER20 25.00 ER20 1.0 13.0 100.00 36.00 M16 34.00 22.0 1. 0.30
ST 25X150 ER20 25.00 ER20 1.0 13.0 150.00 36.00 M16 34.00 220 1. 0.39
ST 20X 50 ER25 F 20.00 ER25 1.0 16.0 50.00 46.00 M12 42.00 28.0 2. 0.34
ST 20X100 ER25 20.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46.00 M12 42.00 28.0 2. 0.29
ST 20X100 ER25 F 20.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46.00 M12 42.00 28.0 2. 0.09
ST 25X 50 ER25 F 25.00 ER25 1.0 16.0 50.00 46.00 M16 42.00 28.0 2. 0.22
ST 25X100 ER25 25.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46.00 M16 42.00 28.0 2. 0.36
ST 20X 50 ER32 F 20.00 ER32 20 200 50.00 54.00 M12 50.00 36.0 2. 0.30
ST 20X100 ER32 20.00 ER32 2.0 20.0 100.00 54.00 M12 50.00 36.0 2. 0.40
ST 25X 50 ER32 F 25.00 ER32 20 20.0 50.00 52.00 M16X2 50.00 36.0 2. 0.32
ST 30X 50 ER32 F 30.00 ER32 20 20.0 50.00 52.00 M18X1.5 50.00 36.0 2. 0.39
ST 32X 50 ER32 F 32.00 ER32 2.0 20.0 50.00 52.00 M18X1.5 50.00 36.0 2. 0.42
ST 32X150 ER32 32.00 ER32 20 20.0 150.00 52.00 M18X1.5 50.00 36.0 2. 0.88
ST 40X 75 ER32 F 40.00 ER32 2.0 20.0 75.00 46.00 M22X1.5 50.00 440 2. 0.72
ST 25X 50 ER40 F 25.00 ER40 3.0 26.0 50.00 60.00 M16X2 63.00 45.0 2. 0.52
ST 30X 50 ER40 F 30.00 ER40 3.0 26.0 50.00 60.00 M18X1.5 63.00 45.0 2. 0.57
ST 32X 50 ER40 F 32.00 ER40 3.0 26.0 50.00 60.00 M18X1.5 63.00 45.0 2. 0.80
ST 40X 75 ER40 F 40.00 ER40 3.0 26.0 75.00 55.00 M22X1.5 63.00 45.0 2. 0.94
ST 50X 80 ER40 F 50.00 ER40 3.0 26.0 80.00 60.00 M28X1.5 63.00 54.0 2. 1.30
ST 50X 80 ER50 F 50.00 ERS0 10.0 34.0 80.00 77.00 M36X1.5 78.00 58.0 2, 1.32

() MuHUManbHbIN anameTtp

(2) MakcuMasbHbIi AnameTp CoeanHeHns
@) MuHUMasbHbI BoLIET

(4) Pagmep OMHAMOMETPUHECKOTO Kilkoya

L4

684-688 682-684

LLI
7P
as
@,
=
>
©)
O
>
T
@)
2
O
S
<
S
o
O
|_
O
@)
0
X
=
S
<
S
o
O
|_
O
@)
@
X
o
I
=
iy
Q
.

ISCAR




3anacHble 4acTu

0603Ha4eHune

ST 16X 50 ER11 F
ST 20X 50 ER11 F
ST 20X100 ER11
ST 20X150 ER11
ST 20X 50 ER16 F
ST 20X100 ER16
ST 20X100 ER16 F
ST 20X150 ER16
ST 20X 50 ER20 F
ST 25X100 ER20
ST 25X150 ER20
ST 20X 50 ER25 F
ST 20X100 ER25
ST 20X100 ER25 F
ST 25X 50 ER25 F
ST 25X100 ER25
ST 20X 50 ER32 F
ST 20X100 ER32
ST 25X 50 ER32 F
ST 30X 50 ER32 F
ST 32X 50 ER32 F
ST 32X150 ER32
ST 40X 75 ER32 F
ST 25X 50 ER40 F
ST 30X 50 ER40 F
ST 32X 50 ER40 F
ST 40X 75 ER40 F
ST 50X 80 ER40 F
ST 50X 80 ER50 F

* 3akasblBaeTcs 0TAeNbHO

/ & N4
NUT ER11 UM KEY ER11* PRESET ER-JET 8X1.25*
NUT ER11 UM KEY ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER11 UM KEY ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER11 UM KEY ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
NUT ER16 TOP KEY ER16" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER16 TOP KEY ER16" PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER20 TOP KEY ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 12X1.75 PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER25 TOP KEY ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
NUT ER32 TOP KEY ER32* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.5L*
NUT ER40 TOP KEY ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
NUT ER50 UM KEY ER50"

Member IMC Group

LLI
@p)
as
O
=
>
®)
O
>
T
@)
2
O
S
<
S
o
)
|_
O
@)
@
X
=
S
<
S
o
O
|_
O
©)
@
>
)
i
>
i
Q
.




Straight Shank

\

DCONNWS 58-60 HRCl
DCONXWS | & |
T i

ST-ER-MF (mini flat) f

LLaHrOBb|e MWHWN-MATPOHbI

ER DIN 6499 peomms o F =3
UMnnHOpn4ecKrnMn ‘

XBOCTOBMKaMW U JbICKOW ansa

MCNonb30BaHNA Ha aBToMatax

NPOLONBHOro To4eHus ¢ Yy

O
DCONMS  Csl LS DCONNWS® DCONXWS?  OHN®  THID BD DRVS® kol

ST 16X 38 ER11 MF (1 16.00 ER11 38.00 05 7.0 18.50 M8x1 16.00 14.0 0.05
ST 16X 50 ER11 MF 16.00 ER11 50.00 05 70 18.50 M8x1 16.00 13.0 0.07
ST 16X140 ER11 MF 16.00 ER11 140.00 05 7.0 18.50 M8x1 16.00 14.0 0.18
ST 16X 35 ER16 MF (1 16.00 ER16 35,00 05 10.0 36.00 M8x1 22.00 17.0 0.12
ST 20X 50 ER16 MF (2 20.00 ER16 50.00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 17.0 0.10
ST 20X 70 ER16 MF (2 20.00 ER16 70.00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 17.0 017
ST 20X120 ER16 MF (@ 20.00 ER16 120.00 05 10.0 26.00 Mi2X1 22,00 17.0 0.19
ST 20X140 ER16 MF (@ 20.00 ER16 140.00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 17.0 0.40
ST 22X 38 ER16 MF (1 22.00 ER16 38,00 05 10.0 26.00 M12X1 22.00 19.0 0.10
ST 22X 70 ER16 MF (1 22.00 ER16 70.00 0.5 10.0 26.00 M12X1 22.00 19.0 0.16
ST 22X100 ER16 MF (1) 22.00 ER16 100.00 05 10.0 28,00 M12X1 22.00 19.0 0.27
ST 22X 80 ER20 MF () 22.00 ER20 80.00 1.0 13.0 39,00 M12X1 28.00 21.0 0.21
ST 22X 70 ER25 MF (1 22.00 ER25 70.00 1.0 16.0 47.00 M12X1 35.00 27.0 0.25
ST 25X 65 ER16 MF 25.00 ER16 65.00 05 10.0 28.00 M12X1 22.00 22.0 0.22
ST 25X100 ER20 MF () 2500 ER20 100.00 1.0 13.0 28,00 M14X1 28.00 220 0.15
ST 25X154 ER20 MF @ 25.00 ER20 154.00 1.0 13.0 28,00 M14X1 28.00 22.0 0.40
ST 25X 75 ER25 MF (4 25,00 ER25 75.00 1.0 16.0 48,00 M14X1 35.00 27.0 0.36
ST 25X145 ER25 MF (@ 25,00 ER25 145.00 1.0 16.0 36.00 M14X1 35.00 27.0 0.08
ST 32X 70 ER25 MF 32.00 ER25 70.00 1.0 16.0 30,00 M18X1 35.00 27.0 0.35

M) ng crarkos Star

) Nns craHkos Citizen

®) [Ing crarkos Tornos-Bechler

(@) Nns ctaHkos Manurhin

6) [Ins crarkos Schutte

(6) MyHUManbHBIN AMaMeTp coeanHeHns
() MakcuMarbHbIi guameTp coeamHeHnst
) MuHUMasbHbIf BoLIET

9) Paamep kova

/a

684-688 682-684

LLI
7P
as
@,
=
>
©)
O
>
T
@)
2
O
S
<
S
o
O
|_
O
@)
0
X
=
S
<
S
o
O
|_
O
@)
@
X
o
I
=
iy
Q
.

3anacHble 4actu

® 7 &

ST 16X 38 ER11 MF NUT ER11 MINI KEY ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
ST 16X 50 ER11 MF NUT ER11 MINI KEY ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
ST 16X140 ER11 MF NUT ER11 MINI KEY ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
ST 16X 35 ER16 MF NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI PRESET ER-JET 8X1*
ST 20X 50 ER16 MF NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 20X 70 ER16 MF NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 20X120 ER16 MF NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 20X140 ER16 MF NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 38 ER16 MF NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 70 ER16 MF NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X100 ER16 MF NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 80 ER20 MF NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 22X 70 ER25 MF NUT ER25 MINI KEY ER25 MINI PRESET ER-JET 12X1*
ST 25X 65 ER16 MF NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
ST 25X100 ER20 MF NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
ST 25X154 ER20 MF NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI PRESET ER-JET 14X1*
ST 25X 75 ER25 MF NUT ER25 MINI KEY ER25 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
ST 25X145 ER25 MF NUT ER25 MINI KEY ER25 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
ST 32X 70 ER25 MF NUT ER25 MINI KEY ER25 MINI* PRESET ER-JET 18X1*

* 3akasblBaeTcsa OTAeNbHO

ISCAR




stra’ght sha"k DCONNWS 56750’HR5 LIJ
ST-ER-MF-D T oo =4 %—i @p)
(BBYXCTOPOHHMIA) SEENLE BD O C
[BYXCTOPOHHME LigaHroBble ¢ O
MUHW-MATPOHbI C
LMMHOPUHECKMM E
XBOCTOBMKaMM 1 JIbICKOM
=
DCONMS LS csl DCONNWS®  DCONXWS® BD CND OHN® DRVS® ) O
ST 16X 50 ER11 MF D 16.00 50.00 ER11 0.5 7.0 16.00 7.5 18.50 14.0 0.07 O
ST 20X 30 ER11 MFD () 20.00 30.00 ER11 05 70 16.00 75 18.50 17.0 0.09 >
ST 20X 50 ER11 MF D (1) 20.00 50.00 ER11 0.5 7.0 16.00 7.5 18.50 17.0 0.13 I
ST 20X 55 ER16 MF D (1) 20.00 55.00 ER16 05 10.0 22.00 10.5 25.00 17.0 0.12 @)
ST 22X 55 ER16 MF D @ 22.00 55.00 ER16 0.5 10.0 22.00 10.5 28.00 19.0 0.17 K
ST 22X 75 ER16 MF D (@ 22.00 75.00 ER16 0.5 10.0 22.00 10.5 28.00 19.0 0.21 O
ST 25X 62 ER16 MF D 25.00 62.00 ER16 0.5 10.0 22.00 10.5 28.00 22.0 0.23
ST 32X 55 ER20 MF D (2) [l 55.00 ER20 1.0 13.0 28,00 135 28.00 270 0.34 S
ST 32X 75 ER20 MF D @ 32.00 75.00 ER20 1.0 13.0 28.00 13.56 28.00 27.0 0.44 K
() ns craHkos Citizen S
@ [Ing craHkos Star m
@) MyHUManNbHBIN AvaMeTp coeanHeHUs O
(4) MakcuMarbHbIi quameTp coeamHeHmns
) MyHUManNbHBIN BbINeT l_
(6) Pagmep ktova 8
m
x
3 <
684-688 714 682-684 <
3anacHble YacTu é
/ 2
ST 16X 50 ER11 MF D NUT ER11 MINI KEY ER11 MINI* O
ST 20X 30 ER11 MF D NUT ER11 MINI KEY ER11 MINI* |—
ST 20X 50 ER11 MF D NUT ER11 MINI KEY ER11 MINI O
ST 20X 55 ER16 MF D NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* O
ST 22X 55 ER16 MF D NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* m
ST 22X 75 ER16 MF D NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI* ><
ST 25X 62 ER16 MF D NUT ER16 MINI KEY ER16 MINI*
ST 32X 55 ER20 MF D NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* G_J
ST 32X 75 ER20 MF D NUT ER20 MINI KEY ER20 MINI* _D
* 3akasblBaeTcs oTAeNbHO 2
R
Q.
Straight Shank -
SHRINKi ADJRGA [+~ -SCIS =
ST-SRK 1} — 77|ré
LinmHopnHecKknini XBoCTOBYK DCO?‘MS C,‘\‘D ' Mt
L5 3aKPENNeHNs MHCTPYMeHTa
C MOMOLLIbIO TEpPMO3aKnma e LB ——
OAL
e :
0603Ha4YeHne DCONWS DCONMS BTED CND OAL LB ADJRGA LSCWS )
ST 12X160 SRK 3 3.00 12.00 10.00 40 160.00 14.8 - 10.0 0.10
ST 16X160 SRK 3 3.00 16.00 10.00 6.0 160.00 434 10.0 0.20
ST 12X160 SRK 4 4.00 12.00 10.00 45 160.00 14.8 12.0 0.12
ST 16X160 SRK 4 4.00 16.00 10.00 6.0 160.00 434 12.0 0.20
ST 16X160 SRK 5 5.00 16.00 10.00 6.0 160.00 434 15.0 0.20
ST 20X200 SRK 5 5.00 20.00 10.00 6.0 200.00 72.0 - 15.0 0.38
ST 16X160 SRK 6 6.00 16.00 11.00 6.0 160.00 36.6 17.00 35.0 0.19
ST 20X200 SRK 6 6.00 20.00 11.00 6.0 200.00 65.2 22.00 40.0 0.30
ST 25X200 SRK 6 6.00 25.00 11.00 8.0 200.00 100.9 17.00 35.0 0.51
ST 20X200 SRK 8 8.00 20.00 14.00 6.0 200.00 433 15.00 40.0 043
ST 25X200 SRK 8 8.00 25.00 14,00 8.0 200.00 79.0 15.00 40.0 0.58
ST 25X200 SRK10 10.00 25.00 16.00 8.0 200.00 64.3 20.00 50.0 0.61
ST 25X200 SRK12 12.00 25.00 20.00 8.0 200.00 85:5) 20.00 52.0 0.63
* ToNbkO ANa TBEPAOCMIaBHbIX UHCTPYMEHTOB.
M
694-695

Member IMC Group

(T [Tl 661



LLI
7P
as
@,
=
>
©)
O
>
T
@)
2
O
S
<
S
o
O
|_
O
@)
0
X
=
S
<
S
o
O
|_
O
@)
@
X
o
I
=
iy
Q
.

Morse Taper

MT-ER

LlaHroeble natpoHbl ER DIN 6499
C XBOCTOBMKaMWM C KOHYCOM
Morse DIN 228-2

P -

MT 2 ER20X48.5
MT 2 ER25X52
MT 3 ER32X 69
MT 3 ER40X 79
MT 4 ER32X 61

MT 4 ER40X 82
MT 4 ER50X108
MT 5 ER40X 82
MT 5 ER50X 85

’ LPR ) Csl - s ‘Al/[0.003[AlF'AT3 Taper] m
T
e [ 7 :
el - (&) |~
% A *‘
(THID. T
A-A
Q
(o] DCONNWS™  DCONXWS®@ LPR LS BD THID CRKS DRVS® k)
2 ER20 1.0 13.0 48.50 64.00 34.00 M10 M10 22.0 0.16
2 ER25 1.0 16.0 52.00 64.00 42.00 M10 M10 28.0 0.21
3 ER32 2.0 20.0 69.00 81.00 50.00 M12 M12 24.0 0.47
3 ER40 3.0 26.0 79.00 81.00 63.00 M12 M12 24.0 0.64
4 ER32 2.0 20.0 60.50 102.50 50.00 M16 M16 32.0 0.62
4 ER40 3.0 26.0 81.50 102.50 63.00 M16 M16 32.0 0.82
4 ER50 10.0 34.0 107.50 102.50 78.00 M16 M16 32.0 1.44
5 ER40 3.0 26.0 82.00 129.50 63.00 M28X1.5 M20 45.0 1.54
5 ER50 10.0 34.0 85.00 129.50 78.00 M28X1.5 M20 45.0 0.70

) MuHUManbHbIA guameTp
(2) MakcyMarbHbI AuameTp coeguHeHust
() Pagmep AMHAMOMETPUHECKOrO Kilto4a

3anacHble 4acTu

La

684-688

/

¢

MT 2 ER20X48.5
MT 2 ER25X52
MT 3 ER32X 69
MT 3 ER40X 79

MT 4 ER32X 61
MT 4 ER40X 82
MT 4 ER50X108
MT 5 ER40X 82
MT 5 ER50X 85

NUT ER20 TOP
NUT ER25 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER32 TOP
NUT ER40 TOP
NUT ER50 UM
NUT ER40 TOP
NUT ER50 UM

KEY ER20*
KEY ER25*
KEY ER32*
KEY ER40*
KEY ER32*
KEY ER40*
KEY ER50*
KEY ER40*
KEY ER50"

PRESET ER-JET 10X1.5
PRESET ER-JET 10X1.5*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 12X1.75*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 16X2*
PRESET ER-JET 28X1.5*
PRESET ER-JET 28X1.5"

PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 12X1.75L*
PRESET ER-JET 16X2L*
PRESET ER-JET 16X2L*

* 3akasblBaeTcs OTAENBHO

ISCAR




FLEXFIT o CLICKFIT

FLEXFIT e CLICKFIT

(Y2 [Fgll 663
| ]



PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

BapwaHTbl coegnHeHun MULTI-MASTER u FLEXFIT

®PE3EPHbIE FOJIOBKU ADANTEP XBOCTOBUKH

FLEXFIT (M)

I
o

=
T
X
O
]
@)
[

=
I
><
LLI
]
T

[

0 []
¥=|== {:

(]I

(!-%‘ll\ o T |
:9

\hmn H‘ 1‘I‘I=/%
f

MULTI-MASTER (MM)

UEH \“ l|

A =Ih

MokasaTtenn

MopynbHas cucTema no3BosAeT CHU3UTL 3aTpaThbl
Ha cofep)xaHve cknaaa,

MOCKOSbKY OfiHa rOfIOBKA MOXET

NCNOMBb30BaTLCH C Pa3NYHbIMM

BapuaHTamMn XBOCTOBUKOB

ISCAR




straight shank A]/10.005[A | 58-60 HRc|
viimr<e=

FLEXFiT ; A LN ) 5

SM e TR 1] mdaws BO H ﬁ

XBOCTOBVIKW AN1sA |« LDRED —»|

WNHCTPYMEHTa C pe3b60oBbIM OAL

coeanHeHvem FLEXFIT @

O
OAL LDRED  DCONMS  Xsocrosuk BD BHTA THSZWS Tun |

=
T
X
O
]
O
[ ]
=
|_|_
><
LL
]
T

S M06-L60 C10 60.00 20.0 10.00 C 9.70 MO06 A 0.03
S M06-L105-C12 105.00 60.0 12.00 C 9.70 1.2 MOo6 B 0.06
S M06-L125-C16 125.00 60.0 16.00 C 9.70 3.3 MOo6 B 0.13
S M08-L73 C16 73.00 25.0 16.00 C 13.00 = M08 A 0.09
S M08-L128-C16 128.00 80.0 16.00 C 13.00 09 M08 B 0.15
S M08-L170-C20 170.00 66.8 20.00 C 13.00 3.3 M08 B 0.33
S M10-L80 C20 80.00 30.0 20.00 C 18.00 - M10 A 0.16
S M10-L130-C20 130.00 80.0 20.00 C 18.00 0.6 M10 B 0.25
S M10-L200-C25 200.00 57.2 25.00 C 19.00 3.3 M10 B 0.65
S M12-L86-C25 86.00 30.0 25.00 C 21.00 5.1 M12 A 0.27
S M12-L200-C32 200.00 78.0 32.00 C 21.00 44 M12 B 1.02
S M16-L95-C32 95.00 35.0 32.00 C 29.00 1.7 M16 A 0.50
S M16-L230-C32 230.00 50.0 32.00 C 29.00 1.8 M16 B 1.27
\‘ J
664
FLEXF:T
. | OAL |

Straight Shank W ’ﬁ—i

S M-C-H [ ] !

TBEPOOCTNABHBIE XBOCTOBUKM C BDLL P i DC(iNMS

KaHanamu gnst nogeoga COXK A

LN IHCTPYMEHTOB C Pe3bGOBbIM 802]  [msows

coeanHeHvem FLEXFIT

O
DCONMS THSZWS OAL L BD BD_2 kol

S M08-L150-C16-C-H 16.00 M08 150.00 80.0 16.30 15.30 0.39
S M08-L200-C16-C-H 16.00 M08 200.00 140.0 16.30 15.30 0.59
S M08-L250-C16-C-H 16.00 M08 250.00 180.0 16.30 15.30 0.84
S M10-L150-C20-C-H 20.00 M10 150.00 80.0 18.50 18.50 0.73
S M10-L200-C20-C-H 20.00 M10 200.00 140.0 18.00 17.50 091
S M10-L250-C20-C-H 20.00 M10 250.00 180.0 18.00 17.50 1.04
S M12-L200-C25-C-H 25.00 M12 200.00 100.0 21.00 20.50 1.41
S M12-L250-C25-C-H 25.00 M12 250.00 180.0 24.00 24.00 1.78
S M12-L300-C25-C-H 25.00 M12 300.00 180.0 21.00 20.50 2.04
S M16-L200-C32-C-H 32.00 M16 200.00 100.0 29.00 29.00 211
S M16-L250-C32-C-H 32.00 M16 250.00 180.0 29.00 29.00 2.36
S M16-L300-C32-C-H 32.00 M16 300.00 180.0 29.00 29.00 2.81
* [IHdopmaLms Mo CoeanHEHNsM CM. CTp. 664

ITS50iRE FLEXFiT

RE MB-ODP <—LPR|_B j ’ﬁ

ApanTtepbl Ans coeguHeHns

xsocToBvko FLEXFIT ¢ T l = —— 4\{ - T

MopgynbHomn cuctemon MB DCONMS i 5— x} ENmERi ‘{ - —THSzws BD
l i I I— - i

o /

RE MB20-ODP-M10-L32 BH MB20 COUPLING SET* HW 3.0*
RE MB25-ODP-M12-L38 BH MB25 COUPLING SET* HW 3.0*
RE MB32-ODP-M16-L40 BH MB32 COUPLING SET* HW 4.0*

* 3aKasblBaeTCst OTAENBHO

Member IMC Group

(T | Tl 665



CLICKrFiT FLEXriT BRI FE

~— LSCMS 8 LBX R
S M-CF T e W =t ] ,,1{\;
MepexogHuku ¢ CLICKFIT T ;
Ha FLEXFIT PF DoONMS - e s B

l

O
THSZWS BD LBX L DF LSCMS BHTA DCONMS |

S M12-L85/3.30-CF4 M12 21.00 85.0 81.30 44.00 42,00 4.4 25.00 0.23
S M12-L140/5.50-CF4 M12 21.00 140.0 139.10 44,00 42,00 4.4 25.00 0.98
S M16-L130/5.11-CF4 M16 29.00 130.0 126.80 44,00 42,00 2.6 25.00 0.23
S M16-L170/6.70-CF4 M16 29.00 170.0 168.60 44.00 42.00 2.0 25.00 1.30

XBOCTOBUK SM...CF4 CDP...

=
T
X
O
]
O
[
=
L
<
LL
]
T

FLEXriT —
orvs @ ® BD <o
CAB M-M (FLEXFIT) ¥ Ll W I
MepexonHUKY C OTBEPCTUAMM L4 A I J —
anst nogaun COXK aisi THEAMS i THS2ws BD DOONMS THSZMS 7] Y " THszws /’f
MofynbHOM cuctembl FLEXFIT <LSCMS LPR DRVS U] !
<~ LSCMS>l=— LPR —=
CAB M-M-C CAB M-M
0
0603Ha4YeHne THSZWS  THSZMS BD LPR LU DCONMS  LSCMS DRVS(" Puc. BHTA kgl
CAB M06MO08 Mo6 MO8 9.70 30.00 24.80 13.00 17.50 9.5 1. 547, 0.02
CAB M08MO08-C M08 MO8 13.00 30.00 = = 17.50 9.6 2. - 0.02
CAB M08M10 M08 M10 13.00 40.00 33.40 18.00 20.20 15.0 1. 52 0.07
CAB M10M10-C M10 M10 18.00 35.00 ° ® 20.00 15.0 2. ° 0.06
CAB M10M12 M10 M12 18.00 45.00 36.40 21.00 22.00 17.0 1. 2.5 0.09
CAB M12M12-C M12 M12 21.00 40.00 - ° 22.00 17.0 2. - 0.08
CAB M12M16 M12 M16 21.00 50.00 42.50 29.00 25.00 25.0 1. 6.3 0.18
CAB M16M16-C M16 M16 29.00 40.00 - - 25.00 25.0 2. 0.16
(1) Pagmep knova
XBOCTOBMK
FLEXriT —
CAB M-SEM f . A IHI= J
- N £ -
FLEXFIT - MBPEXOHIK NS DCONMS THEZMS - f——HHEE =] 77@ DCOINWS 85
HacagHou pesbl C OTBEPCTUAMM v 1; — i
55 nogaqn COX
A7 TOR DRVS | J
! 1scms e LF ] ~LSows
THSZMS  DCONWS LF BD LSCWS DCONMS LSCMS DRVS!" TQ_3%

CAB M16 SEM 16 C M16 ©) 16.00 23.00 38.00 17.0 29.00 25.00 32.0 40

e [1ns NoABOLA OXNAXKAEHNUSA HYepes KOpryc HEOGX0AMMO 3aka3aTb akceccyap COOLANT SET (MpyMeHVM TONbKO K OnpefefieHHbIM Koprycam)

* [lpy yCTaHOBKE MHCTPYMEHTA C pe3bboBbIM coefuHeHnem FLEXFIT conpsiraemMble MOBEPXHOCTU 1 pe3bba A0KHbI BbiTb TLLATENBHO OYULLEHDI.

MpUMeHsIiTe COOTBETCTBYIOLLMI MOMEHT 3aTSPKKW, YTOObI YCTPaHUTb 3a30p MeX[y ConpsAraeMbiMy MOBEPXHOCTSAMU. PacyeTHble 3Ha4eHUs1 MOMEHTA YKa3blBatoTCs B
napametpe TQ_3

() Pagmep knova

(2) MoMeHT 3aTsixkm Hxm

(3 MomeHT 3atspkkm: 30 Hxm Max

3anacHble YacTtu

/ /

CAB M16 SEM 16 C SR M3X10DIN912 SR M8X25DIN912

ISCAR




FLEXFiT

DRVS
MULTI-MASTER T ;
MM CAB DCONMS  THSZMS -
AfanTepbl 415 COSANHEHNS i | D —
LU
xBocToBMKOB FLEXFIT e LSCMS—»= LPR —

1 PPE3EePHBIX rONOBOK
MULTI-MASTER

O
THSZWS THSZMS  LPR L BD  DCONMS LSCMS DRVS®  BHTA  TQ.3® kol

MM CAB TO6M06-16/.63 T06 M06 16.00 11.60 9.30 9.70 14.50 8.0 1.5 15 0.01
MM CAB TO6MO08-16/.63 T06 M08 16.00 13.70 9.60 13.00 17.50 11.0 6.0 20 0.02
MM CAB TO6M08-25/1.0 T06 M08 25.00 11.30 9.30 13.00 17.50 11.0 1:5 20 0.02
MM CAB T0O6M10-25/1.0 T06 M10 25.00 16.60 9.60 18.00 20.00 11.0 5.0 29 0.04
MM CAB TO8M08-16/.63 T08 M08 16.00 5.40 11.70 13.00 17.50 11.0 114 20 0.03
MM CAB T0O8MO08-25/1.0 T08 M08 25.00 19.50 11.70 13.00 17.50 11.0 1.5 20 0.03
MM CAB T0O8M10-20/.75 T08 M10 20.00 11.30 11.70 18.00 20.00 13.0 7.0 29 0.04
MM CAB T0O8M10-25/1.0 T08 M10 25.00 14.20 11.70 18.00 20.00 11.0 1.5 29 0.03
MM CAB T0O8M12-20/.75 T08 M12 20.00 9.30 11.70 21.00 22.00 13.0 7.0 33 0.05
MM CAB T08M12-25/1.0 T08 M12 25.00 12.50 11.70 21.00 22.00 13.0 1.5 33 0.04

* He cmasbiBante pe3bboBOe CoenHEeHVe

* [Mpw ycTaHOBKE MHCTPYMEHTA C pe3bboBbiM coeavHeHnem FLEXFIT conpsiraemble NOBEPXHOCTU 1 pe3bba A0MKHbI ObiTb TLLATENBHO OYULLEHDI.

MpVIMeHsIiTE COOTBETCTBYIOLLMIA MOMEHT 3aTSXKKM, YTOGb! YCTPaHUTL 3a30P MEXAY COMPSraeMbIM1 NOBEPXHOCTAMU.

PacyeTHble 3Ha4eHUss MOMeHTa ykasblBatoTcsa B napameTpe TQ_3

() Paazmep kova

(2) MoMeHT 3aTsxKm Hxm

=
T
X
O
]
O
[ ]
=
|_|_
><
LL
]
T

664

(/L ]

FLEXFi7 s

CDP ER-M =T i! ;r

LlaHroeble natpoHbl ER DIN 6499 v =

C pe3bboBbIM DCONNWS

coeamHerem FLEXFIT DCONXW3{7’7’7£ )

—

Csl THSZMS  DCONNWS()  DCONXWS® OHN® LSCMS BD DRVS® TQ_36 &
CDP ER11 M1O M ER11 M10 05 7.0 27.0 20.00 16.00 15.0 29 0.03
CDP ER11 M12 M ER11 M12 05 7.0 27.0 22.00 16.00 17.0 33 0.04
CDP ER16 M10 M ER16 M10 05 10.0 38.1 20.00 22.00 17.0 29 0.05
CDP ER16 M12 M ER16 M12 05 10.0 37.1 22.00 22.00 17.0 33 0.06
CDP ER16 M16 ER16 M16 05 10.0 36.6 25.00 28.00 250 40 0.10
CDP ER20 M16 ER20 M16 1.0 13.0 455 25.00 34.00 25.0 40 0.19
CDP ER25 M16 ER25 M16 1.0 16.0 44.5 25.00 42.00 28.0 40 0.15

® [pw ycTaHOBKE MHCTPYMEHTA C pe3bboBbiM coeavHeHnem FLEXFIT conpsiraemble NOBEpXHOCTY 1 pe3bba A0MKHbI ObiTb TLLATENBHO O4ULLEHBI.
MpUMeHsITe COOTBETCTBYIOLLMIA MOMEHT 3aTSPKKM, HTOObI YCTPaHUTL 3a30p MeXy COMpsiraeMbIM/ NMOBEPXHOCTSIMU.

PacyeTHble 3Ha4eHns MOMeHTa yKasblsatoTcsa B napameTpe TQ_3

() MyHUManbHbIN auameTp

(2) MakcumasbHbIi auameTp CoeanHeHus

@) MyHUManbHBIN BbineT

4) Pazmep AMHAMOMETPUHECKOTO Killoa

5) MoMeHT 3aTskkm Hxm

XBOCTOBUK SM...CF4 CDP...

= = et

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




ERCOLLET Fig. 1 Fig. 2

A[70.003]~f 58-60 HRcll
smp - IT_BBX S BDA2 ﬂ{-wo ¥l
FLEXFi7 M e !
—

\

*‘10 - ¥
ER-ODP e e s kS
XBOCTOBVKN C pe3660BLIM \[ _
coenuHeHviem FLEXFIT THSZWS Uy T
NS 3aKpeneHvst B BD_2 THSZws | | LBX

LilaHroBoM natpoHe ER

Q
s mews 5 wmx w  wr e

=
T
X
O
]
O
[
=
L
<
LL
]
T

ER16 ODP M08X02 ER16 M08 2.50 2.50 12.00 12.00 2 0.04
ER16 ODP M08X10 ER16 MO8 10.50 10.50 12.00 12.00 2 0.04
ER20 ODP M08X02 ER20 M08 2.00 2.00 13.00 13.00 2 0.05
ER20 ODP M08X10 ER20 MO8 10.00 10.00 13.00 12.60 2 0.05
ER25 ODP M08X02 ER25 M08 2.00 2.00 13.00 13.00 2 0.05
ER25 ODP M08X10 ER25 MO8 10.00 10.00 13.00 12.60 2 0.09
ER25 ODP M10X02 ER25 M10 2.00 2.00 18.00 18.00 2 0.05
ER25 ODP M10X25 ER25 M10 23.00 25.00 18.00 17.60 1 0.11
ER25 ODP M12X02 ER25 M12 2.70 2.70 20.60 19.20 2 0.08
ER25 ODP M12X10 ER25 M12 10.00 10.00 20.00 20.00 2 0.10
ER32 ODP M 8X25 ER32 M08 22.00 25.00 13.10 156.00 1 0.15
ER32 ODP M 8X50 ER32 MO8 49.00 50.00 13.10 23.00 1 0.21
ER32 ODP M 8X75 ER32 MO8 74.00 75.00 13.10 23.00 1 0.26
ER32 ODP M08X02 ER32 M08 2.00 2.00 13.00 13.00 2 0.15
ER32 ODP M08X10 ER32 M08 10.00 10.00 13.00 12.60 2 0.14
ER32 ODP M10X02 ER32 M10 2.00 2.00 18.00 18.00 2 0.15
ER32 ODP M10X10 ER32 M10 10.00 10.00 18.00 17.60 2 0.15
ER32 ODP M10X25 ER32 M10 23.00 25.00 18.00 20.00 1 0.17
ER32 ODP M10X50 ER32 M10 49.00 50.00 18.00 24.00 1 0.24
ER32 ODP M12X02 ER32 M12 2.00 2.00 21.00 21.00 2 0.15
ER32 ODP M12X10 ER32 M12 10.00 10.00 21.00 20.60 2 0.17
ER32 ODP M12X25 ER32 M12 24.00 25.00 21.00 24.00 1 0.18
ER32 ODP M12X50 ER32 M12 49.00 50.00 21.00 24.00 1 0.26
ER32 ODP M16X02 ER32 M16 2.50 2.50 27.00 27.00 2 0.15
ER32 ODP M16X10 ER32 M16 10.50 10.50 27.00 27.00 2 0.18
ER32 ODP M16X25 ER32 M16 25.50 25.50 27.00 27.00 1 0.20

ISCAR




[9HOd 1V JI9NIAdNLAITL

(Y2 [l 669
| ]

PEIYTTIIPYEMBIE NATPOHDI



N
T
@)
al
<C
—
L
N
=
LL]
>
AR
~
>
LLJ
an

FIT

HOLDING LINE LSCWS = 5o762\w| f
ADJ HYDRO FL [ L
[nopaBnmMyeckne NaTpoHbI “—— STEDED OF
hnaHLEeBOro TNa ¢ paguasbHoM [ DCONWS  B1~
1 YIMOBOW perynmpoBKOM S l
| e | B—{
e LPR—!
DCONMS DCONWS  BTED BD DF LPR LB LSCWS LSCMS  DBC D4 THID
ADJ HYDRO 20 D70 35.00 20.00 38.00 42,00 70.00 50.00 35.0 52.0 10.00 53.00 11.00 M6
® Ecnv ncnonb3ytoTcst NepexofHble BTYNKW, YCUne 3axkuMa cHKaeTes Ha 25%.
* /IMetoTCcs nepexofHble BTY/KM C BHYTPEHHUM AvameTpoM 3-16 MM (3akasbiBatoTCs OTAENBHO).
O603Ha4eHue
ADJ ST1 D2.756 ]
ADJ ST25 D70 T
ADJ ST32 D70 A
ADJ HSK A 63 D70 |
ADJ HSK A 100 D70
ADJ CAT40 D2.756 [T
ADJ CAT50 D2.756 N
ADJ BT40 D70 1
ADJ BT50 D70
§99
3anacHble 4YacTu
) &
ADJ HYDRO WRENCH HYDRO HEX 4* HYDRO CLAMP SCREW M8X14
* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO
Fl”Er" Q DCONNWS 55—%% F
3 . DCONXWS !‘
ﬁ;ioEEean?Tsbel hnaHLEeBoro T ' ) T t =) 8
POHb! u DBC DCONMS BD DF t
THNa ¢ paauanbHOM 1 l i | 2 l l
YrIOBOW PErynmpoBKOm =t
LSCMS | | kgﬁ
e LPR—=  MPerynmpoBouHbiin BUHT RI3aTAXKHON BUHT
DCONNWS®  DCONXWS®  LPR LB LSCMS  BD DF DBC DCONMS D4 THID
ADJ ER32 NOSE 2.0 20.0 75.00 53.0 10.00 50.00 70.00 53.00 35.00 6.60 M8x1

() MuHuManbHbIN auameTp
(2) MakcrMaribHbI gvamMeTp coeavHeHns

3anacHble 4actn O603Ha4veHne
1 - PerynMpoBOYHbIfA BAHT ADJ ST1 D2.756

2 - 3KVMHOW BUHT ADJ ST25 D70
ADJ ST32 D70

ADJ HSK A 63 D70
ADJ HSK A 100 D70

ADJ CAT40 D2.756
ADJ CAT50 D2.756
ADJ BT40 D70
ADJ BT50 D70

&

684-688 568,682-684

3anacHble YacTtu

&

&

ADJ ER NOSE NUT ER32 TOP ADJUST SPACER 9.5X5 PRESET ER-JET 22X1.5

SR M8X1X16 DIN916

ISCAR




Straight Shank

ADJ ST

FINEFIT - unnmHapuyeckme
XBOCTOBMKN C perynmpyemMbimM
LIEHTPOM 1 OCHOBaHNEM 4

%

DCONMS DCONWS BD

e 1S— & IF |«

DCONMS LF LS BD DCONWS & Vs o ( ’
ADJ ST25 D70 25.00 20.00 80.00 70.00 35.00 SR MBX1X16 DIN916 SR MBX30 DIN912 OR21X4N  HW 4.0 ADJUST SPACER 9.56X5*  HW 5.0*
ADJ ST32 D70 32.00 20.00 80.00 70.00 35.00 SR MBX1X16 DIN916 SR MBX30 DIN912 OR21X4N  HW 4.0 ADJUST SPACER 9.5X5*  HW 5.0*

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

HSK FINEFiT

ADJ HSK A

FINEFIT - XBOCTOBUMK C
LIEHTPOBKOW 11 OCHOBaHNEM C
xBocToBMKamMn HSK DIN69893 SOOI 1
L5t NaTPOHOB
crneuvanbHOro pasmepa

DCONMS LPR LBX LB DCONWS BD BD_2 CDI® =
ADJ HSK A63 D70 63.00 60.00 34.0 18.00 36.00 70.00 46.00 1 124
ADJ HSK A100 D70 100.00 55.00 26.0 = 35.00 70.00 - 1 2.63

P Y / o 8 (¢ ¢ » <

VUM R @GR P (OB SR MBX1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912  OR 21X4N  ADJUST SPACER 9.5X5* HW 4.0*  COOLING TUBE HSK A63*  WRENCH COOL TUBE HSKB3*  HW 5.0*
CUORHGET LN ol P Aol SR MBX1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912  OR 21X4N  ADJUST SPACER 9.56X5* HW 4.0©  COOLING TUBE HSK A100*  WRENCH COOL TUBE HSK100*  HW 5.0*

) Perynnposka BIHTa BbINOIHAETCS C MOMOLLHO LLIECTUMPAHHOTO KITKo4a 4 MM.

@ 1 - ¢ oTBEpCTVIEM ANd Yuna, O - 683 OTBEPCTUA ANs Yrna

¢ [1pu NofBoAe oxnaxkaeHUs Yepes WnuHaens HSK HeobxoanmMo ncnonb3osaTb TPYOKY NOABOAA OXNaXKAEHWS (3aKasblBaeTCs OTAENbHO)
* 3akasblBaeTcsa OTAENbHO

DIN69871

ADJ DIN69871
FINEFIT - XBoCTOBMK C

. FA
LIEHTPOBKOI 11 OCHOBAHMEM [ 1 =
¢ xBocToBUkamu DIN 69871 FDCONWS BD 0.05 1°
dopma AD ans naTpoHOB

LL;l R
crieLmanbHOro pasmepa BD 2
0O603HaueHne SS DCONWS LPR LBX LB BD BD_2 CRKS kE

ADJ DIN69871 40 D70 40 35.00 50.00 30.9 15.00 70.00 46.00 M16 1.28
ADJ DIN69871 50 D70 50 356.00 50.00 30.9 = =

o () PerynupoBka BIHTA BLINOMHSETCS C MOMOLLBIO LLIECTUIPAHHOTO KIToYa 4 MM.

3anacHble 4actu

0603Ha4YeHne @ f @ / /

ADJ DIN69871 SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 OR 21X4N HW 4.0° ADJUST SPACER 9.5X5* HW 5.0

* BakasblBaeTcs OTAeNbHO

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]

N
T
@)
al
<C
—
LI
N
=
LLI
>
an
~
>
LLI
an




N
T
@)
al
<C
—
L
N
=
L]
>
an
~
>
LLJ
an

AT3 Taperlll 58-60 HRc|

- =

E/!‘/-
=

G

FINEFIT - xBoCTOBUKM

C perynmpyemMbiM LEHTPOM
1 OCHOBaHMEM, XBOCTOBMK
BT MAS-403 ADB, ans
crneuyanbHbIX MaTpPOHOB

I DCONWS BD_2 BD

S

O
ss LPR LBX LB BD BD_2 DCONWS CRKS |

ADJ BT40 D70 40 55.00 28.0 18.00 70.00 62.50 35.00 M16 1.56
ADJ BT50 D70 50 70.00 32.0 = 70.00 ° 35.00 M24 4.34

o () PerynupoBka BUHTa BbIMOMHAETCSA C MOMOLLBIO LIECTUIPaHHOTO Ktoda 4 MM. ® Ecin Tpebyetcs BapuaHT ¢ nopaden COXK, no6asuTb B 0603Ha4eHMe VHOEKE “B”.

3anacHble 4actu

0603Ha4YeHue @ ﬁ @ / /

ADJ BT SR M8X1X16 DIN916 SR M6X30 DIN912 OR 21X4N HW 4.0 ADJUST SPACER 9.5X5* HW 5.0*

* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO

Straight Shank

o LS LPR
FINEF:7 ~— LB —~]
ADJ ST-ER — | -
LlaHrosble natporbl FINEFIT ER DCONMVS I i | CSL 8D DF ngm)’;‘\‘/’v‘/ssﬂg,
DIN 6499 ¢ peyrnmpyeMbiM LEHTPOM, f
LMIMHPUYECKMIA XBOCTOBIK i l

O
DCONMS ~ CSI  DCONNWS®  DCONXWS®  LPR LB LS BD DF

ADJ ST25 D70 ER32 25.00 ER32 2.0 20.0 94.50 52.5 80.00 50.00 70.00 1.74
ADJ ST32 D70 ER32 32.00 ER32 2.0 20.0 94.50 52.5 80.00 50.00 70.00 1.91

* PaananbHas perynuposka 0.2 MM. Yrnosas perynmposka 1°
() MuHumanbHbIn guameTp
(2) MaxcrmMasbHbI AnameTp CoeamHeHus

]

m
TS

PapnanbHas \

perynupoBka

Yrnosas
perynupoBka
684-688 715 682-684

3anacHble 4acTu

@

ADJ ST-ER ADJ ER32 NOSE

ISCAR



Accessories

CBepnunbHble
9KCLEHTPUKOBbIE BTYJIKU
BTynkun ang ysenuuenuss nnm
YMEHbLLIEHNST HOMVHATBHOrO
nmametpa ceepna DR

NyTEM CMELLEHNS OCn

23 typ.x2M

DCONWS

ECCENTER SLEEVE 20X25 20.00
ECCENTER SLEEVE 25X32 25.00
ECCENTER SLEEVE 32X40 32.00
ECCENTER SLEEVE 40X50 40.00

DCONMS DF OAL
25.00 40.00 44.00
32.00 50.00 46.00
40.00 65.00 56.00
50.00 75.00 77.00

o (1) OTBEPCTMA ANA BCTABKM LUTUMTA, MCMOMb3YeMOro A1t 06NerYeHnst pagmansHON PerynimpoBKY BTYSIKX (LUTUAT B KOMMIEKT NOCTaBKU HE BXOONUT)

WUHCTPpYKUMS onst 3KCLLEHTPUKOBOMN BTYNKN
o

Anan'repf’.a-*"‘“' 0.
LATHE

Ceeprno DR

ToKapHbIii CTaHOK

A

DCHom+0.2

Ha TokapHbIX CTaHKax MOXHO CMGCTVITI:; OCb CBepJia OTHOCUTESIbHO OCW LWNNHAENA
npy NoOMoLLN SKCLLGHTpVIKOBOVI BTYSKW. BTynka no3BonsieT CMecTutb OCb B

avanasoHe 0.2 MM (MOBEPHYTb BTYSKY NPOTVB HaCOBOW CTPENKM).

Ocb cBepna

Ocb cTaHka DCnom

Ocu cBepna u
peBoNbBEPHON
roNoBKM CoBnagaroT

N
T
o
al
<C
—
LI
N
=
LLI
>
an
~
>
LLI
an

Member IMC Group

(T [Tl 673



PYKOBOACTBO MO

E SKCIMNNYATALUN
8_) Ucnonb3oBaHue Ha bpe3epHOM CTaHKe
Iq_: Ha dpesepHOM cTaHke HOMUHANBbHbIA AMaMETP PekomeHgyemasn nogaya npu Mcnonb3oBaHUmn
|: NHCTPYMEHTa MOXET ObITb N3MEHEH MYTEM CMELLIEHS SKCLIEHTPUKOBbIX BTYJIOK

OCW MHCTPYMEHTa OTHOCUTENBHO LUMUHAOENS.
I_L] PekomeHayemas
j Apanep nopava

A
2 100% —
LIJ 90% —|
> 80% —|
al 70% —|
S 60% —|
: 50% —|
i 40% —|
D_ | | I I ”
2xD 3xD 4xD 5xD
COOTH.
LLITndT pagnanbHom perynmpoBkn (He ANVHBI K
BXOAWT B KOMMEKT MOCTaBKW) AviameTpy

PerynmpoBo4Hble METKI JOSMKHbI pacrnonarartbcs
MepneHaVKYNSPHO MIOCKOCTM Mo nepuMeTpy dnadua DR.
YHT06b! 06NEryMTh BpaLLeHNe BTYSIKKA, MOXHO

BCTaBWTb B OTBEPCTUE (PnaHLa 3KCLIEHTPUKOBOW

BTYNKM METAUIIMHECKUA CTEPXKEHD NN

OTBEPTKY. [epen perynMpoBKOW BTYSIKU HY>XXHO
pa3bnokMpoBaTh NepexoaHon 6OnT.

DC+0.4

[ns yBennyeHnst ayameTpa NoBepHUTE
BTY/IKY MO 4aCOBOW CTPENKE.

Wcnonb3oBaHue Ha (hpe3epHOM CTaHke

LAunameTp oTBepcTMSA [AunameTp oTBepcTUsA JAunameTp oTBepcTUs
29.8 Mm 30 mm 30.4 mm

X A X

DOunameTp cBepna = 30 MM

ISCAR




MOLd3FEVd 1 SOMNRIIN BUT 1I9HOd VL

(YTl 675
| ]

PASBEPTOK

<
m
O
X
N
T
_l
L]
=
BN
—
=
N
T
O
al
<C
C




Straight Shank GTI o
GTI ER-ST e o DCONXWS

Ls ‘

(Hape3aHue pe3b6bl) e i {

Perynvpyembiii LIaHroBbIVi NaTpoH DCJNMS [ T s BD P4t bFr E
i L] l 4

ER DIN 6499 gns komneHcaumm )

- HecoBMafeHVs OCY LLUMMHAENS 1 BD 2

0bpabaTblBaEMOro OTBEPCTUA - Flb Fif
MuH.  Makc. O

DCONMS CSI wmeruk metuuk DCONNWS@ DCONXWS® BD BD2 LB OHN® LS FIf Flbo CDI® )

GTI ER11 ST16X150 M (V) 16.00 ER11 M2 M7 05 7.0 16.00 = 19.0 - 1650.00 6.0 3.0 0 0.00

GTI ER16 ST20X80 20.00 ER16 M3 M10 05 10.0 28.00 2950 246 41.60 8000 80 30 0 0.00

GTI ER20 ST20X80 20.00 ER20 M4 M14 1.0 13.0 3400 3350 280  49.00 80.00 8.0 3.0 0 0.35

GTI ER25 ST25X80 25.00 ER25 M5 M16 1.0 16.0 4200 4050 320 53.00 80.00 9.0 4.0 0 0.55

GTI ER32 ST25X80 25.00 ER32 M6 M20 1.0 16.0 50.00 5650 320 77.20 8000 90 40 0 1.16

GTI ER40 ST32X80 32.00 ER40 M6 M27 2.0 20.0 63.00 5650 510 9520 8000 90 40 0 1.66

() Bes nbicku

(2) MuHuMarbHbIA auameTp

(3) MaxcvmMasibHbI OnameTp CoeamHeHVs

@) MyHUManbHbI BbleT

() 1 - oTBEPCTVIE ANS AaTHMKA, O - 663 OTBEPCTVIS AN1s AaTHMKA

e [1nsi noaBofa OXNaxaeHns Yepes WnnHaens HSK HeoGxoayMOo MCnonb30BaTh TRYOKY OXNTaXKAEHWsS (3aKasbiBasTCs OTAENBHO)

v

684-688 715 678

3anacHble YyacTtu

7

GTI ER11 ST16X150 M NUT ER11 MINI

GTI ER16 ST20X80 NUT ER16 TOP WRENCH ER16*
GTI ER20 ST20X80 NUT ER20 TOP WRENCH ER20*
GTI ER25 ST25X80 NUT ER25 TOP WRENCH ER25*
GTI ER32 ST25X80 NUT ER32 TOP WRENCH ER32*
GTI ER40 ST32X80 NUT ER40 TOP WRENCH ER40"

* 3akasblBaeTCst OTAENBHO

X
O
|_
o
L
i)
2
0o
~
M
O
N4
N
T
|_
LI
=
<
=
=
N
T
o
il
<C
C

ERCOLLET GFI -
GFIS ER-ER FPaes oo 4@?
MnaBaloLLme LiaHroBble S NP DCONNWS

naTpoHbl ER ¢ XBOCTOBVKaMY P : f T DOONXWS

ER ons pa3BEpToK C BbICOKOW BD [ e | BD BD. 2 ;[I:l

CKOPOCTHIO PE3aHus l

(@]
CSI  DCONNWS!  DCONXWS®  OAL LPR LB BD BD_2 ss RFI® kol

GFIS ER32X70-ER32 32 12.00 20.00 133.00 87.00 29.50 50.00 68.00 ER32 0.22 1.69

* Makcumym 10K 06/mMuH @ Yrnosoe cmelleHvie 1.0° o [Inana3oH aMameTpoB XBOCTOBMKOB TOMBKO ANst pa3sepTbiBaHus 12-20 Mm
() MuHumarnbHbIN auameTp

(2) MakcumarbHbI 4uameTp CoeamHeHUst

() PaguansHoe cMetlleHne

5%/

684-688 714 715

3anacHble 4actu

osonmene IS 4

ICEEEE S NUTERG2TOP  PRESETER-JET 12X1.75  SRM4X4 DING13

ISCAR




Straight Shank GFI 5 R o s F‘

GFI ST-ER = | DCONXWS =9

[MnaBatoLpe LaHroeble U

natpoHsl DIN 6499 ans beanms HEREE S o> DF = E

pPa3BEPTOK C LIMNMHAPUHECKMM Li J l ¥ I

XBOCTOBMKaMM, C

KPEneXHOWN NbICKOM DRVS]

O
DCONMS CSI  DCONNWS®  DCONXWS® LS LPR LB BD DF RFI DRVS® )

GFI ST20 ER 20.00 ER20 1.0 13.0 65.00 56.50 31.0 34.00 50.00 1.00 22.0 0.56
GFI ST25 ER32 (@ 25.00 ER32 2.0 20.0 80.00 76.90 45.9 50.00 65.00 1.60 36.0 1.20

* Makcumym 2000 06/MuH!

() PapmansHoe cMellgHrie oT LeHTpa

@) MuHuManbHbIN auameTp

() MaxcrmMasibHbI OnameTp CoeanHeHns

(4) Pagmep avHaMOMETPUYECKOrO Kioda

(8) Pagmep knoya

GFI ER - nnaBarowumin LaHrosblii NaTPOH ANs1 pa3BepToK MpumeHeHne:

[TnaBatoLLyn NaTPOH YCTPaHSET HECOBMAAEHNE OCEN
pa3BEPTKM 1 OTBEPCTUS B 3aroTOBKe, 0becneqmBas

HEOOXOAVMYIO TOYHOCTb Pa3BEPTLIBAHNS.

! OtBepcTre nogadn COX

YnnotHutenb B
nepenHen 4actu

MnockocTb Ansa

MOHTaXKHOr0 Kito4a

He 3atarvsante i
raviky ER 6e3

1CroNb30BaHVIs

MOHTaXKHOIO Kito4a

3anacHble 4acTu

[}
Ll
‘ Ban npvsoga
Ll

A YnnotHuTens

3agHnn NoALINMHMK

Mpy>xuHa

[lepefH1 NOALUNMHMK

arka perynmpoBKM NOALLIMAHUKA

|_KonbLo
[poknagka

lanka ER

S

0603Ha4YeHne

/

NUT ER20 TOP
NUT ER32 TOP

GFI ST20 ER
GFI ST25 ER32

WRENCH ER20*
WRENCH ER32"

* 3akasblBaeTca OTAeNLHO

Mnapatowin natpoH GFI — 310 yHWKanbHoe npucnocobrneHvie
[Nt KPENMEHUS UHCTPYMEHTA, KOMMEHCUPYIOLLIEe
pafnanbHoe CMELLIEHE NP BBINONHEHUN Pa3BePTbIBaHNS

Ha BEPTUKabHbBIX U FTOPN3OHTasIbHBIX CTaHKaX.

]

Oco6eHHoCTHU:

PafvanbHbii NNaBatoLLmin MEXaH3M KOMMEHCUPYET CMELLIEHWE OCEen
Pa3BEPTKM 1 3aroToBKY, 06ecrneyvBas AonycK, NpenycMOTPEHHbI
camol pa3eepTkoit. CneLmanbHbii CaMOLIEHTPUPYIOLLIMIA MEXaHW3M
YCTPaHSIET KOHYCHOCTb V1 YBENMYEHE pa3Mepa OTBEPCTHS.

MpeumyuiecTsa:

YHVKaNbHbBIN LLIAPYKOBBIA MOAWMUMHUK Y KOHCTRYKLMS

BaUia Mo3BONSKOT BECTV 06PabOoTKy B BEPTUKATBHOM W
rOpPU30HTaNIbHOM HanpasneHnn. BeICOKOTOUHOE 1 adtheKTBHOE
3akpennenve uaHramm ER nnm ER COOLIT.

Member IMC Group

X
O
|_
0
m
i)
2
0
=
M
O
N4
N
T
|_
LI
=
oS
oy
=
i)
T
@)
al
<C
C




PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

GTI / GTIN - OcHacTka ans MeT4YMKoB

X
O
|_
o
L
i)
2
0o
~
M
O
N4
N
T
|_
LI
=
<
=
=
N
T
o
il
<C
C

GTIN ER32 Pe3b6oHapesHbie NaTpOHbI Onucaxue

KOMMaKTHbIE LIaHrOBbIE NATPOHbI G OCEBOI KOMMeHcaLyer KopoTkuit pessGoHapesHoi naTpoH Ans LigHr ER.

1 NnaBatoLLMM MEXaHN3MOM L5 LIaHroBbIX MaTpOHOB
ER32.

PeabboHapesHble NaTpoHbl 4151 CTaHOAPTHOIO U
>KECTKOrO HapesaHusi Pe3bObl METYMKOM. [1aTpoH
GTIN ER32 genaet cHATUE 1 3aMeHy MeTHMKa

Onepauun

Oce-koMneHcaLMORHbIV TVM ANst Ppe3epHbIX
CTaHKOB C YIMY 1 TOKapHbIX CTAaHKOB C PEBEPCUBHbLIM
aBuratenem, 4ns »ECTKOro HapesaHns pe3bobl.

ObICTPbIM 1 HAOEXKHBIM. STV NaTPOHbI NOAXOAAT Oco6eHHOCTY
Ans onepatn ¢ BpallieHnem NHCTRyMeHTa 1 ¢ o KoMMeHcaLyst OTKNOHEHNS NOAaYM CTaHKa U1 Luara pessobl
HEMOABWKHbIM MHCTPYMeHTOM. GTIN ER32 3KOHOMMYHBI o TNABAIOLLMIA MEXBHUEM KOMMEHCHPYET
1 BbIrOAHbI B MPUMEHeHUM, 6naroaapsi BO3MOXHOCTK HeCOBMaeHe OCeil METUMKA 1 3arOTOBKY
MNCMNOMb30BaHMS C CYLLECTBYIOLVMM CTaHAaPTHbIMM * HapesaHvie Npasoii 1 Nesoil peabob!
LaHrosbiMy natpoHamy ER32 pasnnyHoro tvna.
Mpenmyuiectsa
Onepauumn e [IpakTnyHOE 1 a(PEKTVBHOE 3aKperneHmne
MaTpoHbl GTIN ER32 paspaboTtaHbl crieumansHo anst METHMKOB B MPY>KMHHbIX LiaHrax ER 6e3
hpe3sepHbIX/ TOKapHbIX 0bpadaTbiBaOLLMX LIEHTPOB ¢ HITY. MNCMONb30BaHMS 3aKMMHbIX MyOOK
e KoMnakTHasi KOHCTRYKLNST ANS1 CTAHKOB C MYHUMAaSIbHbBIM
Mpeumywectsa PaCCTOSIHUEM MEXAY LUMMHOENEM U 3arOTOBKOW
* bbicTpas 3ameHa MeTHMKa Gnarofapsi e O4eHb NPOYHasa KOHCTPYKUMS ONns paboTbl
(PPOHTAUTBHOM 3AXKNMHON raike C GOMbBLLUMM KPYTSILLWIM MOMEHTOM

e KomnakTHasi KOHCTRYKUMST AN CTAHKOB C MUHUMASbHbIM
PacCTOSIHMEM MeXAY LUMMHAENEM 1 NaTPOHOM
e [looxoauT ons nobbiX TUMOB LaHroBbIX naTtpoHoB ER32
e [lepefaya KpyTSLLErO MOMEHTa
Yepes BHYTPEeHHW KBaapar
o KomneHcaumst OTKIOHEHUST MoJa4m CTaHka v
1 wara pesbbbl CNOCO6CTBYET MOBbILLEHWIIO
TOYHOCTU 1 Ka4ecTBa pPe3bobl
e [TnaBaroLLi MEXaHM3M KOMMEHCMPYET
HEeCOBMafeHme OCelt MeTHMKa U 3aroTOBKM
e Bbicokas TO4HOCTb 6narogapst
MEXaHN3My OCEBOW KOMMEHcaLmmn
e [logxoauT Anst BCeX METHMKOB CO CTaHOaPTHbIMM
xBocToBvkamu (DIN, ISO, ANSI, JIS)
[nanagdoH pa3mepoB obpabaTtbiBaemMon
pe3bbbl M1-M16 (o1 #0 go 5/8”)
e CoOKpalLleHVe BPEMEHN Ha 3aMeHy MeTymKa. HeT
Heo6x0AMMOCTU CHUMAaTbL LiaHry 1 naTpoH GTIN co ctaHka
e OnTUManbHoe pelleHne st CTaHKOB C OrPaHNYEHHbIM
PaCcCTOSHMEM MEXAY LUNMHAENEM U 3arOTOBKOW

GTI nPsIMon n
BT MAS-403 opsaaoK pa6oTbl
DIN69871 XBOCTOBMK HapesaHme p63b6bl B CKBO3HOM U MyXOM OTBEPCTUN:

v

T
GIOT77

=

AN
o/

%

=) 0

P

U= i \ T o
ot ot ot N AR

v v v
CrpaHnua Crpariua CrpaHiua Crpaniua nyoTaHOBMTe nofady B COOTBETCTBUM C LLIAroM peabbl

581 650 676 679 (Mnm Ha 1-2 % HKe). YcTaHoBUTE WNMHAEND B

HavanbHOEe nonoxxeHne ¢ 3a3opom 0.08 Mm.

93al'lyCTl/lTe BpaLLEeH1e WNMHAENs Mo HYacoBOW CTPESKe,
11 OMyCKaiATe 0 TPEBYEMOrO HXKHETO MOMOXEHNS.

BOCTaHOBI/ITe noga4y 1 BpalleHne, N3MEeHNTe HanpasneHne Ha
06paTHOE, 1 BEPHUTE LIMMHAEMb B UCXOAHOE MOSIOXKEHNIE.

ISCAR




I 1Y)
GTind 50 rinc)

GTIN ER-ISO I

(Hape3aHue pe3b6bl)
LlaHrosble natpoHsl ER ang
MeTumKoB Tna ISO ¢ oceson
paavaneHo KoMneHcaLyen, ans
ppesepHbix CTaHkoB ¢ YIMY u
PEBOMBBEPHbIX TOKAPHBIX CTAHKOB

0
SS DCONWS S MuH. MeTank  Makc. MeT4uk DRVS( CDI? |

GTIN ER32 ISO 2.24X1.80 ER32 2.24 1.80 M3 M3 20.0 0 0.22
GTIN ER32 ISO 2.50X2.00 ER32 2.50 2.00 M3.5 M3.5 20.0 0 0.26
GTIN ER32 ISO 2.80X2.24 ER32 2.80 2.24 M2.2 M2.5 20.0 0 0.22
GTIN ER32 ISO 3.15X2.50 ER32 3.15 2.50 M3 M4 20.0 0 0.23
GTIN ER32 ISO 3.55X2.80 ER32 3.55 2.80 M3.5 M4.5 20.0 0 0.22
GTIN ER32 ISO 4.00X3.15 ER32 4.00 3.15 M4 M5 20.0 0 0.22
GTIN ER32 ISO 4.50X3.55 ER32 4.50 3.55 M6 M6 20.0 0 0.22
GTIN ER32 ISO 5.00X4.00 ER32 5.00 4.00 M5 M5 20.0 0 0.22
GTIN ER32 ISO 5.60X4.50 ER32 5.60 4.50 UNC#12-24 UNC (ONLY) 20.0 0 0.23
GTIN ER32 ISO 6.30X5.00 ER32 6.30 5.00 M6 M8 20.0 0 0.22
GTIN ER32 ISO 7.10X5.60 ER32 7.10 5.60 UNC#3/8-16 UNC (ONLY) 20.0 0 0.20
GTIN ER32 ISO 8.00X6.30 ER32 8.00 6.30 M8 M10 20.0 0 0.21
GTIN ER32 ISO 9.00X7.10 ER32 9.00 7.10 M12 M12 20.0 0 0.21
GTIN ER32 ISO 10.00X8.00 ER32 10.00 8.00 M10 M10 20.0 0 0.20
GTIN ER32 ISO 11.20X9.00 ER32 11.20 9.00 M14 M14 20.0 0 0.21
GTIN ER32 ISO 12.50X10.00 ER32 12.50 10.00 M16 M16 20.0 0 0.20

* 3anpeLleHo nogasatbe COXK Yepes LiaHry A1t METHMKOB, MOCKONBbKY 3TO MOXET MPUBECTU K HEVICMPaBHOCTW MeXaHi3ma.

* KOMMNEHCHPYET OTKIOHEHVS MofayM CTaHKa 1 Luara MeT4vKa. ® [nasatoLunii MexaH3M KOMMEHCHPYET HECOBMaAeHNe OCeln METUMKA 1 3aroTOBKU.

® DKECTKMIN MycK Ana )ECTKOro HapesaHnsa peabobl.

e [Mpwu ycTtaHoBke LiaHry ER B natpoH ER, dhakTnyeckas BbiCTynatoLas AnvHa naTpoHa CTaHoBUTCS kopode Ha 2.0 MM ans uaHrm ER20 v Ha 3.0 mm ans uaHr ER25/ER32
() Paagmep ktova

) 1 - otBepcTUE ANs gatymka, O - 663 OTBEPCTUS A1 AaTHMKa

¢ [Ins noasofa oxnaxkaeHns Yepes WwnnHaens HSK Heo6xoanmMo Menonb3osaThb TPYOKY OXNakaeHVs (3akadbiBaeTCs OTAENbHO)

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHue @

GTIN ER-ISO (Hape3aHue pe3b6bl) GTIN ER32 NUT

X
O
|_
0
m
i)
2
0
=
M
O
N4
N
T
|_
LI
=
oS
oy
=
i)
T
@)
al
<C
C

GTin )

GTIN ER-DIN ﬁﬁ

(Hape3aHue pe3b6bl) 0.1 mm -

LlaHroBble narpoHs! ER ans BB <L anmn

MeT4VKOB TVna DINc OCQBS)I?I n 0‘1'm "

paavanbHON KoMMeHcaLyen, ans

pesepHbIX cTaHkoB ¢ YUY n

PEBOSbBEPHbIX TOKAPHBIX CTAHKOB

o)

0603HauYeHue SS DCONWS S MuH. MeTuMK  Makc. MeT4uk DRVS( CDI@ )
GTIN ER32 DIN 2.50X2.10 ER32 2.50 2.10 M1 M1.8 20.0 0 0.20
GTIN ER32 DIN 2.80X2.10 ER32 2.80 2.10 M2 M4 20.0 0 0.22
GTIN ER32 DIN 3.50X2.70 ER32 3.50 2.70 M3 M5 20.0 0 0.22
GTIN ER32 DIN 4.00X3.00 ER32 4.00 3.00 M3.5 M3.5 20.0 0 0.21
GTIN ER32 DIN 4.50X3.40 ER32 4.50 3.40 M4 M6 20.0 0 0.20
GTIN ER32 DIN 6.00X4.90 ER32 6.00 4.90 M5 M8 20.0 0 0.20
GTIN ER32 DIN 7.00X5.50 ER32 7.00 5.50 M7 M10 20.0 0 0.20
GTIN ER32 DIN 8.00X6.20 ER32 8.00 6.20 M8 M8 20.0 0 0.20
GTIN ER32 DIN 9.00X7.00 ER32 9.00 7.00 M12 M12 20.0 0 0.22
GTIN ER32 DIN 10.00X8.00 ER32 10.00 8.00 M10 M10 20.0 0 0.22
GTIN ER32 DIN 11.00X9.00 ER32 11.00 9.00 M14 M14 20.0 0 0.21
GTIN ER32 DIN 12.00X9.00 ER32 12.00 9.00 M16 M16 20.0 0 0.20

* 3anpelleHo nogasatb COXK Yepes LaHry AN METHUKOB, MOCKOMBbKY 3TO MOXET MPUBECTY K HEUCMPaBHOCTY MexaHn3ma.

* KOMMEHCUPYET OTKIIOHEHUS MOAA4M CTaHKa U Liara MeT4/Ka. @ naBaroLnii MEXaH3M KOMMEHCHPYET HECOBMaeHNe OCel METHMKA 1 3aroTOBKY.

o DKECTKMI NyCK ANs )ECTKOro HapesaHusi pe3b0bl.

¢ [pu yctaHoBke LaHry ER B natpoH ER, hakTnyeckas BbicTynatoLas AnvmHa naTpoHa CTaHOBUTCS kopoye Ha 2.0 MM ans uaHrn ER20 1 Ha 3.0 mm ans uaHr ER25/ER32
() Paamep kntova

@) 1 - otBEpCTUE ANa faTumka, O - 663 OTBEPCTUA NS AATHMKA

e [1na nogsofa oxnaxkaeHust dYepes wnuHaens HSK Heo6xoamMmo ncnonb3oBaTth TPYOKY OXNaXKAEeHUs (3aka3biBAeTCs OTAENbHO)

3anacHble YacTu

0603Ha4YeHue @

GTIN ER-DIN (Hape3aHue pe3b6bl) GTIN ER32 NUT

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




GTin
GTIN ER-JIS

58-60 HRC

=\

g1
(Hape3aHue pe3b6bl) 0.4 mm
»
LlaHrosble natpoHsl ER s OB 8 it
MeTYMKOB TUna JIS ¢ oceson n A 4
: paavanbHol KoMMeHcaLmeit, fns 851 g

ppesepHbix CTaHkoB ¢ YIMY u
PEBOJbBEPHbIX TOKAPHBIX CTAHKOB

SS DCONWS S MuH. meTynk  Makc. MeTumk DRVS() CDI? &

GTIN ER32 JIS 3.00X2.50 ER32 3.00 2.50 M1 M2.6 20.0 0 0.21
GTIN ER32 JIS 4.00X3.20 ER32 4.00 3.20 M3 M3.5 20.0 0 0.21
GTIN ER32 JIS 5.00X4.00 ER32 5.00 4.00 M4 M4 20.0 0 0.21
GTIN ER32 JIS 5.50X4.50 ER32 5.50 4.50 M5 M5 20.0 0 0.22
GTIN ER32 JIS 6.00X4.50 ER32 6.00 4.50 M6 M6 200 0 0.22
GTIN ER32 JIS 6.20X5.00 ER32 6.20 5.00 M8 M8 20.0 0 0.22
GTIN ER32 JIS 7.00X5.50 ER32 7.00 5.50 M10 M10 20.0 0 0.21
GTIN ER32 JIS 8.50X6.50 ER32 8.50 6.50 M12 M12 20.0 0 0.20
GTIN ER32 JIS 10.50X8.00 ER32 10.50 8.00 M14 M14 20.0 0 0.20
GTIN ER32 JIS 12.50X10.00 ER32 12.50 10.00 M16 M16 20.0 0 0.20

* 3anpeLlero nogasatb COXK Yepes LiaHry A1t METHMKOB, MOCKOSBbKY 3TO MOXET MPUBECTU K HEVICMPaBHOCTW MexaHi3ma.

* KOMMEHCUPYET OTKIIOHEHUS MOAA4M CTaHKa U Liara MeT4H/Ka. @ NnasatoLwnii MEXaHN3M KOMMEHCHPYET HECOBMaAEHNE OCe METHMKA 1 3aroTOBKY.

® DKECTKMI MycK Ans )ECTKOro HapesaHnsa peabobl.

e [Mpwu ycTtaHoBke LaHry ER B natpoH ER, dhakTnyeckas BbiCTynatoLlas AnvHa naTpoHa CTaHoBUTCS kopode Ha 2.0 MM ans uaHry ER20 v Ha 3.0 mm ans uaHr ER25/ER32
() Pagmep ktova ® @ 1 - otBepcTvie Ans patyvika, O - 6e3 OTBEPCTYIS AN AaTyMKa

e [1na nogsofa oxnaxkaeHust Yepes wnnHaens HSK HeobxoamMmo ncnonb3oBaTth TPYOKY OXNaXKAEHWs (3aka3biBAeTCs OTAENbHO)

3anacHble 4acTu

®

GTIN ER-JIS (Hape3aHue pe3b6bl) GTIN ER32 NUT

X
O
|_
o
L
i)
2
0o
~
M
O
N4
N
T
|_
LI
=
<
=
=
N
T
o
il
<C
C

ISCAR




NONWKKVYEOWATL O [9HOJLYL 1 OS ‘Y3 I9HOd1VL 1990 IHVTT

R
(Y| "l 681
wwufla

/1
M

LAHI OBbIE NMATPOHDBI ER, SC
[TATPOHbBI C TEPMOSAXIIMO



ERCOLLET BBELEHUE

XBOCTOBUKU BAPWAHTbI LAHI

HSK DIN 69893 chopma A/E ER-SPR

CAMFIX DIN 26623-1

BT MAS-403

DIN 69871

GTIN ER32

ER-ODP

=
O
=
%
™
O
=
an
LLI
|_
O
N
1
@)
a
<
.
~
O
@)
?
LLI
N
T
@)
al
<
—
L
N
M
@)
L
L
<
—

ISCAR




PYKOBOACTBO MO
ERCOLLET SKCIMNYATALINN

CraHnpaptHasa uaHra ER DIN 6499

CraHpgapTHas yaHra ER CTtaHpapTHbIA XBOCTOBUK AJ1S UCMOJIb30BaHUS
C repMeTUYHbIMMY LiaHramMmu

MpAmMoii XBOCTOBUK

=" — g

Weldon/DIN 1835/B

:
»
=0

\W

>
|
|
|
|
|
1 L 1

BasoBble pa3mepbl

Tun A B
ER-11 11.5 18
ER-16 17 27
ER-20 21 31
ER-25 26 85
ER-32 33 40
ER-40 4 46
ER-50 52 60

[onycku KOHLEHTPUYHOCTH

AA - MpvmeyaHve. B cnydae 3akpenneHns XBocToswmka ¢ nbickamu (Weldon DIN
L Mm D(myﬁm'a)! CTaHAapTHaSl nosbiweHHas | DIN 6499 1835 chopma B nnm chopma E), HEO6XOAMMO NMOMHOCTBIO MOMECTUTL ero
MM TOYHOCTb TOMHOCTb YHACTOK G NICKOI BHYTPb LIaHMU.
CH /Ol e o NPABUNEHO HEMPABWUJIbHO
10 1.6-3.0 0.01 0.005 0.015
16 3.0-6.0 0.01 0.005 0.015
25 | 6.0-10.0 0.01 0.005 0.015
40 | 10.0-18.0 0.01 0.005 0.020
50 | 18.0-26.0 0.01 0.005 0.020
60 | 26.0-34.0 0.025

ER - Coolit lfepmeTnyHble LaHrn

OBa Tnna:

lepmeTUYHbIE LaHrU lepmeTtnyHas yaHra Jet

/’(//g//

©
-
1
o)
-
AL | oilE
(2]
ol
")
oc
w

ER32 SPR 16-17

=
O
=
%
™
O
=
an
LLI
|_
O
N
1
@)
a
<
.
~
O
N
?
LLI
N
T
@)
a
<
—
LI
N
M
@)
L
T
<
T

[ns pexyLlero MHCTpyMeHTa | [lBa HakIIOHHbIX comra.

C LUWIMHOPUHECKAM Crpyss COX Hanpasnsetcs
XBOCTOBVIKOM 1 OTBEPCTUEM | Ha PEXYLLYIO KPOMKY.
ons nogadm COX /cnonb3yetca co

CTaHAAPTHBIM PEXYLLUM
VHCTPYMEHTOM C
LMNMHAPUHECKAM
XBOCTOBVKOM (663
otBepcTvin ans COXK)

Member IMC Group




=
O
=
%
™
O
=
an
LLI
|_
O
N
T
@)
a
<
.
~
O
@))
?
LLI
N
T
@)
al
<
—
L
N
M
@)
L
T
<
—

ERCOLLET

ER-Top - 3axxumHas ranka gns yaHr DIN 6499

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

OnucaHne

[aka ER ¢ NOALMMHUKOM CKOMTbXXEHMST — 3TO
YHVKaJIbHas KOHCTPYKLUMSA, COCToSALLas 13 2-X
YacTen, NO3BONSAOLLAS BbINONHATL paanasibHoe
1 YrNOBOE CaMOLEHTPUPYHOLLMECS ABVKEHMIS.

Oco6eHHoCTN
® YHVKaIbHbIN NOOLUMMHMK CKOMBXEHUS 13 2-X YacTen
* PagnanbHoe 1 yrnoBoe nepemMeLleHrs

ONS YNyHIIEHVST KOHUEHTPUYHOCTU
e Ycunve 3axknma yeenndeHo Ha 50-100%
MO CpaBHEHWIO CO CTaHOapTHOM rankon ER
6narogapst NOALLMMHVIKY CKOMbXEHVS
BanaHcupyeTcsa Ans BbICOKMX CKOPOCTEN LUNMHAOENS,
Gnarogaps YHUKanbHOM KOHCTPYKLIMM BbPKMMHBIX 3yObeB
KoMnakTHas KOHCTPYKUMS — ObLLMe pa3meps!
1 AnanasoH Kak y CTaHOapTHOW rakum
e [1n9 paboTbl C repMeTUYHBIMA LiaHramu

Mepen yCTaHOBKOW Ha LiaHroBbIi NaTPOH 0653aTebHO BCTABAATb LiaHry B
ravky.

MocnepoBaTeNnbHOCTL YCTAaHOBKM
BcTaBuTb LaHry nog yrnom, nonagas asymsi
BbICTYMAOLLMMM BbDKMMHBIMU 3y6bsimu (A) B a3 LaHr (B).
2 YCTaHOBUWTE ramky C LIaHron Ha Y1CTYHO
rOPU3OHTASTbHYIO MOBEPXHOCTb.
3 HaxkaTtb 60MbLUMM NanbLEeM Ha 3aHWA TOPeL, LiaHr
TaknM 06pa3oM, YTobbl OHa 3aLlénkHynack Ha mecTe (C).

-

A B C

KaHaBka

BaxkHo: He BCcTaBnanTe LaHry napannensbHO ChEMHOMY
KOMbLly. MOXXHO OTKONOTb M CNOMaTb BbDKUMHbIE 3yObsi.
[Mpn pas3XXnMaHnn rankn LaHra cama BbINaeT 13

naTpoHa 6narogaps BbPKUMHBLIM 3yObsiM.

MocnepoBaTenbHOCTb CHATUA

1 CoBMECTUTb MPaBMPOBaHHbIN 3HA4YOK Ha CepebpUCTOM
konbLe (D) ¢ ntobbim nadom (E) Ha rarke.

2 YCTaHOBUTb ramky C LiaHron MLEBON MOBEPXHOCTHIO
BHM3 Ha YUCTYIO FOPU3OHTASIbHYIO MOBEPXHOCTb.

3 BepTvkanbHO BCTaBUTb OTBEPTKY MEXIY
na3oMm rakn 1 LiaHro ¢ 06paTHOM CTOPOHbI
OT rpaBMpoBaHHOro 3Ha4vka (D).

4 HaknoHWTb OTBEPTKY HapY>Xy W HafaBWTb Ha TOPEL,
LaHr B NMPOTUBOMNOSIOXKHOM HanpasneHun 1 BHn3 (F).

E,D F

Tun rainku KF XM
ER-11 5
ER-11M 3
ER-16 7
ER-16M 4
ER-20 12
ER-20M 8
ER-25 20
ER-32 22
ER-40 25
ER-50 35

MpumedaHne: ansa ny4ien paboTbl 3aXKMMHast MOBEPXHOCTb rankum
N KOHYC L@HrM [OMKHbI ObiTh OHMLLEHbI OT rpsdv 1 cMasaHbl nepes
MCMOMb30BAHNEM.

A PekoMeHayeMbii MOMEHT 3aTshKKW AN
cTaHpapTHoW ravkn ER v ER-Top

BaxkHo: ykasaHHbIN MOMEHT pacCHUTbIBaNICS Ha
MakcuMasbHbIV avaMeTp LaHm. Ecnv ncnonbayetcs
LiaHra MeHbLLIero aMamMeTpa, MOMEHT Hy>KHO YMEHbLLIUTb.

ISCAR




ERCOLLET

ER-SPR

Mpy>knHHbIE LaHrn DIN
6499/ 1SO 15488-B ER ¢
04€eHb BbICOKMM Ka4eCTBOM
MOBEPXHOCTU 1 CrneupanbHom
AHTUKOPPO3WINHOW 3aLLTON

ER11 SPR 0.5-1.0 ("
ER11 SPR 1.0-1.5
ER11 SPR 1.5-2.0
ER11 SPR 2.0-2.5
ER11 SPR 2.5-3.0
ER11 SPR 3.0-3.5
ER11 SPR 3.5-4.0
ER11 SPR 4.0-4.5
ER11 SPR 4.5-5.0
ER11 SPR 5.0-5.5
ER11 SPR 5.5-6.0
ER11 SPR 6.0-6.5
ER11 SPR 6.5-7.0
ER16 SPR 0.5-1
ER16 SPR 1-1.5
ER16 SPR 1.5-2
ER16 SPR 2-3
ER16 SPR 3-4 @
ER16 SPR 4-5
ER16 SPR 5-6
ER16 SPR 6-7
ER16 SPR 7-8
ER16 SPR 8-9
ER16 SPR 9-10
ER20 SPR 1-2
ER20 SPR 1-1.5
ER20 SPR 1.5-2
ER20 SPR 2-3
ER20 SPR 3-4
ER20 SPR 4-5
ER20 SPR 5-6
ER20 SPR 6-7
ER20 SPR 7-8
ER20 SPR 8-9
ER20 SPR 9-10
ER20 SPR 10-11
ER20 SPR 11-12
ER20 SPR 12-13
ER25 SPR 1-1.5
ER25 SPR 1.5-2
ER25 SPR 2-3
ER25 SPR 3-4
ER25 SPR 4-5
ER25 SPR 5-6
ER25 SPR 6-7
ER25 SPR 7-8
ER25 SPR 8-9
ER25 SPR 9-10
ER25 SPR 10-11
ER25 SPR 11-12
ER25 SPR 12-13
ER25 SPR 13-14
ER25 SPR 14-15
ER25 SPR 15-16

SS

\;=\ / 0.01

———

| H S DCONNWS

= DCONXWS
L T

§:§
SS  DCONNWS®  DCONXWS@ SS  DCONNWS®  DCONXWS@
ERT1 050 100 ER32 SPR 2-3 ERG2 2.00 3.00
ER11 1.00 1.50 ER32 SPR 3-4 ER32 3.00 4,00
ER11 1.50 2.00 ER32 SPR 4-5 ER32 4.00 5.00
ER11 2.00 2.50 ER32 SPR 5-6 ER32 5.00 6.00
ER11 2.50 3.00 ER32 SPR 6-7 ER32 6.00 7.00
ER11 3.00 3.50 ER32 SPR 7-8 ER32 7.00 8.00
ER11 3.50 4.00 ER32 SPR 8-9 ER32 8.00 9.00
ER11 4.00 4.50 ER32 SPR 9-10 ER32 9.00 10.00
ER11 4.50 5.00 ER32 SPR 10-11 ER32 10.00 11.00
ER11 500 550 ER32 SPR 11-12 ER32 11.00 12.00
ER11 5.50 6.00 ER32 SPR 12-13 ER32 12.00 13.00
ER11 6.00 6.50 ER32 SPR 13-14 ER32 13.00 14.00
ER11 6.50 7.00 ER32 SPR 14-15 ER32 14.00 15.00
ER16 0.50 1.00 ER32 SPR 15-16 ER32 15.00 16.00
ER16 1.00 1.50 ER32 SPR 16-17 ER32 16.00 17.00
ER16 1.50 2.00 ER32 SPR 17-18 ER32 17.00 18.00
ER16 2.00 3.00 ER32 SPR 18-19 ER32 18.00 19.00
ER16 3.20 4.00 ER32 SPR 19-20 ER32 19.00 20.00
ER16 4.00 5.00 ER40 SPR 3-4 ER40 3.00 4,00
ER16 5.00 6.00 ER40 SPR 4-5 ER40 4,00 5.00
ER16 6.00 7.00 ER40 SPR 5-6 ER40 5.00 6.00
ER16 7.00 8.00 ER40 SPR 6-7 ER40 6.00 7.00
ER16 8.00 9.00 ER40 SPR 7-8 ER40 7.00 8.00
ER16 9.00 10.00 ER40 SPR 8-9 ER40 8.00 9.00
ER20 1.00 2.00 ER40 SPR 9-10 ER40 9.00 10.00
ER20 1.00 1.50 ER40 SPR 10-11 ER40 10.00 11.00
ER20 1.50 2.00 ER40 SPR 11-12 ER40 11.00 12.00
ER20 2.00 3.00 ER40 SPR 12-13 ER40 12.00 13.00
ER20 3.00 4.00 ER40 SPR 13-14 ER40 13.00 14.00
ER20 4.00 5.00 ER40 SPR 14-15 ER40 14.00 15.00
ER20 5.00 6.00 ER40 SPR 15-16 ER40 15.00 16.00
ER20 6.00 7.00 ER40 SPR 16-17 ER40 16.00 17.00
ER20 7.00 8.00 ER40 SPR 17-18 ER40 17.00 18.00
ER20 8.00 9.00 ER40 SPR 18-19 ER40 18.00 19.00
ER20 9.00 10.00 ER40 SPR 19-20 ER40 19.00 20.00
ER20 10.00 11.00 ER40 SPR 20-21 ER40 20.00 21.00
ER20 11.00 12.00 ER40 SPR 21-22 ER40 21.00 22.00
ER20 12.00 13.00 ER40 SPR 22-23 ER40 22.00 23.00
ER25 1.00 1.50 ER40 SPR 23-24 ER40 23.00 24.00
ER25 1.50 2.00 ER40 SPR 24-25 ER40 24.00 25.00
ER25 2.00 3.00 ER40 SPR 25-26 ER40 25.00 26.00
ER25 3.00 4,00 ER50 SPR 10-12 ER50 10.00 12.00
ER25 4.00 5.00 ER50 SPR 12-14 ER50 12.00 14.00
ER25 5.00 6.00 ER50 SPR 14-16 ER50 14.00 16.00
ER25 6.00 7.00 ER50 SPR 16-18 ER50 16.00 18.00
ER25 7.00 8.00 ER50 SPR 18-20 ER50 18.00 20.00
ER25 8.00 9.00 ER50 SPR 20-22 ER50 20.00 22.00
ER25 9.00 10.00 ER50 SPR 22-24 ER50 22.00 24.00
ER25 10.00 11.00 ER50 SPR 24-26 ER50 24.00 26.00
ER25 11.00 12.00 ER50 SPR 26-28 ER50 26.00 28.00
ER25 12.00 13.00 ER50 SPR 28-30 ER50 28.00 30.00
ER25 13.00 14.00 ER50 SPR 30-32 ER50 30.00 32.00
ER25 14.00 15.00 ER50 SPR 32-34 ER50 32.00 34.00
ER25 15.00 16.00

) Cyuiecteytoume LaHr ER11 ¢ gnanasoHoM 3akperieHnst 1 MM CHUMAOTCS C MPOM3BOACTBA.
@ Nnga xBocToBrKOB AvameTpom 3-3.1 ucrnonbayite ER16 SPR 2-3
@) MUHUManbHbI AYamMeTp COeaHEHNs

(4 MakcyMarbHbI AnameTp coeguHeHust

Member IMC Group

(T [Tl 685

=
O
=
%
™M
@)
=
an
LLI
|_
O
N
1
@)
a
<
.
~
@,
@p
?
LLI
N
T
@)
a
<
—
LI
N
M
O
L
T
<
T




ERCOLLET -

ER-SPR-AA PRI /10.005

Mpy>xnHHbIE LaHrn ER DIN 6499 — :§ i

‘AA’ NOBBILLEHHON TO4HOCTH [ — =S DCONNWS

C 0Y4eHb BbICOKVM Ka4eCTBOM i = DCO':XWS

MOBEPXHOCTU U CreLnasnbHOM e ——

AHTUKOPPO3UINHOW 3aLLTON S

SS___ DCONNWS® _DCONXWS SS___ DCONNWS® _DCONXWS®
ER11 SPR 0.5-1.0 AA ER11 0.02 0.04 ER25 SPR 10-11 AA ER25 0.39 0.43

ER11 SPR 1.0-1.5 AA ER11 0.04 0.06 ER25 SPR 11-12 AA ER25 043 047
ER11 SPR 1.5-2.0 AA ER11 0.06 0.08 ER25 SPR 12-13 AA ER25 0.47 0.51
ER11 SPR 2.0-2.5 AA ER11 0.08 0.10 ER25 SPR 13-14 AA ER25 051 0.55
ER11 SPR 2.5-3.0 AA ER11 0.10 0.12 ER25 SPR 14-15 AA ER25 0.55 0.59
ER11 SPR 3.0-3.5 AA ERM 0.12 0.14 ER25 SPR 15-16 AA ER25 0.59 0.63
ER11 SPR 3.5-4.0 AA ER11 0.14 0.16 ER32 SPR 2-3 AA ER32 0.08 0.12
ER11 SPR 4.0-4.5 AA ER11 0.16 0.18 ER32 SPR 3-4 AA ER32 0.12 0.16
ER11 SPR 4.5-5.0 AA ER11 0.18 0.20 ER32 SPR 4-5 AA ER32 0.16 0.20
ER11 SPR 5.0-5.5 AA ER11 0.20 0.22 ER32 SPR 5-6 AA ER32 0.20 0.24
ER11 SPR 5-6 AA (1) ER11 0.20 0.24 ER32 SPR 6-7 AA ER32 0.24 0.28
ER11 SPR 5.5-6.0 AA ER11 0.22 0.24 ER32 SPR 7-8 AA ER32 0.28 0.31
ER11 SPR 6.0-6.5 AA ER11 0.24 0.26 ER32 SPR 8-9 AA ER32 0.31 0.35
ER11 SPR 6-7 AA (1) ER11 0.24 0.28 ER32 SPR 9-10 AA ER32 0.35 0.39
ER11 SPR 6.5-7.0 AA ER11 0.26 0.28 ER32 SPR 10-11 AA ER32 0.39 043
ER16 SPR 0.5-1 AA ER16 0.02 0.04 ER32 SPR 11-12 AA ER32 043 0.47
ER16 SPR 1.5-2 AA ER16 0.06 0.08 ER32 SPR 12-13 AA ER32 047 051
ER16 SPR 2-3 AA ER16 0.08 0.12 ER32 SPR 13-14 AA ER32 051 0.55
ER16 SPR 3-4 AA @ ER16 0.12 0.16 ER32 SPR 14-15 AA ER32 0.55 0.59
ER16 SPR 4-5 AA ER16 0.16 0.20 ER32 SPR 15-16 AA ER32 0.59 0.63
ER16 SPR 5-6 AA ER16 0.20 0.24 ER32 SPR 16-17 AA ER32 0.63 0.67
ER16 SPR 6-7 AA ER16 0.24 0.28 ER32 SPR 17-18 AA ER32 0.67 0.71
ER16 SPR 7-8 AA ER16 0.28 0.31 ER32 SPR 18-19 AA ER32 0.71 0.75
ER16 SPR 8-9 AA ER16 0.31 0.35 ER32 SPR 19-20 AA ER32 0.75 0.79
ER16 SPR 9-10 AA ER16 0.35 0.39 ER40 SPR 3-4 AA ER40 0.12 0.16
ER20 SPR 1-2 AA ER20 0.04 0.08 ER40 SPR 4-5 AA ER40 0.16 0.20
ER20 SPR 1.5-2 AA ER20 0.06 0.08 ER40 SPR 5-6 AA ER40 0.20 0.24
ER20 SPR 2-3 AA ER20 0.08 0.12 ER40 SPR 6-7 AA ER40 0.24 0.28
ER20 SPR 3-4 AA ER20 0.12 0.16 ER40 SPR 7-8 AA ER40 0.28 0.31
ER20 SPR 4-5 AA ER20 0.16 0.20 ER40 SPR 8-9 AA ER40 0.31 0.35
ER20 SPR 5-6 AA ER20 0.20 0.24 ER40 SPR 9-10 AA ER40 0.35 0.39
ER20 SPR 6-7 AA ER20 0.24 0.28 ER40 SPR 10-11 AA ER40 0.39 0.43
ER20 SPR 7-8 AA ER20 0.28 0.31 ER40 SPR 11-12 AA ER40 0.43 0.47
ER20 SPR 8-9 AA ER20 0.31 0.35 ER40 SPR 12-13 AA ER40 047 051
ER20 SPR 9-10 AA ER20 0.35 0.39 ER40 SPR 13-14 AA ER40 0.51 0.55
ER20 SPR 10-11 AA ER20 0.39 0.43 ER40 SPR 14-15 AA ER40 0.55 0.59
ER20 SPR 11-12 AA ER20 0.43 047 ER40 SPR 15-16 AA ER40 0.59 0.63
ER20 SPR 12-13 AA ER20 0.47 051 ER40 SPR 16-17 AA ER40 0.63 0.67
ER25 SPR 1-2 AA ER25 0.04 0.08 ER40 SPR 17-18 AA ER40 0.67 0.71
ER25 SPR 1.5-2 AA ER25 0.06 0.08 ER40 SPR 18-19 AA ER40 0.71 0.75
ER25 SPR 2-3 AA ER25 0.08 0.12 ER40 SPR 19-20 AA ER40 0.75 0.79
ER25 SPR 3-4 AA ER25 0.12 0.16 ER40 SPR 20-21 AA ER40 0.79 0.83
ER25 SPR 4-5 AA ER25 0.16 0.20 ER40 SPR 21-22 AA ER40 0.83 0.87
ER25 SPR 5-6 AA ER25 0.20 0.24 ER40 SPR 22-23 AA ER40 0.87 091
ER25 SPR 6-7 AA ER25 0.24 0.28 ER40 SPR 23-24 AA ER40 0.91 0.94
ER25 SPR 7-8 AA ER25 0.28 0.31 ER40 SPR 24-25 AA ER40 0.94 0.98
ER25 SPR 8-9 AA ER25 0.31 0.35 ER40 SPR 25-26 AA ER40 0.98 1.02
ER25 SPR 9-10 AA ER25 0.35 0.39

() Ins auametpa xBocTosrka 3-3.1 ncrnonbaosarts LiaHry ER16 SPR 2-3
) MyHumanbHbIin gnameTp

() MakcmMasbHbIi ArameTp CoeanHeHus

4) MakcuMarbHbIi guamMeTp coeamHeHmnst

=
O
=
%
™
O
=
an
LLI
|_
O
N
1
@)
a
<
.
~
O
@)
?
LLI
N
T
@)
al
<
—
L
N
M
@)
L
L
<
—

ISCAR




ERCOLLET ss

ER-SEAL-AA )
DIN 6499/ ISO 15488-B [ —— |

ER - lepmeTuyHble LaHmm

O[HOrO AMameTpa C O4eHb
BbICOKVM Ka4eCTBOM —
MOBEPXHOCTU 1 creLmanbsHoM ]

AHTUKOPPO3UINHOW 3aLLTON
ss DCONWS
ER11 SEAL 3 AA ER11 3.00
ER11 SEAL 4 AA ER11 4.00
ER11 SEAL 5 AA ER11 5.00
ER11 SEAL 6 AA ER11 6.00
ER16 SEAL 3 AA ER16 3.00
ER16 SEAL 4 AA ER16 4.00
ER16 SEAL 5 AA ER16 5.00
ER16 SEAL 6 AA ER16 6.00
ER16 SEAL 7 AA ER16 7.00
ER16 SEAL 8 AA ER16 8.00
ER16 SEAL 9 AA ER16 9.00
ER16 SEAL 10 AA ER16 10.00
ER20 SEAL 3 AA ER20 3.00
ER20 SEAL 4 AA ER20 4.00
ER20 SEAL 5 AA ER20 5.00
ER20 SEAL 6 AA ER20 6.00
ER20 SEAL 7 AA ER20 7.00
ER20 SEAL 8 AA ER20 8.00
ER20 SEAL 9 AA ER20 9.00
ER20 SEAL 10 AA ER20 10.00
ER20 SEAL 11 AA ER20 11.00
ER20 SEAL 12 AA ER20 12.00
ER25 SEAL 3 AA ER25 3.00
ER25 SEAL 4 AA ER25 4.00
ER25 SEAL 5 AA ER25 5.00
ER25 SEAL 6 AA ER25 6.00
ER25 SEAL 7 AA ER25 7.00
ER25 SEAL 8 AA ER25 8.00
ER25 SEAL 9 AA ER25 9.00
ER25 SEAL 10 AA ER25 10.00
ER25 SEAL 11 AA ER25 11.00
ER25 SEAL 12 AA ER25 12.00
ER25 SEAL 13 AA ER25 13.00
ER25 SEAL 14 AA ER25 14.00
ER25 SEAL 15 AA ER25 15.00
ER25 SEAL 16 AA ER25 16.00
ER32 SEAL 3 AA ER32 3.00
ER32 SEAL 4 AA ER32 4.00
ER32 SEAL 5 AA ER32 5.00
ER32 SEAL 6 AA ER32 6.00
ER32 SEAL 7 AA ER32 7.00
ER32 SEAL 8 AA ER32 8.00
ER32 SEAL 9 AA ER32 9.00
ER32 SEAL 10 AA ER32 10.00
ER32 SEAL 11 AA ER32 11.00
ER32 SEAL 12 AA ER32 12.00
ER32 SEAL 13 AA ER32 13.00
ER32 SEAL 14 AA ER32 14.00
ER32 SEAL 15 AA ER32 15.00
ER32 SEAL 16 AA ER32 16.00
ER32 SEAL 17 AA ER32 17.00
ER32 SEAL 18 AA ER32 18.00
ER32 SEAL 19 AA ER32 19.00
ER32 SEAL 20 AA ER32 20.00
ER40 SEAL 6 AA ER40 6.00
ER40 SEAL 8 AA ER40 8.00
ER40 SEAL 10 AA ER40 10.00
ER40 SEAL 12 AA ER40 12.00
ER40 SEAL 14 AA ER40 14.00
ER40 SEAL 16 AA ER40 16.00
ER40 SEAL 18 AA ER40 18.00
ER40 SEAL 20 AA ER40 20.00
ER40 SEAL 22 AA ER40 22,00
ER40 SEAL 25 AA ER40 25,00

* PexkomeHpyeTcs Ang ynyyeHns GueHns 1 3aKpeneHnst.

/0.005

/4@100
Bar Max

=
4.

=
O
=
2
™M
@)
=
an
LLI
|_
O
N
1
@)
a
<
.
~
@,
@p
?
LLI
N
T
@)
a
<
—
LI
N
M
O
L
T
<
T

Member IMC Group

(T | Tl 687



ERCOLLET ss
ER-SEAL-AA-JET )
DIN 6499/ ISO 15488- L
B ER - lepmeTnyHble
LiaHr1 co crneupanbHom

AHTUKOPPO3WIHOW 3aLLTON —
N 4 KaHanamy oxnaxaeHus ]

/0.005

lw)
9.
£
w

e

ss DCONWS

ER16 SEAL 3 AA JET ER16 3.00
ER16 SEAL 4 AA JET ER16 4.00
ER16 SEAL 5 AA JET ER16 5.00
ER16 SEAL 6 AA JET ER16 6.00
ER16 SEAL 7 AA JET ER16 7.00
ER16 SEAL 8 AA JET ER16 8.00
ER16 SEAL 9 AA JET ER16 9.00
ER16 SEAL 10 AA JET ER16 10.00
ER20 SEAL 3 AA JET ER20 3.00
ER20 SEAL 4 AA JET ER20 4.00
ER20 SEAL 5 AA JET ER20 5.00
ER20 SEAL 6 AA JET ER20 6.00
ER20 SEAL 7 AA JET ER20 7.00
ER20 SEAL 8 AA JET ER20 8.00
ER20 SEAL 9 AA JET ER20 9.00
ER20 SEAL 10 AA JET ER20 10.00
ER20 SEAL 11 AA JET ER20 11.00
ER20 SEAL 12 AA JET ER20 12.00
ER25 SEAL 4 AA JET ER25 4.00
ER25 SEAL 5 AA JET ER25 5.00
ER25 SEAL 6 AA JET ER25 6.00
ER25 SEAL 7 AA JET ER25 7.00
ER25 SEAL 8 AA JET ER25 8.00
ER25 SEAL 9 AA JET ER25 9.00
ER25 SEAL 10 AA JET ER25 10.00
ER25 SEAL 11 AA JET ER25 11.00
ER25 SEAL 12 AA JET ER25 12.00
ER25 SEAL 13 AA JET ER25 13.00
ER25 SEAL 14 AA JET ER25 14.00
ER25 SEAL 15 AA JET ER25 15.00
ER25 SEAL 16 AA JET ER25 16.00
ER32 SEAL 4 AA JET ER32 4.00
ER32 SEAL 5 AA JET ER32 5.00
ER32 SEAL 6 AA JET ER32 6.00
ER32 SEAL 7 AA JET ER32 7.00
ER32 SEAL 8 AA JET ER32 8.00
ER32 SEAL 9 AA JET ER32 9.00
ER32 SEAL 10 AA JET ER32 10.00
ER32 SEAL 11 AA JET ER32 11.00
ER32 SEAL 12 AA JET ER32 12.00
ER32 SEAL 13 AA JET ER32 13.00
ER32 SEAL 14 AA JET ER32 14.00
ER32 SEAL 15 AA JET ER32 15.00
ER32 SEAL 16 AA JET ER32 16.00
ER32 SEAL 17 AA JET ER32 17.00
ER32 SEAL 18 AA JET ER32 18.00
ER32 SEAL 19 AA JET ER32 19.00
ER32 SEAL 20 AA JET ER32 20.00
ER40 SEAL 6 AA JET ER40 6.00
ER40 SEAL 8 AA JET ER40 8.00
ER40 SEAL 10 AA JET ER40 10.00
ER40 SEAL 12 AA JET ER40 12.00
ER40 SEAL 14 AA JET ER40 14.00
ER40 SEAL 16 AA JET ER40 16.00
ER40 SEAL 18 AA JET ER40 18.00
ER40 SEAL 20 AA JET ER40 20.00
ER40 SEAL 22 AA JET ER40 22.00
ER40 SEAL 25 AA JET ER40 25.00

=
O
=
%
™
O
=
an
LLI
|_
O
N
1
@)
a
<
.
~
O
@)
?
LLI
N
T
@)
al
<
—
L
N
M
@)
L
L
<
—

ISCAR




PYKOBOACTBO MO
SHRINKii SKCMNYATALINK

NPABUJIBHO HENPABU/IbHO Makc. 6ueHue 0.003

Y3kas KOHCTpyKums 4.5°

Bonblas cuna
3aKpenneHus

BanaHcupoBOYHbIN
BUHT

JKecTtkocTb,
KOHYC +
TopLieBoWA
KOHTaKT

Bonbluas cuna 1
3akpennieHns HSK

KopoTkuit 3a3op

DCONMSHE ANA YCTaHOBKM

AnvHHasa 3oHa
3aKpenieHus

1 He ncnonbdoeatb xBocTtoBmkm Weldon.

2 BcTaBnsATb XBOCTOBUK B MATPOH MUHVMMYM Ha LMUH.

3 [nga obecneveHns »)ECTKOCTU 3aK1Ma, LLIEPOXOBaTOCTb
MOBEPXHOCTN XBOCTOBUKA AOMKHA ObiTb HEe MeHee N5.

EanchmpOBo'-lele
BUHTbI

CumMmmeTpuyHas
KOHCTPYKLuUs

N3rotosneH ns
ctanu H13

=
O
=
2
™M
@)
=
an
LLI
|_
O
N
1
@)
a
<
.
~
@,
@p
?
LLI
N
T
@)
a
<
—
LI
N
M
O
L
T
<
T

R
— | Fall 689
wwufla



PYKOBOACTBO MO
SHRINKii SKCMNYATALINK

Cuctema TepmonatpoHoB ER... SRK

Matpox SHRINKIN ER SRK coBmecTum co

S A b P cTaHaapTHbiMu natpoHamu ER DIN 6499

DIN 69871 30, 40, 50 ER20

35 MM 3-12 mm
HSK 40, 50, 63, 100 _— ~ DCONWS
- .
< & (3 .
T e
e
BT 30, 40, 50 ER25
Y -
3-12 mm

. DCONWS

CAMFIX C4-C8

DIN 2080 30, 40, 50 ER32

3-12 Mm

SHORTIN DIN69871 40, 50
BT 40, 50 HSK 63, 100

{

~ DCONWS

HSK E SRK 32-40-50-63

=
O
=
%
™
O
=
an
LLI
|_
O
N
1
@)
a
<
.
~
O
@)
?
LLI
N
T
@)
al
<
—
L
N
M
@)
L
L
<
—

BT40-SRK DIN69871-40 SRK
3-12 mm

DCONWS

T

ISCAR




PYKOBOACTBO MO
SHRINKii SKCIMNYATALINN

Cuctembl KpernJjieHnA ¢ TepMU4eCKNM 3a>KuMmom

Tepmonatporsl SHRINKIN - 370 ycoBepLUeHCTBOBaHME
CYLLIECTBYIOLLIEN MNOMYNSAPHON CUCTEMBI LLAHMOBbIX
natpoHoB. NaTpoHbl SHRINKIN vcnonb3yoT npyHLmMn
TENNOBOro PacLUMPEHNS 1 CXATUS ANS XKECTKOMO
3aKPEneHNst MHCTPYMEHTa 13 CTanu, BbICTPOPEXYLLEN
CTa/M 1 MOHOIMTHOIO TBEPAOCMIABHOMO MHCTPYMEHTA.
TepmonaTpoHsl SHRINKIN obecneunBatoT BbICOKMM
MOMEHT, TOYHOCTb W MOBTOPSIEMOCTb.

Brarogaps KOMNakTHOM KOHCTPYKLMN 1 Pa3fIN4HON
anvHe Bobineta, natpoHsl SHRINKIN o6ecne4nsatot
06paboTKy B MyBGOKNX MOIOCTAX U NMO3BOAAOT BbINOMHATH
(hpe3epoBaHmNe Ha y3KMX yHacTKax.

ISCAR npegnaraeT NoNHbIA aCCOPTUMEHT

natpoHoB SHRINKIN ¢ xsoctoBukom ER 1

OPYrIMU TUNamMU KOHUYECKMX XBOCTOBUKOB.

7
3XDCONMS

CTaHZapTHOE YCTPOMCTBO TEPMO3a>KMMa NpegHasHa4eHo
TOMbKO 151 MOHOMMTHOrO TBEPAOCMNIaBHOrO
NHCTPYMEHTA, YCTaHOBNEHHOIO B MaTpoHbl ER

SRK. YCTponcTBO NMHAYKLVMOHHOMO TEpMO3arKnma
MPUMEHSAETCS ANS UHCTPYMEHTOB M3 CTau,
ObICTPOPEXYLLIEN CTaNN Y MOHOMUTHBIX TBEPAOCMIaBHbIX
NHCTPYMEHTOB. YCTPOWCTBO MOXXHO MCMONb30BaTh

¢ natpoHamn SRK 1 SRKIN ¢ xBocToBmkoMm ER 1
OPYrMU TUNamm KOHUYECKMX XBOCTOBUKOB.

3XDCONMS
oy
— | BX

\‘

DCONMS}
i

Oco6eHHOCTN

ManorabapuTHast KOHCTPYKLMS C pasnnyHbIMA BblneTamm
YHUBEPCAIbHOCTb - MOAXOAUT A1

CTaHOapPTHbIX NaTpoHoB ER

MNepenaqa BbICOKOrO KPyTALLEro MOMeHTa

PKECTKOE KpensieHve TBepLOCNIaBHOMO NHCTPYMEHTA
Bbicokast To4HOCTb

CTabnnbHOCTb MO3NLMOHNPOBAHMIS

[aweHve Bnbpaumn

BHyTpeHHee oxnaxaeHune

HocTtynHa Mogenb ¢ oxnaxaeHvem - JET2
CUMMETPUYHAsSH KOHCTPYKLMS ANs

BbICKOPOCTHOW 06paboTKm

BbicTpas n nérkas sameHa MHCTPyMeHTa

LBX (mm) Makc. paguanbHoe 6ueHue.
35 7 MKM
60 9 MKM
85 10 MKM

=
O
=
2
™
O
=
an
LLI
|_
O
N
T
@)
a
<
—
~
O
)]
?
LLI
N
T
@)
a
<
—
LI
N
M
@)
L
T
<
T

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




S ERCOLLET Lsows —
(/v 4 /Aﬁ ﬁr
O SHRINKiiv : . bt %
P ER-SRK TBT'ED D o
LlaHroBble TepmonatpoHbl ER — % T
S DCONWS
é otomaman | H &
CY) 0603Ha4YeHue SS  DCONWS LBX LB ADJRGA LSCWS BD BTED THID  Kmiou(® )
ER20 SRK 3X35 ER20 3.00 36.0 24.50 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.07 SR M6X10 DIN916
O ER20 SRK 3X60 ER20 3.00 60.0 24.50 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.09 SR M6X10 DIN916
E ER20 SRK 4X35 ER20 4.00 35.0 24.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.07 SR M6X10 DIN916
ER20 SRK 4X60 ER20 4.00 60.0 24.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10 SR M6X10 DIN916
D_ ER20 SRK 5X35 ER20 5.00 35.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.07 SR M6X10 DIN916
LlJ ER20 SRK 5X60 ER20 5.00 60.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10 SR M6X10 DIN916
|_ ER20 SRK 6X35 ER20 6.00 35.0 25.50 6.00 24.0 13.50 11.00 M8 4.00 0.07 SR M8X12 DIN916
ER20 SRK 6X60 ER20 6.00 60.0 29.50 6.00 24.0 13.50 11.00 M8 4.00 0.09 SR M8X12 DIN916
O ER25 SRK 3X35 ER25 3.00 35.0 24.50 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10 SR M6X10 DIN916
- ER25 SRK 3X60 ER25 3.00 60.0 44.50 6.00 16.0 16.30 10.00 M6 3.00 013 SR M6X10 DIN916
_D ER25 SRK 4X35 ER25 4.00 35.0 24.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10 SR M6X10 DIN916
ER25 SRK 4X60 ER25 4.00 60.0 44.50 6.00 18.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.15 SR M6X10 DIN916
I ER25 SRK 5X35 ER25 5.00 35.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10 SR M6X10 DIN916
O ER25 SRK 5X60 ER25 5.00 60.0 44.50 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.14 SR M6X10 DIN916
D_ ER25 SRK 6X35 ER25 6.00 35.0 26.00 6.00 24.0 14.70 11.00 M8 4.00 0.10 SR M8X12 DIN916
ER25 SRK 6X60 ER25 6.00 60.0 44.50 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4.00 0.14 SR M8X12 DIN916
I_ ER25 SRK 8X35 ER25 8.00 35.0 26.50 5.00 30.0 17.80 14.00 M10 5.00 012 SR M10X10 DIN913
<E ER25 SRK 8X60 ER25 8.00 60.0 39.50 6.00 31.0 17.90 14,00 M10 5.00 0.15 SR M10X10 DIN913
I: ER32 SRK 3X35 ER32 3.00 35.0 22.50 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.16 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 3X60 ER32 3.00 60.0 44.50 6.00 16.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.20 SR M6X10 DIN916
S ER32 SRK 3X85 ER32 3.00 856.0 70.00 6.00 16.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.25 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 4X35 ER32 4.00 35.0 23.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 017 SR M6X10 DIN916
Q ER32 SRK 4X60 ER32 4.00 60.0 44.50 6.00 18.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.19 SR M6X10 DIN916
U) ER32 SRK 4X85 ER32 4.00 85.0 70.00 6.00 18.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.24 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 5X35 ER32 5.00 35.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.16 SR M6X10 DIN916
- ER32 SRK 5X60 ER32 5.00 60.0 44.50 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.20 SR M6X10 DIN916
m ER32 SRK 5X85 ER32 5.00 85.0 70.00 6.00 21.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.24 SR M6X10 DIN916
L|J ER32 SRK 6X35 ER32 6.00 35.0 25.50 6.00 24.0 14.70 11.00 M8 4.00 0.16 SR M8X12 DIN916
_ ER32 SRK 6X60 ER32 6.00 60.0 45.00 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4.00 0.19 SR M8X12 DIN916
_D ER32 SRK 6X85 ER32 6.00 85.0 69.50 8.00 26.0 20.80 11.00 M8 4.00 0.26 SR M8X12 DIN916
ER32 SRK 8X35 ER32 8.00 35.0 33.00 6.00 31.0 18.95 14.00 M10 5.00 0.18 SR M10X10 DIN913
I ER32 SRK 8X60 ER32 8.00 60.0 45.00 6.00 31.0 20.40 14,00 M10 5.00 0.21 SR M10X10 DIN913
O ER32 SRK 8X85 ER32 8.00 85.0 65.00 6.00 31.0 23.20 14.00 M10 5.00 0.28 SR M10X10 DIN913
D_ ER32 SRK 10X35 ER32 10.00 35.0 34.00 5.00 35.0 20.80 16.00 M12 6.00 0.18 SR M12X10 DIN913
ER32 SRK 10X60 ER32 10.00 60.0 44.50 6.00 36.0 22.40 16.00 M12 6.00 0.24 SR M12X10 DIN913
I_ ER32 SRK 10X85 ER32 10.00 85.0 49.50 6.00 36.0 23.00 16.00 M12 6.00 0.29 SR M12X10 DIN913
< ER32 SRK 12X35 ER32 12.00 35.0 28.00 - 32.0 24.00 20.00 - - 0.21
: ER32 SRK 12X60 ER32 12.00 60.0 28.00 6.00 38.0 24.00 20.00 M14 6.00 0.27 SR M14X12 DIN913
ER32 SRK 12X85 ER32 12.00 85.0 28.00 6.00 38.0 24.00 20.00 M14 6.00 0.33 SR M14X12 DIN913
I_lJ * TonbKO AJ1s TBEPAOCMIABHOMO UHCTPYMEHTa
—= * [Npu yctaHoske LaHrv ER B natpoH ER akTnyeckas BeicTynatolas AnvMHa natpoHa ctaHosuTes Kopode Ha 2.0 MM Anga uanrv ER20 1 Ha 3.0 mm anga uaHr ER25/ER32
_D ® [1ns CKBO3HOIo OXJ1aX/AeHNs1 Heo6Xxoaymo y6apTb NPeABapUTENIbHO YCTAHOBIEHHbIV BUHT
m () Pagmep KntoYa As 3aAHEro CTOMOPHOro BUHTA
L
T |
< g
T
694-695 689-691

ISCAR




ERCOLLET

Lsows R T,

- |- 3

. ss ADJRGA ﬂg?oo == §

SHRINK i = 7 X
7 11

ER-SRK-JET2 T BTED BD

LlaHroBble TepmonaTpoHsl ER 9 T

C ABYMsi comnnamm Ans nogasdm

hey AnA oA DCONWS

OXNaXKOAMOLLIEN XKNOKOCTY

O
SS DCONWS LBX LB ADJRGA LSCWS BD  BTED THD Kmoy A8 &

ER20 SRK 3X35 JET2 ER20 3.00 35.0 24.50 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.07 SR M6X10 DIN916
ER20 SRK 4X35 JET2 ER20 4.00 35.0 24.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.07

ER20 SRK 5X35 JET2 ER20 5.00 35.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.09

ER20 SRK 6X35 JET2 ER20 6.00 35.0 25.50 6.00 24.0 13.50 11.00 M8 4.00 0.07 SR M8X12 DIN916
ER25 SRK 3X35 JET2 ER25 3.00 35.0 24.50 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.55 SR M6X10 DIN916
ER25 SRK 3X60 JET2 ER25 3.00 60.0 44.50 6.00 16.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.16 SR M6X10 DIN916
ER25 SRK 4X35 JET2 ER25 4.00 35.0 2450 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.58 SR M6X10 DIN916
ER25 SRK 4X60 JET2 ER25 4.00 60.0 44.50 6.00 18.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.16

ER25 SRK 5X35 JET2 ER25 5.00 35.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.10

ER25 SRK 5X60 JET2 ER25 5.00 60.0 44.50 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.15 SR M6X10 DIN916
ER25 SRK 6X35 JET2 ER25 6.00 35.0 26.00 6.00 240 14.70 11.00 M8 4.00 0.1 SR M8X12 DIN916
ER25 SRK 6X60 JET2 ER25 6.00 60.0 44.50 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4.00 0.16 SR M8X12 DIN916
ER25 SRK 8X35 JET2 ER25 8.00 35.0 26.50 5.00 30.0 17.80 14.00 M10 5.00 0.12 SR M10X10 DIN913
ER25 SRK 8X60 JET2 ER25 8.00 60.0 39.50 6.00 31.0 17.90 14.00 M10 5.00 0.15 SR M10X10 DIN913
ER32 SRK 3X35 JET2 ER32 3.00 35.0 22.50 6.00 16.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.16 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 3X60 JET2 ER32 3.00 60.0 44.50 6.00 16.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.19 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 3X85 JET2 ER32 3.00 85.0 70.00 6.00 16.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.25 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 4X35 JET2 ER32 4.00 35.0 23.50 6.00 18.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.16 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 4X60 JET2 ER32 4.00 60.0 4450 6.00 18.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.19 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 4X85 JET2 ER32 4.00 85.0 70.00 6.00 18.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.22 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 5X35 JET2 ER32 5.00 35.0 24.50 6.00 21.0 13.50 10.00 M6 3.00 0.16 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 5X60 JET2 ER32 5.00 60.0 44.50 6.00 21.0 16.30 10.00 M6 3.00 0.19 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 5X85 JET2 ER32 5.00 85.0 70.00 6.00 21.0 19.80 10.00 M6 3.00 0.25 SR M6X10 DIN916
ER32 SRK 6X35 JET2 ER32 6.00 35.0 25.50 6.00 24.0 14.70 11.00 M8 4.00 0.15 SR M8X12 DIN916
ER32 SRK 6X60 JET2 ER32 6.00 60.0 45.00 6.00 24.0 17.30 11.00 M8 4.00 0.19 SR M8X12 DIN916
ER32 SRK 6X85 JET2 ER32 6.00 85.0 69.50 8.00 26.0 20.80 11.00 M8 4.00 0.23 SR M8X12 DIN916
ER32 SRK 8X35 JET2 ER32 8.00 35.0 33.00 6.00 31.0 18.80 14.00 M10 5.00 0.17 SR M10X10 DIN913
ER32 SRK 8X60 JET2 ER32 8.00 60.0 45.00 6.00 31.0 20.40 14.00 M10 5.00 0.22 SR M10X10 DIN913
ER32 SRK 8X85 JET2 ER32 8.00 85.0 65.00 6.00 31.0 2320 14.00 M10 5.00 0.29 SR M10X10 DIN913
ER32 SRK 10X35 JET2 ER32 10.00 35.0 34.00 5.00 35.0 20.80 16.00 M12 6.00 0.20 SR M12X10 DIN913
ER32 SRK 10X60 JET2 ER32 10.00 60.0 4450 6.00 36.0 22.40 16.00 M12 6.00 0.25 SR M12X10 DIN913
ER32 SRK 10X85 JET2 ER32 10.00 85.0 49.50 6.00 36.0 23.00 16.00 M12 6.00 0.30 SR M12X10 DIN913
ER32 SRK 12X35 JET2 ER32 12.00 35.0 28.00 0.00 = 24.00 20.00 - - 0.21

ER32 SRK 12X60 JET2 ER32 12.00 60.0 28.00 6.00 38.0 24.00 20.00 M14 6.00 0.29 SR M14X12 DIN913
ER32 SRK 12X85 JET2 ER32 12.00 85.0 28.00 6.00 38.0 24.00 20.00 M14 6.00 0.32 SR M14X12 DIN913

* TonbKo AN TBEPAOCMNABHOMO MHCTPYMEHTa

* [pu yctaHoBke UaHrv ER B natpoH ER hakTnyeckas BeicTynatolLas AnvMHa natpoHa cTaHoBUTCst Kopoye Ha 2.0 MM ans uaHrv ER20 1 Ha 3.0 mm ans uaHr ER25/ER32
e [119 CKBO3HOIo OX/1aXAeHWs1 Heo6Xxoavmo y6apTb NPeaBapUTENBHO YCTAHOBAEHHbI BUHT

() Pagmep ktova Ans 3a[Hero CTorMopHOro BUHTA

|

o)

694-695

=
O
=
%
™
O
=
an
LLI
|_
O
N
1
@)
a
<
.
~
O
N
?
LLI
N
T
@)
a
<
—
LI
N
M
@)
L
T
<
T

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




PYKOBOACTBO MO
SHRINKii SKCMNYATALINK

YCTpoWCTBO MHAYKLMOHHOIO Harpesa

SRK SRKIN

e [IpocTas v ygobHas akcnayaratums

® BbicTpasi 3aMeHa NHCTPYMEHTOB (5 cek.)

e KopoTkoe Bpems oxnaxaeHus (30-90 cek.) ——

® TBepAOCMNaBHbIN MHCTPYMEHT 3-32 MM %ﬁ Z

® /IHCTPYMEHT 13 BbICTPOPEXYLLEN cTanm 6-32 MM §§§‘E"§§g

e e e

MpumeHeHne: %%%E g%g

 OcHacTka SRKIN Es== é?

e OcHacTka 0519 TKenoHarpy»eHHoM 06paboTKm ﬁ i ;

* [lepexoqHuKn i

® YHuKanbHble LaHrosble natpoHsl ER..SRK...

TexHu4eckue cneundukauum
JAvameTp MHCTpyMEHTA 3-32 Mm TBepAoCNNaBHbIN XBOCTOBUK

XBOCTOBMK 13 CTanm 1
ObICTPOPEXYLLIEV CTaNN

[AvameTp MHCTPyMeEHTa 6-32 MM

WcTo4HMK nuTaHus 3 x 380-500B 50/60rL,
HomuHanbHas MOLWHOCTb 13 kBT
HomuHanbHbI TOK 16 A
MuTaHue ycTpoOCTBa OXNAXKAEHUS 220B 50r,
HomuHanbHas MOLHOCTb 0.5 kBT
Makc. pnvHa MHCTpyMeHTa 440 MM (OT MEPHOW NHIK)
Makc. guam. naTpoHa 52 MM

A dekTUBHAS AMHA Nons UHAYKLUN 45 Mm
Bpems pacumpeHus Mpnbn. 5-12 cekyHa,
Bpems oxnaxpeHus Mpn6n. 30-90 cekyHa
Bec 150 kr
Fa6apuTHble pa3mepbl 170 x 73 x 60 cm

=
O
=
%
™
O
=
an
LLI
|_
O
N
1
@)
a
<
.
~
O
@)
?
LLI
N
T
@)
al
<
—
L
N
M
@)
L
L
<
—

A MOoXeT 1CroNb30BaThCs A9 UHCTPYMEHTOB M3 TBEPLOIO CraBa U BbICTPOPEXKYLLEH CTau.

ISCAR




YCcTpoMCTBO MHAYKLMOHHOIO Harpesa

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

IND SHRINKIN UNIT EUR

B KOMMNAEKT BXOQAT:

YCTPOWCTBO MHAYKLMOHHOMO Harpesa
YCTPOWCTBO OXNaXKAEHWS

Tenexka

3 nepexogHvka ans uHcTpymeHTal’
TepMOo3aLLUTHbIE NepYaTKu

BTynku oxnaxpenus MpumeHeHne

IND COOLING COLLET 6-8
IND COOLING COLLET 10-12
IND COOLING COLLET 14-16 SRKIN
IND COOLING COLLET 18-20
IND COOLING COLLET ER 3-5
IND COOLING COLLET ER 6
IND COOLING COLLET ER 8 SRK
IND COOLING COLLET ER 10
IND COOLING COLLET ER 12

IND S DISC 3-5 13kW

IND S DISC 6-12 13kW
IND S DISC 14-16 13kW SRKIN
IND S DISC 18-20 13kW
IND S DISC 25-32 13kW

[lononHUTeNbHbIN NEPEXORHUK
MHCcTpymeHTa ans HSK

IND 32 TOOL ADAPTER
IND 40 TOOL ADAPTER
IND 50 TOOL ADAPTER®
IND 63 TOOL ADAPTER(
IND 80 TOOL ADAPTER

™) [Ins koHyca #40
(2 Nna koHyca #30

NHpYKUMOHHOE YCTPONCTBO

Pa6ouyas 3oHa
#50, HSK 100

Pa6ouyas 3oHa
#50, HSK 100

®| MaHenb
ynpaeneHus

Awmk gnsa
XpaHeHus

MpYHaONeXXHOCTY (BXOOAT B KOMIMNEKT)

Yctpouncteo INDUCTION Starter

Yctponcteo INDUCTION Starter - 3To akOHOMU4YHas
Bepcus ycTponcTea MHAayKumoHHoro Harpesa SHRINKIN.
YCTPONCTBO pa3paboTaHo Anst TOro, YTo6bl KOHEYHbIN
noTpebuTens MO BOCMOMb30BaTLCS COBPEMEHHOM
TEXHONOMMEN TepMOo3axKima NMpu HeGONbLUMX (UHAHCOBBIX
3aTpaTtax.

INDUCTION Starter dhaktyeckn aBnsietcs

YAPOLLEHHOW N OrPaHUYEHHON BEPCUEN MOMHOLEHHOM
WNHOYKUMOHHOM CUCTEMbI TEPMOHArpeBa,

koTopyto ceroaHs npennaraet ISCAR.

O6o3Ha4veHue:
4505585 IND SHRINK START UNIT EUR

MOXXET 1MCnoNb30BaTbLCA ANt MHCTPYMEHTOB U3
A TBBPOOro crnasa u BbICTPOPEXKYLLEH CTaru.

OcHoBHOI

nepeknioyarenb
°
CoepuHeHne

KaTyLKn

[Onsa oxnaxpeHnsa Tenexka
nucnonb3yeTcs
>XXngkKocTtb maxol

antirust (6.8 nuTpoB)

OxnaxpeHue

- BbIBOJ, |

OxnaxpeHue

- BBOA, BkntoyeHune
oxflaxaeHus

=
O
=
2
™
O
=
an
LLI
|_
O
N
T
@)
a
<
—
~
O
)]
?
LLI
N
T
@)
a
<
—
LI
N
M
@)
L
T
<
T

Member IMC Group




>3l ERCOLLET E— -
SET ER-SPR [
@) MpyKuHHble Larri ER DIN 6499 éii i
E C OYeHb BbICOKUM Ka4eCTBOM I S DCONNWS
S MOBEPXHOCTY 11 CrieLmanbHOM — DCO':XWS
AHTUKOPPO3UINHON 3aLLTON %;é
é SS Kon-Bo DCONNWS® DCONXWS®
m SET ER11 SPR 13 (1) ER11 13 05 7.0
SET ER16 SPR 10 ER16 10 0.5 10.0
(:) SET ER20 SPR 12 ER20 12 10 130
E SET ER25 SPR 15 ER25 15 1.0 16.0
SET ER32 SPR 18 ER32 18 2.0 20.0
D_ SET ER40 SPR 23 ER40 23 3.0 26.0
LLI SET ER50 SPR 12 ERS0 12 100 340
I— () NnanasoH sakpenneqns 0.5 Mm
) MuHumarbHbIN auameTp
Q () MakcrmMasbHbIi AameTp CoeanHeHus
Nall ERCOLLET — -
SET ER-SPR-AA RIS
% Ha6op warr ER DIN 6499 é:g |,
‘AA’ NOBbILLEHHON TOYHOCTM = F DCONNWS
(AI C oucHb BLICOKIM KatecTBOM — DCO4NXWS
MOBEPXHOCTWN 1 CreLmasbHOM e ——
I<_E AHTVKOPPO3UNHOWN 3aLLTON =
- 5 T DCONNWS? DCONXWST
S SET ER11 SPR 13 AA (1 ER11 13 05 7.0
SET ER16 SPR 10 AA ER16 10 05 10.0
O SET ER20 SPR 12 AA ER20 12 1.0 13.0
SET ER25 SPR 15 AA ER25 15 1.0 16.0
(/) [ SETER32 SPR 18 AA ERa2 18 20 200
= SET ER40 SPR 23 AA ER40 23 3.0 26.0
m () NnanasoH sakpenneqns 0.5 Mm
LIJ ) MuHumarbHbIN guameTp
() MakcrmMasbHbIi AameTp CoeanHeHns
% ERCOLLET - —
SET ER-SEAL-AA R T €|/ |0-005
O DIN 6499/ ISO 15488-B ——— i s v
(A ER - fepmeTvisHbie LaHm —— [ 11| pconws §|7/ /@)o
|_ OfHOrO AMameTpa C oHeHb ]| Dcoonws S | (Fearver
< BbICOKNM Ka4eCTBOM — =7
MOBEPXHOCTW 1 CreumanbHoO = v
|: AHTUKOPPO3WINHOW 3aLLTON
LL ss Kon-Bo DCONNWS") DCONXWS®
e SET ER16 SEAL 7 AA ER16 7 4.00 10.00
_D SET ER20 SEAL 9 AA ER20 9 4,00 12.00
m SET ER25 SEAL 13 AA ER25 13 4.00 16.00
SET ER32 SEAL 17 AA ER32 17 4,00 20.00
(O | SET ER40 SEAL 10 AA ER40 10 6,00 25,00
|_ () MuHumarbHbIN auameTp
I (2) MakcmmMasbHbIi ArameTp CoeanHeHus
<
j ERCOLLET ss “SETS
SET ER-SEAL-AA-JET v €| /1 0-005
DIN 6499/ ISO 15488- /ﬂﬂ ] %648
B ER - lepmetnrble DCONNWS §|7/ /@)o
LiaHm CO cneLmanbHOM DCONXWS & ||| P sor ax
AHTUKOPPO3WINHOW 3aLLTON — | )
N 4 KaHanamy oxnaxxaeHns T M-
Ss Kon-Bo DCONNWS® DCONXWS®
SET ER16 SEAL 7 AA JET ER16 7 4.00 10.00
SET ER20 SEAL 9 AA JET ER20 9 4.00 12.00
SET ER25 SEAL 13 AA JET ER25 13 4.00 16.00
SET ER32 SEAL 17 AA JET ER32 17 4.00 20.00
SET ER40 SEAL 10 AA JET ER40 10 6.00 25.00

() MuHumarbHbIN auameTp
(2) MakcrmMasbHbIi AameTp CoeanHeHus

ISCAR




MAXIN —
ADJRGA J‘SCWS ﬁ?/’ E
Power Chuck i gﬂ O
SC-SPR DCONMS 14p | — —— 11 BD 2
LnnuHapuryeckre uaHrn SC ons DCONWS
cunoBbix natpoHos MAXIN S
OAL S
DCONMS DCONWS BD LB OAL LSCWS ADJRGA( THID
SC 20 SPR 6 20.00 6.00 27.00 4.00 60.00 35.00 7.00 M16 m
SC 20 SPR 8 20.00 8.00 27.00 4.00 60.00 35.00 7.00 M16
SC 20 SPR 10 20.00 10.00 27.00 4.00 60.00 48.00 13.00 M16 O
SC 20 SPR 12 20.00 12.00 27.00 4.00 60.00 48,00 8.00 M16 2
SC 20 SPR 14 20.00 14.00 27.00 4.00 60.00 48.00 8.00 M16
SC 20 SPR 15 20.00 15.00 27.00 4.00 60.00 48.00 8.00 M16 D_
SC 20 SPR 16 20.00 16.00 27.00 400 60.00 48,00 9.00 M16 LLI
SC 32 SPR 6 32.00 6.00 38.00 4.00 72.00 45,00 17.00 M24X1.5 |_
SC 32 SPR 8 32.00 8.00 38.00 4.00 72.00 45.00 17.00 M24X1.5
SC 32 SPR 10 32.00 10.00 38.00 4.00 72.00 48.00 13.00 M24X1.5 O
SC 32 SPR 12 32.00 12.00 38.00 4.00 72.00 45.00 5.00 M24X1.5
SC 32 SPR 14 32.00 14.00 38.00 4.00 72.00 45.00 5.00 M24X1.5 j
SC 32 SPR 15 32.00 15.00 38.00 400 72.00 59.50 1950 M24X1.5
SC 32 SPR 16 32.00 16.00 38.00 4.00 72.00 61.50 17.50 M24X1.5 I
SC 32 SPR 18 32.00 18.00 38.00 4.00 72.00 61.50 17.50 M24X1.5 O
SC 32 SPR 19 32.00 19.00 38.00 4.00 72.00 61.50 17.50 M24X1.5 ol
SC 32 SPR 20 32.00 20.00 38.00 4.00 72.00 61.50 15.50 M24X1.5
SC 32 SPR 24 32.00 24.00 38.00 4.00 72.00 55.50 10.50 M24X1.5 |_
SC 32 SPR 25 32.00 25.00 38.00 4.00 72.00 61.50 10.50 M24X1.5 <
() Inanas3oH HaCTPOMKM I:
~
O
P
o
LLl
MAXIN LSCWS—= — —_
ADJRGA r % _D
Power Chuck = \I‘ﬁ T 100 % T
SC-SEAL o=} BD
FepMeTUYHbIe LaHM ans POONMS THD el O
cunosbix natpoHos MAXIN D_
QA [-—
OAL |<—:
DCONMS DCONWS LB BD OAL LSCWS ADJRGA THID —
SC 20 SEAL 6 20.00 6.00 4,00 27.00 60.00 35.00 7.00 M16
SC 20 SEAL 8 20.00 8.00 4,00 27.00 60.00 35.00 7.00 M16 LL]
SC 20 SEAL 10 20.00 10.00 400 27.00 60.00 48.00 13.00 M16 f—
SC 20 SEAL 12 20.00 12.00 4.00 27.00 60.00 48.00 8.00 M16 _D
SC 20 SEAL 14 20.00 14.00 400 27.00 60.00 48,00 8.00 M16 m
SC 20 SEAL 15 20.00 15.00 4,00 27.00 60.00 48,00 8.00 M16
SC 20 SEAL 16 20.00 16.00 4.00 27.00 60.00 48.00 9.00 M16 O
SC 32 SEAL 6 32.00 6.00 4,00 38.00 72.00 45.00 17.00 M24X1.5 L
SC 32 SEAL 8 32.00 8.00 4,00 38.00 72.00 45.00 17.00 M24X1.5 I
SC 32 SEAL 10 32.00 10.00 4.00 38.00 72.00 48.00 13.00 M24X1.5 <E
SC 32 SEAL 12 32.00 12.00 400 38.00 72.00 45.00 5.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 14 32.00 14,00 4,00 38.00 72.00 45,00 5.00 M24X1.5 :r
SC 32 SEAL 15 32.00 15.00 4.00 38.00 72.00 45.00 5.00 M24X1.5
SC 32 SEAL 16 32.00 16.00 400 38.00 72.00 61.50 17,50 M24X1.5
SC 32 SEAL 18 32.00 18.00 4,00 38.00 72.00 61.50 17.50 M24X1.5
SC 32 SEAL 19 32.00 19.00 4.00 38.00 72.00 61.50 17.50 M24X1.5
SC 32 SEAL 20 32.00 20.00 400 38.00 72.00 61.50 15,50 M24X1.5
SC 32 SEAL 24 32.00 24.00 400 38.00 72.00 61.50 1550 M24X1.5
SC 32 SEAL 25 32.00 25.00 4,00 38.00 72.00 61.50 1050 M24X1.5

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




— =
N
T 4
O O
an
= >
< ©
WE
mm
CM
7 O
U2
S S
_l
m-mH
Q. 2
a
= >
T

FNTIOIAIMIULNOM W LIHOHAAH 1I9HOd 1YL INMOIRNLUEGVYATIA

698



HOLDING LINE FIT [ I—SCWS — m
Hydraulic Chuck f ~
SC-HYDRO DOONMS =Ty~ T DCOt\lWS EP 3-
[epMeTnYHble NepexodHble BTYKA i l
0019 rnOpaBanYecKmX naTpoHOB L;.ljk 9
OAL: |
DCONMS DCONWS LSCWS OAL BD LB E
SC 12 S HYDRO 3 12.00 3.00 19.0 44.00 16.00 20
SC 12 S HYDRO 4 12.00 4.00 24.0 44.00 16.00 2.0 LlJ
SC 12 S HYDRO 5 12.00 5.00 28.0 44.00 16.00 2.0 :
SC 12 S HYDRO 6 12.00 6.00 33.0 44.00 16.00 2.0
SC 12 S HYDRO 8 12.00 8.00 39.0 44.00 16.00 2.0 :
SC 20 S HYDRO 3 20.00 3.00 18.9 50.00 24.00 25 2
SC 20 S HYDRO 4 20.00 4.00 19.2 50.00 24.00 2.5
SC 20 S HYDRO 5 20.00 5.00 19.6 50.00 24.00 2.5 O
SC 20 S HYDRO 6 20.00 6.00 28.9 50.00 24.00 25 x
SC 20 S HYDRO 8 20.00 8.00 29.5 50.00 24.00 2.5
SC 20 S HYDRO 10 20.00 10.00 33.1 50.00 24.00 25 S
SC 20 S HYDRO 12 20.00 12.00 33.7 50.00 24.00 25
SC 20 S HYDRO 14 20.00 14.00 34.3 50.00 24.00 2.5 |—
SC 20 S HYDRO 16 20.00 16.00 39.9 50.00 24.00 25 =
SC 25 S HYDRO 6 25.00 6.00 25,5 57.00 29.00 25 LI—
SC 25 S HYDRO 8 25.00 8.00 26.1 57.00 29.00 2.5 O
SC 25 S HYDRO 10 25.00 10.00 32.7 57.00 29.00 25 m
SC 25 S HYDRO 12 25.00 12.00 37.3 57.00 29.00 25
SC 25 S HYDRO 14 25.00 14.00 32.9 57.00 29.00 2.5 D
SC 25 S HYDRO 16 25.00 16.00 38.5 57.00 29.00 25 >—
SC 25 S HYDRO 18 25.00 18.00 39.1 57.00 29.00 25 I
SC 25 S HYDRO 20 25.00 20.00 40.7 57.00 29.00 2.5
SC 32 S HYDRO 6 32.00 6.00 26.1 63.00 36.00 25 —
SC 32 S HYDRO 8 32.00 8.00 28.7 63.00 36.00 2.5 _D
SC 32 S HYDRO 10 32.00 10.00 32.3 63.00 36.00 245) I
SC 32 S HYDRO 12 32.00 12.00 37.9 63.00 36.00 25 O
SC 32 S HYDRO 14 32.00 14.00 38.5 63.00 36.00 25
SC 32 S HYDRO 16 32.00 16.00 38.2 63.00 36.00 245) D_
SC 32 S HYDRO 18 32.00 18.00 42.8 63.00 36.00 25 |—
SC 32 S HYDRO 20 32.00 20.00 434 63.00 36.00 2.5 <
SC 32 S HYDRO 25 32.00 25.00 46.9 63.00 36.00 25 I:
o o601 LMNIMHAPUHECKMIA XBOCTOBIMK 1 XBOCTOBUK Weldon anameTpom 6-20 MM MOXET GbITb 3aKperneH BO BTYNKe
LLl
~
X
@)
LLJ
J
~
—
af
<L
al
~
L

Member IMC Group

(T | Tl 699



CKOPOCTHBIE LUMVHOENM SPINJET
C MPVIBOLOM OT COX

CKOPOCTHDBIE LUMMHAESI SPINJET C INPNBOLOM OT COX

700



SPINJET

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

SPINJET - yHuKabHble BbICOKOCKOPOCTHbIE
KOMMaKTHblE LUAMHAENW NS MHCTPYMEHTa

Masoro avameTpa, NpYBOAMMbIE B OBUXKEHNE
OXNTKAAOLLEN XMAOKOCTBIO MO, BbICOKMM OaBNEHNEM.

O6wui Bug

LUnukoens

SpinJet
Linchpoeoit VNHCTpYMeHT
aucnnei

MoTtok COXK

BHYTPEHHSISi KOHCTPYKLUSI

Mopasqa COXC “epes WNHAENs CTaHKa ——

MpeuranoHHEE /’
MOALKRHIKA )

— Mepanammk
CROPOCTIA
BRALLIBHNS

Marpod ER11

TypBuha
MHETRYMEHT —

Morok COMC

Mpeumywiectea

CokpallleHne MalLMHHOMO BPEMEHH - BbICOKAst CKOPOCTb
BpaLLeHVs 06ecrnevmnBaeT BOSMOXHOCTb BbICOKOM
rnoAaYvn 1 CoKpalLEeHNs BpeMeHr MeTannoo6paboTKm
Bbicokast shdheKTBHOCTb - MOBbILLEHWE
athhexTBHOCTU [0 B5% MO CpaBHEHWIO C 06PaboTKOWN
NPV NOMOLLY OCHOBHOTIO LUMWMHAENS CTaHKa

DKOHOMUS 3HEPIUN — PaboTaeT TONbKO LWMMHAESb
SPINJET, a wnnHaenb cTaHka HernoaByKeH

Bbicokast TOYHOCTb - OTIMYHOE Ka4eCTBO MOBEPXHOCTH,
6narogapst oNTUMM3aLn PEXXNMOB 06paboTKM
TexHonormsa «BkKOHam 1 pabotam» Nérkas ycTtaHoBKa Ha
CYLLIECTBYIOLLME CTaHKW 6€3 NPYMEHEHNSI afanTepoB
[MoBbILLEHHAA CTOMKOCTb Pe3ynsTaT ONTUMU3aLIM
PEXMMOB 06paboTKM, 1 MOLLHON nogadm COXK

BecnpoBopgHoii patyunk o6opotoB SPINJET

SPINJET ocHallgH cuctemor 6ecnpoBogHOro
KOHTPONS1 060POTOB BPaLLEHUst Bana LUNMHAENs B
peasibHOM BPeMeHM B MpoLiecce MeTaniootpatoTKu.

[Nepepada paguocurHana Ha vactote 2.4 [Tuy
BecnpoBogHOM MOHUTOPUHI O60POTOB BPALLEHUS
Bana LnuHOens B ananasoHe o 10 MeTpoB
dncnnen ¢ BHELWHUM MUTaHNEM MO3BONSAET
CHATbIBATL MOKa3aHWs BCEX CUCTEM

SPINJET, ncrnonb3yembix Ha CTaHke

BecnpoBogHom
nepegaTink

Member IMC Group

X
@)
O
|_
@)
=
O
-
O
)
N
0
C
O
|_
LI
)
Z
o
@)
AN
=
L
]
T
N
C
—
LI
0
T
|_
O
@)
ol
O
X
O




X
@)
O
|_
@)
=
O
=
@)
)
N
0
C
O
|_
LI
)
Z
o
@)
AN
=
L]
]
T
N
C
—
L
0
T
|_
O
o
ol
O
X
O

SPINJET

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

HoBoe pelueHne ansa HaCTpPonKu
BblJieTa MHCTPYMEHTa

NUT ER11 GHS

ER11 SRK ...10
TepM. UaHra

ER11 SRK ...25
TEepM. uaHra

NUT ER11 GHS
uaHra ER11 SPR

NUT ER11 GHS

BcTtpoenHbin natpoH ER32. Bbicokasa TO4YHOCTb
1N Mas1oe BrieHve, NOAXOOUT ANS PasdHbIX
CTaHAaPTHbIX NaTPOHOB C KOHYcoM ER32.

LiaHrosbIin
narpooH ER32

Maitka ER32 —» ¢

TJS ...K-ER32 R

SPINJET-HPC ER32 LINE -
BapuaHTbl coeguHeHn’

BT _| DIN69s71] CAT40 [Hsk A63] C# | ST

:

%
=

MM ER11 T04/T05|]  ER1

Tun Kpennenus: LaHroebii natpoH ER1

1

TexHuyeckue gaHHble | Mogenb: HPC

Mopenb: SPINJET-

GREEN LINE
[vanasoH faBneHns
oxnaxaatoLLen 15-70 20 - 40
»KnarocTu [6ap)
Pacxon oxnaxpatoLen 10-22 10-20

XUBKOCTW [1/MUH]

YacTota BpalLeHns

. 20,000-45,000
WwnuHaens [06./M1H.]

35000- 55000

OnTManbHbIi Cgeg Jje; ge: Csepnerve: 0.5 - 4
OVaMETP PEXYLLIEro —

@pesepoBaHyie: | PpesepoBaHme:
VHCTPYMeHTa [MM] 10-40 1-35
MakcumanbHbIn auameTp 7 7

XBOCTOBMKA [MM]

Tabnuua 1. O6Lme TEXHUYECKUE NapameTpbl

OcHoBHble 0651aCTU NPUMEHEHUSA
wnuHpens SPINJET-HPC LINE

CBepneHue

®pesepoBaHue
pe3bobl

®pesepoBaHue

lpaBupoBaHue
M cHsiTUe
chacok

Lnudosanne

ISCAR




SPINJET

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

LWnuHpens HSM Jet ¢ BapuaHTamu KpenneHus (Tonbko Afsi unnocTpaumum)

CopepXXumoe KoMniekTa
wnuHaens

Copepxumoe
KOMMIeKTa gucnnes

n Kntou domkcaumm
gana TJS HPC

@) Knio4 ERSMS

) Kniod HW2.Hex (Allen)

Ana EBponbl:

€D 1S TSD display
EUR - 6ecnpoBogHoi
avcnnen o60poToB

8 TJS DISP. power supply
EUR - AC/DC 5V

Ana CLUA/SAnoHnu:
€D TUs TSD display - USA

a TJS DISP. power supply
- USA - AC/DC 5V

cBC

WREMNCH ER11 SMS

07—

Kntoy cvkcauum Bana v kntod ER11 SMS

Copepxumoe Komnekra
wnuHaens

Copepxumoe
KOMMNJIeKTa aucnnes

n Kntoy chukcaumum
Bana TJS GJET

B Knio4 ERSMS

B) Knion HW2 Hex (Allen)

[Ona EBponbi:

€D 1S TSD display
EUR - 6ecnpoBogHon
avicrinen 060poToB

[B) 7US DISP. power supply
EUR - AC/DC 5V

Ons CLUA/AnoHun:
€D 7S TSD display - USA

TJS DISP. power supply
- USA - AC/DC 5V

Kntoy crkcaumm Bana n ko4 ER11 SMS

Member IMC Group

X
@)
O
|_
@)
=
O
-
O
)
N
0
C
O
|_
LI
)
Z
o
@)
AN
=
L
]
T
N
C
—
LI
0
T
|_
O
@)
ol
O
X
O




X
@)
O
|_
@)
=
O
=
@)
)
N
0
C
O
|_
LI
)
Z
o
@)
AN
=
L]
]
T
N
C
—
L
0
T
|_
O
o
ol
O
X
O

SPINJET ﬁ DCONXWS o
TJS-GJET-ER32 I BD BD2 BD.3 &5 U ogmm @ ﬂﬁ

BbICOKOCKOPOCTHbIE LINNHAENN L Foy }
Marbix pa3MepoB, MPVBOAVIMbIE
B ABV>KEHVE [aBNEHNEM
OXNaXKaaroLLEN XKNOKOCTH,

C xBocTOBUKamMn ER32

Ons uaHr ER-SPR ncnonbayiTte Tonbko Tvn “AA”

O
BD BD2 BD3 BD4 LB B2 LB3 LB4 LBX LPR OAL DCONXWS" RPMN® RPMX® cpi4 A

TJS GJET ER32 16.00 5492 6300 81.00 1700 2400 3644 7800 9584 109.00 138.00 7.00 35000 55000 0 130

* MuHUMabHOE AaBIeHNE OXAXAaKoLLEN XUaKoCcTn 20 6ap 1 pacxof 12 n/MyH © LLINnvHaens 06ecnevdmBaeT TONbKO HapyXXHOE OXJTaXKAEHUE BOKPYI MHCTPYMEHTa
e batapes He nocTaBnsieTcst ® PykOBOZACTBO MO aKcnyaTtauum cm. ctp. 701-703

() MakcuMarbHbI quameTp XBOCTOBYIKA UHCTPYMEHTa

2 MyHimanbHas Yactota BpatLlgHuns

() MakcrmasnbHas YacToTa BpaLleHus

(@) 1 - c otBepcTMeM ansa Ynna, O - 6e3 OTBEPCTVS ANS Ynna

o [1n4 nogBoaa OXNaxaeH!s Hepes WnuHaens HSK Heo6X0auMOo 1Cronb3oBaTh TPYGKY OXIaXAEHUs (3aKasblBAETCS OTAEbHO)

3anacHble 4YacTu

® / %

TJS-GJET-ER32 NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY TJS TSD DISPLAY*

* 3aKasblBaeTcs OTAENbHO

SPINJET BT MAS ss Bh.4 7ER11 —  Doonaws o
TJS-GJET-BT éﬂl L eoomos e o | @ /rﬁi
BbICOKOCKOPOCTHbIE LLMMHAENN | = ! 9

MaJlblX Pa3mMepoB, MPVBOAVMbIE T ZiBo

B [ABWKEHME AaBNeHeM B3

OXNadKAAMOLLIEN UOKOCTY, B ll__BB>Z4:

¢ xsocToBMKamn BT OALLPR Ons uaHr ER-SPR ncnonbayiite Tonbko Tun “AA”

O
BD BD2 BD3 BD4 LB B2 LB3 LB4 LBX SS LF LPR DCONXWS" OAL RPMN® RPMX® cpi (=1
ANl )8 1600 5425 6300 8100 17.00 2458 3624 77.84 109.00 30 12400 141.00 7.00 189.00 35000 55000 0 1.60
P el 8 1600 5425 6300 81.00 17.00 2458 3644 77.84 97.04 40 107.00 124.00 7.00 189.00 35000 55000 0 1.80
* MuHMManbHoe AaBfeHre oxnaxxaatoLen xxumakoctv 20 6ap 1 pacxod 12 n/muH e LLnnHgens ob6ecnedmBaeT TONbKO Hapy»KHOe OXNaxkKAeHe BOKPYr MHCTPYMEHTa
e Batapes He NoCTaBnseTCst ® PyKOBOACTBO MO aKcrlyatauuy cMm. ctp. 701-703
(1) MakcrMasbHbIN AMameTp XBOCTOBYKA UHCTPYMEHTa
@ MuHumanbHas Yactota BpaLlgHus
(3) MakcrMaribHas vactoTa BpalLeHus

(@) 1 - c otBepcTueM ansa ynna, O - 6e3 OTBEPCTVS ANS Ynna
o [1ns noaBofa OXNaxaeHUs Yepes WnnHaens HSK Heo6xoayMOo MCNonb30BaTh TPYOKY OXNaXKAEHVs (3aKasbiBasTCs OTAENBHO)

3anacHble YacTtu

0603Ha4YeHune @ / /

TJS-GJET-BT NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY TJS TSD DISPLAY*

* 3akasblBaeTca OTAENBHO

SPINJET HSK BD4 ERI1

- DCONXWS 625
TJS-GJET-HSK A63 DCOINMS E%:] 4%% 02 o2 = e 4&‘

BbICOKOCKOpOCTHbIe wnmHaenn

MarbIX pasmepos, NPUBOANMbIE ‘ L‘I_L?Bz
B OBV>KEHVE JaBEHNEM Ez_s ==
OXNAKOAOLLEN XKNOKOCTH, LB%(Bit
C XBOCTOBUKaMm HSK LPR——

OAL [ns uaHr ER-SPR vicnonbayite Tonbko T “AA”

Q
BD BD2 BD3 BD4 LB LB2 LB3 LB4 LBX DCONMS LPR OAL DCONXWS() RPMN® RPMX® cpi¢ [
PRl 3, N @Gl 1600 5425 6300 8100 1700 2458 3624 77.84 115.00 63.00 141.00 173.00 7.00 35000 55000 0 1.80
* MuHMManbHOe AaBfeHre oxnaxkaatoLen xxmagkocTy 20 6ap 1 pacxod 12 n/muH o LLnnHgens ob6ecneymBaeT TONMbKO Hapy»KHOE OXNaXKAeHe BOKPYr MHCTPYMeHTa
* Batapes He nocTaBnseTcst ® PyKOBOACTBO MO aKcnayatauum M. ¢tp. 701-703
(1) MaxcrmManbHbIin AnameTp XBOCTOBUKA VHCTRYMEHTA
2) MuHuMmarbHas YacToTa BpalLieHust
() MakcrmMasnbHas YacToTa BpalleHms
() 1 - ¢ otBepcTUEM 15 yvna, O - 663 OTBEPCTUS A Yu1na
e [1na nogsofa oxnaxkaeHwst Yepes wnnHaens HSK Heobxoammo ncnonb3oBaTth TPYOKY OXNaXKAEHWs (3aka3biBAeTCs OTAENBHO)

3anacHble 4acTtu

7 / =

TJS-GJET-HSK A63 NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY TJS TSD DISPLAY*

* 3akasblBaeTcs OTAENbHO

ISCAR



SPINJET CAMFIX * e B " poovus
TJS-GJET-C# DCONMS —”| 'BD 80’2 BD.3 ::E o @
BbICOKOCKOPOCTHbIE ' 0l g f TH— ¥
LUNUHAOENN MalibIX Pa3MepoB, ﬁ B2 F
npviBoAVMblE B ABWKEHWE a3 |LB 3
NaBneHremM oxnakaatoLLemn < LB;<$‘

LPR —
PKNOKOCTH, C XBOCTOBYIKAMN e OAL— & Ons uaHr ER-SPR ncnoneayiite Tonbko tun “AA”

CAMFIX (ISO 26623-1)

[e]
BD BD2 BD3 BD4 LB LB2 LB3 LB4 LBX LPR OAL DCONXWS' DCONMS LF CDI? RPMN® RPMX® A
TJS GJET C5 1600 5425 63.00 8100 17.00 2458 3624 77.84 109.00 129.00 159.00 7.00 50.00 11200 O 35000 55000  1.50
TJS GJET C6 1600 5425 63.00 8100 17.00 2454 3620 77.80 97.00 119.00 157.00 7.00 63.00 102.00 O 35000 55000 1.60
* MuHManbHoe faBneHve oxnaxkaatoLen xxmnakocTv 20 6ap 1 pacxod 12 n/mMuH e LLinvHgens o6ecnedmBaeT TOMbKO Hapy»XHOe OXNaxXAeHe BOKPYr MHCTPYMeHTa
e Batapes He NOCTaBnsiETCst ® PyKOBOACTBO MO aKcryatauum cm. ¢tp. 701-703
e [1na nogsofa oxnaxkaeHus vepes wnunHaens HSK Heo6xoamMmo ncnonb3oBatb TPYOKY OXNaXKAEHUS (3akasbiBaeTCs OTAENBHO)
(1) MakcrMasbHbI AnameTp XBOCTOBUKA MHCTPYMEHTa
@) 1 - ¢ otBepcTviemM Ans unna, O - 6e3 OTBEPCTUSA [A1S Yvna

@) MuHumaribHas YacToTa BpaLLeHust
4) MakcumarbHas JacToTa BpalleHus

3anacHble 4acTu
0603Ha4YeHne

® 7 4 &

TJS GJET C5 TJS SHAFT LOCK KEY TJS TSD DISPLAY* NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 COOLING TUBE C5*
TJS GJET C6 TJS SHAFT LOCK KEY TJS TSD DISPLAY* NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 COOLING TUBE C6*
* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO
SPINJET ~Ls~ = ER11 m ] DCONXWS — ®
TJS'GJET'ST DCO+NMS hé T — 1 *— ¢— g ﬂ)joou::m
BblcokockopocTHble il — [ LB
LNMHAENN MasbiX pa3mepos, \; B2 %.i
npmBoaMmMble B OBVXKeHVe B 3«
[aBneHnemM oxnakaaroLen T_B';(B—“*
HKAAKOCTW, C LANNHAPAHECKMA fléiﬁ 7 [Ons uaHr ER-SPR ncnonbayiite Tonbko Tun “AA”
XBOCTOBUKaMW
O
BD BD2 BD3 BD4 LB LB2 LB3 LB4 LBX LPR OAL DCONXWSM LS RPMN@ RPMX® CDI® )
JS GJET ST20 16.00 5492 6300 81.00 1700 2400 3644 7800 108.00 11500 158.00 7.00 43.0 35000 55000 0 1.20

* MuHUMabHOE AaBIeHNE OXIAXAAKOLLEN XIUaKOCTU 20 6ap 1 pacxod 12 n/MyH © LLInvHaens 06ecnedmBaeT TONbKO HapyXXHOE OXJTaXKAEHE BOKPYI MHCTPYMEHTa
e batapes He nocTaBnsieTcst ® PykOBOZACTBO MO aKcnyatauum cm. ctp. 701-703

(1) MakcuMarbHbI quamMeTp XBOCTOBYIKA UHCTPYMEHTa

2 MyHimanbHas Yactota BpatLlgHus

() MakcrmasbHas YacToTa BpaLleHus

(@) 1 - c otBepcTMeM ansa Ynna, O - 6e3 OTBEPCTVA AN Ynna

o [1nd nogBoaa OXNaxXaeH!s Yepes WnuHaens HSK Heo6XoauMOo 1eronb3oBaTh TPYGKY OXIaXAEeHUs (3aKasblBAETCS OTAEbHO)

CHble 4YacTun

3ana
® 7 % =

TJS-GJET-ST NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY TJS TSD DISPLAY*

* 3akasblBaeTcsa OTAeNbHO

SPINJET DIN69871 - ERNET S
i
TJS-GJET-DING9871 [H—"e0 o 2800 L
BbICOKOCKOPOCTHbIE LLMUHAEM --E:\F*J 5 .
MasibIX Pa3MepoB, NPUBOAUMBIE & 4%
B [BWKEHWE [aBeHem L*B‘ o
OXNadKaatoLLEe XKNaKoOCTH, LBX—
¢ xBOCTOBUKaMM BT A ™
SS BD BD2 BD3 BD4 LB B2 LB3 LB4 LBX LPR OAL DCONXWSY RPMN®@ RPMX®

TJS GJET DIN69871 30 30 16.00 5469 6300 81.00 1700 2420 3624 77.84 12500 144.00 192.00 7.00 35000 55000
TJS GJET DIN69871 40 40 1600 5469 6300 81.00 17.00 2420 3624 7784 12500 144.00 212.54 7.00 35000 55000
* MuvH1UManbHOEe AaBnenHmne oxnakaatoLen xumakoctv 20 6ap 1 pacxog 12 n/MuH o LLInuHAens o6ecneqnBasT TONbKO HApYXKHOE OXJTaXXAEHWE BOKPYT MHCTPYMEHTa
¢ batapest He nocTasnsieTcst ® PyKOBOACTBO MO 3KCryaTaumm cM. ctp. 701-703
() MakcumarnbHbIn auameTtp

) MyHumanbHas Yactota BpaLleHnst
) MakcumarbHas JacToTa BpaLLeHust

3anacHble 4actu

06o3Ha4yeHue @ / E /

TJS-GJET-DIN69871 TJS SHAFT LOCK KEY NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS TJS TSD DISPLAY* HW 2.0

* 3akasblBaeTCs OTAeNbHO

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]

X
@)
O
|_
@)
=
O
-
O
)
N
0
C
O
|_
LI
)
Z
o
@)
AN
=
L
]
T
N
C
—
LI
0
T
|_
O
@)
ol
O
X
O




X
@)
O
|_
O
=
O
=
@)
)
N
0
C
O
I_
LI
)
Z
ol
@)
AN
=
L]
]
T
N
C
—
L
0
T
I_
O
o
ol
O
X
O

SPINJET E5 =S 1 oo

TJS HPC ER BD.4 e —sheozeos = ,F,'o el

LLUnnmHgens HSM, npreoanmbi | = = ¥ l

B ABVDKEHWE OXNaKEHVIEM | T Ciee

MOf, BbICOKUM [JaBMIEHMEM, B3 ™ [T

XBOCTOBUMK ER32, ans ‘*I'_-BBX‘L:

MHCTPYMEHTOB Maoro avametpa I'OP,BI_4> [Ons uaHr ER-SPR vcnonbayiiTe ToNbKo Tun “AA”
Y

BD BD2 BD3 BD4 LB B2 LB3 LB4 LBX LPR OAL S§S  DCONXWS® RPMN@ RPMX® CDI“

1600 7125 8000 81.00 17.31 2489 8781 7941 10300 11421 14300 ER32 7.00 25000 45000 0 170

o [laBneHue oxnaxaatoLLen xuakoctn 15-70 6ap n pacxon 10-22 n/MvH © JnanasoH YacToTsl BpalyeHus 20,000-45,000 06/M1H
o LLnuHpens obecne4mBaeT TONbKO Hapy>KHOE OXNaXKAEHME BOKPY MHCTPyMeHTa

* Barapest He NocTaBnseTcst ® PyKOBOACTBO MO aKcnayataumm cMm. ctp. 701-703

(1) MaxcvmanbHbIin anameTp

(2 MuHuMansHas Yactota BpaLleHus

() MakcrmMasnbHas YacToTa BpalleHms

() 1 - ¢ otBepcTVieM ans uuna, O - 6e3 OTBEPCTUA 1S Ynna

3anacHble YacTtu

® / 4

0603Ha4YeHne
TJS TSD DISPLAY* NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY
* 3akasblBaeTcs 0TAeNbHO
SPINJET BT MAS ss o4 L oo
TJS HPC BT 4 o0 B0 s Fo oo @
LLUnvHgens HSM, npreoavMbiii - ¥ i
B [BVDKEHME OXMaXKAeHeMm g2l 1'-—8
rnof, BbICOKUM AaBNEHNEM, L B3
XBoCTOBVK BT :tBBii:

~oabhi Ons uaHr ER-SPR ncnoneayiite Tonbko Tmn “AA”

O
BD BD2 BD3 BD4 LB LB2 LB3 LB4 LBX SS LF LPR DCONXWS" OAL RPMN® RPMX® cDI I

o e el 1600 7125 8000 81.00 17.00 2458 3750 7940 90.30 BT40 100.00 117.00 7.00 183.00 25000 45000 0 1.90

¢ [laBneHune oxnaxaaroLLen xuakoctin 15-70 6ap v pacxog 10-22 n/mvH @ [InanasoH YactoTsl BpalleHust 20,000-45,000 06/MyH
o LLnnHaens o6ecnedmBaeT TOMbKO Hapy>KHOE OXNaXkAeHe BOKPYr MHCTPyMeHTa

e barapes He nocTaBnseTcs ® PykoBoACTBO MO 3KcnnyaTaummn cm. cTp. 701-703

1) MakcvmansHbIn guameTtp

(2 MuHuManbHas YacToTa BpaLleHus

() MakcvmanbHas YacToTa BpaLleHus

@) 1 - ¢ otBEpCTVEM ANd wmna, O - 663 OTBEPCTVA ANs Ynna

3anacHble 4acTu

® / 4

060o3Ha4eHune

TJS HPC BT TJS TSD DISPLAY* NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY
* 3aka3sblBaeTcs OTAeNbHO
SPINJET HSK BD 4 ER11
[ [ /% * * DCON. sofoi‘im @
TJS HPC HSK DCONMS EI e —Yed oo g 70| Do
LLnvngens HSM, nprBoavMbiii ¥ | ‘ BDY $
LB
B OBVKEHME OXJTXKOEHVEM ~[B.2
rof, BbICOKNM O2BNEHMEM, %ﬁ;{ =
XBOCTOBMK HSK LBX —

LPR
<7koAL ; [ns uaHr ER-SPR ncnonesyiite Tonsko Tmn “AA”

O
BD BD2 BD.3 BD 4 LB LB2LB3LB4 LBX DCONMS DCONXWS® LF LPR OAL RPMN® RPMX® CDI¥

I @] 1600 7130 80.00 81.00 17.30 24.90 37.80 79.40 11200  63.00 7.00 121.00 13800 170.00 25000 45000 0 2.0

o [laBneHune oxnaxjaroLLien xuakoctn 15-70 6ap v pacxog 10-22 n/mvH ® [lnanasoH YactoTsl BpalleHus 20,000-45,000 06/MyH
o LLnnHaens o6ecneqmsaeT TOMbLKO Hapy>KHOE OXNaKAeHNe BOKPYr MHCTPYMeHTa

e Barapest He nocTaensaeTcs ® PykoBoACTBO MO akcnnyataumm cm. cTp. 701-703

) MakcymMarsHbIn guametp

2 MuHuManbHas YacToTa BpaLleHus

(3) MakcvmMarbHas YacToTa BpaLleHiis

@) 1 - ¢ oTBEPCTVIEM N5 YMna, O - 683 OTBEPCTUSA ANs HYmna

3anacHble 4actu

= / %

TJS HPC HSK TJS TSD DISPLAY* NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY

* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

ISCAR



CAMFIX SPINJET

TJS HPC C# DCOINMS BD. 4

LUnmHgens HSM, nprBogmMbiii
B ABVXKEHVE OXaXKOSHNEM
Mo, BbICOKMM [aBReHVeM,
xBOCTOBMK CAMFIX

T DCONXWS
BT_S g 4@9

T

Ons uaHr ER-SPR ncnoneayiite Tonbko tun “AA”

O
BD BD2 BD3 BD4 LB LB2 LB3 LB4 LBX LPR OAL DCONMS DCONXWS( RPMN® RPMX® cpi¢ AZ
1600 71.25 8000 8100 17.00 2458 3750 79.10 114.30 124.30 159.00  63.00 7.00 25000 45000 0 200
o [laBneHue oxnaxpaatoLLeit xxuakoctn 15-70 6ap n pacxog, 10-22 n/MuH ® Jnana3oH 4acToTsl BpaleHus 20,000-45,000 06/MuH
o LlInnMHaens 06ecnevvBaeT TONbKO HapY>KHOE OXaXAEHNE BOKPY UHCTPYMEHTa
* Batapes He nocTasnseTcs ® PyKOBOACTBO MO aKcnayatauum cm. ¢tp. 701-703
() MakcnmManbHbIin anameTp
@ MyHuMansHas Yactota BpalleHus
(@) MakcrmMasbHas YacToTa BpaLleHus
@ 1 - c otBepcTviem 4nis wuna, O - 6e3 OTBEPCTUS ANst Yvna

3anacHble 4YacTu

P e % = &

TJS HPC C# NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS TJS TSD DISPLAY* HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY COOLING TUBE C6*
* 3akasblBaeTcs OTAeNbHO

Straight Shank

, DCONXWS

SPINJET oS — 8P BEI-Z Bf—S % 'F’l 2
TJS HPC ST

LWnnHaens HSM, npreoayMbI B ABUXEHE

OXNXAAOLLIEN XIAKOCTBIO MOZ, BbICOKIM
[aBneHieM, C NPsIMbIM XBOCTOBIAKOM

[Ons uaHr ER-SPR ncnonbayiite Tonbko tin “AA”

()]
BD BD2 BD3 BD4 LB LB2 LB3 LB4 LBX LPR OAL DCONMS DCONXWS( RPMN® RPMX® CDI¥

1600 7125 8000 8100 17.00 2458 8750 79.40 10580 111.84 15500  20.00 7.00 25000 45000 0 150
* [laBneHune oxnaxgatoLen xxuakoctn 15-70 6ap v pacxog 10-22 n/MvH ® [1ana3oH 4actoTsl BpalyeHust 20,000-45,000 06/MuH

e LlInnHaens obecne4rBaeT TONbKO HapY>KHOE OXaXKAEHNE BOKPY UHCTPYyMEHTa

e Batapes He nocTaBnsieTcs ® PykOBOACTBO MO aKcnyatauum cm. ctp. 701-703

() MakcumarbHbii guameTp

) MuHumarbHas YacToTa BpatleHns

() MakcrmasbHas YacToTa BpaLleHus

@ 1 - c otBepcTviem 4nd wuna, O - 6e3 OTBEPCTUS A4St Yvna

3anacHble 4actu

0603Hau4eHne @ / /

TJS HPC ST NUT ER11 GHS WRENCH ER11 SMS TJS TSD DISPLAY* HW 2.0 TJS SHAFT LOCK KEY

* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO

SPINJET

TJS TSD DISPLAY
BecnposogHon gucnnen ans
OTOBOPAKEHVS YaCTOThI BPALLEHVS

‘ 130.0 29.0

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]

X
@)
O
|_
@)
=
O
-
O
)
N
0
C
O
|_
LI
)
Z
o
@)
AN
=
L
]
T
N
C
—
LI
0
T
|_
O
@)
ol
O
X
O




~

BCINOMOTATEJIbHbIE YCTPONCTBA

708

BCIOMOIATEJIBHbBIE
YCTPOVCTBA




Accessories

TOOL CLAMP

[Hep>xatenb NaTpoHoB
nHcTpymeHTa ISO, DIN
69871 1 BT MAS-403

DUKCUPOBaHHbI

C BpauyeHnem

CSl

D1

H H2

H4

b

L5 D4

TOOL CLAMP 30 ROTARY
TOOL CLAMP 40 ROTARY

TOOL CLAMP 50 ROTARY

TOOL CLAMP 30 FIX
TOOL CLAMP 40 FIX
TOOL CLAMP 50 FIX

UKCHPOB.
(DUKCHPOB.
UKCHPOB.

C BpALLEHEM
C BpaLLeHreM
C BpaLLeHremM

70.00
82.00
103.00

82.00
82.00
103.00

56.00
56.00
71.00
58.00
58.00
71.00

128.0 109.0
128.0 109.0
170.0 151.0

19.0
19.0
19.0

104.0
104.0
144.0

40.00
40.00
85.00

12.50
12.50
12.50

Accessories

MULTI-CLAMP HSK (A/C)
Bpawatowpiica gepxxartens
XBOCTOBMKOB HSK

T

] [
f e

- s

b —

CSl

d2

D1

L2 H H2

H4

L5 D4

MULTI CLAMP 50 A/C

MULTI CLAMP 63 A/C
MULTI CLAMP 100 A/C

HSK A/C50
HSK A/C63
HSK A/C100

50.00
63.00
100.00

82.00
95.00
130.00

72,00
72.00
90.00

142.0
142.0
178.0

123.0
123.0
159.0

19.0
19.0
19.0

104.0
104.0
144.0

40.00
40.00
85.00

12.50
12.50
12.50

<
0
O
~
@)
an
|_
@,
>
L
N
L
N
=
n
e
@)
=
O
.
O
M

Accessories

MULTI-CLAMP C#
Bpawatowmiica gep>xartens
OnpaBOK XBOCTOBMKa
CAMFIX (ISO 26623-1)

Crangapr.

SS

d2

D1 L2 H

H2

H3

L5 D4

MULTI CLAMP C3
MULTI CLAMP C4
MULTI CLAMP C5

MULTI CLAMP C6
MULTI CLAMP C8

¢
C4
C5
C6
C8

pasmep.
3

32
40
50
63
80

32.00
40.00
50.00
63.00
80.00

70.00
78.00
82.00
95.00
130.00

64.00
67.00
72.00
72.00
90.00

109.0
118.0
123.0
123.0
169.0

19.0
19.0
19.0
19.0
19.0

104.0
104.0
104.0
104.0
104.0

40.00
40.00
40.00
40.00
85.00

12.50
12.50
12.50
12.50
12.50

Accessories

MULTI-CLAMP UNIVERSAL
YHMBepcasbHbI BpalLatoLLmiics
Lep>xartenb AN pasimyHbIX
TNMOB KOHYCOB

d2

Csl

d2

D4

MULTI CLAMP 40 UNIVERSAL
MULTI CLAMP 50 UNIVERSAL

MULTI CLAMP 63 UNIVERSAL
MULTI CLAMP 80 UNIVERSAL
MULTI CLAMP 100 UNIVERSAL

40
50
63
80
100

40.00
50.00
63.00
80.00
100.00

112.0
112.0
113.0
150.0
150.0

11.00
11.00
11.00
11.00
11.00

YcTaHOBOUHbIN CTON ANSl CTaHAAPTHBLIX TUMOB KOHYCOB

MULTI CLAMP 40 UNIVERSA
MULTI CLAMP 50 UNIVERSAL
MULTI CLAMP 63 UNIVERSAL

MULTI CLAMP 80 UNIVERSAL
MULTI CLAMP100 UNIVERSAL

HSK A/G/E/F

CAMFIX

BT DING9871

CAT

IM

DIN2080

HSK 40
HSK 50
HSK 63
HSK 80
HSK 100

C4
C5
C6
C8
C10

SK 30
BT 40 SK 40

BT 50 SK 50

CAT 40

CAT 50

IM 40
IM 50
IM 63
IM 80

DIN2080 30
DIN2080 40

Member IMC Group

(T [Tl 709



<
0
O
~
@)
an
|_
@,
>
L
N
L
N
=
n
e
@)
=
O
.
O
M

EASYLOCR

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

AneKTpuyecKoe yCTPOUCTBO ANisl 3aTSXKKM ralku Ha naTpoHe ¢ (PUKCUPOBaAHHLIM MOMEHTOM

e ObecneumBaeT KOHTPOMPYEMBIV (ONTUMabHbI)
3KVM PEXXYLLNX MHCTPYMEHTOB
o CoxpaHsaeT TOYHOCTb Li@HroBOro naTpoHa
o JIErKUIN 3DKMM 1 pazaTue PexyLUmx NHCTPYMEHTOB
® YNO6HbI KOMMNEKT AN PadHbIX
pa3MepOoB Li@HroBbIX NaTPOHOB
e KOHYyC OCHOBHOIO WNnHAeNs #50
o [1oOxoauT AN CTaHOAPTHBIX XBOCTOBUKOB
#40, #50, HSK 63, HSK 100

HacTtonbHas mogenb

Cneuudukauumn

Asuratenb 1 daza 200/240V 50/60 Iy 1 n.c.

Bec HacTonbHast mogenb - 85 kr
Tenexxka (oon. onuwys) - 15 kr

YctporictBo EASYLOCK

O603Ha4eHue MpuraanexHocTu
CraHpapTt Aon. onuus
TP50 AD 40 EASY | EASY LOCK TROLLEY
WRENCH ER16
EASY LOCK TP40 AD 30 EASY
WRENCH ER20 TP50 AD HSK
EASY LOCK 63 EASY
WRENCH ER25 TP50 AD HSK
EASY LOCK 100 EASY
EI(\SYEGOCK WRENCH ER32
EASY LOCK
WRENCH ER40 WRENCH ER50
EASY LOCK EASY LOCK
WRENCH TG100
OPEN EASY
WRENCH
ROLLER 20/32

YCTpOMCTBO MEXAHUYECKOrO 3aXKuma
ONA UaHrosbiX NaTPOHOB

Mepbl NpenoCcTopoXKHOCTU: BO BpemMs paboThbl
He KacaTbCsl U He YAepXUBATb PEXYLLIA
WNHCTPYMEHT, MaTpoH WK LWUNUHAENb CTaHKa.

MpumMedaHue: YcTaHOBUTE B LIaHry PeXXyLLMIA MHCTPYMEHT. Bpy4Hyto
NOMECTUTE raiiky Ha LiaHroBbIi MaTpPOH.

n BbibepyTe KoY COOTBETCTBYIOLLETO pa3mepa.
YcTaHoBWTE €ro Ha Aepxatenb Ans Kiova.

g YCTaHOBWTE KoY Ha raiiky Li|aHroBOrO naTpoHa.

e YnocToBepLTeECh, HTO Kaberb NiTaHys MPYCOSaMHEH
1 KHOMKa nycka nepeseaeHa B pexxum “Bkn” (ON).

a 3aXKUM: HXKMUTE 1 yaepXMBaliTe KHOMKY “clamp” (3axaTb)
10 Tex Mop, Moka He NOracHET HKHWIA MHOMKATOP.

B Pazatne: HaxxmnTe 1 yaepmueaiiTe KHomnky “unclamp”
(pa3xaTb) 10 MONHOIO Pa3XaTus LiaHroBoro narpoHa.

B VHpmKaTop nutaHus
MNepekniodatens momeHta HOBASA OlMLAA
B OcHoBHOI MepekntoaTens

g YCTaHOBWTE LiaHroBbIN MaTpPOH Ha WnnHaesb yCTpOVICTBa.

500

ISCAR




N1oeh B19HOBLEE 1 190eA0080MY

(Y[l 711
| ]

L
0
T
O
<
C
<C
™
AN
0
<
>
O
O
L]
O
'
<




Accessories O o el
PS BT-JIS (wT °AL® = = K ¥
- peBenb) e 1B2» Q=1

LLITpesens BT c 3axsaTtHom (L B—»|

ronoskow JIS 63398 I e I X |
> s EEHE - =t =
v S AN ] RS i e R

BHTA‘\/ BD 2 |BD

N

Q!

SS CRKS BD3  BD2 BD CND LB OAL LB.2  BHTA Puc.  CSP®

PS BT30 15 M12 JISB 30 Mi2 12.00 8.00 12.50 40 18.40 430 23.40 750
PS BT40 15 M16 JIS 40B (1 40 M16 19.00 14.00 17.00 4.0 23.00 54.0 29.00 75.0
PS BT40 15 M16 JISB 40 M16 19.00 14.00 17.00 55 23.00 54.0 29.00 750
PS BT40 15 M16 JISOB 40 M16 19.00 14.00 17.00 55 23.00 54.0 29.00 750
PS BT40 15 M16 JISBO 40 M16 19.00 14.00 17.00 55 23.00 54.0 29.00 750
PS BT50 15 M24 JIS B 50 M24 28.00 21.00 25.00 8.0 25.00 74.0 34.00 750
PS BT50 15 M24 JIS OB 50 M24 28.00 21.00 25.00 8.0 25.00 74.0 34.00 75.0

NS — (€0 PO = o =t
[N _. NN . N . N

e Puc. 1: Tonbko ¢ otBepcTUaMmM ans nogaqn COXK. e Puc. 2: ¢ otBepcTusimm anst nogsoga COXK 1 BHELIHVM YNAOTHUTENBHBIM KOSbLIOM.
* Puc .3: ¢ otBepcTuamMy ans nogsona COXK, BHELUHUM 1 BHYTPEHHVIM YNNOTHATENbHBIMU KOMbLIAMM.

(1) CkeosHoe oTBepcTVe 4 MM anst ctaHkos OKUMA

(2 0 - 6e3 noasopa oxnaxkaeHus, 1 - ¢ NoABOAOM OXNKAEHUS

Accessories

PS BT-MAZAK (wTpeBenb)
LLITpesens BT ¢ 3axBaTHOM
ronoskont ANSI gns

cTaHkoB MAZAK

AN
-
®)
©
J
o
e
L
O
©
C
)
™
S
0
Q
©
>
O
&)
o)
O
4
<

SS CRKS BD3  BD.2 BD CND LB OAL LB2  BHTA Puc.  CSP()

PS BT40 45 M16 MAZAKB 40 M16 18.80 12.40 17.00 7.0 14.03 441 19.10 45.0 1
PS BT40 45 M16 MAZAKBO 40 M16 18.80 12.40 17.00 7.0 14.03 44.1 19.10 45.0 2
PS BT40 90 M16 MAZAK B 40 M16 15.00 10.00 17.00 = 22.60 54.6 29.60 90.0 1
PS BT50 45 M24 MAZAKB 50 M24 29.00 20.80 25.00 8.0 17.58 65.2 25.20 45.0 1

- = - B

® Puc. 1: Toneko ¢ kananamv nogsoga COXK. e Puc. 2: ¢ kananamu noggsoaa COXK 1 BHYTPEHHVM YMNOTHATENBHBIM KOMBLIOM.
M0 - 6e3 nopsoaa oxnaxaeHsi, 1 - ¢ NOABOAOM OXNAKAEHUS

Accessories

Puc.3 y 58-60 HRC)
PS BT-MAS (wTtpeBenb) @
LLITpesens BT ¢ 3axBaTHOM CND
ronoeko MAS — q |
a5 'A-g]!!-lg
> | I
BHTA
SS CRKS BD3  BD2 BD CND LB OAL B2 BHTA  Puc. CSPO
PS BT30 45 M12 MAS1 30 M12 11.00 7.00 12,50 - 18.00 430 23.00 45.0 1. 0
PS BT30 45 M12 MAS1B 30 M12 11.00 7.00 12.50 30 18.00 430 23.00 450 1. 1
PS BT30 60 M12 MAS2 30 M12 11.00 7.00 12,50 - 18.00 430 23.00 60.0 1. 0
PS BT40 45 M16 MAS1 40 M16 15.00 10.00 17.00 - 28.00 60.0 35.00 450 1. 0
PS BT40 45 M16 MAS1B 40 M16 15.00 10.00 17.00 40 28.00 60.0 35.00 45.0 1. 1
PS BT40 60 M16 MAS2 40 M16 15.00 10.00 17.00 - 28.00 60.0 35.00 60.0 1. 0
PS BT40 60 M16 MAS2 B 40 M16 15.00 10.00 17.00 55 28.00 60.0 35.00 60.0 1. 1
PS BT40 90 M16 MAS3 40 M16 15.00 10.00 17.00 - 28.00 60.0 36.00 90.0 1. 0
PS BT40 90 M16 MAS3 B 40 M16 15.00 10.00 17.00 55 28.00 60.0 35.00 90.0 1. 1
PS BT50 45 M24 MAS1 50 M24 23.00 17.00 25.00 - 35.00 85.0 45,00 450 1, 0
PS BT50 45 M24 MAS1 B 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 36.00 85.0 45,00 45.0 1. 1
PS BT50 45 M24 MAS1 OB 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45,00 45.0 2. 1
PS BT50 45 M24 MAS1 OBO 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45,00 450 3. 1
PS BT50 60 M24 MAS2 50 M24 23.00 17.00 25.00 - 36.00 85.0 45.00 60.0 1. 0
PS BT50 60 M24 MAS2 OB 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45,00 60.0 2. 1
PS BT50 60 M24 MAS2B 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45.00 60.0 1, 1
PS BT50 90 M24 MAS3 50 M24 23.00 17.00 25.00 - 35.00 85.0 45,00 90.0 1. 0
PS BT50 90 M24 MAS3 B 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45,00 90.0 1. 1
PS BT50 90 M24 MAS3 OB 50 M24 23.00 17.00 25.00 6.0 35.00 85.0 45,00 90.0 2. 1
PS BT50 90 M24 MAS3 OBO* [N M24 23.00 17.00 25.00 8.0 35.00 85.0 45,00 90.0 3. 1

e Puc. 1: ¢ otBepcTvem st COXK nnm 6e3 Hero (otBepcTus ans COXK ToNbKO B MHCTPYMeHTax ¢ cychdukcom “B”).
® Puc. 2: c otBepcTveM anst COXK 1 BHELUHUM YMIOTHUTENBbHBIM KObLOM. @ Puc. 3: ¢ otBepcTuaMmn ans COXK, BHELUHUM 1 BHYTPEHHVIM YMIOTHUTENBHBIMU KOSbLIaMU.
M0 - 6e3 nopsoaa oxnaxaeHsi, 1 - ¢ NOABOAOM OXNaXKAEHUS

ISCAR




Accessories ® ®

PS SK-DIN (wTtpeBenb) OAL

LLITpeBenb SK ¢ 3axBaTHomn ‘iB[;*

ronoskoii DIN 69872 i | '

|y i B 1 | f b
BD_3 CND —fH- I CRKS —i 'E ‘E
SO aiiéi )

BHTA BD_2 @

SS CRKS BD3  BD2 BD CND LB OAL LB2  BHTA Puc.  CSPO
PS SK30 15 M12 DIN 30 M12 13.00 9.00 13.00 - 19.00 44.0 24.00 75.0 1. 0
PS SK40 15 M16 DIN 40 M16 19.00 14.00 17.00 20.00 54.0 26.00 75.0 1. 0
PS SK40 15 M16 DIN O 40 M16 19.00 14,00 17.00 = 20.00 54.0 26.00 75.0 2. 0
PS SK40 15 M16 DIN OB 40 M16 19.00 14.00 17.00 7.0 20.00 54.0 26.00 75.0 2. 1
PS SK40 15 M16 DINB 40 M16 19.00 14.00 17.00 7.0 20.00 54.0 26.00 75.0 1. 1
PS SK50 15 M24 DIN 50 M24 28.00 21.00 25.00 25.00 74.0 34.00 75.0 1. 0
PS SK50 15 M24 DIN O 50 M24 28.00 21.00 25.00 = 25.00 74.0 34.00 75.0 2. 0
PS SK50 15 M24 DINB 50 M24 28.00 21.00 25.00 11.5 25.00 74.0 34.00 75.0 1. 1

e OtBepcTua anst nogadm COXK TonbKo B MHCTPYMEHTax ¢ cyddprkcom “B” ® Puc. 1: ¢ otBepcTuamMu ans nogadn COXK nnm 6e3 Hux

e Puc. 2: c otBepcTusMn aniss COXK 1 BHELUHUM YMIOTHUTENbHBIM KOSbLIOM, Ui 6e3 HUX

(1) 0 - 6e3 noasopa oxnaxkaeHus, 1 - ¢ NoABOAOM OXNKAEHUS

Accessories S e =TT

PS CAT-ISO (rpesens) [ A

LUTpeBeJ:Ib CAT ¢ 3axBaTHON f v [ ‘k — 7

ronoskow 1ISO BD_3 CND ——{[CRKS

i T ( ¥
BHTA BD
BD_2

SS CRKS BD_3 BD_2 BD CND LB OAL LB_2 BHTA CSP()
PS CAT40 45 M16I1SOB 40 M16 18.95 12.95 17.00 74 11.15 445 16.40 45,0 1
PS CAT50 45 M24ISOB 50 M24 29.10 19.60 25.00 8.0 17.95 65.5 25.55 45.0 1

(0 - 6e3 noasona oxnaxaeHst, 1 - ¢ NOABOAOM OXNaKAEHIS

Accessories |

A4

PS OTT-BT (wtpeBenb) « ﬁiﬂ

LLiITpesens BT/SK ¢ 3axBaTHOM -

rofoBkon cuctemsl OTT ! Cris

SS CRKS  THSZMS  BD.3 BD_2 BD LB OAL LB_2 BHTA CSP
PS OTT BT40 M16 40 M16 M16 25.00 21.10 17.00 16.60 56.0 28.00 75.0 0
PS OTT BT50 M24 50 M24 M24 39.30 32.00 25.00 18:35 65.0 25.00 75.0 0

(1) 0 - 6e3 noaBoaa oxnaxkaeHVs:, 1 - ¢ NOABOAOM OXaXKAEHUS

Accessories © |

2

PS OTT-SK (wTpeBenb) S EH

> Q]
LLITpesens SK ¢ 3axsaTHoM
ronoskow cuctemsl OTT T i n = 1
BD_3 THSZMS -—1Hil CRKS
Y I ”’i '\ *
BHTA

SS CRKS  THSZMS  BD.3 BD_2 BD LB OAL LB_2 BHTA CSPH

PS OTT SK40 M16 40 M16 M16 25.00 2110 17.00 13.00 53.0 25.00 75.0 0

(1) 0 - 6e3 nogsoaa oxnaxkaeH!s, 1 - ¢ NOABOAOM OXJTKAEHWS

Member IMC Group

~
-
O
©
J
o
i
L
@)
©
C
)
™
S
A
Q
©
>
O
&)
o)
O
4
<




sl Accessories
5 NUT ER-TOP @
3axkMHble rankn ER-TOP gns
CU LaHrosbIx natpoHos DIN 6499
J
() ER 16, 20 TOP ER 25, 32, 40 TOP
A
T DLN HLN THSZMS TQ
O NUT ER16 TOP 28.00 17.80 M22X1.5 68.7
(0 W NUT ER20 TOP 34.00 19.00 M25K1.5 177
|: NUT ER25 TOP 42.00 20.00 M32X1.5 196.2
CG NUT ER32 TOP 50.00 22.50 M40X1.5 215.8
CY) NUT ER40 TOP 63.00 25.00 M50X1.5 2453
s
ol
@®
>
@)
@)
)
O .
N4l Accessories
>
<E NUT ER-MINI/UM ?7 T @
3aKVIMHbIE rakin AN LaHroBbIX DLN
natporos ER DIN 6499 @ @ UAEENE
»/HLN =
ER 11, 16, 20, 25 Mini UMER 16, 20 UM ER 25, 32, 40, 50
DLN HLN THSZMS TQ
NUT ER11 MINI 16.00 10.80 M13X0.75 29.4
NUT ER11 UM 19.00 11.30 M14X0.75 49.1
NUT ER16 MINI 22.00 18.00 M19X1.0 39.2
NUT ER16 UM 28.00 17.00 M22X1.5 68.7
NUT ER20 MINI 28.00 19.00 M24X1.0 785
NUT ER20 UM 34.00 19.50 M25X1.5 117.7
NUT ER25 MINI 35.00 20.00 M30X1.0 98.1
NUT ER25 UM 42.00 20.00 M32X1.5 196.2
NUT ER32 UM 50.00 22.00 M40X1.5 215.8
NUT ER40 UM 63.00 25.00 M50X1.5 2453
NUT ER50 UM 78.00 35.00 M64X2.0 343.4

Accessories

DRVS—>
NUT ER-SHORT r
lalikn ans yKOpPOHeHHbIX /' :
taHrosbix narpoHos ER SHORTIN /\

DRVS! HLN THSZMS TQ

NUT ER20 SHORT 220 10.70 M25X1.5 17.7
NUT ER32 SHORT 36.0 16.00 M40X1.5 215.8
NUT ER40 SHORT 46.0 16.00 M50X1.5 2453

() Paamep Ktova

ISCAR




Accessories

PRESET ER-JET v
PerynnpoBo4Hble BUHTBI C TLB 5 ‘l‘
OoTBEPCTUAMU ON1IA Macna, A _

P an AN O iyt

repMeTnYHbIX LaHr ER (onums)

" Hop ®
il

THOD LB LB_2 Puc.
PRESET ER-JET 8X1 M8X1 15.00 -
PRESET ER-JET 8X1.25 M8X1.25 15.00
PRESET ER-JET 10X1.5 M10X1.5 15.00
PRESET ER-JET 12X1 M12X1 15.00
PRESET ER-JET 12X1.75 M12X1.75 15.00 -
PRESET ER-JET 12X1.75L M12X1.75 40.00 15.0
PRESET ER-JET 14X1 M14X1 15.00 -
PRESET ER-JET 16X2 M16X2 15.00 -
PRESET ER-JET 16X2L M16X2 40.00 15.0
PRESET ER-JET 18X1 M18X1 15.00
PRESET ER-JET 18X1.5 M18X1.5 15.00 -
PRESET ER-JET 18X1.5L M18X1.5 40.00 15.0
PRESET ER-JET 22X1.5 M22X1.5 15.00 -
PRESET ER-JET 22X1.5L M22X1.5 40.00 15.0
PRESET ER-JET 28X1.5 M28X1.5 15.00 =

N > S > N . SN . N N . .

~
-
O
©
J
o
i
L
O
©
C
@
™
S
A
Q
©
>
O
O
@
O
4
<

WRENCH ER

Accessories
o} D
_

o o OAL
KITioH ANt 3EXKVMHOI rariku Oi; Wrench ER 11, 16, 20, 25 Mini
LaHroBbix natpoHoB ER DIN 6499 v DRVS
? OAL—

\ OAL OAW
=
Wrench ER 25, 32, 40, 50 Wrench ER 11,16, 20, SHORT, CLICKIN
0AW DRVS(" OAL
WRENCH ER11 MINI 16.80 - 95.00
WRENCH ER11 32.00 17.0 95.00
WRENCH ER16 MINI 22.50 - 117.00
WRENCH ER16 42.80 25.0 143.00
WRENCH ER20 MINI 28.00 - 128.00
WRENCH ER20 53.50 30.0 172.00
WRENCH ER25 MINI 36.00 - 140.00
WRENCH ER25 70.00 - 207.00
WRENCH ER32 78.00 - 255.00
WRENCH ER40 95.00 - 285.00
WRENCH ER50 110.00 - 350.00
WRENCH ER32 SHORT 75.00 36.0 3083.00
WRENCH ER40 SHORT 94.00 46.0 378.00
WRENCH ER32 CLICKIN 27 57.00 27.0 239.00
WRENCH ER32 CLICKIN 32 67.00 32.0 273.00

() Paamep ktova

Member IMC Group

(T [Tl 715



Accessories

OAL | Li)’
WRENCH MAXIN «
Kntod ans natpoHos MAXIN
(@)
D OAL

WRENCH MAXIN 20 HOOK 52.00 205.00
WRENCH MAXIN 32 HOOK 68.00 240.00

MAXIN

AN
-
®)
©
J
o
e
L
O
©
C
)
™
S
0
Q
©
>
O
&)
o)
O
4
<

CLAMP SCREW 6368-40-M20 (1) M20 52,00 1.0 30.00 12.0
M20 CLAMP SCREW SEM40 M20 52.00 10.0 30.00 -
M24 CLAMP SCREW SEM50 M24 63.00 12.0 36.00

Power Chuck OAL «
PRESET MAXIN
PerynnpoBo4HbI BUHT Anst
LaHrosbix natpoHos MAXIN
THOD OAL CND Knio
PRESET MAXIN 16X30 M16 30.00 8.0 8.00
PRESET MAXIN 16X44 M16 44.00 8.0 8.00
PRESET MAXIN 20X55 M20 55.00 12.0 12.00
Puc.3 Puc.2 Puc.1 tJ)
\@
SEM 3a)KUMHbl€ BUHTbI LA T
BakmHol BUHT DIN 6367 ans WioD ED
OnpaBoK HacaaHbix (hpes COMBI v L L
LB*‘ Lﬁ
THOD BD LH LB DRVS® Puc.
M8 CLAMP SCREW SEM16 M08 20.00 6.0 16.00 - 1
M10 CLAMP SCREW SEM22 M10 28.00 7.0 18.00 - 1
CLAMP SCREW 6368-27-M12 (1) Mi2 35.00 9.0 22,00 6.0 2
M12 CLAMP SCREW SEM27 M12 35.00 8.0 22.00 - 1
CLAMP SCREW 6368-32-M16-C M16 42.00 10.0 26.00 10.0 3
CLAMP SCREW 6368-32-M16 (1) M16 42,00 10.0 26.00 10.0 2
M16 CLAMP SCREW SEM32 M16 42.00 9.0 26.00 - 1
CLAMP SCREW 6368-40-M20-C M20 52.00 11.0 30.00 12.0 3
2
1
1

() Kpyrnas ronoska
(2 Pagmep OMHAMOMETPUHECKOTO Kilkoya

3anacHble 4acTu

&
CLAMP SCREW 6368-32-M16-C CLAMP SCREW 6368-32-M16
CLAMP SCREW 6368-40-M20-C CLAMP SCREW 6368-40-M20

ISCAR




Accessories e = E
Bepnyuiee KonbLo-SEMC 4" @ O
MpveogHoe kombLo DIN | - cU
6366/1 k onpaskam COMBI BD b DCONMS J
0N HacagHbIX dpes3 I Y (D
-~ 1B n
DCONMS BD LB b L 5
16 D.RING SEMC 16.00 32.00 10.00 80 5.0 S
22 D.RING SEMC 22.00 40.00 12.00 10.0 6.0 O
27 D.RING SEMC 27.00 48.00 12.00 12.0 63 S
32 D.RING SEMC 32.00 58.00 14.00 14.0 7.0
40 D.RING SEMC 40.00 70.00 14.00 16.0 8.0 ™
50 D.RING SEMC 50.00 90.00 16.00 18.0 9.0 <
a
DCC?I\?MS "iJJ o
A = LB = \@ CU
SPACER STUB s >
PacnopHoe kombLo DIN 2084-B ﬁ O
O
\J 3
Al Bua A-A (KJ
DCONMS LB BD <
SPACER STUB 22X2 22.00 2.00 34.00
SPACER STUB 22X5 22.00 5.00 34.00
SPACER STUB 22X6 22.00 6.00 34.00
SPACER STUB 22X20 22.00 20.00 34.00
SPACER STUB 27X2 27.00 2.00 41.00
SPACER STUB 27X4 27.00 4.00 41.00
SPACER STUB 27X6 27.00 6.00 41,00
SPACER STUB 27X8 27.00 8.00 41.00
SPACER STUB 27X10 27.00 10.00 41.00
SPACER STUB 27X20 27.00 20.00 41.00
SPACER STUB 32X1 32.00 1.00 47.00
SPACER STUB 32X2 32.00 2.00 47.00
SPACER STUB 32X4 32.00 4.00 47.00
SPACER STUB 32X5 32.00 5.00 47.00
SPACER STUB 32X20 32.00 20.00 47.00
SPACER STUB 32X30 32.00 30.00 47.00
SPACER STUB 40X2 40.00 2.00 55.00
SPACER STUB 40X4 40.00 4.00 55.00
SPACER STUB 40X5 40.00 5.00 55.00
SPACER STUB 40X6 40.00 6.00 55.00
SPACER STUB 40X10 40.00 10.00 55.00
SPACER STUB 40X20 40.00 20.00 55.00
SPACER STUB 40X30 40.00 30.00 55.00
SPACER STUB 50X1 50.00 1.00 69.00
SPACER STUB 50X3 50.00 3.00 69.00
SPACER STUB 50X5 50.00 5.00 69.00
SPACER STUB 50X20 50.00 20.00 69.00
SPACER STUB 50X30 50.00 30.00 69.00
Accessories ®
WRENCH SEMC @
Knioy DIN 6368 ans B ﬂ l—P j
OMpaBOK TOPLIEBbIX 1 | r L |
HacaaHbIx hpe3s COMBI -— |
DRVS(" FTDZ OAL LH
WRENCH M8 SEMC16 16.0 M8 180.00 20.0
WRENCH M10 SEMC 22 220 M10 200.00 25.0
WRENCH M12 SEMC 27 27.0 M12 225.00 32.0
WRENCH M16 SEMC 32 32,0 M16 250.00 36.0
WRENCH M20 SEMC 40 40.0 M20 280.00 40.0
WRENCH M24 SEMC 50 50.0 M24 315.00 50.0

() Paamep ktova

Member IMC Group




AN
-
®)
©
J
o
e
L
O
©
C
)
™
S
0
Q
©
>
O
&)
o)
O
4
<

Accessories

COOLANT SET
BaKNUMHOW BUHT C perynmpyemMbim
COM/oM AN1st HacadHbIxX dpes

2
1\ A | (&
D} Key 1 Key Keyo2
/| — ¢

L mn, 582+
BD THOD CXT LB LB_2 L min L max Kmou)  Kmou1®  DRVS®
COOLANT SET SR M10X1.5-22 28.00 M10 M4 25.00 18.00 20 170 7.00 6.00 21.00
COOLANT SET SRM12X1.75-27 35.00 M12 M4 31.00 22,00 2.0 17.0 7.00 6.00 27.00
COOLANT SET SR M16X2-32 42,00 M16 M8 37.00 26,00 30 250 13.00 10.00 30.00
COOLANT SET SR M20X2.5-40 52,00 M20 M8 45.00 30.00 30 25,0 13.00 10.00 36.00
) s rankn
@ [Inga conna

@) Ins BuHTA

3aXUMHOW BUHT C perynupyemMbiM COMJIOM /1S HacaaHbIX pes3

[aika MOXKET BbITb 3aTsHyTa CTaHAaPTHbIM
POXXKOBbIM KJIOHOM, WU, MPeanoYTUTENBHO,

BbICTyn BVHTa C COMIOM MOXHO NErko
OTPEryampoBaTh B 3aBUCUMOCTU OT
rnybuHbl 06paboTkK, pasMepa NNacTuH
1 Opyrux ycnosui. MNonoxenve conna
obecneumBaeTCs (OUKCUPYHOLLIEN Fankow.

lIcnbITaHWA NoKas3bIBaKoT, HTO OXJlaKaatoLLas
XNIOKOCTb, NoflaBaeMast H4epes OCb UHCTPYMEHTa 1
HanpaBneHHas pagvalibHO K HIDKHEN YacTu peasbl,
3HAYNTENBHO YCUIMBAET 3PAEKT OT OXNKAEHNA

1 ynyyLIaeT OTBOf, CTRY>KKMN 13 30HbI Pe3aHusl.

BuHTbI nocTasnaoTcs B BUAE Habopa,
cofeprKaLLero BUHT C COMIOM, 3a>KUMHOW
BVHT, (DUKCVPYIOLLYIO Faiky 1 LLaiobl.

C6opka ¢ chukcupytoLlein rankom

3anacHble YacTu

HaKNOHbIM rag4vHbIM Kikodom (ISO
10104, DIN 838 nmm DIN 897).

EcTb BO3MOXHOCTbL 3aKazaTb
HakagHble kmo4vn B ISCAR:

7000783 Ring Wrench 10X13 mm onsa Habopa
SR M20X2.5-40 and Coolant set SR M16X2-32

7000788 Ring Wrench 6X7 mm gns

Habopa SRM12X1.75-27 n
Habopa SR M10X1.5-22.

0603Ha4YeHne

@

i

COOLANT SET SR M10X1.5-22
COOLANT SET SRM12X1.75-27
COOLANT SET SR M16X2-32

COOLANT SET SR M20X2.5-40

Accessories

COOLING TUBE HSK-A
OxnaxparoLLme TpyoKn ans
XBOCTOBMKOB HSK-A

WASHER FLAT M4 DIN 433 SPRING PLUNGER
WASHER FLAT M4 DIN 433 SPRING PLUNGER
WASHER M8 DIN 433 A4 NOZZLE M8 NUT M8 DIN 934 A2
WASHER M8 DIN 433 A4 NOZZLE M8 NUT M8 DIN 934 A2
THOD ===t ——-——- ©

OAL LB THOD
COOLING TUBE HSK A32 26.00 55 M10X1
COOLING TUBE HSK A40 29.50 75 M12X1
COOLING TUBE HSK A50 33.00 9.5 M16X1
COOLING TUBE HSK A63 36.50 115 M18X1
COOLING TUBE HSK A80 40.00 13.5 M20X1.5
COOLING TUBE HSK A100 44,00 155 M24X1.5
COOLING TUBE HSK A125 48.00 175 M30X1.5

ISCAR




Accessories = N
WRENCH HSK AL 2| I
Knto4 gnst Tpyokm O
oxnaxgeHus HSK-A ¥ @®
B0 J
)
)
N
OAL BD I
WRENCH COOL TUBE HSK32 8.50 115.00 O
WRENCH COOL TUBE HSK40 10.50 115.00 (U
WRENCH COOL TUBE HSK50 14.50 115.00 |
WRENCH COOL TUBE HSK63 16.50 136.00 ™
WRENCH COOL TUBE HSK80 18.50 136.00 (@)
WRENCH COOL TUBE HSK100 22.00 136.00
WRENCH COOL TUBE HSK125 24.50 175.00 AN
al
o
)
, P
Accessories O
EXTRACTOR SC COLLETS 25 o 8
Kptok ans cbema LiaHrn SC . 4
,,,,, S—— ﬂif (@)
i X
62 <E

Accessories =)
‘ ®
SCREW EM ‘ T @
BaXXUMHOW BUHT ANst ‘
' OAL
ONpPaBOK KOHLIEBbLIX hpe3 ‘ l
1
le—TDZ—»
0Z OAL ss
SR M6X10 DIN1835B M6 10.00 6
SR M8X10 DIN1835-B M8 10.00 8
SR M10X12 DIN1835-B M10 12.00 10
SR M12X16 DIN1835-B Mi2 16.00 12,14
SR M14X16 DIN1835-B Mi4 16.00 16,18
SR M16X16 DIN1835-B M16 16.00 20
SR M18X2X20 DIN1835-B M18X2 20.00 25
SR M20X2X20 DIN1835-B M20X2 20.00 32,40
SR M24X2X25 DIN1835-B M24X2 25.00 50
SR M16X10.3 EM SHORT M16 1030 20
SR M18X2X10 EM SHORT M18X2 10.00 25
Accessories — -
|~
CLICKFIT LOCKING x r fffff . Ca
SCREW o
DUKCHPYHOLLNIA BUHT N i/
nns CLICKFIT l ¥ ————— E
7L— OAL —»
0Z OAL Kniow

SCREW M16X1.5 FOR CF4 M16X1.5 16.50 8.00
SCREW M18X1.5 FOR CF5 M18X1.5 18.00 10.00

Member IMC Group




Accessories

SRKIN PRESET SCREW
YCTaHOBOYHbIA BUHT ANs
LiaHroBbIx TepmonaTtpoHoB SRKIN
C OTBEpPCTUSIMM AN noAsoda
oxXJ1aXJaroLLEN »KNOKOCTN

0Z OAL CND Kniou ss

PRESET M5X18B M5X0.8 18.00 2.10 2.50 EM E/SRKIN
PRESET M6X20B MBX1 20.00 2.50 3.00 EM E/SRKIN
PRESET M8X20B M8X1.25 20.00 3.50 4.00 EM E/SRKIN
PRESET M10X18B M10X1.5 18.00 4.50 5.00 EM E/SRKIN
PRESET M12X18B M12X1.75 18.00 5.50 6.00 EM E/SRKIN
PRESET M16X20B M16X2 20.00 7.50 6.00 EM E/SRKIN
PRESET M16X25B M16X2 25.00 7.50 6.00 SRKIN

PRESET M20X20E M20X2.5 20.00 6.00 6.00 EME

Accessories

COOLING TUBE C# f
OxnaxxgaroLme Tpybkm CRKS
nns xsoctoBnkoB CAMFIX
(ISO 26623-1)

AN
-
®)
©
J
o
e
L
O
©
C
)
™
S
0
Q
©
>
O
&)
o)
O
4
<

LPR CRKS OAL

COOLING TUBE C3 10.00 M12x1.5 22.30
COOLING TUBE C4 12.00 M14x1.5 25.40
COOLING TUBE C5 14.00 M16x1.5 28.50
COOLING TUBE C6 15.00 M20x2 31.00
COOLING TUBE C8 16.00 M20x2 31.50
COOLING TUBE C10 16.00 M24x2 34.00

® O6paTnTECh K MHCTPYKLMI MO CTaHKy Nepeq yCTaHOBKOW oxnaxkaatoLLien Tpyoku Camfix e YoeguTech B HAMHUM YNAOTHUTENBHOIO KOMbLia
o [MpumeHsiiTe Loctite 542 (Mnm skBMBaNeHT) Ha pe3bby OxnakaaloLLen TPYOKM Ans 3aKpennenuns/ynnoTHeH!s pe3bobl
* YcTaHaBnmBanTe oxnaxgatoLyto Tpyoky (TOJTIbKO) kntodom ana oxnaxgatoLLien Tpyoku C# co CTOPOHbI AN YyCTaHOBKM

Accessories

WRENCH COOL TUBE C#
[aeYHbIN KoY ON151 OXNaKAatOLL B
L DRVSJ OAL

g
|
MJunt
Ren‘llove
I
@)

Tpy6ok CAMFIX (ISO 26623-1)
OAL BD DRVS(

WRENCH COOL TUBE C3 40.00 14.80 12.0
WRENCH COOL TUBE C4 45,00 17.80 15.0
WRENCH COOL TUBE C5 50.00 20.80 169
WRENCH COOL TUBE C6 60.00 27.80 19.0
WRENCH COOL TUBE C8 60.00 31.80 220
WRENCH COOL TUBE C10 75.00 42.80 259

(1) Pagmep knova

ISCAR




MATEPWAJIbl U CIJIABDI

Member IMC Group



PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

CnnaBbl ISCAR gna ¢pesepHon 06paboTKn

LiseT
Cnnas| ISO |OnucaHue n npumeHeHue MokpbiTue NOKPbITUS*

P25-P40
M30-M40 | Mpouras ocHosa ¢ nokpbITveM PVD. MopxoauT Afst LUMPOKOrO psifa onepaLui

06paBOTKI CTaW 1 HEPXXABEIOLLEN CTaM C BOMbLLMMM 11 CPEHMI NodaYami
Hal H3KUX 1 CPEOHMX CKOPOCTSX Pes3aHyisi. PeKoMeHIyeTcs s MpepbIBUCTOro

$20-S30 | PesaH1s 1 06paboTKM B HECTAOWIIbHBIX YCIIOBUSX. Mokpbive TICN

OcHoBa

P25-P40

M30-M40 | Mpourbit crinas ¢ nokpbiTem PVD co crieLyansHol 06paBoTKoM MOBEPXHOCTY
no TexHonorum SUMOTEC. VcnonbayeTcs ans hpesepoBaHyist LMPOKOro psiaa
MaTepVanoB Ha HI3KIX U CPEOHIX CKOPOCTSIX Pe3aHus U st o6pabtoTkil B

$20-S30 | HECTabWUIIbHbIX YCIOBUSX. MokpbrTne TICN

OcHoga

N
M
<
=
.
®
~
=
~
AR
I
<
>

[Mpo4Has Menko3epHYCTas 0CHOBa ¢ MokpbITMemM PVD co crewmansHon
06paboTkoi noeepxHocTy no TexHonoru SUMOTEC. Mprmersietcs ans
06pabOoTK TUTaHa W XKAPOMPOYHbIX CMIABOB Ha CPEAHMX U BbICOKMX CKOPOCTSX

pesarVs. OTIMYaeTCs BbICOKVM COMPOTVIBAEHNEM K 06pa30BaHuio HapocTa n :
S18-520 | gogKHOBEHIIO MEXaHIHECKYIX 1 Te [okpbiTve TIGN
PMUHECKVIX TPELLIVH.

H15-H25 OcHoga

P10-P20

M10-M20 | .

K10-K25 Teéppas Men|§OSepHMCTaﬂ 0CHOBa C MokpbITMem PVD. [onruii cpok cry»6bl,
BbICOKasi CTOMKOCTb K AedpopMaLm, OKUCAEHMIO, CKOMaM 1 M3HOCY npu 0bpaboTke
LUMPOKOIO Psiia MaTepuanos.

AITIN

H15-H25 OcHoga

P15-P30

M20-M30 | Teéppas MenkosepHucTas ocHosa ¢ NokpsiTuem PVD o crieLmansHoN
K20-K30 | o6pa6oTkoi nosepxHocTy no TexHonor SUMOTEC. MpenHasHayeH ans
LIMPOKOTO apanasoHa Matepuanos. OTNHAETCS BbICOKON MSHOCOCTOMKOCTBIO M |TiN

510-S25 | XOPOLLMM COMPOTUBIEHNEM K CKONIOOGPa30BaHMIO. _

H20-H30 OcHoBa
P15-P30

PVD-NOKPbLITUE

Cnnas ¢ nokpbitrem PVD co cnevmansHon 06paboTKor MOBEPXHOCTU MO
K15-K35 _
TexHonornm SUMOTEC. JlyHiwumi BeI6op Ang 06paboTkM YyryHa ¢ LWapoBUAHbIM TN
rpacoToM Ha CPEAHYIX 1 BBICOKVX CKOPOCTSX PE3aHUS. !
AITCrN
OcHoBa

P20-P40 [Mpo4Has ocHoBa ¢ nokpbiTuem PVD co creuvianbHon 06paboTkol NoBEPXHOCTY
M25-M35 | o TexHonorim SUMOTEC. MoaxoanT s (hpesepoBaHis CTasm U HepyKaBetoLLeH
CTann CO CPEAHUMM 1 BEICOKMMM MOAAYaMM Ha HUSKWX 1 CPEAHUX CKOPOCTSIX
pe3aHns. OTIMYaEeTCA BbICOKOM MPOYHOCTLIO M PEKOMEHAYETCS ANs npepbiBucToro |TiN

$15-330 | Pe3aHs 1 06paboTk B HECTABWIbHBIX YCIOBKSX. MOXHO NPUMEHSITL 1S MokpbiTvie TIAIN
06paBOoTKM XapOMPOYHbIX CTINABOB Ha HN3KIX CKOPOCTSIX PE3aHNS.

2K BN BN AN BN AR M N

OcHoBa
M20-M35 | Mpoubiit crinas ¢ nokpbiTiem PVD co crieumassHoM 06paGoTKOM MOBEPXHOCTY
no TexHonorvim SUMOTEC. Mogxognt ans hpeseposaHis ayCTEHUTHON
HEpXXaBetOLLEV CTan 1 XXapOMpPOYHbIX CMaBoB. PekomeHayeTcs ans
$15-S25 | MPEPLIBICTOTO PE3aHNS 1 THKENON 0OPaboTKM. AITIN
OcHoBa
p25-P45
Mpo4HbI cnnas ¢ nokpbiTveM PVD co cneuvianbHon 06paboTKom MOBEPXHOCTH MO
TexHonorm SUMOTEC. lNpenHasdHayeH ans hpe3epoBaHns NerMpoBaHHOM CTasu. TN
PexomeHayeTcs Ang MpepbIBYCTOrO PE3aHNst 1 TSHKENbIX OnepaLiyi. AllTN
i
OcHoga

* [1ns cnnasoB C MOKPbITMEM

ISCAR




CnnaBbl ISCAR gnsa ¢pesepHon 06paboTKn

PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

LiseT
Cnnas| ISO |OnucaHue n npumeHeHue MokpbiTue NoKpbITMS*
M25-M40 | MpouHas ocHoBa ¢ nokpbITem PVD co crieLymansHoi 06paBoTKoi MOBEPXHOCTY
no TexHonor SUMOTEC. MpenHasHayeH ans 06paboTki ayCTEHUTHOM
HEPXKABEIOLLIEN CTanM, TUTaHa W XXapompOYHbIX CMIaBOB, OCOBEHHO B TSHMENbIX
S20-S30 | yenoBusix pesanus.
OcHoBa
P15-P30
M20-M30
K20-K30 [MpoyHas Menko3epHncTas ocHoBa ¢ nokpbitem PVD. MNMogxoauT ans 06paboTku
CTau, HEPXKABEIOLLIEN CTasW, TUTaHA 1 XKapPOMPOYHbIX CrIaBOB Ha CPEAHWX 1
BbICOKMX CKOPOCTSIX Pe3aHusi. .—
$10-525 TN
H20-H30 OcHoBa
P05-P15
M10-M15
K05.K15 CBepxmenkosepHcTas ocHosa ¢ nokpbItem PVD. Moaxoaut ang
BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTKy pasnnyHbix MaTepranos, B TOM Y/CAE 3aKanéHHOM
ST CTa/m 1 YyryHa. BbiCokast yCTOMHMBOCTb K abpasvBHOMY 13HOCY. _ .—
H05-H15 OcHoga
P10-P20
M15-M25 | CeepxmenkosepHucTas ocHosa ¢ nokpbitem PVD. Vcnonbayetcs ans
L K10-K20 | dpeseposaHms 3akanéHHol ctam (0o 62 HRC), TutaHa, CriaBoB Ha HUKENesow
E OCHOBE 1 HEPXKABEHOLLIEV CTaNM C BbICOKOW CKOPOCTBIO V1 CpeaHen noaayei. ._
B $10-820 | Belcokast MPOYHOCTb U YCTOMHMBOCTb K U3HOCY. _
e H10-H20 OcHosa
o P10-P20
I; MO5-M15 | TBEPAas MenkosepHu1cTas 0cHoBa ¢ MokpbiTuem PVD. MopxognT ans o6Luei
[ K15-K30 006paboTK LUIMPOKOro psiaa MaTepuanos (CTanb, NervpoBaHHas CTasb,3aKanéHHas
E CTaslb, ayCTEHUTHAS HEPXABEIOLLas CTallb, XKapOMPOUHbIE CMNaBb]) HA CPEAHX 1 .—
CPaBHUTENBHO BbICOKIMX CKOPOCTSAX Pe3aHns B CTabuIIbHbIX YCIoBMsiX. Beicokas
510-820 YCTOMYMBOCTb K 3HOCY 11 MNACTUYECKM AehopMaLmsM.
H05-H15 OcHoBa
P15-P30
M20-M30 [MpoyHas MenkosdepHncTas ocHoBa € Nokpbitrem PVD. PekomeHpyetcst ang
K20-K30 | 06lLLieit 06paBOoTKI LLMPOKOMO PAAa MaTepuasos (CTanb, NerpoBaHHas CTarb,
ayCTEHUTHasH HEPXKaBEtoLLas CTallb, XAapOMPOYHbIE CriaBbl) HA CPEOHMX CKOPOCTSIX .—
$10-825 | Pe3aHns. Bbicokas yCTOMHMBOCTL K UBHOCY W CKambIBaHMIO.
H20-H30 OcHoga
P15-P30
K15-K35
Cnnas ¢ nokpbitviem PVD. Jly4yiunin BIGOp A1t 06paboTKi CEporo YyryHa n YyryHa
C LIapOBMAHbIM rPaUTOM Ha CPEIHMX U BbICOKUX CKOPOCTSIX Pe3aHs. .—
N
OcHoBa
P20-P40
M25-M35 | MpouHas ocHosa ¢ nokpbITem PVD. MopxomuT As hpe3epoBaHis CTanm v
HEPXXaBEIOLLIEN CTaNIM CO CPEAHUMY U BbICOKMMU MOAAYaMI HA HUSKWX N CPEOHIIX
CKOPOCTSIX pe3aHmst. PeKoMeHayeTcs Ans NpepbIBUCTOrO pe3aHus 1 06paboTku B .—
§15-§30 | HeCTabUMbHbIX YCNOBWSIX.
OcHoBa

* [Ins cnnaBoB C NOKPbITUEM

Member IMC Group

N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>




PYKOBOACTBO MO

j SKCINYATALUN
é Cnnasbl ISCAR gnsa cdpesepHoinn o6paboTKu
I: LiseT
O Cnnas| ISO |OnucaHue n npumeHeHue MokpbiTue NOKPbITUS*
S [MPOYHBIN CrnaB ¢ MHOTOCAOMHLIM MOKPbITMeM CVD co cneupansHo 06paboTKon
K10-K25 | nosepxHocTv no TexHonorn SUMOTEC. PexomeHayeTes ans (hpeseposaHiis TiN
j CEepOro YyryHa Ha BbICOKUX CKOPOCTSIX pe3aHus. O6ecrneHmBaeT NoBbILLEHHYHO AlbOs
CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA. Mokpbitue TICN
5 OcHoBa
P10-P20
S M10-M25
D_ o) IMpoyHast ocHoBa ¢ MokpbiTueM MTCVD. PekoMeroyeTcs ans BbicokockopocTHoro |TiN
LL 3 (PpesepoBaHns CTasm U A OTPE3KM HEPXKaBEIOLLE CTau. AlbO3
|<_E Y MMokpbiTvie TICN
E OcHoBa
> 3 P20-P35
5 [Mpo4Has ocHoBa ¢ nokpbiTvem CVD. PekomeHayetca ans o6paboTku TN
C MapTEHCUTHOW HEPXKaBEIOLLEV CTanM Ha BbICOKMX CKOPOCTSIX Pe3aHys. ALO
OBecreqnBaeT OTNNYHYIO CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA. B :
IMokpeitne TICN
OcHoga
M20-M35
[Mpo4Has ocHoBa ¢ nokpbiTuem MTCVD co cneupanbHon 06paboTKon 3
TiN
nosepxHocTy no TexHonor SUMOTEC. MpeaHasHadeH ans o6paboTki AbO
QYCTEHWTHOW HEPXKaBEIOLLEY CTau, TUTaHa 1 >KaporpOYHbIX CriaBoB. Bve
S515-S25 MokpbiTne TICN
OcHoga
(&} Menko3epHuCThI cnnas ¢ nokpbitviem DLC. MNpeaHasHaveH B OCHOBHOM Ans
= 11C1508
[a) N10-N20 | 06paboTKM amoMUHIA U LIBETHBIX METAOB.
OcHoBa

* [Ins cnnasoB C MOKPbITUEM

Cnnas ISO OnucaHve u NpUMeHeHne CnnaBbl 6€3 NOKPLITUS Be3 nokpbiTus
Teépaas MenKko3epHUCTas ocHoa 6e3 MokpbITUS. MogxoauT ans
BbICOKOCKOPOCTHOV 06paboTKI aftoMUHMEBBIX CMaBoB, B TOM
NO5-N15 | 41Cne C BbICOKMM COLEPKAHNEM KPEMHIS, 11 APYTMX LIBETHBIX
S05-S15 | MeTannos.
OcHoBa
®
s
s MIO-M20|
o TBEpOas MenkosepH1cTas ocHoBa 6e3 MoKpbITUS. [NoaxoanT Ans
5 NO5-N20 BbICOKOCKOPOCTHOW 06paboTKM antoMUHUEBBIX CMAABOB U ApYrinX
= LIBETHbIX METAIIOB.
® S10-S30
I.GQ, OcHoBa
M10-M30 | MpoyHast MenkosepHICTast OCHOBA 63 MOKPLITYS. VcronbayeTcs
Anst 06paboTKY CTaNM, HEPXKABEIOLLIEV CTaN 1 XXapOMpPOUHbIX
N10-N25 | cnnaBoB Ha HU3KIMX CKOPOCTSAX Pe3aHms. XOpOLLO NOAXOAUT ans
S10-S30 | 06PaboTKy LBETHLIX METANOB.
OcHoBsa

ISCAR




PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

CnnaBbl ISCAR gnsa ¢pesepHon 06paboTKn

Cnnas ISO OnucaHve U NpUMeHeHne CnnaBbl 663 NOKPbLITUS Be3 nokpbiTus
P10-P30
M10-M20 | TMPo4HbIA crifias 13 MeTansiokepamiku. MoaxomuT Ans
06pabOTK CTaNM U HEPXKABEIOLLIEV CTaNW C HU3KMMM Nopavamm
Ha CPEOHVIX 11 BbICOKVX CKOPOCTSX pedaHus. OTam4Hoe
Ka4eCTBO MOBEPXHOCTM, BbICOKAS COMPOTUBASEMOCTb U3HOCY U

06pa30BaHNi0 HaPOCTa Ha KPOMKE.
H10-H25 OcHoBa

KEPMET

K05-K15 | Crinas PCBN /15t HenpepbIBHOM 1 NETKOV NMPepbIBUCTON < >
Y/CTOBOW 06PabOTKM 3akanéHHow ctanm (45-65 HRC) v yyryHa.

H10-H25 OcHoBa

CBN

N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>

KO1-K15 | Crinas PCBN 151 BbICOKOCKOPOCTHOM 06PaBoTKM HyryHa,
BOMb(PaMOBOrO CrNasa, MOPOLUKOBbIX METANIOB 1
TPyAHOO6PabaTbIBAEMbIX U XXapOMPOUHbIX Crinasos. OTN4HO
S05-S10 | MoAXommT A9 NPEPbIBYCTON 0OPabOTKY 3aKaNEHHOM CTaw.

HO5-H10 OcHoBa

PCD (nomvkpucTanimieckuii anmas) B BUAE HamanHbIx NAACTWH,
I15 06paboTKM antoMuHUS (Si<12%) 1 Apyrvx LBETHbIX < »
METaII0B. BbiCoKas 13HOCOCTOMKOCTL U MPOYHOCTb.

PCD

INGIENIC MoaxomuT Ans YCTOBOV 06PaBOTKM, MOXHO MPUMEHATL ANs
NONYHMCTOBON U MPEPBIBVCTON 06PaBOTKY.
OcHosa
Kepamunyeckunin cnnas SIAION ¢ BbICOKOW TBEPOOCTHIO 1
MPOYHOCTBIO A1 06PabOTKMN MXAPOMPOYHbIX CrIaBOB Ha OCHOBE
Hukens (Inconel, Waspaloy, Rene v gp.).
S515-825
OcHoBa
= KO1-K15 YHuBEpcansHas kepammka Ha OCHOBE HUTPMAA KpemHus (SisNa),
5 N5t TOKapHOW 1 hpe3epHor 06paboTku. lcnonbayeTcs ans
o MPEPLIBUCTON 06PabOTKM YyryHa U HUKENEBLIX CMIaBOB.
1T}
x OcHoga
ApMMPOBaHHas BUCKepHas Kepamuka ans 06paboTkiu
YaPOMPOYHbIX CMIaBOB 1 3aKaNEHHOW CTann Ha BbICOKOW
CKOPOCTY pesaHus.
S10-S20
HO05-H25 OcHoBa

Member IMC Group




N
M
<
=
.
®
~
=
~
R
I
<
>

reynnbl MATEPUANIOB
OcHoBad on ISO 513 and VDI 3323 standards

PYKOBOZACTBO MO
SKCINYATALINN

(o]
[Z2]

MpoyHOCTb Ha TeéppocTb, Ne
Homep rpynnbl maTepnana CocTosiHne paspbis [H/mm?] | Kc1( [H/mm2] | mc®@ HB martepuana
< 0.25 %C OTONOKEHHaS 420 1350 0.21 125 1
HenervposaHHas cTasb > 0.25 %C OTOXOKEHHaS 650 1500 0.22 190 2
N CTaNbHOE NNTBE, < 0.55 %C | 3akanéHHas 1 oTnyLleHHas 850 1675 0.24 250 3
aBTOMaTHadA CTasib -~ 055 %C OTONOKEHHAS 750 1700 0.24 220 4
- 3akanéHHas 1 oTnyLeHHas 1000 1900 0.24 300 5
OTONOKEHHASA 600 1775 0.24 200 6
ek O T N W
ANeMeHTOR) 3aKanéHHas 1 oTnyLLeHHas 1000 1725 0.24 300 8
1200 1800 0.24 350 9
BbicokonervipoBaHHas CTanb, Mtas ctallb OTOXOKEHHas 680 2450 0.23 200 10
N NHCTPYMEHTaNIbHAs CTallb 3aKanéHHas v oTnyLLeHHas 1100 2500 0.23 325 11
B G 1 GATS00 T QeppuTHas/MapTEHCUTHaS 680 1875 0.21 200 12
MapTeHcuTHas 820 1875 0.21 240 13
HepxxapetoLLiast cTanb v CTabHOe NUTbE AyCTEHUTHAS, AynneKcHas 600 2150 0.20 180 14
. DepPUTHBIN / MEPAUTHBIN 1150 0.20 180 15
Cepoin syryH (GG) [epnuTHbIA /MapPTEHCUTHBIN 1350 0.28 260 16
BbICOKOMPOYHBIN YyryH C LLIAPOBIAHBIM PeppUTHbIN 1225 0.25 160 17
rpadmtom (GGG) [epAnTHbIA 1350 0.28 250 18
ey DeppuUTHBIN 1225 0.25 130 19
MepAnTHbIA 1420 0.3 230 20
HecTpyKTyprpoBaHHble 700 0.25 60 21
ANOMUHVEBBIE KOBaHbIE Criasbl T 800 025 100 7
<12% Si HecTpyKTyp1poBaHHble 700 0.25 75 23
?;g;:rmesble fvTbie CTPYKTYPUPOBaHHbIE 700 0.25 90 24
>12% Si >KaponpoyHble 750 0.25 130 25
>1% Pb JlerkoobpabaTbiBaemble 700 0.27 110 26
MeqHble crnaBbl JlaTyHb 700 0.27 90 27
SnNeKTponUTHas Medb 700 0.27 100 28
[MpoYHbIE MnacTMacchl, 29
HemeTannndeckve matepviansi BOMOKHWT!
Teéppast pesvHa 30
Fo-00HOBA OTOXOKEHHbIE 2600 0.24 200 3l
YNpOYHEHHbIE 3100 0.24 280 32
>KaponpoyHble crnaBbl ) OTOXKEHHbIE 3300 0.24 250 88
Ni- YrpOUHEHHbIE 3300 0.24 350 34
Co-ocHoBa -
JnTbé 3300 0.24 320 35
YucTbin 400 1160 0.24 36
Alpha+beta
Tuarossie crnass! CTPYKTYPUPOBaHHbIE 1050 1245 0.24 37
cnnasbl
BaKanBHHas CTash 3axanéHHas 4600 55 HRC 38
3axanéHHas 4700 60 HRC 39
OT6€eneHHbIN YyryH Jutbe 4600 400 40
YyryH 3aKanéHHbIn 4500 55 HRC 4

Cranb

HepyasetoLas ctanb

YyryH

LiBeTHble MeTansbl

>KaponpoyHble crnasbl 1 TUTAHOBbIE CraBbl
3akanéHHas ctanb 1 YyryH

() VaenbHas cuna pesaHns Ha 1 MM2 CeHeHMst CTRYXKKM.
(2) Koah LWEHT YTOHEHWSI CTRYXKW.

ISCAR



PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

rPynnbl MATEPUAJIOB
Ta6nuua nepeBofa 3Ha4eHU TBEPJOCTU

H/MM2  kebyHT/ proiim2 O
T 80 560 AN
200 100 700 5
120 840 =
140|980 an
300 L
160  |1120 I<_l:
180 1260 E
200 1400
400
220 1540
m
T 240 1680
Q \
g \
£ |500 \ 260 1820
I]
2 \ 280 1960
:
S \
= 300 2100
:8 \
= 600 \ 320 2240
\
v
\
\
\
\
700 \
\ @
\ 2
\ 3
\ o
®
\ I
\ ]
\ :
E
10 20 30 40 50 60 70 S
C
TeéppocTtb no Pokeenny “C” (HRC)

Member IMC Group




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
i
<
>

FPYMNNA MATEPUANOB ISCAR

CornacHo ctaHgapty VDI 3323

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

= X .
g —— /
o
5
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums LWiseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
M| Werkstoff DIN BS | AFNOR | S5 UNI UNE Js roct EN
e
G10200; EN43B; N
K02301: Fe 430 B FN; ;
. . SN490C;
et SOTEIR: I SSSSSS 400;
q| Koxsog © oous oy M, | g 1411; Fe430BFN; | AE275B; e Stdps; T8I
K02597: : ' 43B; 1412 Fe430B | Fe430BFN 5 Stasp
; Fe 430 B _ STKM 19.C;
K02508; HFW4; AL
K02599; HFS4; A
ke 35S SS8SSS 41;
STK 41
E205:
St502; Fe 490-2 FN; 1550; A490-2 | SSSSSS 490; Stsps;
1 HEEEe Fe 490-2; 508 el 2172 FoAe Fe490-2FN | SSSSSS50 Stosp
ST 50-2 G (E295+CR)
SN 400 B;
SN 400 C:
K02404; S355.R: 50B; SN 490 B;
1| s 10045 o s | E®2 FSIOBAN | AE3S5E | o\ so0c $355.R
SSSSSS 490;
SSSSSS 50
S27500; .
1| Koeroe 10143 St443U; * E283 141401 | Fe430CFN | AE275D S27500
4360-43C
Fe 430 C
P265S; 164-4008 | SPH 265;
1 10130 i s e SPH 265 P265S
DCO3GT; .
1| Asi9 10333 USt3; * E FeP 02 AP 02 SPCD DCO3GH
3CR
Ust 13
SM 400 A;
SM 400 B;
p— SM 400 C:
oo S27502G8 (S27542) [Fe 430D1FF{ Lo 1411; Fodt0B | uopep | 5988400 Stdkp;
1| g | 1otaa St44-3 1360430, | Lo 1412, | Fedd0CNy | A2 | sTKa00; Stdps:
L (Fed30D1) | 4360-43D 1414 Fe 430D (P STKR 400; Stasp
AB11 GrD ,
SM41 A
SM 41 B
SM41C
DCOt;
1008; ; , , , AP 11: ,
1| Giooso; 10330 =1 s G 1142 i FeP O1: G DCO (FeP 05)
St2; cs4 T FeP 00 CR1
A 621 AP 00
St12
Fe 360 B;
4360-40 B
(015, ERW3;
P S2350R (Fe 360B); | CEWS3: Fe360B;, | AE235B; | STKM12A
1 %;L%? HEES St87-2 ssrr | B2 el 144937/23HR |  Fe360B | STKM12AC
37/23 HS;
37/23 CR:
37/23 CS
Fe 310-0;
| R , SGP;
1 1oogs | S1BFEIO0 g A33 1300 Fe 320 FR3I00 | ssssssaan, S0 5185
1449 15 HR: 35958 34
1449 15 HS
CEW 2;
, 34/20 HR; .
1| Koo 1,0034 BN 34/20HS; | AB342NE Fe 330 BFN S E195
34/20 CR; P
1449 34/20CS
DD12G1;
1 10334 Dt a0 20 FeP 12 AP 12 SPHD 10kp
1CR;
1GCS;
1| o6 1.0335 DD ; :Ei 50 FeP 13 AP13 SPHE 08k DD13
G10060 : Stw 24 i P
2 CR;
2Cs
DCO4;
i CR1: AP 04; SPCE;
1| A6 10338 Sstt 4 iy ES 1147 FeP 04 i e 0BJUA DCO4 (FeP 04)

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= e ® ¢
g S & ® ©
S — | 14 4
3
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums LWiseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS roCT EN
SGV 410;
SGV 450;
Ko1700; SGV 480;
Eggggé 141-360; FeE 235; gm 4215338
K00, P235GH; 151-360; 1380 Fe360 1KW; |, o2 o , 1
; . ; ; , rado RATL|  SPV 490;
1 ; 10345 H: 154-360: | A37CP Fe 360 1 KG; , P235GH
K02203; o o 500, 1331 Food ok |97 GradoRCT|  SGV 42
K02503; ed © ' SGV 46;
Kooe0r. 164-360 Fe 360 2 KG oy 1o,
K02801 SPV 24;
SPV 46
SPV 50
040 A 10;
MEMI0; | ciomme
En2A ;
1010: c10: | xco; 1c10: F151;
1 G 1.0301 c10 EEnngQ' C 10: c10 F151A S10C i C10
| AF34C10
En32 A
10CS
S275J0H; , .
1 10149 St44-3U; 43‘;)% ?(sc E283 1412-04 Fe 430G ;%42370500 S275J0H
RoSt 44-2 :
1 10226 %XSEDZ 2 ac 115110 FeP 02 G FeP02G SGCC
A1011
1 gﬁoﬂiﬂi g? 1.0114 SSt23375J30U oo E24-3 Fe360CFN | AE2ssc | SSSSSS 330 $235J0
011 ' RN 4360-40C 359586 34
(SS Grade 36
(250) Type 1)
1| As72-60 1.8900 e 4360 55 E 2145 FeE 390 KG $25C S3BON
. En55C;
; Fe 590-2-FN: ; Fe 590; A590; SM 570; Stéps;
1| A572Gr65 | 10060 (Fes; gsé) 22 . e A60-2 1650 Eos | esmorn A i E335
4360-55
S250G1T; ] Fe 330; S5SSSS 330;
1 B0 USt 34-2 RS2 Fe 330 BFU SSSSSS 34
164-3608
Ko1700;
: P235S: 1T20; A37 AP:
1 ﬁ%g%%? 10112 Srions vsorrse | Soy o Fe 360G AE 235 C P2358
3608 LT20
10SP020; 10 SPb 20;
1 10722 e 10 PbF 2 cFiospoa0 | 10507 108Pb20
1108;
1109,
1111, 10820; 105 20;
1| i1 10721 e 10F 2 CF10520 o 10820
BA111; '
G11080;
11090
12L13;
1 11225143;: 1.0718 SMPBI0, = | O MBI o e b 1914 CF 9 SMnPb 28 Eg]gﬁ 38% gg t 11SMnPb30
12014 ' 9.SMnPb 28 En 1A Pb 115MPo2g; | 22T
612134 Fo112
12144
1213, F210A;
1215 11SMn30: 230 M 07; F210L:
- 10715 S ot S 250 1912 oF9s2 | L fanie SUM 22 118Mn30
12150 Fo111
1020, 055 M 15;
1 , 070M20; | XC25; , , S20C;
1] o8 11151 8i22|5é En3A ¥C 18; 1450 %22% o S20CK; 2 CooE
oo En3C: 202 $220
En2
A1008
(HSLASF
Grade 80 , 60F55 HR: ,
1| B0, 10086 sttiog(’;’(')cm B0F55 HS; 5555530 FeE 560 TM S500MC
A1011 60F55 CS
(HLAS-F Grade
80 [550)

Member IMC Group
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
O
~
=
~
AR
I
<
>




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

A»
hl1d

c

®

/

CLUA

lepmanus

B.BputaHus

OpaHuus

Lsewus

Wranua

Wcnauus

finoHus

Poccus

Espocotos

Ne matepuana

AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA

Werkstoff

DIN

BS

AFNOR

S$SSS

UNI

UNE

JIS

roct

EN

A 1008
(HSLAS-F
Grade 70

(480]);

A 1008
(HSLAS Grade
70 [480]
Class 1)

1.0984

S500MG;
QStE 500 T™M

E 490 b;
S 490 MC

2662

FeE 490 TM

S500MC

A 1008
(HSLAS Grade
65 [450]
Class 1);

A 1008
(HSLAS Grade
65 [450]
Class 2)

1.0982

S460MC;
QStE 460 T™

1601-50F45;
50F45 HR;
50F45 HS;
50F45 CS

S460MC

A 1008 (HSLAS]
Grade 50 [340]
1 Class 1);
A 1008 (HSLAS]
Grade 50 [340]
Class 2)

1.0976

S355MC;
QStE 360 TM

46F40 HR;
46F40 HS;
46F40 CS

E355D

2642

FeE 355 T™M

S355MC

A 1008 (HSLAS]
Grade 50
(340));

A 1008 (HSLAS]
Grade45 [310]
Class 2);
A1011
(HSLAS-F
Grade 50 [340])

-

1.0972

S315MC;
QStE 300 TM

1501-40F30;
43F35 HR;
43F35 HS;
43F35 CS

E315D

K01600;
K02007;
K02700;
K02701;
K02803;
1 K02900;
K03009;
K03300;
K11803;
K12000;
K12001;
K12037

1.0562

P3565N;
StE 355

225-490A

FeE 355 KG N;
E 355 R/FP;
A510 AP

2106

FeE 355;
FeE 355 KG;
FeE 355 KW

AE 355 KG;
AE 355 DD

SM 490 A
SM 490 B;
SM 490 G;
SM 490 YA;
SM 490YB STK
490 YB;
STK 490;
STK 500;
SM 50 A
SM50B

16GF

P355N

1024;
K03011;
1| KO03014;
K12037;
K12709

1.0570

8355J2G3 (5355J2);
St 52-3 N (Fe 510 D1)

2132;
2134

fE510

AE 355 D;
Fe 510 D1 FF

SM 490 A,
SM 490 B;
SM 490 G;
SM 490 YA;
SM 490 YB;
SM 520 B;
SM 520 G;
STK 490;
STK 500;
STKM 16 C

17GS;
17G1S

$355J2G3

K01600;
K02302;
K02700;
K02701;
K02803;
1 K03301;
K11803;
K12037;
K12609;
A 299 (A);
A299 (B)

1.0566

P355NL1;
TStE 355

225-490 A

A510FP

2107

Fe E 355 KT

SLA 365;
STK 490;
STK 500;
SLA37;
STK 50;
STK 51

P355NL1

K01600;
K02007;
K02701;
K02803;
K117803;
K12001;
K12037;
K12609

1.0565

P355NH;
WSHE 355

225/490;
225-490 A;
500 Nb

A510 AP

2106

FeE 356-2;
FeE 355 KW

P355NH

1 K12037

1.0549

§355 NLH;
TStE 365

50 EE

2135

Fe 510 D

FeE 355 KTM

8355 NLH

ISCAR



PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= 2 ® i
5§ = < vé') .
g = 31 14 /
D
e
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS rocT EN
$355J0; 50C:
1] K12000 1,0653 st523U; ; E363 Fe510CFN | AE355C SCC3 335600
4360-50C
Fe510C
A 252 (1) , , , .
; S355J0H; 50C; | TSE3553; AE 355 C;
1| a2 | 10847 o s | TR Fe510C e $35500H
A252 3)
S2350RGT;
; Fe 360 B:
S2350R; Fe 360 B FU; 1311; © | AE235B; 16D;
1 Ko2502 HEEE Fe 360 B; Fe 360 BFN 1312 FF‘; %%%% Fo 360 B S13Kp
USt 87-2
055 M 15;
1020; 070 M 20;
1022; En3A
; | AFs2c20;
1023; En3B; 2, co0; Fi12; $20C; c22;
T Gioo0; L2 Lz En3cC: )1@02252 AR c 21 102 $22C & 20/2D
G10220; En2;
10230 20 HS;
228
SG 295,
SGV 410:
SGV 450:
, SGV 480:
Ko1701: 151-400; . L [a42Gm00RCE  SPYBtS:
K02505; P2B5GH; 154400, | A42CP; ; " n42GradoRCIE|  SPV 355; 16K;
1 , 10425 : 1430; Fo 410 1 KT: , : POB5GH
K02704; HI 161400, | A42AP i A SG 50; 20K
K02801 164-400 e | Fear SGV42;
SGV 46
SGV 49;
SPV 32;
SPV 36
HX300PD;
1| noresas | 10443 H300PD; E2345M 1306 HX300PD
H 300 PD
K12000; S355NL 50 EE; 2135,
1| o 1.0546 e s | E5FP s FeE 355 KT  |AE 365 Grado KT
SM 490 A;
SM 490 B:
SM 490 C:
SM 490 YA;
S355N: 50E; SM 490 YB:
1| Ki2noo 1.0645 e e | E35R 2134 FOE55KG (AE 355 Graco kG| Sty ‘20 o S355N
SM 50 B;
SM50C;
SM 50 YA:
SM50YB
K02705; , ,
1| Ko20s; 1,0539 S SasoNH | SS55NH; 2134-04 Fe510B | Fed55KGN S355NH
SIE 335N TSE 355-4
K12709
1213; F210A;
1215; 11SMn30; 230 M 07; F210.L
1 g 10715 e oMo | s250 1912 0F9s2 | oG | sz 11SMn30
G12150 F2111
10SPb20; 10SPb 20;
1 10722 e 10 PoF 2 CFiosPo20 | 197 108Pb20
1215;
G12150;
A 29 (1215);
A108 (1215); 11SMn37; 12 SMn 35;
1| asoioi| 107 e $300 CF 9 Mn 36 o SUM 25 11SMn37
A510 (1215);
A519 (1215);
AB21 (1216)
VAL 11SMnPb3T: 12 SMnPb 35;
1| 12014 10787 ' $300 P 1926 |CF9SMnPb 36 ; 11SMnP37
9 SMnPb 36 F2114
G12144
040 A10;
045 M 10; 2C 10,
1010; C10E; En2A | CIORR; 2C 15 C10k; S09CK: 08:
11 Giot00 i Ck 10 En2A% | XC10 = 1G10; F1510 S10C 10 itk
En2B; c10
En32 A

Member IMC Group
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
O
~
=
~
AR
I
<
>




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= 2 ® i
g < vé') .
g =7 4 /
8|
2| CLA TepmaHus B.Bputatus| ®paHums LBeuus Wranua Wcnauus finoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS foct EN
1015, Ci6k
; 080A1S | XC12: ;
1017; C15E; | ! 1C15; F.1511; S15C;
1| G0, 11141 Ok 15 0222”2105 §%1158 e 15 FA10; S 15CK 15 CiktE
G10170 Ci5k
1020; En43B; g“ jgg gi
G10200; Fe 430 B; 0D
K02301: 43/25 HR: 1
K02595: 43/25 HS; ARG
K02596: L w8 | EBA 1411; FECCENIE Stdps;
1 ; 1,004 St 44-2: ' | NFA 35-501 ; Fe 430 B FN ; STK 400; ' S2750R
K02597: HAW 4; 1412 Fo 430 BFN , Stdsp
; Fe 430 B : E 28 STKM 19 C;
K02598; HFS 4: T 19
K02599: ERW 3; A
K02702: CEW 4 ;
; ; SSSSSS 41;
K03000 SAW 4 STK 41
SGC 440;
$320GD; SZAC 440;
1 10250 e $320GD AT $3206D
SGLH 440
P26ENL;
1 10453 PaconLs POGENL
DCO4:
4 CR1; AP 04: SPCE:
1 10338 4 a0 ES 1147 FeP 04 A o 0BJUA D04
1
Fe 360 D1 FF:
K02001: $23502G3 (S235.); 729 gg E243; R
1| Kozeot: 10116 St37-3N: i | e e Fo 360 C FN: sy o $23502G3
K02701 Fo 360D 1 frosiadll O Fe 360 D FF: P
i Fo 372
HFS 4
1015, 8888 Q 112 Cllei 1C15;
1017; Ci5; % xcis; >
1 , 1,0401 Eng2 C: , 1350 Cl5; F111 $15C cis
G10150; C15 e c18 o
G10170 TS| aFarc
CR2;
DCO3: CR3: , AP 02: ,
1 10847 RS CS3: E 1146 e APO2; e 08 DCO03
RRSt 13 1449 3 CR: FeP03
1449 2 CR
Fo 360 B FU;
K01500; 37/23 CR;
Ko1702: SO350R: 37/23 CS: AE 235 B FN;
K02401: S235JRG2; 37/23 HR: ) AE235BFU: | SSSSSS 330; Staps;
1| Koeso2: HEgee RSt 37-2; s7/3Hs, | EX42NE e Fe360BFN | rasoBFN, | SSSSSS34 Stasp SR
K03000: Fe 360 B HAW 3; Fe 360 B FU
A570.36 HFS 3
408
GE240; 230-450;
1| Josoor 1,046 g A e 251-3 GE240
C 35
080 M 30; ;
1085 C356; 0| s, 1572 C35: $35C;
2| Gioss0 HEa C35G En 5; 1C35; 1550 1036 R $35 CM cese
080 M 36
XC 38
G356,
1035 3 C 36; F1130; $35C;
2| B 11183 cesG 080A35 | XC38TS 1572 % o oS % C35G
1089; 40Mnd:
2| Jod 11157 e BMS5 406
AF 60:
1040; C40; En8; ! C 40;
2| Gi0400 ST C40 osom4o | GO 140 o G40
1040
1045;
1045 b F1140;
; CABRR; ; $45C;
1042: CA5E; 080 H 46; g F1142: 3
2| oo 11191 R woni | 05 1672 C45 s S50 45 C45E
H10450; Cag k
G10420

ISCAR



PYKOBOACTBO MO

SKCIMNYATALINN

&= Al L2 4 -
5 <> vé') ® -
g == 4 J/
3
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS foct EN
1025; Co5E; 2025, F 1120, S25C;
2| Gioos0 e Ck 25 070M26 | e o5 o C 25k $28C % CZeE
1043 C 45;
1045; C45; AF 65; C 45; S45C;
2| gom 10503 o oomas | T2 1650 o F114 i 45 45
610450 1045
1060; .
2| 10 11213 o XC 48TS c53 Sy 50
G10500; ' o S50 OM
10550
F210G;
1140; 35520, 3 35520;
2| S 10726 e 210M36 | 35MF4 1957 WS o
0131
1139
1146; 46520;
2| i 10727 e 45MF 4 46520
G11460
$355.0;
2| Ki2000 10653 St52:3 Uj 500 E363 Fe510CFN | AE355C sce3 $355.0
Fo 510-C
2 10651 $355JRC S355JRC
K02700;
K02803; ‘ , SGV 410;
2| kosios 10473 :355&% A52CP 2211%; FeE3552 |AB52RCIRAIl|  SGV450: P355GH
K03300; SGV 480
K12437
C18D;
2 10416 o 20-400 M 1306 cieD
S355.2; .
2| Kioar 10677 $355J2G4: A52FP 2107 1223?583
Fe 510 02
1049:
1050: OB0E; XC 50;
2| o 11206 o 0BOMS0 | i 1674 G50 50 C50E
10500
]ggg 150 M 19;
2| o2 14170 28Mn6 Eni4A | 20M5 C 28 Mn SCMn 1 306 28Mn6
615270 e
]82;‘ YC35RR:
; XC32:
1038 : 080 M 30; ; , 3350;
2| aios40; 11181 gﬁ%‘% Ens; nggf" . 1572 c35 Ewgssok S35 CM; 35 Ca5E
G10350; 080 M 36 ; $380
j XC38H 1:
G10380; 5035
C 1034
C35R; XC38H1u; F.1135;
2 11180 oo oA | 020 c35 Ca G35R
100; C30E; 080 M 30; S30C;
2| oo 11178 o o XC 32 30 2C30 e Ca0E
1040:
1050; En 43 A;
2| o 1.0540 050 o 050 1674 50 1050 S500 050
10500
SMn 433 H;
1536; SMn 433 HRCH:
2| 5360 [ Sullid TOB  |"swin 433 ROH;
SMn 1 H
1025 C25;
2| oo 10406 025 070M26 | 1025 s
16522; 210A 15 F210F;
2 HErEe 15520 210M 15 sz F210F el e
C45U;
C45W:
2 14730 o c45U
C45U
1045: 204 F1145;
1049; CA5R; ' F147; S45C;
3| Gios 14201 o 080 M 46 )z<cc :182 m,u 1660 45 s i 45 C45R
10490 C 48 k-1

Member IMC Group
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
O
~
=
~
AR
I
<
>




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= 2 ® | é
. - BN )
g == 4 J/
3
% CLUA TepmaHus B.Bputatus| ®paHums LBeuus Wranua Wcnauus finoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS foct EN
1040: CACE: 080M40, | 2C40:
3| Groo 11186 o S C40 S400 40 CA40E
]8;‘5‘ C76D;
3 Lo 10614 C76D: XC75 3CD75 75 c76D
G10750 D2
CooD;
1005: 3 95 HS;
3| G 10618 % 2 g, po XC 90 3CD %5 C92D
C86D;
1086; 3 80 HS; ces5;
3| Gioseo IEETle %%%g 80CS s 3CD 85 e
30Mn5;
AM 30 Mn 5
G2BMIG: AS; ' 27ChGSNMDTL;
11165 : ;
3 GS-30Mn 5 A6 FF18222? SChn 2 30GSL G28VInG
Fa311
SG 365;
Ko1700; SGV 410;
=
; SGV 480:
P295GH; ;
K02201; : : : :
3| pbioare | 10 11 771\’\//||n4‘;1 204-469 B ’2‘288 i':; 2102 Fe 205 A 4;AR”C ’ Sspé 3175 14G2 P295GH
A515 Gr. 70; ¥ SGV 42;
AH4GF; SGV 46;
A414GrG SGV 49;
SPV 32
1043 C 45;
1045 045: AF 665; C45; S45C;
3| siom 10503 o oomas | e 1650 ! F114 o 45
10450 1045
1835,
1335 H;
sl SMn 438
1541 H; 36Mn5; 40MS5; F. 1203-36 Mn 6; ey 35G2;
3| Gi3ss0; 1.1167 36Mn 5 150M36 | a5\ 5 2 F.8212-36 M 5|  SMin 438 356L S80179
] SCMn 3
G15410;
H13350;
H15410
1045:
1045 H; F 1140:
, C45RR : S45C;
1042: CA5E: 089 H 46; * F 1142 )
Bl o 14191 R oo xéa s 1672 C45 e S45CM; 45 C45E
3BMNVS6;
3 1.1303 38 MVS 6 38Mn\VS6
C54;
1085 070Ms5; | 1C55; C 55: e
4l oo 10535 055 o s 1655 s Fi15 S 55 C-CSP; 55 Cs5
e $55CM
CH0RR:
, XC 54 S55C;
1055; E; 70 M 55; ’ ; 2 .
4 ok 1.1203 o oM | xcs0 1655 C55 R | ss5ccsP, 55 C55E
2C55: $55CM
XC55H 1
S58C;
4| oo < 060 o0 00 A G2 Co0; C60; AT 60: Ce0;
n43 1C60 1060 o 60G 43D
S 65 CM
060 A 67;
1070: Ce7S; P | oesRR: $70.-CSP; 65GA;
41 Gioro -1 Ok 67 ogr? 2\36; " | xces U car S700M 68GA L
1074
1075;
1078 C758; 060A78; | C75RR;
4| oo 11248 i o ><705§§ 1774 c75 S75CM 75A C758
G10750;
10780
1095; 100S; b
4l oo 14274 (C:kofoﬁ % (;100?35 1870 100 SK 95 -CSP 01008

ISCAR



PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= Al L2 / &
§ = <> vé') ® -
g = 31 14 /
[
e
2| CLA TepmaHus B.Bputatus| ®paHums LBeuus Wranua Wcnauus finoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS foct EN
SK120;
Wi12: , , , SK 120 M;
4l wi, 1.1663 c125; Y2 120; C 120KU F9123 SK2; Ut-1 G125
o1 C125W C120E3U C120 oo
TG 120
. C80S; )
al S5 11269 Ck 85; o ces SK 85-CP 85A c80s
C85E
1085; CB5R; 070MS55; | 3C55: F1155;
41 Gi0s50 1728 Cm 55 Eng | XC55H 1 s C 55 k1 e
1074;
4| 5 1.0605 c75 060A 78 c75 c75 75
G10740; :
G10750
060 A 67;
1070; 080 A 67; Ces; $70 C-CSP:
41 oo HEEEE e End3E; XC 65 i S70CM o
1449 70 HS
Co6E2; CB6E2;
4 11219 SoEs o CB6E2
5 G11%5555?0 11220 é:ggDDzQ C56D2 05602
COORR:
Co0s; XC 90;
5 11017 o CS95 e SK 9% Co0S
CO0E2U
) ) S58C;
]ggg OR0E. 060 A 62; cxf(s;ogg $60 C-CSP:
5 A 11001 ; 070 M 60; ) 1678 C60 S60CM; 60GA CB0E
G10600; Ck 60 X 65: ,
o B0 | o G 65 C-CSP:
C60.CM
CH0RR:
: , 1 xess , S55C;
5[ 11208 ook oM | xcs0 1655 Cs5 Rl | ss5ccsP 55 C55E
XC 55 H 1; S55CM
2C 55
50P7;
. SUP 6:
9260: 655T; '
6 ; 15028 I 60S7 SUP 6 M: 60826
692600 65Si7 S
SWOSM
9260 H:
Ho2600; . 251 A 60: : F144.8;
6 9260: 1.5027 60Si7 951 H 60 60S7 60 Si7 F 1441 6052
692600
56ST; F1a4;
9255: 56Si7; 251 A58; 2085; ' F144A; 5552; 5655T7:
6| om0 etee 555T; End5A weT 2000 SoEl 56Si7; 6052 55517
5587 F1440
9255: 51ST7; 5087; 18Si7; .
6| Gooss0 €020 5157 51Si7 50Si7 FREE Sl
4587,
6 15024 4657 Y4637 F 1451 4657
46917
G50086;
ASTM
6 SESO%&de 1.3501 10012, ng(;?to 100C2 Sehchd
ASTM Grade ' 100 Cr 2 aCra '
G15116;
SAE E50100
SCMQ4E;
SCMV 4;
K21390; 622, SFVAF 22A;
K21590; 10CMog-10; 620-490; | 120D 9-10; SFVAF 228 i
6| pstmats | 17380 10CrMo 9 10 622/515, | 10CD9.10 it 12 G 1 VLA SFVCM F228: e Gt
F22 622/690 STBA 24;
STFA 24;
STPA 24
02 90MINCHVS; BO2, | 90Mwe; 90 MGV 8;
6| 131500 e 90 MnCV 8 BO2 90 MV8 UM e el
GOWCHVT; BST; 55 WCIV 8 KU; | 60 WCISV 8;
6 e 60 WCHV 7 BS1 B a 58 WCr 9 KU F5042 ST

Member IMC Group
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
O
~
=
~
AR
I
<
>




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= 2 ® | é
g S & ® ©
|—g <> /
[
e
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS foct EN
51CrMnV4;
6 10041 51CIV 4:
50 CIV 4
L2; 115CrV3; F.520.L;
6| 000 12210 L 100C3 1070VBKY | 2 115C1V3
SKS 2;
105WCrs; 105 WCr 5; F5033; SKS 2 M; ChW1G:
6 12419 e 058G 18 | J00 ' 2140 107WOr KU | (o0 S, e 108WCr6
SKS 31
4820;
5120
3 , , SMC 420 H;
6| 120 17147 LA 150M19 | 20MC5 2172 20 HliCirs F150D  |SMnG 420 RCH; 18ChG 20MNCr5
G48200; 20 MnCr 5 Fes2 o
G51200; n
H51200
9255; 55S17; . )
6| oot 10004 e 250453 5557 2085 55518 5657
9254; 558i7;
6| oo 10004 ol 250A53 | 5587 2090
. 60S2;
9262: HDT 450 F; , 60 SCr 8; ;
6 ; 1.0061 ; 60SC6 60 SCr 8 ' 5552;
695620 $340 MGC F 1442 o
Z]S? SCM 435 H:
) , 35 CrMo 4 DF; |SCM 435 HRCH
313?3 Gl 343&%4?%9 UCMoaks, | F120A4 | SCMASHM 350hM;
6| iy 17220 assaCMod; | 70gAg | IO 2034 | Fi258; | soMassRor | ol 34CiMod
1 (334 Crio 4 ; F.1254: SCM 435TK;
G41370;
, F 1250 SCM 3 H;
H41350: STKS 3
H41370
3BMnSid
6 e 38 Mng 4
100Cr6RR:
102C16; ;
3; 3 BL3: 100C6; F.5030;
6| 100 12067 1 :)gogrr g o o 1020r6K0 | o000 SuJ2 ch 102016
Y100C6
90CrSib; .
6| U 12108 o 2002 105 Wer 5 9001S5
P20; 35CrMo4;
6| om0 1330 i 708A37 | 340D4 2034 35 Cro 4 350iMod
BOI; F500A,
| goMawervs; ;
ot; 100MnCHW4; BOO; ; 95 MAWCr 5 KU;|  F5220;
6| 131501 12510 100 MnCHW 4 BO1: 908Mh\//|v00\é 5 2 10WCr6 | 95 MnCrWs; Sie LAEENE
BOO 105 WCr 5
6| .5t 12542 i E5 | semeyl o710 | 45WevB KU : 552251;- 5ChW25F 45WCHVT
41901 : 45WON 7 BS1 | 45WCN20 52413
45 WCrSi 8
55NiCrMoV6;
L6; 5BNICIMoVe: BH 224; ,
6| 1eng 12713 SN & orioos | s5NoDV7 F5205 SKT 4 5CHNM 55NICIMoV6
56 NiCrMoV 6
6 10721 5ONICr13 55NCV 6 2550 F528
100Cr6RR: F 131,
E52100; 100C6; 25.185: ' ; SuU2;
6 : 13506 ' | 100c6; 2058 100Cr 6 100 Cr 6: ; Schch 15 100016
(652986 100Cr 6 535A%9 | 000 Dt SuJ4
k11820
b 16 Mo 3 KG;
K12020; _ , ; , STBA 12;
6| Ki2320; 15415 1156“('/"(’)35 15082438 | 1503 1269%'3 ‘12 m f_) ﬁ‘g %23215 STFA 12;
7204 Grade A: BV STPA 12
A182 Grade F1
442; G20Mo5; 245
6| aa400; 15419 20Mo; B1: SCPH 11 G20Mo5
12522 6522 Mo 4 B
AB50LF 5,
K13050; 14Ni6; 14Ni6 KG; Fo641: ,
6| im0 5522 14Ni 6 BWE 14 Ni 6 KT 15Ni 6 hald
K22103
14NICr10; 4 4 S ‘
6| 3415 15732 14NC 11 1BNCr11 | 15NCr11 | SNC 415 H: 12ChN3A 14NiCr10
14 NiCr 10 SNC 415 M

ISCAR



PYKOBOACTBO MO

SKCIMNYATALINN

&= 2 ® | é
: =" | @ &
| — 31 | 4 /
[
e
2| CLA TepmaHus B.Bputatus| ®paHums LBeuus Wranua Wcnauus finoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS foct EN
3310;
3310 RH;
gglg e 655 M 13; 18 Hg 12 Sosic o
6| 95 15752 laneray 655H13 | 14NC12: ULy 5 G5 LAl 16NICr13
R 15 NiCr 13; PR e F1540 | SNC 815 RCH:
e 14NICr14 o SNC 22 H
E9315:
(33106
SCM 415 H
12 CrMo 4;  |SCM 415 HRCH;
15CHMo5: F150.; | SCM415M:
6 e 15 CiMo 5 Zene F155 | SCM 415 RCH; [
1551 SCM 415 TK:
SCM 21 H
17CrNiMo6; )
6 16567 B 820A16 | 18NCD6 14 NCMo 13
9310;
9?3%0:H 832 H 13; 14 NicrMo 13;
h 14NiCrMo13-4; 832 M 13; 15 NiCrMo 13; |14 NiCrMo 13-1;
Bl ESi0n ez 14 NiCiMo 13 4 sis7; | 18NCD13 16NICMo 12 | FA560;
93106 . e
08100, n36C 1569
Ho3106
SCr 415;
, , 1203 SCr 415 H;
6 Gss(gféo 17015 Jg%rfé 523M15 | 15Cr2RR: SCr 415 HRCH; 15Ch 16013
15C2 SCr 415 RCH:
SCr21H
5?2322H 34Cr: £ 340r4; 350r4; SSC%;%OH
6 ; 17033 ; 530H32 | 3204 ; " | scras0 HRCH: 350h 340r4
G51320; 34Cr 4 oo 34 Cr KB Faoat | L
H51320 " *
SCr2H
5140:
: 530 A 40:
5140 H; ; 41 Cr 4 DF;
; 410r4; 530 M 40; 41Cré P | sorado;
6| 5140RH; 17035 o ot | 204 o Fi211; o a0 40Ch 410r4
G51400; e F 1202
H51400
5140; 420rs;
6| oo 17045 o 530A40 | 42C4TS 2245 #Cré 4204 SCr 440
5115:
' 507 MAT:
5117; 16MnCr5; | 16MnCr5RR;
6| cerisn 17131 it 50 KIA | o 2173 16 MnCr 5 F1516 18ChG 16MnCrS5
51170
BGH 7139;
BOHLER E 411;
W 4221;
16MnCISS; OPEL QS1916;
6 17139 et OooNS 2107 16MnCrS5
7139;
E411:
SES
5155:
5;;520'-'; 550r3; S5 (s 550 3; U2
6 P 17176 ; 595 A 60: ’ 2053 55Cr3 F 1431 SUP9A; 50ChGA 55013
G51550; 55Cr 3 SN 55013 pon
H51550:
651600
4142, 41CrMo4; MOC 2;
6| o 17223 o Voo 4CMo4 | 42CMod | SNB 22 40CHFA
4140:
4140 B;
4140 RH; SCM 440 H:
4142: SCM 440 HRCH;
4142 b 42CMod; 708 M 40; SCM 440 M:
; ; | 4004 42 CiMo 4; ;
4145; 1.7005; 420 MoAV: 700 M 40: ; 2044 ‘| Top; | somadoRcH:
6| Gata00; 17207 42CMo 4 BTG | oo | 420mos | FOMO Sy, SCM 440 TK; 08 AT
H41400: 42 CiMo 4V En19 A SNB 7 Class 2:
G41420; SCM 4 H:
Ha1420: SNB 22-1
K14248;
K14047

Member IMC Group
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
O
~
=
~
AR
I
<
>




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>

PYKOBOACTBO MO

SKCIMNYATALINN

&= Al L2 4 -
5 <> vé') ® -
|—g <> /
[
e
2| CLA TepmaHus B.Bputatus| ®paHums LBeuus Wranua Wcnauus finoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS foct EN
447,
4147
4150,
H50H;
8650: SCM 445 H;
8650 H; 500iMod; 708 M 40; SCM 445 HRCH:
6| cuuro e 50 CrMo 4 708 A 47 At sl gl SCM 445 RCH; SLLrier
G41500; SCM5 H
G86500;
H41470:
H41500;
Hes500
, , BGH 7321
6| 17321 228“('/";%244 2625 E320; 20MoCré
SIQUAL 7321
K11547;
K11562; 620 SCMV 2;
K11564: o TUE; SFVA 12:
K11757, 13CrMo4-5; ' 14 CrMo 3; TUF; STBA 22; 12ChM;
61 Kizeg, | 17 18CMos4 | SE0AT0 | 15CDA05 ) 2216 140Mo45 | F2631; STFA 22 15ChM EGLER
K12052; o 14CMo45 | STPA20;
ASTM A182 STPA 22
F12
SCMQ 4 E;
| . SCMV 4;
i 0oMoo1G | sooes SPVAF 22 A
K21590; A " | 12cD9-0: 12CMo g; SFVAF 22 B;
6| psmiatse | 170 | osr2omesdo | exasts | 19D 2018 o TUH | gvomr oo 120h8 10CMo9-10
o GS12CMo 9 10: |  622/690: oot
G12CMo9-12 | 1502622 s
STPA 24
14MoV6-3;
6 17715 rives 1608680440 13 MoCV 6
E71400;
! 41CrAMo7-10; | F174; .
6| 124065 18509 41CrAMOT; 905M39; 1 49 cAD 6.12 2040 HCAMo7 | 41CAMo7; | SACME4S: 38CH2MJUA 418
K24728; En41B SACM 1
41 CrAlMo 7 F1740
A355 Class A
6 16566 T7NICrMo6-4 17NICrMo-4
6| Pooss 12312 40CrMnMoS8-6 40CMD8 S
20MnCrS5;
6 17149 s 20MCrS5
, 40CiMNNIMo8-6-4: .
6| PooNi 1278 | LOONNMOE S 40CMND 8 40CH2GNM  [40CrMANiMo8-6-4
40CrMnMo7;
6 10311 oo 40CMD8 3BCMoBKU | F5302 40CrMnMo7
49CrMo4;
6 228 49 CrMo 4
520MoV4;
4450, ; 51CDV 4
6 . 1.7701 51CrMoV4; : 51 CrMoV 4 51CrMoV4
41500 i 510iMov4
SCM 415 M;
16CMod-4; A 18 CrMo 45 SCM 415;
6 LAE8Y 16 CiMo 4 4 KW STBA 22;
SFVAF12
SCM 418 H;
16CHMos: F1550:  |SCM 418 HRCH:
6 17242 o 15CD 35 180Mod | v ate RO 16CiMoé
SCM 418 TK
4419:
419 b
4520:
G44190;
H44190; SB 450 M;
G45200; 16 Mo 5 KG: TUD; SB 480 M:
6l (50 g Bl 16 Mo 5 KW F2602 SB46 M SB
K11820; 49M
K12020;
K12023;
K12320;
K12821
g 30ChGSA

ISCAR



PYKOBOACTBO MO

SKCIMNYATALINN

& e ® | ¢
5 == < vé') .
g = 31 14 /
D
e
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS rocT EN
HY-80;
HY 80;
6| Hvao
K31820;
MIL-S-21952
605 M 36;
6 En 16;
En 16T
4‘1”3?’0';"? 2255%344 25 CiMo 4; Fo20. SS%mZB%T“;( 20ChM;
7| 4130RH; 17218 cepsomes | T8A2 | 25004 2005 o Fog | scMaso o, oot 250iMod
G41300; o SCM 430 TK:
H41300 STKS 1
21CiMoV5-11; ,
7 18070 oo e 35NiCr 9
(GS-35 CrMoV 10 4;
7 115 G35 CrMoV 10-4
7 17733 24CiMoV5-5 20CDV6 21 CrMoV 5 11
4340, SNB 24-1;
4340 H; .
9850: SNB 24-2:
N 4ONICIMoB; 817 M40; F1275: SNB 24-3; .
7| Gasn | 16 40 NiGMo 6 En 24 HONCMo7 | SNB2ga; | AOCHENZMA - 4ONCio
H43400: SNB 24-5;
o0t SNCM 439 RCH
8640;
8640 H;
8740;
8;;‘22',"? 40 NiCrMo 2 DF;
- 40NiCrMo2-2; 40NCD 2; 40 NiCrMo 2; F.1205; SNCM 240;
7 gggjgg HESE 40NiCMo 2.2 40NCDTS JONCMo2KB|  F1204  |SNOM2d0RcH|  SBCMGNM
G87420; o
Hgp400:
Hg7400:
K11640
8617;
8617 H;
8620; SNCM 220;
8620 H; , | sNem22ok;
8620 RH; ANCMo22; | S fi o N0 | SNOM 220
7| esi7; 16523 21NICIMo2; " | 20NGD2 2506 20 NiCiMo 2 35 Heck; 20ChGNM 20NICIMo2-2
, ; 806 M 20; F1522: ,
G86170; 21 NiCiMo 2 . L% | snoma2om;
G86200; ' SNCM 220 RCH;
He6170; SNCM 21 H
Hg6200;
Ki2147
3INCr14;
7 15755 oo 653M31 | 18NC13
36NiCr6; '
7| 313 15710 N B40A35 | 35NC6 SNC 236 36NICT6
4340;
G43400; 34CNIMoB; 816M6; | 34 CrNMo§; , ‘
- 16582 RN R A 2541 |3BNCMo6KB|  F1272 38Ch2N2MA 34CiNIMo6
643370
310MoV;
7 18519 i 30ChaMF 31CiMoV9
3ONCMo2-2; ‘
7| e 16545 OO s 30NCD 2 30 NiCiMo 2 KB
4340; ‘ 30 CND 8; ,
7| amo 16580 30CINiMo8 83M30 | DY 30CNiMo8 | SNCM 431
: 55 C; 20MV6; b
7| Koigo7 15217 ng’bvg*N GR55; | TSE4554; 2()8“22\56
Cnnas 55 TUE 4554
300M;
7| 4340M; 16928 4SINICIMOV7-6 155
K44220
40CIMoV13.9;
8 18523 39CMoVi39; | 897M39 36 CrMoV 12 400iMoV13-9
39 CrMoV 13 9
31CMo12; F1712; 3CMo12;
8 18515 o 72M24 | 30CD 12 2240 32 CiMo 12 Ho s

Member IMC Group
=™
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
O
~
=
~
AR
I
<
>




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= 2 ® | é
: =" | @ &
g == 4 J/
3
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS foct EN
58CrV4;
8 1.8161 58 GV 4
32CrMo12;
8 1.7361 otz 720M24 | 300D 12 2040 30 CrMo 12 F124.A 32CMo12
, . F128;
9840; 36CrNiMod; 817M37; | 40NCD3; 39 NiCrMo 4; 3 40CHGNM; .
8| Gosu0 e 36 CrNiMo 4 816M40 | 35NCD5 39NICMo 4 KB| 1280 SURTI0 40CHN2MA S
35 NiCrMo 4
6145; 735 A 50; F.143;
6150: 5101V4: 735A51: | 50CIVARR: et SUP10; —
8| e6150H: 18159 50CHV4; 735H51 | 50CV4: 2030 50 GV 4 pak | suP10-CSP; ey 51CIV4
G61500; 50 CIV 4 735M50; | 51Cv4 oy SUP 10 M
H61500 En47 '
N SNC 631;
8| 343 15736 33§NN'.%T?O 30NC 11 SNC 631 H;
SNC 631 M
A128 Grade A;
; F240A;
J91109; , X120M12; ] .
8| Jot1o0; el X 120 Mn 12; BW10 | zZ120M12 2183 GxX120Mn 12 |, F240AL | SCMnH 1; 1106131
: 13403 AM-X 120 Mn 12;)  SCMnH 11
J91139; G-X120 Mn 12 o
491149 :
g| 142 12330 47CMod 708M40 | 42CD4 2044 420Mod | 42CMo4 S 47CMod
G41420 : SCM 440
4140 H;
8| 4140RH; 42CiMod+QT
4140 HT
8
8
8 18705 21MnCr6-5
8
9 16659 3INCMo13-4 | 830M 31 2534 F270
9 15864 3BNICr18
9
9
9
9 18715 17MnCr5-3 17MnCr5-3
SLONG20;
SLON5D:
1501-500; STBL 690;
K71340; : 1501-510; 9N; XAONIQ; F2645; STPL 690; .
10 g1300 g At 502-650; | Z8N09 X 12 Ni 09 XBNi 09 SLONGS; LT
500-600 SLONGD;
STBL 70;
STPL 70
2515;
A2515; XI2N5: Z18N5; ,
10| 2517; 15680 12Ni19: Z10N 05; nggﬁgg 12N
E2517: 5Ni
K41583
D4, 7200CD 12,
T30404; X210CWH2: 7210 OW X250 12 | F5213:
10 "5 12436 Yot o 1o BD6 oo 2312 o oroo o | ko2 X210CAW12
730406 X2100MWA2-1
H13; XA40CIMoV5-1; X 40 CrMoV 5 X40CMoV5 | F5318;
10 10813 e X40 CiMoV 5 1 BH1S | 740c0v5 2z 11KU  |X400Mosvs| SKD1 AT oo
. X100CrMoV5; . F.536;
10| 1o 12363 X100CrMoV5-1; gz [ fgocém’g Z I C}{L"J"OV 5| Fsor; SKD 12 X100GrMoV5
X 100 CrMoV 5 1 X 100 CrMoV' 5
Het; X30WCV9-3; X30WCV9 |  F5323; X30WCNV9-3;
10 10801 = X30WCHV9 3 SHZ) | ZEiieye 3KU X30 WOV 9 S SChiZhe? X30WCIV9 3
X165CIMOVA2; X165CMoW
10 1.2601 1o o 2310 oo X165CMov2
X360Mo17;
10 12316 ot X38CMo16
10, M2 13343 :g %5522 Bl 2 OZ‘S%%VXE%X 2722 by SKH 51 R6M5 Hs6-5-2
T41302 : ; B2 652, F.5604
o652 HS6-5.2

ISCAR



PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= 2 ® | é
: =" | @ &
g = 31 14 /
[
e
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS foct EN
F520G;
Hit; X37CrMoV5-1; 738.CDV5; X 37 CrMoV 5 ;
10 ; 12343 ; BH 11 ; F5137; SKD 6 4CHMFS X37CiMoV5-1
T20811 X38CrMoV5-1 X38CrMoV KU |y a7 oy s
X37CiMOWs-1;
H12; 1.2606; X 37 CrMoW 5 1; 735 CWDV 5; X 35 CrMoW X37CrMoW5-1;
100 1810 12605 X35CHWMoV5; BH12 | Xa50AWMovs 05 KU = A SOl X35CHWMoV5
X 35 CriWWMoV 5
. X153CrMoV12; X160 CrMoV )
10 Ts%i'oz 12379 X155CVMo12-1: BD?2 12, a0 ¥ 1551%”'0 21 Espon Ssﬁ'% 11? X153CMoV12
X155 CrvMo 12 1 7160 CDV 12
X33CrS16;
10 12085 e 735V CD 7S X33CrS16
21MnCr5;
10 12162 Zincre, 20MC5 2AMNCr5
X45NiCrMo4;
10 12767 45NICIMo16; 45NCD 16 10 NICrMoV 8 KU X45NICrMod
X 45 NiCiMo 4
X19NiCrMo4;
10 12764 X 19 NiCrMo 4; X19NICrMod
GX1INICIMod
Fsot,
D3; X210Cr12: X200Cr12; 3
10 o000 12080 oo BDS | St X205Cr12KU|  F5212; SKD 1 Chi2 X210Cr12
X210 Cr 12
X38CIMoV5-3;
10 12367 o X38CrMoV5-3
27NiCrMoV15-6;
10 16957 2BNICIMoV14-5;
26 NICIMoV 14 5
SCMV 6;
SFVAF 5 A
501; , SFVAF 5 B;
S xx1112 %rrm%- F2408; e
10|  S50100: 17362 oo o SFVA5 D: X12CMo5
$50200; [T : SNB 5 Class 1;
Kd1545 STBA 29;
STFA 25;
STPA 25
M33;
T41333; HS2-0-2-8; 2.9-0-8;
LUl Ve e $2.92.8 Eliles F5611
T11334
M4, HS7-4-0-5; 7 110 WKCDV F5615;
M g 25 S7-425 07-05-04-04-02 HS 7-4-25 L
Z 110 DKWV
09-08-04-
M42; HS2-10-1-8; : o F5617; o
1 13247 o 10s BM 42 203(1)18 2716 HS2:918 | Ldriohg | SKHE HS2-101-8
HS2-9-1-8
7130 WKCDV
8104810, 10-10-04- F550B;
1 13207 IR BT 42 04-03; HS10-4-310 |  F5553; SKH57 | R12FBKIOMS-SCh | HS10-4-3-10
10-4-3-10; HS 10-4-3-10
HS10-4-3-10
Ti5; HS12145; F.5563;
1 ioois 13202 S BT15 | HSt2-1-45 HS 12065 | g oos o R13F4K5
6-5-2-5;
6-5-2-5 HC;
HS6-5-2-5;
S50 HS6-5-2-5HC; F550C;
11 13243 ey BM35 | Z85WDKCV 2723 HS 6-5-2-5 F5613: SKH 55 R6MBK5 HS6-5-2-5
06-05-05- HS 6-5-2-5
04-02;
7 90 WDKOV
06-05-05-04-02
7100 DCW
M7; HS2-9-2; 00-04-02-02; F5607;
(| 13348 S Yo 2782 HS292 N SKH 58 Hs2-9-2
HS2-9°2
7 80 WKCV
T4 HS181-2:5; , " F5530; s
(3] I 13256 Sioias BT 4 ngsow580141013 ; HS 18145 | g ooy s SKH 3 HS18-1-25

Member IMC Group

N
M
<
iy
.
O
~
=
~
AR
I
<
>




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>

PYKOBOACTBO MO

SKCIMNYATALINN

&= 2 ® | é
g S & ® ©
g == 4 J/
3
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS rocT EN
18-0-1;
T, HS18-0-1; HS 18-0-1; F5520;
1| o 13355 g BT 1 ey 2750 HS 1801 | o000 SKH 2 R18 HS18-0-1
18-04-01
11
11
11
11
11
11
11 X1ONMoCiV6
12 oo 1.4104 s Z13CF 17 2383 X10CiS 17 F3413 SUS 430 F X120iMoS17
12| 31500 14417 | GX2CINMoN25-7-3 2376 Gxigf’y_‘“s""“
X10CIAISITE; Fan; ‘
12 14742 s Z12CAS 18 i | susa 15Ch18Sdu X10CIAIS8
X10CIAISI3; .
12 14724 X10CrAI3; X10CAT2 | 38 10Ch138du X10CrAISI13
X 10 CrAl 13
434, X6CrMo17-1;
12 g 14113 oottt | aas17 | zecoirol 2305 F3116 SUS 434 X60rMo7-1
gt X80CINISI20;
12|  H\e; 14747 oy | w3s6s [z80CSN2002 X80CISNi20 | Fa2oB SUH 4
65006 sl
6. X10GIAISi25;
120 oo 14762 X10CIAI24; Z10CAS 24 2300 F3154 SUH 446 X10GrAISi25
X 10 CrAl 24
EVe; X53CIMININ1-9; 752 CMN X 53 CIMINN .
12 oo 14871 | JOUTMMRNEI S | saess2 | SR o F3217  |SUH35,SUH36| 550H20G9ANA | X53CHMANIN21-9
X7Cri4;
12 1.4001 X7Cr14; Z8C13FF SUS 4105 X7Cr14
GX70r13
440B; X 89 CrMoV
12 S 14112 X90CMoV18 o SUS 4408 X90CIMoV18
40, ,
403, X6Cr13: SUS 405
12 , 1.4000 403817 | zsc12 2301 X6Cr13 F3110 | SUS403FB; 08Ch13 X60r13
S41008; X6Cr13 S0 S
$40300
SUS 410;
SUS 410 FB;
40, X120r13; 405 21; SUS 410 TB;
S41000; GX120r13;, | ANC1grade| Z10C 13 X 12 Cr 13 KG; SUS 410 TKA; 120n13;
120 1001 [ X 12Cr 13; A 713C13 2002 \yqocrakw | M1 | sus4toTke: 150h1aL A
CA-15 X10Cr 13 En56 A SUS F 410-A;
SUSF 410B;
SUSF 410-C
_ , SUS 405;
12 sjggéo 1.4002 ;goom ?’3 405817 | z8CA12 X6 CiAl 13 Fai1 SUS 405 TB; X6CrAI13
SUS 405 TP
416; X12CrS13; 416 S 21;
120 oo 1.4005 M oSt | zitcrs 2380 X12 0rS 13 Fad11 SUS 416 X1201813
12 14015 X8Cr17
SUS 430;
, , 430 17; | sus4s0Ts;
12 sjggdo 14016 ;(gccr:% 430815 | z8C17 2300 X8Cr17 F.F331101.E3>, SUS 430 TKA; 12Ch17 X60r17
4305 18 ' SUS 430 TKC:
SUS 430 TP
ANC 1 grade
B;
12 14027 oeoona | ANCLI®) 7019w SCS 2 20Ch13L
420C 24,
420C 29
SUS 420F;
20837, | S as 1oy SUS 420 J 2;
400F; X300r13; 420S 45, o SUS 420 J
12 S8 14028 s A zZ %% % 11 33 2304 X30Cr 13 F3403 A 300h13 X30Cr13
En56D SUS 420 J 2 FB;
SUS 420 J 2 TKA

ISCAR



PYKOBOACTBO MO

SKCIMNYATALINN

&= ap ® ¢
5§ = < vé') .
g = 31 14 /
[
e
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS foct EN
GX1200129;
12 14086 arimass | wct
GXA0CINIZ7-4:
12 14340 | Gxa00mio7 4
X20CrMo13;
12 14720 X 20 CiMo 13
439;
4307 - | susasowx;
12| 54305 14510 ;(gccr}'] 3*7 74CT17 X6Cmi7 | 23&}?1 ;| susaonas; | ogchirT X3CTiH7
$43036; SUS XMETB
M8
12| 4461 14749 X18CIN28 712G2% X18CN28
X3CiNo17; Fa122, | SUS4300L%
12 14511 v Z40Nb 17 X6ONo17 | o S8 | SO X3CINb17
. . , SUH 400
19| 08 14512 ST W18 | 250112 X6 OrTi 12 F3121 SUS 409 LTB: X2CrTi2
$40000 X6 CrTi 12 4098 19
SUS 409 TB
X4CNMo16-5-1; Z6CND ‘
12 14418 ok oo 2387 X4CNMo16-5-1
_ , 4208 37; _ | sus420471;
12 825860 1.4021 )z%gocr: ?*3 020829 | £ 2225831 g" 2303 X20Cr 13 23;4%3 SUS420J1FB;|  20chi3 X20Cr13
En56C ' SUS 420 J 1 TKA
420,
N X39Cr13: 740C 14C; F.3404;
13 3222%%% 1.4031 s By 2304 xacr1a | 308 | sus 4042 400h13 X39Cr13
X20CMoV11-1: . _
13 14922 | Xe0oMovio-t; | BST6R 2317 X120 ol oy
X 20 CriMoV 12 1
X22CMoV12-1: .
13 14923 | Xo1CMONV1Z-1; e
X 22 CriMoV/ 12 1
_ , 4205 37; _ F3104, | SUS42041;
13 o 14021 ;58%: A 420529, |2 ZZ%SC“? g" 2303 X20Cr 13 F3402  |sUsa2001FB;|  200m3 X20Cr13
En56C X20Cr 18 |SUS 420 J 1 TKA
744G 140,
420; X46Cr13: 3 F.3405:
13 oo 14034 v 223%400113 4 xa0Cr14 | o0 400h13 X46Cr13
, X17CN16-2; “[z15cN 1602 Fai3; , ,
13 8231160 14067 X 20 CiNi 17 2; 4351n8539’ o 231 X16 OrNi 16 F3427; sﬁgigﬂB 12‘500?11177';22 X17CINi16-2
X 22 CiNi 17 715 0N 16-02 X 19 ONi 172
CA 6-NM; o 76 CN 13-04;
13|  S41500; 14313 xxsirgmﬂgj ; 760N 13-4; 2384 X3CINIMo13-4
191540 7 4 OND 13.4 M
X39CMo17-1;
13 14122 oclot 71 X 39 CiMo 17-1 X39CMo17-1
422, X20CMoWV12-1;
18 o000 149351300 CrMowv 12 4 HAh B
X45CrSi9-3;
HNV 3; ; 401 8 45; . Fa22. 40Ch9S2; ,
13 ’ 14718 X45CrS95; | zas089 X 45 CrSi 8 * SUH 1 ' X45CrS10-3
$65007 EERSATR En52 F3220 4ChS2
1.2083; X40Cr14; X40Cr14; F.5263;
13 1 2083 o Yo or s S 2814 | xar0r1akU | 0% | sUs 42042 X40Cr14
CABNM; GXACNIS4: | 4250 11; . SCS6; .
18] “otsn 14317 orbomiae | el ZaoND134M GX6 CrNi 13 04 e GXACINiT3-4
$13800; X3CINMoAl 13-8-2: ‘
18 S 14530 | 3 oo vaes | FEPM1503 3CiNIMoAl 13-8-2
15-6PH;
(Al 1.4545;
14 Xw12; 4845 |y ECINCUND15-5 Z7CNU 1505 X5CINICu16-3
| 14559
$15500;
192110
- 73 OND 2507 Egggg SUS 3294 1:
» X3CINMo27-5-2: Az 3309 |95 329 J 1 FB; ‘
14| s31260; 14460 | oNMORT62 R -2 XBOMNMo |20 550y (1o  10CH2ONSM | XaCMo27-5-2
$32900 - 2705 |05
X 8 CrNIMo 26 6

Member IMC Group

N
M
<
iy
.
O
~
=
~
AR
I
<
>




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&=
=

AR»

O

r
2

(1]
= L~
g | 1 4
o
2
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS rocT EN
321531;
LW 18;
LW 24: X 6 CINIT 18 11;
LWCF 18; X6 OrNITI 18 ,
- LWCF 24; 1KG: Fas2; 838212“]%
14 ' 1.4541 Y6OINTI1810 | 321512 |Z6CNT18-10| 2337 X6CNT 18 | F3s23; SUS 321 " | Xecmimig-10
$32100 ; , o 09Ch18N10T:
321§ 50, KW, X 60N 1810 e
301§ 51; X6 CINITi 18
301 S 50-490; KT
1010;
1115
14 14425 | XCNMols-133
, , SUS 316;
316 A e X5 Gililo SUS 316 A
S RSN oL 1712, F310A | SUS316FB;
14| 316H; 1.4401 éfg“%ﬂg%ﬁ% 316519 [z7oND17-11 2347 | XS %Nk“éo ld s Efmo . ggg g]g :?Ef 0BCH1BNTIM3 | X5CNMo17-12-2
gty Jleoan b X5 CrNMo 17 1292 SUS 316 HTP;
531609 316541, | Z70ND o Ay
845 17-12:02 ;
SUS 316 TBS
14 14821 X20CINiSI25-4 Z20CNS25.04 X200INiSi25-4
ANC 3 grade
' A SCS 12;
14  Jozro1 14312 oxioomites | L5, Z10cN189M o8 1A 10Ch18NaL
302 25
J9605; GXA00MNISI27-4; -
14 oo 1483 | SSEr SCH11X GXA0CINISI27-4
IGX7CrNiMoCuNb18-18; ,
14 14585 | G-X7 CrNiMoCuNb B EL e
1712
1818
Z4CNNb ,
347, . AM-X 7 CiNiNb
;o GXEOINNDIO-11; | 847C17; | 19.10M; _ SCS 21; e
14)  Jo2040; 14552 | GX5CNiND 189|821 grade No| 76 CNND Uy SCS 21X e
J82710 Fe413
1810 M
(GXTNICIMoCUND25-20)
14 14500 | GX7 NGiMoCuNb Py
25-20 '
3045 15;
3045 31; .
LW 13; X5 Orli 18 10; 83%83%34/&-
W15 | Z4CN19-10 X5 CiNi 18 X
304, XSCNi18-10; LW 21; FF, 2333, 10KG, Foont;, | SUSS0IFR,
14 oo 1.4301 Xomise | Lwcriy |zsoniros | 2R |xsomite1o |, B0 SRIEER | oacniento X50Ni18-10
LWCF 15; |Z6CN18-09; KW: S
302517, | Z7CN18-09 X5 CiNi 18 ;
; SUS 304 TKA;
4516, L SUS 304 TKC
304 17;
304 S 40
“[z1cNte2;
- oa [z20N 1810 F310.G;
304, 1.4306; yoonie-11; | WO 20, | 2 ChNﬁm KECIN TR 5o <F;r313|0139 10 X2CHN9-11;
14 o, 14300 GXCINI19-11 S5 |zaonieg| 22 | J2ONIBTE| Tavxaon | SOST9 TeChrI i GXCINI19-11
o sohoy |ZBON 18T 1910;
| Z3.CN 1911 F412
3058 11
FF
304H;
304 H;
CF-8; N Z6CN18.10 AMX7CN | scsi3; o
14|  J92500; 14308 gfgrgrﬂmog 304G 15 M; 20 10; SCS 13 A: 07Ch18NaL GX5C¥E9 ek
J92600; Z6CN199M Fedt1 SCS 13X
J9650;
492710
ANC 3 grade
GXI0GINI18-8; A Z10CND ,
14 Jozro1 14312 e SCS 12 10chieNoL | GXiocmite-s
3055 25
X2CININ23-4; 73N 23-04 ‘
14| sa3m 14362 it \ 2307 XOCININD3-4
201, . Z12CMN X12CIMANIN
14 0100 1.4372 X12CrMnNiN17-7-5 17:07 Az SUS 201 1775

ISCAR



PYKOBOACTBO MO

SKCIMNYATALINN

&=
=

AR»

O

r
2

(1]
= L~
g 31 14
o
3
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS rocT EN
316531, SUS 316;
3165 33; SUS 316 A;
wag, [FOCND 181 XSONMO |  pone | SUSBIGFS
316; Y3OrNMo17-13-3; | LWOF 23; N 1713 3998 1 g5 316 TB; .
14 1600 1456 | xsONiMo 17133 | sips g, OSNDIBTS) 233 x8Cio | X OO | s 316 TBS; HECIN SIS
36540, | o0 1713 SUS 316 TKA:
316541, SUS 316 TKC;
14436 SUS 316 TP
Z2OND 17-12;
316511, [Z3COND 17-11-
316L; ‘ | 16513 02; SUS 316.L;
316L; N2 2 | a6 14; [Z3OND 17-12- oomio | F310K | SUS316LFB
14| s31603; tados | JEONNOTTISE 1 51650, 02, 2348 i F3533 | SUS316LTBS; X2OrNMo17-13-2
J92700; 3 O 1 55 | S161 [Z3CND17-12- F3537 | SUS3I6LIP;
492800 S.537: 02 FF; SUS 316 F 316 L
175 Z30ND
18-12-03
316LN; X2OrNIMNT7-11-2; , ] . F3542; , .
14) 316LN; 14406 | XoOMoN17-122; | S8 88T |Z2GND 1711 X2 TN 12 CrnioN 17| SSSTELY YECINON
531653 X2 CrNiMoN 17 122 122
ANC 4 grade
, ‘ 1 AMX7CONMo | SCS 14; .
14 SToM 14408 | SEOMNOIOIZ | mca; 20 10; sos 1A [orcmantocasamz]  FoC
316 C 16; F8414 SCS 14X
845 grade B
X2OrNIMoN25-7-4; 75 CND 25-06 ,
14 532750 1ago | 2SrONES TS - 2328 MOCINIMON 25-7-4
316LN; . . F3543; .
; X2ONMoN17-13-3; | 316563, |23CND 17-12 X 2 CrNiMoN 43 | sUSBIBLN; X2OrNMoN
14 SIBLN | 14429 | ) CNMON 17133 | 1.4429 % 2375 1713 |X2ONMONTT| g F 511N 17-13:3
531563 133
316513 .
! X2 CrNiMoN .
316L; ol [zscND 1712 1713 S
316L; X2ONiMo18-4-3; 1 03; X2 CiNIMoN 17| F.3533%2 ] ‘
14 Jon 15| s | 316831 | S s 2353 kG | o o7 15 2 | SUSSTBLTBS: | 0BCHTTNIAMS | X2OMotg-4-3
492800 W22 | 181403 X2 CiNiMoN 17 e
LWOF 22; A SUSF 316
8458
. Cgg | YECNMONIT-13:5 7 30ND 18-14- e X2CrNiMoN
' X2 CiNiMoN 17 135 05 Az s 17135
SUS 317;
317; . X5 CrNiMo SUS 317 TB; .
14 o0 14449 | X3CNMo1812-3 | 317516 o SR X30rNMo18-12-3
SUSF 317
20 Z50ND 2705 P | susaedt,
N X30rNIMON27-5-2; Az 3809 1515320 1 FB; ‘
14| $31260, taggo | T2 saonessar| 2 XBOMNMo |32 550y | 1o  10CH2ONSM  [X3CIMoN2T-6-2
S0 Az 2705 1903329 1TP
X8 CiNiMo 26 6
72 OND 2408
o
$31803; . , , . SUS32043L;
14| 31260, 14462 ?2%“,\'1“’,\';’”,52225533 311844816123’ £ %'\éDA? 061 o377 SUS 320 J 3 LTB; X2CINIMON22-5-3
$32900 Mo ' ' SUS 329 J 3 LTP
Z3CND 25
06 Az
176-31P;H' 1.4568, XTCINAI7-T; 79 ONA 17-07; SUS 631;
14 | 14564 NITT | 301581 | 2388 2CMiMo 17 12| SUSB3TJ1; | 09CHIZNTJul | X7CINiAI7-7
17-7 PH: X7 CiNiAl 17 7 78 ONA17-07
1.4504 SUS 631-CSP
§17700
443,
' F3123; SUS 444;
444, XOrMoTH18-2; 73.0DT 18-02; ; N .
14 i 14521 e oo a| 232 X2 CiMoTiNo | SUS 444 TB; X2CrMoTi18-2
182 SUS 444 TP
544400
904L; XINICIMoCu25-20-5; .
14 oL 14539 | X1NCiMoCUN25 | 904513 | Z gSN%’U 2562 X gléc%%ou
N08904 205
176-?1%H' X5CINICUND16-4; Z 7 CNU15-05, SUS 630;
14 08 tas2 | oAt 77 ONU 16-04; SUS 630 FB; XSCrNCUND16-4
; Z7ONU17-04 SUS F 630
§17400
14| S31254 14547 | XICINIMoN20-18-7 2378 KIomoN

Member IMC Group

N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&=
=

AR»

O

r
2

(1]
= L~
g | 1 4
o
2
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS rocT EN
14 176'%H; 14568 XIOGINIT-T, | gy ggy [ZOONATTOT]  pgqg 2 GiiMo 17 12 sgg 236133;« 09CHI7N7JuT | X7TCINIAH7-7
177 PH: : X7 CINiAI 17 7 78 CNA 17-07 ;
SUS 631-CSP
S17700
X6 CINMoT
1712, F3108; ‘
. 1% ' | sUs316T: | 08CH1ENTIMAT: .
316 T X6CINIMOTi17-12-2; | 320S 31; X6CINMoTi 17| F3535; . C | xecNMoTi
14 s3163 L4871 |y gomiMomi 17122 | 30518 [FECNPT 1713 2350 12KG; | X6CrNMoTi 17 %ﬂ%%ﬁ%ﬂ}% ?%%21177’,111%“&2; 17122
X6CNMoT 17| 122
12 KW
3008,
300S: . » SUS309S;
14 309 14833 NIZNESTS | agsze |SIOONZE X6 CNi 23 14 SUS 3095 TB; X120iNi23-13
$30908; SUS 300 S TP
$30900
X4CINISN18-10; ~
14| sam1s TR B VANANAA 2372 XACINISIN 18-10
XICINISNCe21 11-2; X9CINISINCe
TR 14893 17\ g CisiN 21 11 e 21-112
304H; Y60mNI18-10;
14 200 14948 AR5 1 ool P SUS 302 X6CNi18-10
$30409; : XBONI1811; | gor ooty
530480 g
ANC 4 grade
‘ C . .
GXECNIMoNo19-11-2; | zacnone GX 6 CiNiMoNb GX5CrNMoNb
14 M4BT lgxs omivoNb 1810| ATCES | a2 2011 S 19-11-2
845 grade Nb
303, XBOMNiS18-9; AL XBOINIS18-9;
14 ; 14305 189 | 303531 |z8CNF18-00| 2346 10CmiS 1809  F3508; SUS 303 30Ch18N11 :
$30300 X 10 CINiS 189 : 58M
X 10 CINIS 18-09
304 S 11;
LW14; .
W20, | Z1CN 18-12: a8 s b
304L; | tweF1a |z3on e | Fsig; ;
14| 304 14306 Jaomne It | wckao; |zaontert | as  [X2ONISTNN  easgy | AUSSULE T gaonmants XCNi19-11
$30403 S536; | Z3CON19-11 X2 CNi 18 10 .,
: SUS 304 LTP;
IS i SUS F 304 L
304 C 12
3045 11
301, SUS 307,
; ‘ Z 11 CN 17-08; *
J230; X100Mi18-8; | 301S21; : , F3517, | SUS301-CSP; "
14 oo, 14310 Xieoni7 | anses [PHOVECE 20N 10T, il o susaoe 12Ch18N9 X10CINiI18-8
$30200 SUS 302 FB
i Z3CN18-10
; X2CININ1B10; Az . Fa541; | SUS304LN; .
14| 304LN; 14311 NS | S | ooy | BT |x2omiNtr|,, BT SSIRN X2OMNIN{8-10
$30453 v
304B1;
30482;
30483;
304 B1; 2330:
14| 30482 14350 X50rNi18-9 304531 | Z6CN 1809 ' |xscmi1810|  Fasst 58E
: 2333
304 B3:
S30461:
$30462:
330463
SUSBI7L
317L; 72 CND 19-15- faszg | SUSBITLEB
; X2CrNiMo18-15-4; o4 X 2 CrNiMo 9539 | 55317 LTB; .
14 st taggs | CNMOIBTIRE | girsi | D0 2367 e xe c:r;mfo 18| SUsotr i X2CINIMo18-16-4
19-15-04 SUSF317L;
SUSY 3171
SUS 321,
SUS 321 HFB:
- SUS 321 HTB:
] X120IITI18-10; . SUS 321 HTP: X120NTH8-10;
14 i 14878 X onties | 321881 |z6oNTied0| 237 [xeommisdt| s | g doti ol
SUS 321 TP,
SUS F 321;
SUS Y 321

ISCAR



PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= =+ (" () ® ¢
o
= L~
i —d y1 14 4 .
[
=
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS foct EN
3478 31, X6 CrNINo ,
ANC 3 grade 1811; SLSJLSJ 83574 IY:B
et B, HBCN e SUS 347 HTB; X6CININD18-10;
a3 4550 Y6ONNDI810; | ANC3B; | Z6CNND - 1KG; e AN AL IR NRoie-10
S34700: : X6CNND 1810 | 347820: |  18-10 X6 CiNiINb 18 [X 6 CrNiND 18 10 ' ;
. : SUS 347 TKA;
$34800 347 S 40: 1 KW, S0 a7 10
347 S 50; X6 CiNiND 18 et
347 S 51 KT
M IEE Casg3 | X10CNMONDIB-12 76 CNDNb X6 CrNIMoNb
$31803 : X 10CNiMoNb 18 12 1812 2011
310H; SUS310S;
310H; 310516; |56 o 25.20- SUS 310 FB;
3108; Y8ONiD521; | 310824 3 X 6 Crii 25 20 SUS310STG; | 10Ch2aNis; ‘
4 505, MBS xizomiosar | sosas (STEONEAN O Feonipse | P | sussioste | cocneanig | XEONESZ
S31008; 310 31 SUS310TE;
$31009 SYSY3108
” 14465, | X1CINIMoN25-22-2; XICrNIMoN
14466 | X2 CiNIMON 25 227 25-202
, . Z9CN24-13; Fa312; SUH 309; ,
14 S 1ags | JICINP0TE | am9s2e | Z17 NS X16CNi2314| X15CNSi | SUS300TB; | 20CHOON1S2 |y enich
20-12 20-12 SUS 300 TP
HK: .
; - | Avxdocmi | scHa;
J94203; GXA0CINISIZ5-20; | 310C 40; GX 40N : ; -
14 o0 1agag | DXIOINCES0 | 8100 o 2520; SCH22: GX400NISI25-20
F8452 SCH22 X
494224
HK 30; SCH13;
J93503; - . SCH13A;
' 14837, | GX4OCINISI25-12; G X35 CNi : -
14|  Jo4003; ; 2512 1 3090 30 SCH13X | 40Ch24N12SL | GX4OCINISIZ5-12
i | 14848 | GX40CNSi2S 12 2512 S
HH SCS 17
310,
314 B - F3310; SUH 310;
14|  s3100; raga | SISONSEEZ | g14505 715 ONS 2520 XIBONS | XxisOnisi | SUSSIOTB; | 20ChasNeos2 | XisCisizs-2t
S31400; 2520 SUS Y 310
$31500
GX4ONICISN38-19; GX4ONICISIND
14 14849 | G X 40 NICrSi 38 18 3819
S32760; .
14| SA351/995; | 14501  [X2CrNIMOCUWN25-7-4| 14501 égggi’g chrg‘é'\_"ﬁﬁuw'“
25Cr-TN-Mo-N
25130;
25143
348, . 35144,
14 o0 14546 XSONNote-10 | 3ol
S.525;
S527
1.4544; St Z115?-101NT
14 iy S92 | grencss X 6 CINT; 18 11 08CH18N12T FE-PA 13
9160C201
X120Mi18-9;
14 HEEED X 12 CiNi 18 9
X12Ci22-12;
14 252 X12 CiNi 22 12
‘ 750 CMNND X50CrMANINGN
14 14882 | X50CIMANINON21-9 o ot
st GX2CNMo19-11-2; Z30ND G2 CNMo | AMX2CrhiMo | SCS 16 A; GX2CrNiMo
14 316N 14409 16X 2 CrlliMo 19 11 2 19.10M 1911 iR e iete 19-11-2
J9804 : F8415 16 AXN
304L; AMX2CMI | g 49,
14{304 L Jo2s00;| 14300 GXONI9-41 | 304C12 [Z3CN19.10M GX2comit9 10| 1910; A GX2ONi19-11
J92620 Fau12
A8 25 B; EN-GJL-150; ‘ , , P
15| Class 25; 06015 GG 15; Cnnas 150 FF: 112 B* 01 15-00 %11‘2 FG 15 FFg 11550 SCh 15 'E“,L(jiﬁ g)gg
No 25 B EN-JL 1020
4830 B; EN-GJL-200; , , o
15| Clss30, | 06020 GG 20; Cnas220 | Ft20D 01 20-00 o FG 20 o SCh20 ENTe
No.30 B EN-JL 1030
A4B-20 B; EN-GJL-100; , o
15| Clss20, | 06010 GG 10; Ft10D 01 10-00 G10 FG 10 S SCh10 N
No 20 B EN-JL 1010

Member IMC Group
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
i
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&=

2
s /
o
2
2| CcWA lepmaHus B.Bputanus| ®paHuus LWseums Wranus Wcnanus finoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS rocT EN
A46-45 B; EN-GUL-300; , .
16] Clssd5 | 06030 GG 30; Crnas300 | Ft30D 013000 630 FG 30 s S 30 N
No 45 B EN-JL 1050
A48-50B; EN-GJL-350; o EN-GJL-350;
16| Class 50; 0.6035 GG 35; Cnnas 350 Ft35D 01 35-00 G35 FG 35 F0356 SCh 35 GG 35;
No 50 B EN-JL 1060 EN-JL 1060
A48-60 B; N
16| Class60; | 06040 * Cnas400 | Ft40D | 014000 SCh 40 EN-ILZ
GG 40
No 60 B
A48-40B; EN-GJL-250; EN-GUL-250;
16| Class4o; | 06025 GG 25, Crnas260 | Ft25D | 012500 625 FG 25 FC25 SCh 25 N2
No40B EN-JL 140
17 o703 | FVGISS0LT | gsooLa0 | FaSGIOMT | 071745 | GSGTO47 | PNGBA7 | FODSS022L | VOM212  [EN-GIS350-22LT
EN-GUS-400-18; NG 4006
60-40-18; EN-GJS-400-184T; |  37077; ,
17 i o 070s oo g | Fesa047 | oni7as | 63040042 VCh 42-2 N
EN-GUS-400-18ALT ot
EN-GJS-400-15;
60-40-18; %1 a0z, ! ] ! ! ! EN-GUS-400-15;
17 A536 60-40.18 0.7040 ENG-éSGL?gO, SNG 420/12 FCS 400-12 0717-02 GS 400-12 FGE 38-17 FCD 40 \[Ch 42-12 EN-JS 1030
65-45-12; 450/10;
17, 002 | 53107 | ENGs4s010 | 2010 | Fas 450-10 GS400-12 | FGE42-12 |  FODASO vCh 45 EN-GUS-450-10
65451 SnasooT, FOD 50; EN-GJS-500-7;
18 L 07080 A | s | Fassoo7 | o7er0e | GS5007 | FGES07 | FODS0O; VCh502 | EN-GUS-500-7A;
A536 654512 EN-JS 1050;
FCD 500-7 EN-JS 1050
GGG-50
EN-GUS-600-3; FCD 60;
18], 20506 | g70e0 | ENGUSSOSA 1 gpgn | roseons | 073208 | GSe00s | FaEG02 | FCD6OO;
536 80-55-06 EN-JS 1060;
FOD 600-3
GGG-60
18 07652 | GGGNMn137 |SNMn137| SNM137 | 073203 GGG 60 GGG 60
100-70-03; EN-GUS-7002; , FOD 70, P
18 A536100- | 07070 ENJS 1070, | fo | FaS7002 | 07701 GS7002 | FGE70-2 | FOD700; von7op | ENGSTO0Z
70-03 GGG-70 FCD 700-2
18|39 Type D-2|  0.7660 GGG-NCr202 | SNCr202 | SNC202
18 A9 | o766 GGG-NICr203 | S-NiCr203 | S-NC203
A4T-32510;
A47 Class EN-GUMB-350-10;
! MN 35-10; FOMB 340;
32510, EN-M 1130, | B340/12; ' GTS 35, ' EN-GJMB-350-10;
19 pt7Grace | 081 Grs3s10,  |310Baayiz| A TN | 0810 B0 1 gp11aTypen | GOTOBFOMB | KONS0 EN-JM 1130
32510; GTS-35
32510
A4T-35018,
A7 Class MN 380-18;
19| 5018 A32-702 MN KCh 37-12
AT Grade 380-18
36018
A4T7-22010
A47 Class
22010 B32-10;
19| a7 Grade 6681 B 32-10 FOMB 310 KCh 338
22010;
UNS F22200
A220-50005;
A220 Ciass ENGIMBSS04 | pocor | pdpropp Type C; KCh554; | EN-GUMB-5504;
20|  50005; 08155 EN-JM1160; oo | 0856-00 Pos0s | o MO0 | FouP a0 DA o
A220 Grade GTS-55-04 e
50005
A220-70003;
A220 Class EN-GUMB-650-2; | P 65:02; N GVBB50.2.
20 70003 08165 EN-MI180;  [6681P65:02{ Mn650-3 | 0862030 | GMNG5 FOMP 590 KCh 633 CMB 602
A220 Grade GTS-65-02 P 570/3
70003
A220-70003; P 102
A220 Class EN-GIMB-700-2; | P70 ' : o BT
20 70003 08170 EN-JM1190; |68 P702;| A2 TOMP 1 ogsp g ooz | asti6TipeA | FOMP 6% kenrog | ENOMBIO0Z
A220 Grade GTS-70-02 P 690/2 :
20 G Mn 700-2

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&=

€

o
=
g /
o
5
2| CLA TepmaHus B.Bputatus| ®paHums LWseuus Wranua Wcnauus finoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS roCT EN
A220-45006;
A220 Class
45006
A220 Grade EN-GJMD-450-6; P 505
45006 A220- EN-JM1140; P 45-06; 505, ] ] Type E: i EN-GUMD-450-6;
20 s5008; LIS GTS45-06, 6681 P 45-06 A325ng AP e P45-06 | 36116 Type E G EN-JM1140
A220 Class GTS-45
45008;
A220 Grade
45008
A220-80002;
A220 Class ,
20| 80002, P702 | MN700-2 854 lfgh“/’l';’ “ KCh80-15
A220 Grade
80002
A220-90001;
A220 Class
20  90001;
A220 Grade
90001
A220-60004;
A220 Class
20 60004
A220 Grade
60004
A220-40010;
A220 Class
20  40010; 0852-00
A220 Grade
40010
EN-GJMW-400-5; EN-GJMW-400°5;
20 0.8040 Shvd0.08 W40-05 | MB4005 W40-05 | 36113TypeA | FOMW 370 050
EN-GIMW-350-4; EN-GJMW-350-4;
20 0.8035 vl 46 o8 w3504 | MB357 w3504 | 36113TypeB | FCOMW 330 o Y
AA5005
AA5006
A95005
; AMgl: _ 1510: AMgIC;
21 Agggge 33315 A N1 AGO6 144106 L3350 A5005 i L
5005A;
5006
AAOE0;
A91050 995, -
21 0 3.0055 5 1B A5 14407 9001/2 L3051 ADO A9O5;
1050: 995 oo
1050A
2911228)8* A99.0; A99.;
21] M 3,000 9.0, 1c v 144010 AI99.0 L3001 A1200 0 AL99G;
(200 A% 1200
/2/358} ; 3.1305: Aol AICU2,55i(A);
22 [t 1925, ACU25SiA): AU4G L3120 V65 ACU2.5SiA);
Ul Sz ACUMg1 2017A
2017A
22 32315 AMgSi1 Hoo | ASGMo7 144312 9006/4 L3453 AD35 A'Sé“ggg"”?
AlZnMgCu0.5;
AlZnMgCuO,5;
22 3.4345 i AZnMgCu0,5;
AlZnMgCu0.5 7000
ACUBBPD; ‘ ACUBBIP;
22 3.1655 OB FC1 A-USPOBi 144355 9002/5 L3192 2011 oo
AlZn5,5MgCu; AlZn5.5MgCu;
AATOTS, 7075:
! 3.4365; AlZn5.5MgCu; 5 K } AlZn5,.5MgCu;
22 A%%a o o LL%% AZ5GU 9007/2 L3710 ATOT5 B9 P
AZnMgCut 5 7075
AA024;
j 3.1355: 2004: i 9002/4: ) ACUAMg1:
29 Ag%2i4, e ACuMg2 oot A-UAGH e L3140 2024 D16 oo
, AZnd 5MgH:
22 34335 AZnd SMgt; Hi7 AZ5G 144425 9007/1 L3741 AZn4 5N
AlZn4.5Mg1 7020
AAGOBT; 301 EN AW-6061;
22|  A96061; S AMg1SiCu H20 AGSUC 9006/2 L-3420 26061 AD33 EN AW-AMg1SCu;
6061 ' AMgiSiCu
| 4 | [ ]

N
M
<
iy
.
O
~
=
~
AR
I
<
>




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
i
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

= e ®
g < vé) .
D — <@
o
8
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums LWiseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS roct EN
G-AMg5S; EN AC-51400;
GK-AMg5S:; EN AC-AM5S;
23 33261 T LM5 144163 AL13 ST,
VDS 245 AMg5S
GD-AIS2(Cu); Ei“gﬁ;.‘g%_
G-AISi12(Cu); o
23 32982 Si12(Cu); AS12U 3048 G-ASiT2Cy;
AlSi12(Cu); ASH2CU:
VDS 231D ot
AlSi12Cui(Fe)
5200,
23| AA5200; AG10S 3056 L2310 ACTB A8
A05200
2220,
23 An2220; LM12 3041 L2110
02220
5180 G-AMgD; EN AC-51200;
B8 ansino | o GD-AMgS: EN AC-AMgS:
P AMgO: G-AMgO:
VDS 349 AMg9
2030, L
23 m2030; | 34754 FO i AUNKZr
02030 '
ERA04T; . 4047A; SGAS2;
23 oo 32585 SG-AISI2 o 144262 e
, G-AIZn1038Mg; ENAD 71100;
TEY GK-AZN10SiBMg; e
23 AATI20; s e AZ5GF 3602 AC-AZn10S8Mg;
AOT120 s G-AZn10SiEMg;
AZn10Si8Mg
5140, .
514.1. GiAIMgo; _ EN AC-51300;
AA5140; El s R EN AC-AMg5;
23 O 33561 AMg5; AGE 3058 L2331 AMg5Mz; %;
AA5141; , G-AMg5;
, EN AC-51300;
A5140; et AMg5
05141
B413.0; ,
AAB413.0; G-AISTH2; EN/AC-44200;
23 240 82081 aiNasile; LM6 AS13 144261 1514 1-2520 AC3 oty
B213.0; 32582 GD-ASI2; AR
AA2130; ASi2 e
22130
GASITT; EN AC-44000;
23 32211 GK-AISiT1; EN AC-AIS1;
ASIT1 G-ASITT
[y
23| AAA444.0; AKT7
A14440
C-AMg3; EN AC-51100;
) EN AC-AIMg3;
23 33541 GF-AMg3; Hoo AG3T 144224 3059 L2341 ADCS e
AMg3: *
VDC 244 FLIEY
G-AMgaS;
515.0; GK-AMg3S; "
24| M550, | 3324 GF-AMg3S; S
A05150 AMg3Si; 9
AMg3Sit
G-AISIOMg; o
24 3.2873 GK-AISIOMg; A-89G 3051 AC4A AK9 GK%%?WMQ'
AISiMg 9
A356.0;
AA A356.0; G-AISTMg;
A13560; GK-ASITMg; ; ) G-AISTMg;
24 i 32371 o 2199 AS7G03 L2651 ACACH AL9 el
AAAZS6.2; ASTMg
A13562
204.0; oL EN AG-21000;
24| Aa2040, | 3137 g AUSGT L2140 AC1B EN AC-AICU4TIMg;
02040 Elrmei g G-AICU4TiMg
ACUATIMg
A333.0; s EN AC-AISIBCU3;
24| A0, | 32161 SKAES%SS 144163 AL13 EN AC-AISI8CU3;
A13330 G-AISBC3

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= . ®
g < vé) .
S — 2 1 | 4
o
o
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums LWiseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS roct EN
3800 G-AISI9Cu3; EN AC-46200;
o GD-AISI90U3; AKBMS; EN AC-AISIBCUS;
24 A:Og%%g 32163 NSO LM24 A-S9U3 144252 3610 L-2630 AC4B s ASBOE:
VDS 226 AISI8CU3
850 EN AcE-éssoo;
24 A:og%gg G-AISi10MnMg AG-AISOMAMg:
G-AISITOMnMg
3190 G-AISIBCU4; EN AC-45000;
24| AA3190; 32151 Gﬁ-g}sg)cw; LM21 A-S5UZ 144230 7369/4 L-2620 AC2B AK5M ENGA/E'S‘.\‘SC‘GC_“A?
A03190 ISi6Cu4; - |‘|6 u4;
VDS 225 AISIBOU4
G-AISi10MgCu;
GK-AISI10MgCu;
G-AISi10Mg(Cu); !
24 3.2383 GRASTOMCLL A-S10UG
AISiOMgCu:
AIS0Mg(Cu)
CrAISIOMg; EN AC-43000;
32381 ElcHy EN AC-AISI1OMg;
24 e GD-AISIOMg; A-810G 144253 VolUVG:
32385 i G-AISI10Mg;
REIBLE AIS1OM
VDS 239 9
EN AC-21100;
G-AICu4TS EN AC-AICU4T;
24 Giee] ACUAT i G-AICUAT:
AICU4TI
%00 N AC43100,
25| AA390.0; G-AISi170u4Mg LM30 4282 ‘ .
A03900 G-AISi17CudMg;
AISi17Cu4Mg
393.0; . )
25/ AA3930; GA%?Q%%%M%’?" LM29 AK2TM2N2
A03930 9
G-AISi18Cu1MgNi;
25 AS8CUTMNi iz
€3600; .
26| 036000 20375 CuZn36Pb3 C7124 | CuzndePbs 12167 C3601: gL
CWB03N
3602
CuSn3Zn8Pb5-C;
26| C83810 2.1098 S LG1 CuSn3zn8Pb5-C
21096: CuSn5Zn5Ph5-C; CuPb5SNn5Zn5; H5111:
26| C8I600 | 5700001 G-CuSn5ZnPb; LG2 UES; 5204-15 o003 BrOSTs5S5 | CuSNGZnsPb5-C
1050, Ry 5 UE5Pb5Z5
CuSN7Zn4Po7-G;
G-CuSn7ZnPb; CuSn7Pb6Zn4;
26| 93200 2.1090 GC-CuSn7zZnPb; | GC 493K UEY; CuSn7Zn4Pb7-C
GZ-CuSN7ZnPb; U-E7Z5Pb4
Rg 7
CuSn7Pb15-C;
G-CuPb15n; U-Pb15ES; CuSn7Po15-C;
26|  Co3800 2z GC-CuPb158N; BT Upoi5Es sy CC496K
GZ-CuPb15Sn
CuSn10Pb10-C;
G-CuPb10Sn;
26| 93700 2.1176 e LB2 U-Pb10 CuSn10Pb10-C
GZ-CuPb10Sn
Cuznio; U-Z10; P-Cuzn10; Cuzni0;
27| 22000 2,0230 i, cz101 e e 2200 L90 L
Cuzn34Mn3AI2Fe1-C; .
07| CO00: 205 G-CuZN34A2: B U-Z36N3; H51%2/Scc|:§s N [Ts23A; C“Z’;z%”,SA'Q
SAE 430A : GK-CuZn34AI2; CuZn19AIBY20 " | LTs23A6Zh3MTs2 )
H5102/class 4 CC764S
GZ-CuZn34A2
CuZn3g; U-Z36; CuZn3p;
27| cor200 2.0335 i cz108 Gt C 2700 163 e
Cuzn3r; P-Cuzn37; CuzZn37;
27| cor400 2,0321 v Cz108 St 2720 163 e
Cuzn35Mn2Al1Fel-C;
G-CuZn35AIT; — CuZn35Mn2Al1
27| 086400 20592 GK-CuZn3BAI; HTB 1 i Fel-C;
GZ-CuZn35AN; CC7658
G-Ms60

Member IMC Group
=™
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
O
~
=
~
AR
I
<
>




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
i
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= ool
= X .
g —— /
o
2
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums LWiseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS roCT EN
CuZn38SniAs; Cuzn38Sn1As;
27| ca6400 20530 s 7112 P-Cuzn398n C4640 LOB0-1 eeont
5112-02;
C23000; Cuznts ; U-Z15; ; Cuznts;
20 gcuiszn | 200 Cuzn 15 C2102 1 cuznts S12.0% C2300 oWs02L
5112-05
, Cuzn20; 5114-02; _
27| 2000 | 20050 CuZn 20; czi03 | ouz20 | 51404 C2400 Suenats
Ms80 5114-05
C26000; Cuznao; Cuznao;
211 0 2,0265 e 07106 Cuzn30 C2600 Cyeress
CUAONISFed; U-ATON; BrAD; CUAHONiSFed;
28| 63000 2006 | cowionoror | ocatos | oA P-CuAIONi5Fe5 C6301 DNIT-44 AR
CuSn10-C; .
28| coor0 | 21050 G-CuSn 10; cTi Cusng CusSnoG;
CC480K
SnBz10
21052 Cusn12-C;
Co0B00; | 2.1052.01; G-Cusn12; CAC502C; Cusni2-C;
28 o0 | 2105204 GZ-CuSnt; PB2 LA PBC2C CCAB3K
2105203 | SnBzi2, Gbzi2
, G-CuAl10FebNi5-C; .
28 %%288?% 2.0075 G-CuAl 10N C“A'L%?Nﬁ CACT03C 0C3336
NiAIBz-F60
Cu-ETP; CuETP;
28| ci1000 2.0060 E-CusT: clof CuB Cu-DHP c11020 c1100 M E-CusT:
ECu57 CWO04A
28| 81500 2.1202 G-CuCrF 35 CC1-FF U-Cr0.8zr
CuHOP, G
28| 10300 20070 Cu-PHC; c103 LS60-2 s
SE-Cu B
CWORTA
c10100; CuOF; cl03; Cict; cloT; CuOF;
28 Giooo AUTY OF-Cu cio Cu-c2 G c1020 i CW0oBA
G-CuZn40Fe;
28| 86550 20590 PP G-CuZnd0Fe
(18100; CuCriZr, U-C1z; CuCrizr,
28 (isi50 LIz CuCizr CC102 |y ooszr CW106C
, CuDHP; , Cu-DHP;
28 %1112%%% 20090 E-Cus; C106 CuB %‘112%% Wi f E-Cu58;
E Cu 58 SF-Cu CW024A
28 coss00 20071 CuAlONiBFe2 UAO BrA10Z14NAL
CuAB;
28| 61000 20920 e CuAB BrA7 CuAiB
29
29
30
30
Z20NCS
20 xiaNGisas16 | NAT | S8
31 ' 1.4864 XIONICrSi36-16; | INCOLOY , F3313 SUH 330
ISR X12NICrSi3616 | aloy DS il
Z12NCS
35-16
o GXAONICISi38-19 | 330G 11; SoH 15
31 Nosoce 14865 | GX4ONICrSIB8-18; | 330C40; GX 50 NiCr 39 19 e GXAONICISi38-18
' GX4ONICIS38 18 | 331 C 40
N08030
XNICrAIT32-20; ‘
31 1458 | JoNOPTEZA0 | At NCF 800 XONGrATi32-20
X1INiCrMoCu32-28-7; XINiCrMoCu
Bill  Nosost 14862 | vy NicMoCu 32 28 7 30087
XENICrATI31-20; NCF 800 H; .
31 14958 | JONCPIELES | Nt e XSNICrAITI31-20
YeNCrATa2-21; | NA15, |Z8NC332i; ‘
31| Noss11 e XSNCATi 3221 | NA15H |Z10NC 32-21 HECTEE

ISCAR



PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= =+ (" ® ¢
(1]
= L~
g = | 14 4 .
D
=
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS FoCT EN
Z 2 NCDU
X1INiCrMoCu31-27-4; 31-27; EK77; X1INiCrMoCu
S|  Noso2s 14563 | %4 NicrMoCu 3127 4 Z1NCDU &8 ChN30OMDB 31-27-4
31-27-08
B 163;
N0880O; X1ONICrAITi32-21; ) o ) NCF 800;
31| N08sio; 1.4876 X1ONICrAITi32-20; N"AA%% Z;g ,Z‘g gg? FF%:’% NCF 800 TB; X10NICrAITi32-21
NO08332; X10 NiCrAITi 32 20 ' NCF 800 TP
N08811
S590; X40CoCrNi20-20;
32 857 1.4977 40 GoGrNi 20 20 IZ 42 CNKDWNb
. MG -5 | zancr s, XBNICFTIMoVB
30| 660; 14980 X5NICrTi26-15 X6 HR 51; 7 6 NCTDV 25.15.0:
S66286 : NiCITMoVB 25152; | HR 52 2515 B ENCTI26-15
X5 NICrTi 26 15 :
1.4943; XANICrTi25-15; Z 6 NCTDV X4NiCrTi25-15;
32 1.4944 XSNICrTi26-15 Aol 25-15 B 2570 XSNICITi26-15
661; X12CrCoNi21-20; }
32 ooiss 1.4971 Y12 CrCoNi 21 20 X12CrCoNi21-20
Haynes 556;
32 R30556
Incoloy 825;
33| N08825; 2.4858 NiCr21Mo NA16 | NC21FeDU ChN38VT
Hastelloy C-4; .
33 NOBA55 2.4610 NiMo16Cr16Ti
Nimonic 75; . .
33 noeors; | 5400 NiCr20T e | No2oT
AMS 5715 '
Inconel 625;
33| N06625; 2.4856 NiCr22Mo9Nb NA 21 NC 22 FeDNb
AMS 5666
Inconel 690; ’
33| NOBG9O 2.4642 NiC29Fe NC 30 Fe
Monel 400; 2.4360; ,
33 N04400 2 4361 NiCu30Fe NA 13 NU 30
Hastelloy X;
N06002; 2.4603: NiCr30FeMo;
33| 53904 > 4665 NiCr22Fe18Mo; HR 6 NC 22 FeD
AMS 5754; : NiCr21Fe18Mo9
AMS 5536
Inconel 617;
33| NoGB17; | 24663 NICr23Co12Mo NCTAKSTS
AMS 5887
HR 2;
33 Niﬁ“o"%%go; 2o NCELEL HHFT%‘%% Z8NCDT 42 NICr20C018Ti
AMS 5820 2.4969 NiCr 20 Co 18 Ti HR 501; :
HR 502;
HR 503
Haynes 214; .
33 oo 2.4646 NiCr16Al
Rene 41;
NO7041; NiCr19Co11MoTi;
33| avssriz | 24978 NCr 19 CoMo e
AMS 5713
Hastelloy B2: 2.4617; NiMo28;
33 o665 2.4616; EL-NiM29; YNiMo-7 NiMo28
2.4615 SG(UP)-NiMo27
Udimet L-605; '
33| R30605 2.4964 CoCr20W15Ni
Monel R-405; | 2.4360; ‘
33 N04405 2 4361 NiCu30Fe NA 13 NU 30
Inconel 600; . .
33|  NO06600; 24816 N‘gfgﬁ NA 14 NC 16 FeT ChN78T NiCr15Fe8
AMS 5665
Inconel 601; NiCr23Fe15A; )
33 " Noseor 24851 NIGr 23 Fo N C 23 FeA ChN6OYu NiCr23Fe15A

Member IMC Group
=™
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

A»
hl1d

y
\J

TepmaHus

B.BputaHus

®paHums

Lsewus

Wranua

Wcnauus

finoHus

Poccus

Espocotos

Ne matepuana

AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA

Werkstoff

DIN

BS

AFNOR

$SSS

UNI

UNE

JIS

roct

EN

33

Nimonic 263;
NO7263;
AMS 5872;
AMS 5886

2.4650

NiCo20Cr20MoTi;
NiCo 20 Cr 20 MoTi
MoTi

HR 10;
HR 206;
HR 404

NCK 20D

NiCo20Cr20MoTi

3

S

Haynes 188;
Jetalloy 209;
R30188;
AMS 5772

2.4964

CoCr22W14Ni

KC22WN

3

S

Monel K-500;
N05500

2.4375

NiCu30AI3Ti;
NiCu 30 Al

NA 18

NU 30 AT

NiCu30AI3Ti

3

H

Inconel 718;
NO7718;
AMS 5596;
AMS 5589

2.4668

NiCr19Nb5Mo3;
NiCr 19 NbMo;
NiCr19Fe19Nb5Mo3

HR 8

NC 19 Fe Nb

NiCr19Nb5Mo3

34

2.4955

NiFe25Cr20NbTi;
NiFe 25 Cr 20 NbTi

NiFe25Cr20NDTi

NiFe25Cr20NbTi

3

S

Incoloy 925;
N09925

2.4670

3

H

Nimonic 901;
N09901;
AMS 5660;
AMS 5661

2.4662

NiFe35Cr14MoTi;
NiCr13Mo6Ti3;
NiCr13Mo 6 Ti 3

Z8 NCDT 42

34

Udimet 500;
NO7500;
AlSI 684

2.4983

NiCr18Co18MoAITi

NCK 19 DAT

NiCr18Co18MoAlTi

34

Nimonic 80A;
NO7080

2.4631;
2.4952

NiCr20TiAl;
NiCr 20 TiAl

HR 401;
HR 601

NC 20 TA

NCF 80 A

ChN77TYUR;
ChN5BVMTYu

NiCr20TiAl

3

H

Jetalloy 209;
AMS 5772

CoCr22W14Ni

KC 22 WN

34

Altemp S-816

2.4989

CoCr20Ni20W

Altemp S-816

34

MAR-M 246

2.4675

NiCr23Mo16Cu;
NiCr 23 Mo 16 Cu

NiCr23Mo16Cu

34

Inconel 722;
NO7722;
AMS 5411

34

Waspaloy;
NO07001;
AlSI 685;
AMS 5704;
AMS 5706;
AMS 5708;
AMS 5544

2.4654

NiCr20C013Mo4TiBAL;
NiCr 19 Co 14 Mo 4 Ti

NC 20K 14

NiCr20Co
13Mo4Ti3AL

34

Rene 80

NC14 K9 T5
DWA

35

5388C;
N30002;
CW-12MW;

2.4883

G-NiM16CrW

35

N7M;
N-7M;
N30007

2.4685

G-NiMo28

ND 30 M

35

N12MV;
N-12MV;
N30012

24882
9.4810;

2.4810/9.4810

G-NiMo30

35

Nimocast
PK24;
N13100;
AMS 5397

2.4674

G-NiCo15Cr10ATiMo

HC 204

NK 15 CAT

35

Jethete M-252;
NO07252;
AMS 5551

2.4916

G-NiCr19Co;
G-NICR 19 Co

3

a

Nimocast 713;
NO7713;
AMS 5391;
Inconel 713LC

2.4670

G-NiCr13AI6MoNb

HC 203

NC 13 AD

35

M-35-1;
N214135

2.4365;

2.4365/9.4365

G-NiCu40Nb

NiCuC

3

=]

Titanium

Grade 1;

R50250;
ASTM GR. 1

3.7024;
3.7025

Tit;
Ti99.8

TA1

Tit-Type 1

Ti-PO1

Class 2;
Gr-1

VT1-00

Ti99.8

ISCAR



PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= - ®
. =" ) 0 0 &
- Ll 14 A
D
=
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS rocT EN
Titanium
2 A2,
36 ggﬁ%o; 37006, T2 TAS T40 TitType 2 THPO2 Class 2; VT1-0 997
AMS 4902; b Ti99.7 TA4: P Gr2 :
AMS 4941; : TAS
ASTMGr. 2
Titanium
Grade 3; 3.7055; Ti3; DTD 5023, ) Class 3;
36/ Rsos00; 3.7056 Ti99.6 posrs | 0 Ti-ype 3 Gr-3 11986
ASTM Gr. 3
Titanium
! 3.7064; o TAT; ,
36 CBeL | 57065, T4 ™, T60 T Type 4 Class & e
R50700; 37060 11995 o Gr-4
ASTM Gr. 4 :
Titanium
Grade 7; ) Class 13;
36| peouno, 3.7235 TioPd-Type 7 p
T1-0.15Pd
TA10;
Titanium LAl
Grade 5; 3.7165; A2, TAV; Class 6 0;
37 ; oy TIGAIAV TA13; TABV; TIAIBVA-Type 5 Ti-P63 Gr60; V6 TiBAIY
AL Eiigs TA28; T-P63 SAT-64
Ti-6AK-4V ; " :
TABS;
Ti-ALY
Titanium Grade
BA-2Sn-4Zr-
2Mo; 3.7145; ‘
37| rsseoo, 7100 TIAIBSN2Zr4Mo2 VT25 TIAIBSN2Zr4Mo2
BA-2Sn-4Zr-
2Mo
3.7175; ‘
37 37174 TIAIBVBSN2
Titanium
Grade 9; 3.7195; : Class 6 1;
87| psgano e TIGAI2.5V TIAIBV2.5Type 9 e PT-3V TIGAI2.5V
Ti-3A1-2.5V
TA21;
TA22; .
37 37124 Ticu2 T3 TU2 Ti-P11
TA24
TA4S;
TAdG;
TAAT;
3.7185; Ti4AI4Mo2Sn; 1 ‘
37 37184 | TAUModsnas0s | 148 D2 A3
TAA;
TASO;
TAS7
Titanium
Grade 6; 3.7115.1; TIAIBSN2.5; TA14; T-ASE;
3T Reuson; 37115 TiAl 5 Sn 22 A7 T-P65 SHIRED (g IS
Ti-5A1-2.58n
R56410;
37|71 10v-2F-31
Titanium grade
23; TIAIBVAELI-Type Class 6 1;
37| mosior: TIGAIV ELI AT ol .
Ti-6A-4V-ELI
TI5AIBV5Mo3Cr;
37 VST8883  |i 5 6V-5Mo-aCr
37| T-4A-3Mo-1V T-A4D3V VT14
37 VT22
75CrMoNIWe-7; '
38 12762 L 75CrMoNIWG-7
SK75;
SK 85;
F520.U; )
wt; C80W2; g SK 85 M; !
38 o001 11625 T BW 18 F.gw 8007 K5 Us-1 C8oW2
SK5M;
SK6

Member IMC Group
=™
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>




N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>

PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= 2 ® | é
§ = <> vé') ® -
g = 31 14 /
[
e
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR SSSS UNI UNE JIS foct EN
Wi C05U; C105E2U; Eors, SK105; U10A T,
38 o 11645 C105W1; Y1 105: 1880 C100KU Bl SK3; U10A2: closU
C105U C105E2U ' TC 106 Ut1-1
32NICIMo14-5; F1260-32 .
38 16746 NS | 832M31 | 35NOD 14 N 3NICMo14-5
. _ C105E2 UV 1,
3g 20 12833 100 BW2 | Y1105V: 102V2KU SKS 43 100V
72302 100V 1
100V 2
6145: 735 A 50; e
6150: 5104, 735A51 | 50CIVARR; L SUP10; -
38 61501, 18159 5001V4; 735H51; | 50CV4; 2030 50CHV 4 pak | suP10-CSP; s 51CIV4
G61500; 50 IV 4 735M50. | 51Cv4 Lo SUP 10 M
H61500 En47 '
P20; 35CMod;
38| e 12330 et 708A37 | 34CD4 2034 35 CMo 4 350rMoé
38
38|
38
38
38 18721 26MNCr6-3 26MnCr6-3
38
38
38
1.2083; X400r14; X400r14; F5263;
38 . 1 v 214 | xa10r1aKU | 0% | sUs 42042 X40Cr14
300M;
38| 43:0M; 16928 41SINICIMoV7-6 S 155
K44220
38 30ChGSA
, X100CIMov5; , F536;
39 TS%%bZ 1363 X100CrMoV5-1: BA2 Xz1 ?8005“33\\/’55 w0 X 1001 C}&“J"OV 5| Esor SKD 12 X100CIMoV5
X 100 CrMoV'5 1 X 100 CiMoV 5
. X153CrMoV12; X160 CrMoV )
39 TS%i'oz 12379 X156CHVMo12-1: BD2 12: a0 ¥ 1551%""0 2l Esp0a Ssﬁ% 11(1) X153CMov12
X155 CrvMo 12 1 7160 COV 12
F521;
03; X210Cr12; X200Cr12; 3
39| o 1.2080 oz BDg | o002 X205Cr12KU|  Fs212; SKD 1 Chi2 X210Cr12
X210 Cr 12
100CI6RR;
102616 *
13; 3 BL3: 100C6; F5230;
39| e 12067 ! %% (érr % s s 1020r6K0 | 000 SUJ2 ch 102016
Y100C6
W,
; _ HS 2-8-1;
L 13346 . BM1 | z85DoWY HS2-0-1
T11301; 291 A
T20841
180-1;
T, HS18-0-1; HS 18-0-1; F5520;
39| ot 13355 e BT 1 oy 2750 HS 1801 | oo SKH 2 Ri8 HS18-0-1
18-04-01
02; 90MNCrV8; BO 2; 90 MnV 8; 90 MnCrV 8;
39 131500 e 90 MnCrV 8 BO2 oMV 8 SUENErEIAL] o SOACHE
H13; X40CIMoV5-1; X 40 CrMoV 5 X40CMoV5 | F5318;
39 1081 e X40 CrMoV 5 1 BH13  |"740c0vs 2 11KU  |x40CmMosvs| SKDO! e
39
39
39
39
39
e X106CMo17; 7100CD 17 Ol 95Ch18;
39 swoou |14 X105 CiMo 17 Z1000D 17 SUS440C | yyocnigmschp | X105CMot7
40| ASRUA | gop50 GX260Cr27 | Cunas3D 0466-00 ChG
25% Cr
40| Ni-Had4 | 09630 | GX300CMNiSi952
40] NiHerd 1 09625 GX330NCr42 | Cnnas2B 0513-00

ISCAR



PYKOBOACTBO MO
SKCIMNYATALINN

£ a ()& e e ®
©
= L~
= <> 4
[
=
2| CcWA lepmaHus B.BputaHus| ®paHums Lseuus Wranus Wcnauus SinoHus Poccus Espocoto3
=| AISI/SAE/
UNS/ASTM/
AA Werkstoff DIN BS AFNOR S8SS UNI UNE JIS roct EN
40 A25530/f grA 0.9655 G-X300CrMo27 1 | Crnas 3 E 20Ch25N20S2
40| Ni-Hard 2 0.9620 G-X 260 NiCr 4 2 Cnnas 2 A 0512-00
A532
0.9645; ' EN-GJN-
4 IIDZO%ngo- 5.5600 G-X 260 CrMoNi 20 2 1|  Cnnas 3C HVB00(XCr23)
no32 09635 | GX300CMo153; | Crnas 34 EN-GIN
41 1615%CrMo- ! b B i 0.15 3; nnas 3A; -GJN-
Ho 09640  |G-X 300 CrMoNi 152 1| Cras 3B HV600(XCr14)

Member IMC Group

N
M
<
iy
.
®
~
=
~
AR
I
<
>




N
—
L1 ]
<
)
¥
>
AN
N
1
_l
~
M
<
=
=

quraleeeMA MiaH.LmaedLy

/8 ISCAR




durelesexMA niaHLmaedLy

er IMC Groug

P Tl 759

S



quraleeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




qualecedA niaH.LgeLy

er IMC Groug

FT T 761

S



quraleeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




durelesexMA niaHLmaedLy

er IMC Groug

P78 763

S



quraleeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




durelesexMA niaHLmaedLy

er IMC Groug

Pl 765

S



quraleeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




durelesexMA niaHLmaedLy

er IMC Groug

FT Tl 767

S



quraleeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




durelesexMA niaHLmaedLy

er IMC Groug

aan= B

S



quraleeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




qualecedA niaH.LgeLy

er IMC Groug

aan= B

S



B = x| E

quraleeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




durelesexMA niaHLmaedLy

-

er IMC Groug

Fr T 773

S



quraleeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




durelesexMA niaHLmaedLy

er IMC Groug

aan= W

S



quraleeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




durelesexMA niaHLmaedLy

er IMC Groug

FrT Y 777

S



quraleeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




durelesexMA niaHLmaedLy

er IMC Groug

Fr T 779

S



quraleeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




qualecedA niaH.LgeLy

er IMC Groug

FTT L 781

S



a =

quraleeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




durelesexMA niaHLmaedLy

-]

er IMC Groug

P Tl 783

S



B B x|

quraleeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




ISCAR LTD. Israel
Headquarters

Tel +972 (0)4 997 0311
Fax +972 (0)4 987 3741
www.iscar.com
headquarter@iscar.co.il

Argentina

ISCAR TOOLS ARGENTINA SA
Tel +54 114 912 2200

Fax +54 114 912 4411
admin@iscararg.com.ar
www.iscararg.com.ar

Australia

ISCAR AUSTRALIA PTY. LTD
Tel +61 (0) 2 8848 3500

Fax +61 (0) 2 8848 3511
iscaraus@iscar.com.au
www.iscar.com.au

Austria

ISCAR AUSTRIA GmbH
Tel +43 7252 71200-0
Fax +43 7252 71200-999
office@iscar.at
www.iscar.at

Belarus

JV ALC “TWING-M”

Tel +375 17 506-32-38
+375 17 506-33-31/65
Tel/Fax +375 17 506-32-37
info@twing.by
www.twing.by, www.iscar.by

Belgium

n.v. ISCAR BENELUX s.a.
Tel +32 (0) 2 464 2020
Fax +32 (0) 2 522 5121
info@iscar.be
www.iscar.be

Bosnia
(Representative Office)
Tel +387 32 201 100
Fax +387 32 201 101
info@iscar.ba

Brazil

ISCAR DO BRASIL COML. LTDA.
Tel +55 19 3826-7100

Fax +55 19 3826-7171

DDG 0800 701 8877
iscar@iscarbrasil.com.br
www.iscar.com.br

Bulgaria

ISCAR BULGARIA
Tel/Fax +359 431 62557
aa_iscar@infotel.bg
www.iscar.bg

Canada

ISCAR TOOLS INC.
Tel +1 905 829 9000
Fax +1 905 829 9100
admin@iscar.ca
www.iscar.ca

Chile

J&A INTERNATIONAL
Tel +56 2 2232 5838
amedina@jya.cl
www.jya.cl

China

ISCAR CHINA

Tel +86 21 8024 8888
iscar@iscar.com.cn
www.iscar.com.cn

Colombia

ISCAR Andina

Tel +57 310 380 9932
Tel/fax +57 1 896 65 78
iscar@iscar.com.co
Www.iscar.com.co

Croatia

ISCAR ALATI d.o0.0.

Tel +385 (0) 1 33 23 301
Fax +385 (0) 1 33 76 145
iscar@zg.t-com.hr
www.iscar.hr

Cyprus

WAMET (Demetriades) Ltd.
Tel +357 (0) 2 336660/5498
Fax +357 (0) 2 333386
wamet@cytanet.com.cy

Czech Republic
ISCAR CR s.r.0.

Tel +420 377 420 625
Fax +420 377 420 630
iscar@iscar.cz
www.iscar.cz

Denmark

KJ VAERKTOEJ AS/
ISCAR DENMARK
Tel +45 70 11 22 44
Fax +45 46 98 67 10
ki@kj.dk
www.iscar.dk

Ecuador

ISCAR Andina

Tel/fax +57 1 821 93 38
iscar@iscar.com.co
atencioncliente@iscar.com.co
www.iscar.com.co

Estonia

KATOMSK AS

Tel +372 6775 671
Fax +372 6720 266
aleksei@katomsk.ee

Finland

ISCAR FINLAND OY
Tel +358-(0)9-439 1420
Fax +358-(0)9-466 328
info@iscar.fi
www.iscar.fi

France

ISCAR FRANCE SAS

Tel +33 (0)1 30 12 92 92
Fax +33 (0)1 30 12 95 82
info@iscar.fr

www.iscar.fr

Germany

ISCAR Germany GmbH

Tel +49 (0) 72 43 9908-0
Fax +49 (0) 72 43 9908-93
gmbh@iscar.de
www.iscar.de

Greece

INTERNATIONAL TOOLS

K.-X. GEORGOPOULOS & SIA O.E
Tel +30 210 346 0133

Fax +30 210 342 5621
info@internationaltools.gr

VIMA

V. Mazloumian & Sons

Tel +30 2310 517-117 / 544-521
Fax +30 2310 529-107
vimaco@otenet.gr
http://www.vimaco.gr

Hong Kong

MTC TOOLING SYSTEMS LTD
Tel +85-2-23054838

Fax +85-2-27988789
yoongkamsing@hotmail.com

Hungary

ISCAR HUNGARY KFT.
Tel +36 28 887 700
Fax +36 28 887 710
iscar@iscar.hu
www.iscar.hu

India

ISCAR India Ltd.

Tel +91 77009 63707
sales@iscar.in
www.iscar.in

Indonesia

CV MULTI TEKNIK

Tel +62-21-29206242/44/45/59
Fax +62-21-29206243
contact@muilti-teknik.co.id

Ireland

HARD METAL MACHINE TOOLS
Tel +353 (0) 1 286 2466

Fax +353 (0) 1 286 1514
phannigan@hardmetal.ie
www.hardmetal.ie

Italy

ISCAR ITALIA srl

Tel +39 02 93 528 1
Fax +39 02 93 528 213
marketing@iscaritalia.it
www.iscaritalia.it

Japan

ISCAR JAPAN LTD.
Tel +81 6 6835 5471
Fax +81 6 6835 5472
iscar@iscar.co.jp
WwWw.iscar.co.jp

Latvia

MECHA, UAB

Tel +370 37 407 230
Fax +370 37 407 231
info@mecha.lt

Lithuania

MECHA, UAB

Tel +370 37 407 230
Fax +370 37 407 231
sigitas@mecha.lt

Mexico }

ISCAR DE MEXICO

Tel +52 (442) 214 5505
Fax +52 (442) 214 5510
iscarmex@iscar.com.mx
Www.iscar.com.mx

The Netherlands
ISCAR NEDERLAND B.V.
Tel +31 (0) 182 535523
Fax +31 (0) 182 572777
info@iscar.nl
www.iscar.nl

New Zealand

ISCAR PACIFIC LTD.
Tel +64 (0) 9 573 1280
Fax +64 (0) 9 573 0781
iscar@iscarpac.co.nz

North Macedonia
(Representative Office)
Tel +389 2 309 02 52
Fax +389 2 309 02 54
info@iscar.com.mk

Norway

SVEA MASKINER AS

Tel +47 32277750

Fax +47 32277751
per.martin.bakken@svea.no

Peru

HARTMETALL SAC

Tel: (511) 6612699
otorres@hartmetallgroup.com

Philippines

MESCO

Tel +63 2631 1775
Fax +63 2635 0276
mesco@mesco.com.ph

Poland

ISCAR POLAND Sp. z 0.0.
Tel +48 32 735 7700

Fax +48 32 735 7701
iscar@iscar.pl
www.iscar.pl

Portugal

ISCAR Portugal, SA
Tel +351 256 579950
Fax +351 256 586764
info@iscarportugal.pt
www.iscarportugal.pt

Romania

ISCAR Tools SRL

Tel +40 (0)312 286 614
Fax +40 (0)312 286 615
iscar-romania@iscar.com

Poccus

Mocksa

000 “NCKAP”

Ten. +7 495 660 91 25
iscar@iscar.ru
www.iscar.com

Serbia

ISCAR TOOLS d.o.o.
Tel +381 11 314 90 38
Fax +381 11 314 91 47
info@iscartools.rs

Singapore

SINO TOOLING SYSTEM
Tel +65 6566 7668

Fax +65 6567 7336
sinotool@singnet.com.sg

Slovakia

ISCAR SR, s.r.o.

Tel +421 (0) 41 5074301
Fax +421 (0) 41 5074311
info@iscar.sk
www.iscar.sk

Slovenia

ISCAR SLOVENIJA d.0.0.
Tel +386 1 580 92 30
Fax +386 1 562 21 84
info@iscar.si
www.iscar.si

South Africa

ISCAR SOUTH AFRICA (PTY) LTD.

ShareCall 08600-47227
Tel +27 11 997 2700
Fax +27 11 388 9750
iscar@iscarsa.co.za
Wwww.iscar.co.za

South Korea

ISCAR KOREA

Tel +82 53 760 7594
Fax +82 53 760 7500
leeyj@taegutec.co.kr

www.iscarkorea.co.kr

WUcnaHus

ISCAR IBERICA SA
Tel +34 93 594 6484
Fax +34 93 582 4458
iscar@iscarib.es
www.iscarib.es

Sweden

ISCAR SVERIGE AB
Tel +46 (0) 18 66 90 60
Fax +46 (0) 18 122 920
info@iscar.se
www.iscar.se

Switzerland

ISCAR HARTMETALL AG
Tel +41 (0) 52 728 0850
Fax +41 (0) 52 728 0855
office@iscar.ch
www.iscar.ch

Taiwan

ISCAR Taiwan Ltd.

Tel +886 (0)4-24731573
Fax +886 (0)4-24731530
iscar.taiwan@msa.hinet.net
www.iscar.org.tw

Thailand

ISCAR Thailand Ltd.

Tel +66 (2) 7136633-8
Fax +66 (2) 7136632
iscar@iscarthailand.com
www.iscarthailand.com

Turkey

ISCAR Kesici Takim

TIC. VE. IML. LTD

Tel +90 (262) 751 04 84 (Pbx)
Fax +90 (262) 751 04 85
iscar@iscar.com.tr
www.iscar.com.tr

Ukraine

ISCAR UKRAINE LLC
Tel +38 (050) 440 23 91
info@iscar.com.ua
www.iscar.com.ua

United Arab Emirates SVRS General
Trading LLC

Tel +971 4 342 6699
WWW.SVIS-mena.com

United Kingdom

ISCAR TOOLS LTD.

Tel +44 (0) 121 422 8585
Fax +44 (0) 121 423 2789
sales@iscar.co.uk
www.iscar.co.uk

United States

ISCAR METALS INC.

Tel +1 817 258 3200
Tech Tel 1-877-BY-ISCAR
Fax +1 817 258 3221
info@iscarmetals.com
www.iscarmetals.com

Venezuela

FERREINDUSTRIAL ISO-DIN C.A.
Tel +58 2 632 8211/633 4657
Fax +58 2 632 5277
iso-din@cantv.net

Vietnam

ISCAR VIETNAM
(Representative Office)
Tel +84 8 38 123 519/20
Fax +84 8 38 123 521
iscarvn@hcm.fpt.vn
www.iscarvn.com

“© 2013 Iscar Ltd. HacTosiumit AOKyMeHT 1 BCst
VHEOPMALWS 1 [pyrve faHHble, COAepXaLyecs B
[LIOKYMEHTE W/UIN BbITEKAIOLLME U3 HYX, BKMIOYas,
MOMAMO MPOYEro, BCe TOProBbIE MapKIA, JIOrOTHMbI,
TOProBble HaMEHOBaHWS, KOHLENLIMK, USOGPaXEHINS,
KOHCTPYKLMM W/ YCTPOIACTBA, & Takke Niobble
[laHHbIe, Ha KOTOPbIE MOTYT PaCMPOCTPAHATLCS

npasa COBCTBEHHOCTY W/ MHTENNEKTYaNbHON
COBCTBEHHOCTY (“NHpopMaLWs”), SBASIKOTCS
ELVHONMYHOM U VICKNIOUMTENBHON COBCTBEHHOCTBIO Iscar
Ltd. v 3awmLaTCs 3aKkoHaM1 06 aBTOPCKMX Npasax U
APYTVMM MPUMEHEHIMbIMI 3aKOHaMU. Hukakasi HacTb
NoBoI MHOPMALMK He MOXET VCMONb30BATLCS U
PacnpoCTPaHATLCS NMK0GbIM 06Pa3oM B NOGbIX LieNsX
6e3 NMCbMEHHOrO paspeLLeHns Iscar Ltd.”

Mo3uLy, NPEACTaBNEHHbIE B 3TOM KaTasore, MOryT
GbITb YNyuLLEHbI, UBMEHEHb! UK yaaneHs! 6e3
NPEABapUTENEHOTO YBEAOMNEHMS.

Camyto nocnenHioo UHdopmaumo

o npoaykuum ISCAR cmoTpuTte B
OHNaliH-KaTanore Ha cTpaHuLle WWW.




SCAR ®PE3EPOBAHUE

MeTpuyeckmmn karanor

YCTaHOBUTE MPUINOXKEHNe
ISCAR WORLD

!’ ceriron 4 Download on the
™ Google Play & AppStore

MILLING\>TELLIGENTLY

. Member IMC Group
T2 Im
A 1] ]|

WWW.iscar.com




	3M AXKT 1304
	3M AXKT 1304..R-PDRMM
	3M AXKT-2006
	3M AXKT 2006..R-PDR
	ADCR 1505PDFR
	ADCT 1505PDFR-HM
	ADJ BT
	ADJ BT-ER
	ADJ C#-ER
	ADJ DIN69871
	ADJ DIN69871-ER
	ADJ ER NOSE
	ADJ HSK A
	ADJ HSK A-ER
	ADJ HYDRO
	ADJ ST
	ADJ ST-ER
	Adjustable Torque Handles
	ADKR 1505PDR/L-HM
	ADKT 1505-FF
	ADKT 1505PDR/L-HM
	ADKT 1505PDTR-76
	ADKT 1505PDTR/L-RM
	ADKT 1505PD-W
	ADKT 1505..R/L-HM
	ADKW (CBN)
	ADKW (PCD)
	ADMT 1505PDR-HS
	APCR 1003PDFR-P
	APCR 1604
	APCT 1003PDR-HM
	APK-FE
	APKR 1003PDR-HM
	APKT 1003PDR-HM
	APKT 1003PDR-HM-CS
	APKT 1003PDTR-76
	APKT 1003PDTR/L-RM
	APKT 1003..R
	APKT 1003R8T-FF
	APKT 1003..TR-RM
	APKT 1604
	APKW 100304 PDR (PCD)
	BCM
	BCM-M
	BCM-MM
	BCR
	BLP Endmills
	BLP-M
	BLP Shell Mill
	BLR
	BT-C#
	BT-CF (CLICKFIT)
	BT-EM (DIN 1835 Form B)
	BT-EM (DIN 1835 Form E)
	BT-EM (Short)
	BT-ER
	BT-ER-SHORT
	BT-FC-EM
	BT-FC-ER
	BT-FC-FM
	BT-FC-HYDRO
	BT-FC-MAXIN
	BT-FC-SEM-C
	BT-FC-SRK
	BT-FC-SRKIN
	BT-FM
	BT-HYDRO
	BT-HYDRO HD
	BT-MAXIN
	BT-MT
	BT-ODP (FLEXFIT)
	BT-SEM
	BT-SEM-C
	BT-SEMC
	BT-SRK
	BT-SRKIN
	BT-SRKIN-CX
	CA90 1723-R/L-T490-13
	CA90 1928-R/L-PM15
	CA90-R/L-LN11/15
	CAB M-M (FLEXFIT)
	CAB M-SEM
	C#-B4340 (blank)
	CDP ER-M
	C#-EM
	C#-EM-E
	C#-ER
	C#-ER-M
	C#-FM
	CH45-MM-PN06
	CH45-PN06
	C#-HYDRO HD
	CLICKFIT LOCKING SCREW
	C#-MAXIN
	CNHT/MT 07
	C#-ODP (FLEXFIT)
	COOLANT SET
	COOLING TUBE C#
	COOLING TUBE HSK-A
	C#-SEM-C
	C#-SEMC
	C#-SRKIN
	C#-SRKIN-CX
	DGM-V
	DGSM-M-JHP
	DGSM-MM-JHP
	DIN2080-EM
	DIN2080-ER
	DIN2080-FM
	DIN2080-SEM
	DIN2080-SEMC
	DIN69871-C#
	DIN69871-CF
	DIN69871-EM(DIN 6359-HB)
	DIN69871-EM (DIN 6359-HE)
	DIN69871-EM (DIN 6359 short)
	DIN69871-ER (form ADB)
	DIN69871-ER-SHORT
	DIN69871-FM
	DIN69871-HYDRO
	DIN69871-HYDRO HD
	DIN69871-MAXIN
	DIN69871-MT
	DIN69871-ODP
	DIN69871-SEM
	DIN69871-SEM-C
	DIN69871-SEMC
	DIN69871-SRK
	DIN69871-SRKIN
	DIN69871-SRKIN-CX
	DIN 69893 Form A 
	DIN 69893 Form E
	DIN 69893 Form F (1) 
	Drilling Eccenter Sleeves
	Driving Ring-SEMC
	E30 / T230
	E45 / T245
	E45X
	E60 / T260
	E90AC
	E90CN
	E90CN-M
	E90SO-04
	E90SO-MM-04
	E90SP
	E90X
	E90XC
	E93CN-07
	E93CN-10
	E93CN-M-07
	E93CN-M-10
	E93CN-MM-07
	EB-A-2
	EB-A2 (economical)
	EB-A2 (economical-extra long)
	EB-A2 (extra long)
	EB-A2-H (rib processing)
	EB-A2 (long with neck)
	EB-A2 (precision stub cut)
	EB-A2 (rib processing)
	EB-A2 (stub cut length)
	EB-A2 (tapered flute & neck)
	EB-A-3
	EB-A4 (economical-short)
	EB-A-4 (medium length)
	EB-A-4 (short length)
	EBA-B2
	EB-E4L-CF
	EB-H-CF
	EBL-A-4
	EBM-A-2
	EBRF-T
	EC-A2 (economical-short/medium/extra long)
	EC-A2 (medium length)
	EC-A2-M (rib processing)
	EC-A2-R/H (rib processing)
	EC-A3/E3(economical-short/medium)
	EC-A4
	EC-A-4/4R
	EC-A4(economical-medium & extra long)
	ECA-B-2
	ECA-B-3
	ECA-F-2
	ECA-H3-CF
	ECA-H4-CF
	ECAP-H3-CF
	EC-B-3/3R
	EC-B3(economical-short/medium)
	EC-B-4/4R
	EC-B4-R
	EC-B6
	EC-B6-H
	ECC-A-4
	ECC-E-3
	EC-D6
	ECD-S2
	EC-E-3
	EC-E3/E7-CE (ceramic)
	EC-E4L-CF
	EC-E5L-CF
	EC-E7/H7-CF
	EC/ECC-A-2
	ECF../45
	EC-H4-L/M/XL-CFR
	EC-H4M-CF-E
	EC-H4S-CF
	EC-H5M-CFR
	ECH-B-6
	EC-H-CF
	ECK-H4M-CFR
	ECK-H7/9-CFR
	ECL-B-4/6
	ECP-E3L
	ECP-E4L
	ECP-H4L-CFR
	ECP-H5L-CFR
	ECP-H7-CF
	ECR-B3-R
	ECR-B3-R-C
	ECR-B-MF
	ECR-B-X/L/M/S
	ECR-T-M
	ECS/ECCS-E-3
	ECU-E-3
	ECU-E-3-R
	ECXL-B-4/6
	EFF-S2/S4/S6
	EFP-E4,5CF
	EFS-B44
	EFS-E44
	ENHT
	EPNC
	EPND
	EPN-F
	EPX
	ER
	ERC-E-3
	ERF-A/E-3,4,6
	ER-M
	ER-ODP
	ER-SEAL-AA
	ER-SEAL-AA-JET
	ER-SPR
	ER-SPR-AA
	ER-SRK
	ER-SRK-JET2
	ERW
	ERW-M
	ESB-A2
	ESB-A4
	ETR-A2
	ETS
	ETS Gear Mill
	ETS-LN08
	ETS-LN08-M
	ETS-LN08-MM
	ETS-XN09
	ETS-XN13
	EX C# (CAMFIX extension)
	EXTRACTOR SC COLLETS
	F45E
	F45NM
	F45ST
	F45WG
	F75-M
	F90
	F90AD-SFR
	F90LN-N11
	F90LN-N15
	F90SD-12
	F90SP-10
	F93CN-10
	FDN
	FDN-CALN11
	FDN-CALN12
	FDN-CALN13
	FDN-CALN15
	FDN-CAPM15
	FDN-CF4
	FDN-CM
	FDN-LN08
	FDN-LN12
	FDN-XN09
	FDN-XN13
	FF EW
	FF EW-CF
	FF EW-M
	FF EWX
	FF EWX-M
	FF EWX-MM
	FF FW
	FF FWX
	FF NM
	FFQ4 D-09
	FFQ4 D-12
	FFQ4 D-17
	FFQ4 D-M-09
	FFQ4 D-W-09
	FFQ4 SOMT/W 0904
	FFQ4 SOMT/W 1205
	FFQ4 SOMT/W 1706
	FFQ8-12
	FFQ8 SZMU
	FF SOF
	FFT3 EFM-02
	FFT3 EFM-03
	FFT3 EFM-MM 02
	FFT3 EFM-MM 03
	FFT3 TXMT 02
	FFT3 WXMT 03
	FFV-D-R-VN07
	FF VNMT 0706
	FF WOCT/WOMT/WOMW
	FFX4 ED
	FFX4 ED-M
	FFX4 ED-MM
	FFX4 FD-04
	FFX4 FD-08
	FFX4 XNMU-04
	FFX4 XNMU-08
	FIN LNAT 1607PN-R
	FIN LNK-BT
	FIN LNK-INT
	FRMT
	FRN
	FRW
	FST
	GFIS ER-ER
	GFI ST-ER
	GFT-J
	GIM-C
	GIM-J
	GIM-W
	GM-DG
	GSAN
	GSFN
	GSFU
	GSHT
	GTI BT-ER (tapping)
	GTI DIN69871-ER (tapping)
	GTI ER-ST (tapping)
	GTIN ER-DIN (tapping)
	GTIN ER-ISO (tapping)
	GTIN ER-JIS (tapping)
	H400 ER-10
	H400 ER-12
	H400 ER-M
	H400 FR-10
	H400 FR-12
	H400 FR-16
	H400 RNHU
	H490 ANK-09
	H490 ANKX 0904-FF
	H490 ANKX 1205-FF
	H490 ANKX 1706-FF
	H490 ANKX/ANCX-09
	H490 ANKX/ANCX-12
	H490 ANKX/ANCX-17
	H490 E90AX-09
	H490 E90AX-12
	H490 E90AX-17
	H490 E90AX-M
	H490 E90AX-MM
	H490 F90AX-09
	H490 F90AX-12
	H490 F90AX-17
	H490 SM-12
	H490 SM-17
	H600 WXCU
	H606 ER-M
	H606 FR-12
	H606 RXCU 1206
	H690 E90AX-10
	H690 EWN-04
	H690 EWN-07
	H690 EWN-MM-04
	H690 F90AX-10
	H690 F90AX-16
	H690 FWN-04
	H690 FWN-07
	H690 TNKX 1606
	H690 TNKX/TNCX 1005
	H690 WNHU/WNMU 0705
	H690 WNMU 0403
	H1200 HXCU 0606
	HBF-QF
	HBR-QF
	HCC-QF
	HCD-QF
	HCE
	HCE-MM
	HCM D10
	HCM D12
	HCM D16
	HCM D20
	HCM D25
	HCM-M
	HCM-MM
	HCR
	HM90 ADCR 1505PDFR-P
	HM90 ADCT 1505
	HM90 ADCT 1505PDR-CF
	HM90 ADKT 1505
	HM90 ADKT 1505PD-W
	HM90 ADKW 1505PDR
	HM90 APCR 1605..R-P
	HM90 APCR 2206..R-P
	HM90 APCR 100304PDFR-P/DP
	HM90 APCR 220605-CS
	HM90 APCT 1003
	HM90 APKT 1003
	HM90 APKT 1003PD-W
	HM90 APKW 1003PDR
	HM90 AXCR 1505
	HM90 E90A-10
	HM90 E90AD-15
	HM90 E90AD-M-15
	HM90 E90AD-M-15-JHP
	HM90 E90A-M-10
	HM90 E90A-MM-10
	HM90 E90A-MM-10-JHP
	HM90 EAL-15
	HM90 EAL-16
	HM90 EAL-HSK63A-15
	HM90 EAL-HSK63A-16
	HM90 F90A-15
	HM90 F90A-15-JHP
	HM90 F90AP-10
	HM90 F90AP-10-JHP
	HM90 FAL-15
	HM90 FAL-16
	HM90 FAL-16BR
	HM90 FAL-22
	HM390 E10-80-07
	HM390 ETC-07
	HM390 ETC-MM
	HM390 ETD-15
	HM390 ETD-19
	HM390 ETD-M
	HM390 ETP-04
	HM390 ETP-05
	HM390 ETP-10
	HM390 ETP-C#-10
	HM390 ETP-M
	HM390 ETP-MM-04
	HM390 ETP-MM-05
	HM390 FTC-07
	HM390 FTD-15
	HM390 FTD-19
	HM390 FTP-10
	HM390 SM-10
	HM390 TCKT/CT 0703
	HM390 TDCR 1505
	HM390 TDKT 1907
	HM390 TDKT/CT 1505
	HM390 TPK-10
	HM390 TPKR 0401
	HM390 TPKT/CT 0502
	HM390 TPKT/CT 1003
	HOE-R06
	HOF-R06
	HOF-R07
	HP ADCR 1906
	HP ADCR 2207
	HP ADKT/ADCT 1906
	HP ADKT/ADCT 2207
	HP ANCR 0702PNFR
	HP ANK-07
	HP ANKT 0702...-FF
	HP ANKT/ANCT 0702..PN-R/PNTR
	HP ANKW 070204PNTR
	HP E90AN-07
	HP E90AN-M-07
	HP E90AN-MM-07
	HP E90AT-19
	HP F90AN-07
	HP F90AT-19
	HP F90AT-22
	HSD Fixed Torque Handles
	HSK A-B-MN (blanks)
	HSK A-CF (CLICKFIT)
	HSK A-EM(DIN 1835 Form B)
	HSK A-EM(DIN 1835 Form E)
	HSK A-ER
	HSK A-ER-M (mini)
	HSK A-ER-SHORT
	HSK A-FM
	HSK A-HYDRO
	HSK A-HYDRO HD
	HSK A-HYDRO (long)
	HSK A-MAXIN
	HSK A-MT
	HSK A-ODP (FLEXFIT)
	HSK A-SEM
	HSK A-SEM-C
	HSK A-SEMC
	HSK A-SRK
	HSK A-SRKIN
	HSK A-SRKIN-CX
	HSK-C#
	HSK DIN 69893 (ISO 12164-1 Standard)
	HSK E-ER
	HSK E-SEM
	HSK E-SRK
	HSK FM-ER
	HSK FM-SEM
	HSM90S APCR 1405
	HSM90S APCR 2207
	HSM90S EAL-14
	HSM90S FAL-14
	HSM90S FAL-22
	HSM90SFD-HSK A63/80-22
	HTF-R-LN10
	HTP-LN06
	HTP-LN10
	HTP LN.. 0604
	HTP LN.. 1006
	HTP LN.. 1606
	HTP-M-LN06
	HTP-M-LN10
	HTP-R-LN10
	HTP-R-LN16
	IQ845 ESY-R05
	IQ845 FSY-C#-R07
	IQ845 FSY-R05
	IQ845 FSY-R07
	IQ845 SYHU-05
	IQ845 SYHU-07
	Key Blades
	KIT SK-MAXIN
	LNAR 1106
	LNAR 1106 (PCD)
	LNAR 1106PN-R-S-W (PCD)
	LNAR 1506
	LNAR 1506 PN-R-S (PCD)
	LNAT 1106-W
	LNAT 1506AN-W
	LNAT 1506-PM
	LNAT 1506..PN-N MM
	LNAT 1506-W
	LNAW-11 (CBN)
	LNAW-15 (CBN)
	LNET 08
	LNET 12-TN
	LNET 12-TN-MM
	LNET 18-M
	LNHT 1106 PN-N HT
	LNHT 1106 PN-R HT
	LNHW 1506 ANTN (ceramic)
	LNHW 1506 PNTN (ceramic)
	LNKX 1506 1.5X45 PN-N
	LNKX 1506PN-N PL
	LNKX 150608AN-N PL
	LNKX/LNMT 1106
	LNKX/LNMT 1506PNTN/PN-N MM
	LNKX/LNMT 150608ANTN MM
	LNMT 1506PN-R-TS
	LNMT/LNHT 1506...-N HT
	LNMT/LNHT 1506PN-R HT
	LNMW 1506 PNTN
	MF EWX
	MF EWX-M
	MF FHX-R06
	MF FWX
	MFQ8-12
	MM AdjustableTorque Keys
	MM CAB
	MM CAB-T-T
	MM EA
	MM EA-CF
	MM EB
	MM EBA
	MM EBC
	MM EC-3
	MM EC-4
	MM EC-6
	MM EC-8/10
	MM EC-CF
	MM EC-CF-Z4-1.5xD
	MM EC-CF-Z7/9-1.5xD
	MM EC-D
	MM ECD
	MM ECDF
	MM ECF
	MM EC-H-4-CF
	MM EC-H-5-CF
	MM ECK-CF
	MM ECS
	MM ECU
	MM EDF
	MM EFCB
	MM EFF
	MM EFS
	MM EFS-CF
	MM ELB
	MM EOB
	MM EPG
	MM ER
	MM ERA
	MM ERS
	MM ERS-1.5xD
	MM ESR-1.5D BLANKS
	MM ESR BLANKS
	MM ET
	MM ETR
	MM FF
	MM FM
	MM GRIT-16K/P,18K/P
	MM GRIT-16K/P,18K/P 3T6
	MM GRIT-22K/P,28K/P
	MM GRIT-22K/P,28K/P 4T8/6T10
	MM GRIT 28P-DR
	MM GRIT-45A
	MM GRIT Dovetail
	MM GRIT-K/P-45A
	MM GRT (shanks)
	MM HBR
	MM HC
	MM HCD
	MM HCR
	MM HDF
	MM HR
	MM HRF
	MM HT
	MM S-A-C#
	MM S-A-HSK
	MM S-A-HSK
	MM S-A-N
	MM S-A-SK
	MM S-A (stepped shanks)
	MM S-A (straight shanks)
	MM S-B (85° conical shanks)
	MM S-D (89° conical shanks)
	MM S-ER
	MM S-ER-H
	MM SS
	MM TC-G
	MM TRD-M
	MM TRD-W
	MM TRF 55°
	MM TRF 60°
	MM TS-45
	MM TS-A
	MM TS-C
	MM TS-DG
	MM TS-H
	MM TS-N
	MT3-55D
	MT3-60D
	MT3-U55D
	MT3-U60D
	MTECB-ISO
	MTECB-NPT
	MTECB-PG
	MTEC-BSPT
	MTECB-UN
	MTECB-W
	MTECD-ISO
	MTEC E-ISO
	MTEC E-UN
	MTECI-A60
	MTECI-ISO
	MTEC-ISO
	MTEC-NPT
	MTEC-NPTF
	MTECQ-ISO
	MTECSH-ISO
	MTECSH-UN
	MTECS-ISO
	MTECS-MJ
	MTECS-UN
	MTECS-UNJ
	MTECS-W
	MTEC-UN
	MTEC-W
	MTECZ-BSF/BSP
	MTECZ-BSPT
	MTECZ-ISO
	MTECZ-NPTF
	MTECZ-UN
	MTE D
	MTE D-C
	MTE D(Double Insert)
	MTE-MM
	MT-ER
	MTET Single Point
	MTF D(Shell Mill)
	MTFLE
	MTH-BSPT (int. & ext.)
	MTH-F
	MTH-ISO (external)
	MTH-ISO (internal)
	MTH-NPTF (int. & ext.)
	MTH-NPT (int. & ext.)
	MTH-UN (external)
	MTH-UN (internal)
	MTH-W (int. & ext.)
	MT-ISO-MM
	MT LNH#-ACME (Internal)
	MT LNH#-ISO (Internal)
	MT LNH#-NPS
	MT LNH#-NPSF
	MT LNHT-ABUT
	MT LNHT-BSPT
	MT LNHT-NPT
	MT LNHT-NPTF
	MT LNHU-ISO (External)
	MT LNH#-UN (Internal)
	MT LNHU-PG
	MT LNHU-UN (External)
	MT LNH#-W
	MTSRH (endmills)
	MTSRH (helical shell mill)
	MTSR M.I. S.P.
	MTSR M.I. S.P.-U
	MT-UN-MM
	MT-W-MM
	MULTI-CLAMP C#
	MULTI-CLAMP HSK (A/C)
	MULTI-CLAMP UNIVERSAL
	NUT ER-MINI/UM
	NUT ER-SHORT
	NUT ER-TOP
	OECR
	OEMT/OEKT 060405
	OEMW-AETN
	OFCR/OFCT-AEN/AETN
	OFCR/OFCT-RW/AER (wiper)
	OFMT 07
	OFMW-AETN
	OFMW-FF
	ONHQ-TN
	ONHU 0505-W
	ONHU 0706AN-R-W
	ONHU 0806AN-W
	ONHU 0806-N-PL
	ONHU/ONMU-05
	ONHU/ONMU-08-TN/HL
	ONHU/ONMU-08-TN-MM
	ONHU/ONMU 080608 AN-N-HP
	ONMU 1008
	ONMU/ONHU 0706
	OXMT 0507
	P290 ACCT/KT
	P290 ACK
	P290 ACK-C#-18
	P290 ACK-M
	P290 ACKT
	P290 EPW
	P290 EPW-M
	P290 FPW/FCT
	P290 SM
	PLHT
	PNMT 0602-TN
	PRESET ER-JET
	PRESET MAXIN
	PS BT-JIS (Pull Stud)
	PS BT-MAS (Pull Stud)
	PS BT-MAZAK (Pull Stud)
	PS CAT-ISO (Pull Stud)
	PS OTT-BT (Pull Stud)
	PS OTT-SK (Pull Stud)
	PS SK-DIN (Pull Stud)
	QDCT-PDN
	QDMT 1205..PDTN-M
	QOMT-HQ
	QPMR 1004-HQ-M
	QPMT 100408PDTN
	R90CW
	RCMT/RCCT-MO
	RCMT/RCMW/RCCW-FW
	RCMW/RCCW-MO
	R (drive flange set)
	RE-C#
	RE MB-ODP
	REMT-76
	RFMT 1905-76
	RNGN-Ceramic
	RPHX/RPMX
	RXCR
	RXCW
	RXMT 10
	RXMT 1607
	S845 F45SX-16
	S845 SNHU 1305-W
	S845 SNHU 1806AN-N-W
	S845 SNMU 2608
	S845 SNMU/SNHU-13
	S845 SNMU/SNHU 1806
	S845 SXHU 1606-W
	S845 SXMU/SXCU-16
	S865 FSN-13
	S865 SNMU 1305ZNTR
	S890 FSN-13
	S890 FSZ-R08
	S890 SNMU 1305PN...
	S890 SSB-13
	S890 SZMU-0804PN
	SC ELB
	SC EOB
	SC ETB
	SC-HYDRO
	SCMT-19
	SCREW EM
	SC-SEAL
	SC-SPR
	SD CAB
	SD FM
	SD FM-S-A-SP
	SDHT/W 100408
	SDHT/X 120508
	SDK-10-C/HP
	SDK-12-C/HP
	SD-M-N-SP
	SDMR-HQ
	SDMT-AD-N
	SDMT-PDR-HQ
	SDMT-PDR-RM
	SDN
	SDN-CALN11
	SDN-CALN12
	SDN-CALN13
	SDN-CALN15
	SDN-CAPM15
	SDN-LN08
	SDN-LN12
	SDN-XN09
	SDN-XN13
	SD-S-A-ER-SP
	SD S-A-SP
	SD-SP
	SD TRD-M-SP
	SD TRD-W-SP
	SECT/SEMT 1404
	SEHT-AFN
	SEHW-AFTN
	SEKN-AF..
	SEKR-AF..-76
	SEKR-AF-N-42
	SEKR-AFTR-HS
	SEKT-AF-R
	SEKT-AFTN
	SEM Clamping Screws
	SEMT 12..AFTN-76
	SEMT 1204AF-R-HS
	SET ER-SEAL-AA
	SET ER-SEAL-AA-JET
	SET ER-SPR
	SET ER-SPR-AA
	SGSA
	SGSF
	SGSF/A-M-JHP
	SGSF/A-MM-JHP
	SGSF-W
	SGST
	S M
	SM
	S M-CF
	S M-C-H
	SM-XN13
	SOE45 8/16
	SOF45
	SOF45-26
	SOF45-R18
	SOF45WG-R26
	SOMT 0402-FF
	SOMT/CT 0402
	SOMT-HQ
	SPACER STUB
	SPCT/SPMR PDR
	SPK
	SPKN ED..
	SPKR ED..-76
	SPKR EDTR-HS
	SPMT-HQ
	SRKIN PRESET SCREW
	SSB
	SSB-LN15-R/L
	ST-ER
	ST-ER-MF-D (double-ended)
	ST-ER-MF (mini flat)
	ST-ER-M (mini)
	ST-SRK
	SW-C-D-JHP
	SW/S
	SW/S-JHP
	T4..-SM Conical Shell Mills
	T290 ELN-05
	T290 ELN-10
	T290 ELN-MM-05
	T290 FLN-10
	T290 FLN-15
	T290 LNMT 1506
	T290 LNMT/LNHT 0502
	T290 LNMT/LNHT 1004
	T490 CAP-13FT
	T490 ELN-08
	T490 ELN-11
	T490 ELN-13
	T490 ELN-16
	T490 ELN-M-08
	T490 ELN-MM-08
	T490 FLN-08
	T490 FLN-11
	T490 FLN-13
	T490 FLN-16
	T490 FLN-C#-08
	T490 LNAR-P
	T490 LNK-11
	T490 LNK-13
	T490 LNK-13-BT
	T490 LNK-13-CF
	T490 LNK-13-INT
	T490 LNK-BT-FT
	T490 LNK-INT50-FT
	T490 LNK-M-13
	T490 LNM-08
	T490 LNM-M-08
	T490 LNMT 1306PNR-FF
	T490 LNMT 1306PNTR-FW
	T490 LNMT/LNHT 0804
	T490 LNMT/LNHT 1106
	T490 LNMT/LNHT 1607
	T490 LNMT/LNHT/LNAR 1306
	T490 SM-08
	T490 SM-11
	T490 SM-13
	T490 SM-13FT
	T490 SM-16
	T890HT ELN-R13
	T890HT FLN-R13
	T890 LN.. 1306
	TAG N-A
	TAG N-C/W/M
	TAG N-J/JS/JT
	TGSF
	TGSF-JHP
	TGSF-M-JHP
	TGSF-MM-JHP
	TJS-GJET-BT
	TJS-GJET-C#
	TJS-GJET-DIN69871
	TJS-GJET-ER32
	TJS-GJET-HSK A63
	TJS-GJET-ST
	TJS HPC BT
	TJS HPC C#
	TJS HPC ER
	TJS HPC HSK
	TJS HPC ST
	TJS TSD DISPLAY
	TOOL CLAMP
	Torx/Hex Blades
	TPKN/TPKR
	TPMT
	TR6 ER
	TR6 ER-M
	TR6 FR
	TR6 TNCU/MU
	TR45 TXMT
	TR90 TXMT
	TRFF TXMT
	TRI
	TRIB
	TRIB-SM
	WRENCH COOL TUBE C#
	WRENCH ER
	WRENCH HSK
	WRENCH MAXIN
	WRENCH SEMC
	XNK-XN13
	XNMU 13
	XNMU 0904PN
	XOMT-HQ
	XPMT-HQ

